
8  -  79

324  -  339

80  -  133

340  -  369

134  -  169

370  -  405

170  -  225

406  -  441

226  -  273

442  -  549

550  -  605

274  -  323

TARTALOM

TARTALOM

ÍRÁS & SZÍNEZÉS

ESERNYŐK & ESŐKABÁTOK

IRODA & BUSINESS

SZERSZÁMOK & LÁMPÁK

TECHNOLÓGIA & KIEGÉSZÍTŐK

JÁTÉKOK

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

KÜLÖNBÖZŐ SZÓRÓAJÁNDÉKOK

PALACKOK & BÖGRÉK

TÁSKÁK & BŐRÖNDÖK

RUHÁZAT

KIRÁNDULÁS & SPORT

1



Gyors és rugalmas dekoráció
Modern gyártóüzemünkben 10 különböző technológiával tudjuk logózni reklámajándékaidat. 

Rugalmasan alkalmazkodunk az igényeidhez, és garantáljuk a kiváló minőséget.
Minden termékünk reklámfelületet biztosít a marketingedhez

Minden termék 
reklámfelület

3HATVAN full kolor nyomás 
vagy lézergravírozás
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Válassz ajándékot, mi 
megoldjuk az emblémázást

Ügyfelek, dolgozók megajándékozása vagy szóróajándék egy tömegrendezvényen? 
Ne hagyj ki egyetlen lehetőséget sem márkaismertséged erősítésére. 

Szitázás szövetekre

Gravírozás, digitális 
nyomtatás fém termékekre

Tamponnyomás 
kis felületekre
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Emblémázási eljárások

DIGITÁLIS NYOMÁS UV LASER
Digitális nyomással életre keltjük a tervedet a 
fém és rugalmas anyagokon: nagy nyomtatási 
felület, fotóminőségű nyomat és borotvaéles 
részletek.

RPET, üveg, Tritán és PP alapanyagra, tartós, 
3D-s lenyomatot hoz létre. Kiváló minőségben 
mutatja meg az apró részleteket is. 
21 modellre elérhető. 

DIGITÁLIS UV SZUPER TRANSZFER
A digitális UV szuper transzfer nyomás egy hibrid 
technológia, ami domborodó matrica hatást kelt, 
és fotóminőséget kínál. 40 modellre elérhető.

Új emblémázási technológiák

Új! Új! Új!

Fedezd fel emblémázási technológiáinkat, amelyekkel céges arculatod szerint logózzuk meg a rendelt 
ajándékaidat. Legyen szó látványos, 360 fokos dekorálásról vagy precíz lézergravírozásról, minden módszer 
a maximumot hozza ki ajándéktárgyaidból. Tegyük együtt felejthetetlenné a márkádat!
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CÍMKENYOMTATÁS LÉZERGRAVÍROZÁS TRANSZFERNYOMÁS
Termékekbe, csomagolásra ragasztható címkék 
offszetnyomása csak “u”, azaz Uncoated színekkel 
lehetséges. Csak akkor javasoljuk, ha egyéb 
eljárás nem alkalmazható a terméken.

Rozsdamentes acél vagy alumínium termékek 
gravírozása lézerrel. A bevonóréteg alatti felület 
színe határozza meg a lézergarvírozott felület 
színét.

A transzfer technológia a szitanyomás egy fajtája.  
Olyan tárgyakat is meg lehet így emblémázni, akár 
color nyomattal is, ami alakjánál fogva síkban nem 
fektethető le.

HÍMZÉS BÖGREDEKORÁCIÓ DIGITÁLIS NYOMTATÁS
Ha igazán exkluzív hatást szeretnél elérni és 
tartós hatásra vágysz, akkor rendelj olyan textil 
ajándékot, ami alkalmas a hímzésre. Klasszikus 
eljárás, elegáns eredmény.

Mosogatógépálló embémázás kerámiára, 
porcelánra, üvegre. A szitázáshoz hasonló 
eljárással készülő martricát kézzel a termékre 
simítják, majd magas hőmérsékleten kiégetik.

Kis mennyiségek esetén ajánlott környezetbarát 
technológia. Ezzel az eljárással szinte bármire 
(fém, fa, kő, üveg, csempe, műanyag) lehet 
nyomtatni 4 színnel.

SZITANYOMÁS TAMPONNYOMÁS DOMBORNYOMÁS
Színhű, egyszerű, gyors eljárás, elsősorban textil 
felületekre. A festék közvetlenül kerül a tárgyra, ha 
az sík felületű, vagy ki lehet síkba teríteni, 
pl.: ernyő, póló, naptár.

Műanyag, bőr/műbőr, fa és fém felületekre alkalmas. 
Előnye, hogy nagyobb pontossággal és jobb felbontással 
lehet a nyomatokat elkészíteni elsősorban sík vagy 
enyhén ívelő felületekre, de viszonylag kis méretben.

Bőr, jó minőségű műbőr, karton ajándékok 
visszafogott, elegáns emblémázása. A logóról egy 
véset készül, melyet a présgépbe fognak, felhevítik 
a szükséges hőmérsékletre, majd megfelelő 
nyomóerővel rápréselik a tárgyra.

360 FOKOS LÉZERGRAVÍROZÁS DIGITÁLIS TRANSZFER KÖRSZITÁZÁS
A 360°-os digitális nyomtatás és a lézergravírozás 
ideális a hengeres tárgyak  dekoráláshoz. Pontos, 
kiváló minőségű, többszínű vagy gravírozott 
eredményt vehetünk a kezünkbe.

Full color digitális transzfernyomással életre 
keltjük a tervedet a szövött és rugalmas 
anyagokon: nagy nyomtatási felület, fotóminőségű 
nyomat és borotvaéles részletek.

Látványos és figyelemfelkeltő megoldás a 
párhuzamosan egyenesfalú palackokra a 
körszitázás alkalmazása. Többszínes körszitázás 
csak bizonyos modellek esetében lehetséges.

EMBLÉMÁZÁSI ELJÁRÁSOK
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Újrahasznosított alapanyagok

RPET ALUMÍNIUM ROZSDAMENTES ACÉL
Az újrahasznosított PET vagy RPET használata 
csökkenti a fosszilis energia felhasználását. 
Az óceánok szennyezése helyett az eldobott PET-
palackokból ezernyi termék gyártható.

Az alumínium is újrahasznosítható, így 
csökkenthetjük a hulladékot és az új erőforrások 
iránti igényt. Tartós, teljesen újrahasznosítható, és 
többször is könnyen újrafelhasználható anyag.

A rozsdamentes acél tartós és teljes mértékben 
újrahasznosítható, ezzel csökkenthető az új anyagok 
iránti igény. Hosszú élettartamú és minőségromlás 
nélkül többször is felhasználható.

BŐR ÉS ALMABŐR PAPÍR, KARTON, KRAFT POLIÉSZTER
Az újrahasznosított bőr és az almabőr fenntartható 
alapanyagok, amelyek csökkentik a hulladék 
mennyiségét, ezzel környezetbarát alternatívát 
kínálnak a hagyományos bőr helyett. Hozza a bőr 
kinézetét, miközben csökkenti a környezetterhelést.

A papírgyártáshoz sok vízre van szükség, ami 
terheli a környezetet. A papírtermékeknek nem 
szabadna hulladékká válniuk, hanem újra kellene 
őket hasznosítani, így csökkenteni az energia- és 
vízfogyasztást, és csökkenti a hulladék mennyiségét.

A poliészter újrahasznosításával csökkentjük a 
fosszilis energia felhasználását. Gyártásához 70%-
kal kevesebb szén-dioxidra van szükség, és 90%-kal 
kevesebb vízre, mint az előállításához.

ABS ÜVEG BIOHULLADÉK
Az ABS erős, újrahasznosítható anyag, 
amely csökkenti a hulladék mennyiségét az 
újrafelhasználás révén. Tartós, sokoldalú, és nagyon 
sokféle terméket lehet belőle gyártani.

Az üveg nemcsak tartós, de 100%-ban 
újrahasznosítható anyag is, amely hozzájárul 
a hulladék csökkentéséhez. Praktikus, hosszú 
élettartamú, és számos termék gyártható belőle. 
Válaszd az üveget, ha stílusos és fenntartható 
ajándékot keresel!

Természetes megoldás a fenntarthatóságért. 
A biológiai hulladék komposztálható szerves 
anyag, amely csökkenti a hulladék mennyiségét és 
gazdagítja a talajt. Válaszd a zöldebb jövőt a biológiai 
hulladék újrahasznosításával!

Újrahasznosított Újrahasznosított Újrahasznosított

Újrahasznosított Újrahasznosított Újrahasznosított

Újrahasznosított Újrahasznosított Újrahasznosított

Öko anyagok
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ÖKO ANYAGOK

Természetes anyagok

FA BAMBUSZ SZALMA
A fa megújuló erőforrás. Ez az egyik 
legkörnyezetbarátabb anyag. Amíg a fák nőnek, 
felszívják a szén-dioxidot és oxigént termelnek. 
A fenyő a leginkább fenntartható, mivel gyorsan 
növekvő fa. A fa tartós és természetes megjelenést 
kölcsönöz a terméknek.

A bambusz különösen környezetbarát, mivel gyorsan 
megújuló természeti erőforrás. A bambusz rendkívül 
gyorsan újranő, ellenáll a kártevőknek (nincs 
szükség vegyszerekre), és kevesebb vizet igényel a 
növekedéséhez, mint más növények. A bambuszszál egy 
sokoldalú anyag, amely poharak és szövetek készítésére 
egyaránt alkalmas, és gyorsan lebomlik.

A búzaszemek betakarítása után a megmaradt szár 
a szalma. Újrahasznosítása esetén a szárakból 
környezetbarát anyag keletkezik, mivel a tápláléklánc 
rendkívül hatékony, megújuló erőforrásából származnak. 
A búzaszalmát műanyaggal keverve szilárd anyagot 
kapunk, így sokkal kevesebb műanyagra van szükség a 
használati cikkek előállításához.

PARAFA JUTA GYAPOT
A parafát a parafa kérgéből takarítják be, ami 
azt jelenti, hogy magát a fát nem vágják ki 
parafatermékek előállításához. A fa egyszerűen 
újra növeszti a kérgét, így a parafa egy erősen 
megújuló erőforrásból származó anyag. A parafa 
újrahasznosítható és biológiailag lebontható, vagyis 
nem válik szennyező hulladékká.

A jutanövény külső szárát és héját használják juta 
előállításához: ez egy strapabíró, újrahasznosítható, 
biológiailag lebomló és komposztálható anyag. 
Már 4-6 hónap alatt készen áll a betakarításra, 
magas a terméshozama, így nagyon hatékony 
alapanyagforrás. Nem igényel vegyszerezést vagy 
műtrágyázást, sőt még a talaj termékenységét is 
növeli a jövőbeni növények számára.

A gyapot természetes és fenntartható erőforrás. 
A betakarítás után a gyapotnövény nagy részét 
felhasználják, nemcsak pamut előállítására, így 
kevés hulladék keletkezik. A pamutból készült 
termékek biológiailag lebomlanak.

VÁSZON KENDERVÁSZON
A vászon a len növényi rostjaiból készül. A lennek 
kevés vízre van szüksége, öntözést nem igényel. A len 
feldolgozása kevés energiát igényel, és a teljes növényt 
felhasználják, így nem marad hulladék. A lenvászonból 
készült termékek biológiailag teljesen lebomlók és 
újrahasznosíthatók.

A kendervászon a kender növényből készül, amely 
gyorsan növekszik kevés vízzel és vegyszerek nélkül. 
Tartós, biológiailag lebomló és újrahasznosítható, 
minimális hulladékkal a gyártás során.

Természetes Természetes Természetes

Természetes Természetes Természetes

Természetes Természetes

7



8

ÍRÁS & SZÍNEZÉS

ÍRÁS & 
SZÍNEZÉS
golyóstollak, tollkészletek, ceruzák, rajzkészletek, zsírkréták, 
szövegkiemelők és még sok minden más...

Itt ezeket találod:
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ÍRÁS & SZÍNEZÉS

2430
Műanyag golyóstoll érintővel
Érintős golyóstoll fekete tollbetéttel. 
A tetején lévő gumi segítségével 
érintőképernyős eszközökön 
használható.
Méret: 1,3 x 13,5 cm

Listaár: 142 Ft
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3011
Newport I. golyóstoll
Ezüst színű műanyag golyóstoll matt 
fogórésszel, kék tollbetéttel. 
Írásvastagság: 1 mm.
Méret: 14 cm

Listaár: 105 Ft

3015
Newport II. golyóstoll
Műanyag golyóstoll matt fogórésszel, 
kék tollbetéttel. Írásvastagság: 1 mm.
Méret: 13,9 cm

Listaár: 107 Ft

3018
Newport III. golyóstoll
Műanyag golyóstoll színes gumigyűrűvel, 
kék tollbetéttel. Írásvastagság: 1 mm.
Méret: 14,2 cm

Listaár: 105 Ft
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915928
Újrahasznosított ABS golyóstoll
Újrahasznosított ABS műanyag 
golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 1,7 x 1,3 x 14 cm

Listaár: 128 Ft

916045
Újrahasznosított ABS golyóstoll
Újrahasznosított ABS műanyag 
golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 1,7 x 1,3 x 14 cm

Listaár: 123 Ft

916289
Újrahasznosított ABS golyóstoll
Újrahasznosított ABS műanyag 
golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 1,7 x 1,3 x 14 cm

Listaár: 123 Ft
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3467
Műanyag golyóstoll
Műanyag golyóstoll metálos fényű 
tolltesttel, króm kiegészítőkkel, kék 
tollbetéttel.
Méret: 1 x 14 cm

Listaár: 229 Ft

1014843
Műanyag golyóstoll
Műanyag golyóstoll kék tollbetéttel. 
ABS műanyag.
Méret: 1 x 1,3 x 13,8 cm

Listaár: 58 Ft

1172272
Újrahasznosított ABS golyóstoll
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll 
nagy klipsszel. Fröccsöntött RABS logóval. 
Kb. 800 méter íráshossz. Kisméretű, fekete 
tollbetéttel.
Méret: 1 x 1,4 x 14 cm

Listaár: 59 Ft
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5210
Thiago golyóstoll
Golyóstoll gumigyűrűvel, 
kék tollbetéttel.
Méret: 14,2 cm

Listaár: 128 Ft
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1097471
Zselés toll
ABS műanyag zselés toll fém klipsszel, 
fekete tollbetéttel, 400 m íráshosszal.
Méret: 14,4 cm

Listaár: 161 Ft
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ÍRÁS & SZÍNEZÉS

2442
Swan golyóstoll
Műanyag golyóstoll fekete tollbetéttel.
Méret: 14,7 cm

Listaár: 153 Ft

7500
Geometrikus golyóstoll
Geometrikus kiképzésű golyóstoll 
fényes ezüst kiegészítővel, csavaros 
mechanikával, kék tollbetéttel. Műanyag.
Méret: 14,1 cm

Listaár: 161 Ft

8121
Golyóstoll fém klipsszel
Műanyag golyóstoll fém klipsszel, 
fekete tollbetéttel.
Méret: 13,3 cm

Listaár: 142 Ft
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7124
Golyóstoll telefontartóval
Golyóstoll érintővel, széles klipsszel, 
mely telefontartóként is használható, 
kék tollbetéttel. Műanyag.
Méret: 14,5 cm

Listaár: 195 Ft

8123
4 színű golyóstoll
Négyszínű golyóstoll ezüst testtel, 
gumis fogóval.
Méret: 14,1 cm

Listaár: 279 Ft

8465
Többfunkciós golyóstoll
Többfunkciós golyóstoll csavaros 
mechanikával, fekete tollbetéttel, 
érintővel, vízszintezővel és vonalzóval az 
oldalán. ABS műanyag.
Méret: 14,7 cm

Listaár: 480 Ft

1171446
Újrakarton négyszínű golyóstoll
Újrahasznosított kartonból és szalmából 
készült négyszínű golyóstoll. Kb. 300 
méter íráshossz színenként. Tollbetét 
színek: kék, fekete, piros és zöld.
Méret: 14,3 cm

Listaár: 246 Ft
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1063
Syringe golyóstoll
Injekció formájú golyóstoll színes 
folyadékkal töltve, fekete tollbetéttel.
Méret: 12,8 cm

Listaár: 158 Ft

2691
Rúzs golyóstoll
Golyóstoll rúzs formában, 
kék tollbetéttel.
Méret: d: 1,8 x 9,8 cm

Listaár: 142 Ft

3306
4 színű golyóstoll
Négyszínű golyóstoll fekete, 
kék, piros, zöld tollbetétekkel, 
gumigyűrűvel.
Méret: 2 x 13,5 cm

Listaár: 370 Ft

9909
Focis golyóstoll
Focis golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 14,3 cm

Listaár: 190 Ft
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2242
Stilolinea Oslo áttetsző műanyag golyóstoll
Stilolinea Oslo áttetsző műanyag golyóstoll széles klipsszel, 
kék, jumbo tollbetéttel.
Méret: 13,4 cm

Listaár: 354 Ft



01 03 04 05 0706 08 10 18 10 1801 05 06 07 08 02 04 06 07 08 18 2401

04 0502

19

ÍRÁS & SZÍNEZÉS

2250
Stilolinea Baron ABS golyóstoll 
jumbo tollbetéttel
Stilolinea Baron műanyag golyóstoll kék, 
jumbo tollbetéttel.
Méret: 13,4 cm

Listaár: 303 Ft

13162
Stilolinea Baron ABS golyóstoll
Stilolinea Baron ABS műanyag golyóstoll 
fekete tollbetéttel. Választható kék 
tollbetéttel is.
Méret: d: 1,4 cm

Listaár: 269 Ft

13164
Stilolinea Baron ABS golyóstoll
Stilolinea Baron ABS műanyag golyóstoll 
kék tollbetéttel. (A zöld színű fekete 
tollbetéttel is rendelhető)
Méret: 13,4 cm

Listaár: 269 Ft
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1696
Stilolinea Ducal ABS golyóstoll
Stilolinea Ducal ABS műanyag 
golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 306 Ft

2252
Stilolinea Brasil golyóstoll
Stilolinea golyóstoll fém klipsszel, 
kék, jumbo tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 646 Ft

5401
Stilolinea Ducal golyóstoll
Stilolinea műanyag golyóstoll kék 
tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 283 Ft
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13106
Stilolinea Ducal Extra 
ABS golyóstoll
Stilolinea Ducal Extra ABS 
golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 308 Ft

13163
Stilolinea Baron Extra 
ABS golyóstoll
Stilolinea Baron Extra ABS 
golyóstoll, kék tollbetéttel.
Méret: 13,4 cm

Listaár: 292 Ft
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37400
Stilolinea S45 BIO PLA golyóstoll
Stilolinea S45 BIO golyóstoll 
75% PLA-ból, kék tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 331 Ft
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2254
Stilolinea dokumentum golyóstoll
Stilolinea golyóstoll fehér tolltesttel, színes 
klipsszel és kék, jumbo tollbetéttel.
Méret: 13,5 cm

Listaár: 213 Ft

4740
Stilolinea S30 műanyag golyóstoll
Stilolinea S30 műanyag golyóstoll kék 
tollbetéttel.
Méret: 13,8 cm

Listaár: 244 Ft

23528
Stilolinea S45 ABS golyóstoll
Stilolinea S45 ABS műanyag golyóstoll 
kék tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 235 Ft
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1014839
Műanyag golyóstoll
Golyóstoll gumis bevonattal és UV színű 
részletekkel, érintővel, kék tollbetéttel. 
ABS, PP műanyag, szilikon, vas.
Méret: 14,8 cm

Listaár: 286 Ft

1014840
Műanyag golyóstoll
Golyóstoll gumis bevonattal, érintővel, 
kék tollbetéttel. ABS, PP műanyag, 
szilikon, vas.
Méret: 14,8 cm

Listaár: 227 Ft

1014847
Alumínium golyóstoll
Alumínium golyóstoll matt arany 
részletekkel, kék tollbetéttel.
Méret: 1,1 x 1,1 x 13,8 cm

Listaár: 279 Ft
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971888
Alumínium golyóstoll
Alumínium golyóstoll rózsaarany 
részletekkel és érintővel, kék tollbetéttel.
Méret: 1,3 x 1 x 14,1 cm

Listaár: 349 Ft
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A teljes összhangért

Kék tollbetét

A gravírozás színe a tollvég színével lesz azonos

Gumis bevonat

Gumis vég a kapacitív képernyők kezeléséhez

8477
Érintős golyóstoll
Golyóstoll színes érintővel, kék 
tollbetéttel és színes belső felülettel. 
ABS műanyag és alumínium. 
Érdekessége, hogy a gravírozás színe 
megegyezik a toll gombjának színével.
Méret: 1,4 x 14 cm

Listaár: 370 Ft
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0647
Alumínium golyóstoll érintővel
Lakkozott felületű golyóstoll érintővel, 
kék tollbetéttel. Alumínium.
Méret: 12,5 cm

Listaár: 332 Ft

8462
Golyóstoll gumis bevonattal
Golyóstoll kék tollbetéttel, gumis 
felülettel és érintővel kapacitív 
képernyőkhöz. Kék tollbetéttel. A hegy 
és a klipsz ezüst színű műanyag. ABS, 
alumínium.
Méret: 1,4 x 14,3 cm

Listaár: 356 Ft

1172273
Újraalumínium golyóstoll
Újrahasznosított alumíniumból készült 
golyóstoll gumírozott bevonattal a tolltesten. 
A klipsz, a tollhegy és a nyomógomb 
azonos színű. A klipsz fémből, a tollhegy 
műanyagból készült. Kb. 800 méter 
íráshossz. Gravírozott újrahasznosított 
alumíniumra utaló logóval. Kék tollbetéttel.
Méret: 1,2 x 13,6 cm

Listaár: 220 Ft
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3832
Alumínium golyóstoll érintővel
Golyóstoll gumi érintővel, kék tollbetéttel. 
Alumínium.
Méret: 13,4 cm

Listaár: 209 Ft

7594
Fényes golyóstoll
Golyóstoll érintővel, fényes felülettel, 
színben illeszkedő gumis fogórésszel, 
fényes ezüst kiegészítőkkel, fekete 
tollbetéttel. Alumínium.
Méret: 1,1 x 13,5 cm

Listaár: 437 Ft

8298
Golyóstoll gumis bevonattal
Golyóstoll gumis bevonattal, kék 
tollbetéttel. A hegy, klipsz és a 
nyomógomb egyforma sötétszürke 
színű. ABS, alumínium.
Méret: 13,8 cm

Listaár: 316 Ft
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1014842
Alumínium golyóstoll érintővel
Alumínium golyóstoll érintővel, 
karton fogórésszel, kék tollbetéttel.
Méret: 1 x 1 x 14,5 cm

Listaár: 316 Ft
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3444
Alumínium golyóstoll
Alumínium golyóstoll nyíl alakú klipsszel, 
kék tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 224 Ft

7061
Alumínium golyóstoll
Golyóstoll UV bevonattal, ezüst 
színű kiegészítőkkel, kék tollbetéttel. 
Alumínium.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 252 Ft

916301
Újrahasznosított alumínium golyóstoll
Újrahasznosított alumínium golyóstoll kék 
tollbetéttel.
Méret: 1,3 x 1 x 13,7 cm

Listaár: 242 Ft
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8476
Golyóstoll gumis felülettel
Golyóstoll gumis felülettel, krómozott 
kiegészítőkkel, kék tollbetéttel. Fém.
Méret: 13,9 cm

Listaár: 274 Ft

971897
Alumínium golyóstoll
Alumínium golyóstoll matt felülettel, 
rózsaarany részletekkel, kék tollbetéttel.
Méret: 1,3 x 1 x 13,7 cm

Listaár: 253 Ft

1171445
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll krómozott fém 
részletekkel és nyomógombbal. Műanyag 
gyűrűkkel, nyomógombbal és tollheggyel. 
Fém klipsszel. Kb. 800 méter íráshossz. 
Fekete tollbetéttel.
Méret: 1,09 x 14,0 cm

Listaár: 262 Ft
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2019
Karton golyóstoll
Karton golyóstoll fa klipsszel, biológiailag 
lebomló, színes kiegészítőkkel, kék 
tollbetéttel.
Méret: 13,9 cm

Listaár: 116 Ft



0201

11

04 08 01 2302 04

08

11

02

32

11

01

33

ÍRÁS & SZÍNEZÉS

8986
Parafa golyóstoll
Golyóstoll parafa toltesttel és műanyag 
véggel, klipsszel és nyomógombbal. Kék 
tollbetéttel. ABS, parafa.
Méret: 14,3 cm

Listaár: 184 Ft

8989
Karton golyóstoll
Golyóstoll újrahasznosított anyagból, 
kék tollbetéttel. Karton.
Méret: 13,9 cm

Listaár: 116 Ft

1097475
Golyóstoll újrahasznosított 
tejesdobozból
Újrahasznosított tejesdobozból készült 
golyóstoll újrahasznosított ABS színes 
részekkel. Újrahasznosított ABS logóval 
és újrahasznosított tejesdoboz logóval. 
Kék tollbetéttel.
Méret: 13,9 x 1 cm

Listaár: 91 Ft

1171447
Újrakarton golyóstoll
Újrahasznosított kartonból készült 
golyóstoll krómozott részletekkel. 
Műanyag tollhegy és nyomógomb, fém 
klipsz. Kb. 800 méter íráshossz. Fekete 
tollbetéttel.
Méret: 1,06 x 14 cm

Listaár: 155 Ft
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548774
Bambusz és műanyag golyóstoll
Bambusz golyóstoll műanyag 
kiegészítőkkel, fém klipsszel, fekete 
tollbetéttel.
Méret: 14 cm

Listaár: 343 Ft

1014841
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll alumínium 
kiegészítőkkel, kék tollbetéttel. Gra�t színű 
hegy és klipsz, bambusz nyomógomb.
Méret: 14,2 cm

Listaár: 327 Ft

1171444
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll krómozott fém 
részletekkel. Krómozott műanyag 
tollheggyel és fém klipsszel. Színes érintő a 
nyomógombon. Kb. 800 méter íráshossz. 
Kék tollbetéttel.
Méret: 1,1 x 14 cm

Listaár: 278 Ft
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966208
Golyóstoll 3 féle tollbetéttel, érintővel
Golyóstoll 3 féle tollbetéttel, bambusz 
markolattal és tollheggyel. A tollbetét 
színei: piros, kék, fekete. ABS műanyag.
Méret: 1,4 x 1,1 x 14,8 cm

Listaár: 264 Ft
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1014844
Bambusz ceruza
Bambusz ceruza újrahasznosított 
anyagból készült védőkupakkal. 
Csomagolása barna papírtok.
Méret: 0,8 x 0,8 x 13 cm

Listaár: 169 Ft
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3993
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll műanyag 
kiegészítőkkel, kék tollbetéttel.
Méret: 1,1 x 14,2 cm

Listaár: 169 Ft

8988
Golyóstoll érintővel
Golyóstoll és érintő kék tollbetéttel, 
műanyag klipsszel és nyomógombbal. 
A klipsz nyomógombként funkcionál, és 
okostelefon-állványként is használható. 
ABS, bambusz.
Méret: 14,5 cm

Listaár: 332 Ft

1097472
Végtelen toll és ceruza
Bambusz végtelenített ceruza és 
golyóstoll. Az egyik oldalon végtelen 
ceruza, a másik oldalon golyóstoll, 
mindkettő színes kartonkupakkal. Kék 
tollbetéttel.
Méret: 15,4 x 0,9 cm

Listaár: 225 Ft
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6612
Bambusz golyóstoll
Bambusz toll fém klipsszel, kék 
tollbetéttel.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 395 Ft

8524
Bambusz golyóstoll
Golyóstoll króm színű kiegészítőkkel, 
fekete tollbetéttel. Bambusz.
Méret: 14,2 cm

Listaár: 444 Ft

548744
Bambusz és műanyag golyóstoll
Bambusz golyóstoll műanyag 
kiegészítőkkel, fém klipsszel, fekete 
tollbetéttel.
Méret: 13,6 cm

Listaár: 279 Ft

1097473
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll érintővel és fém 
klipsszel. Kék tollbetéttel.
Méret: 15,5 cm

Listaár: 381 Ft
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1097470
Golyóstoll rozsdamentes acélból
Rozsdamentes acél golyóstoll csavaros 
mechanikával, bambusz markolattal. Kék színű, fém 
Parker tollbetéttel. Barna kartondobozba egyedileg 
csomagolva érkezik.
Méret: 15,7 cm

Listaár: 2 175 Ft
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5784
Bambusz tollkészlet fadobozban
Bambusz tollkészlet. Rollerball és golyóstoll 
fém kiegészítőkkel, kék tollbetéttel, hozzáillő 
dobozban.
Méret: 2,5 x 5 x 16,7 cm

Listaár: 9 082 Ft

8646
Parafa tollkészlet
Tollkészlet golyóstollal és rollerball 
tollal. Parafa tolltestek króm 
kiegészítőkkel, kék tollbetéttel. 
Parafa tolldoboz bársony béléssel.
Méret: 3,1 x 5,6 x 18 cm

Listaár: 5 108 Ft
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3788
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll fém kiegészítőkkel, 
fekete tollbetéttel.
Méret: 13,8 cm

Listaár: 539 Ft

3804
Bambusz golyóstoll
Bambusz golyóstoll fém kiegészítőkkel, 
kék tollbetéttel.
Méret: 1,5 x 1,1 x 13,8 cm

Listaár: 192 Ft

7540
Golyóstoll érintővel
Bambusz golyóstoll érintővel, ezüst 
színű kiegészítőkkel, fekete tollbetéttel.
Méret: 13,8 cm

Listaár: 216 Ft

7974
Bambusz tollkészlet
Bambusz tollkészlet karton dobozban. 
Nyomógombos toll kék tollbetéttel, 
érintővel és töltőceruza HB keménységű 
heggyel.
Méret: 2,2 x 4 x 13,6 cm

Listaár: 892 Ft
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5714
Bükkfa golyóstoll
Bükkfa golyóstoll fém kiegészítőkkel, 
kék tollbetéttel.
Méret: 13,3 cm

Listaár: 1 076 Ft

5741
Juharfa tollkészlet fadobozban
Juharfa tollkészlet. Golyóstoll kék 
tollbetéttel és töltőceruza, fém klipsszel, 
díszdobozban.
Méret: 2,5 x 4,5 x 17,5 cm

Listaár: 2 899 Ft

9156
Bükkfa golyóstoll és rollerball készlet
Tollkészlet golyóstollal és rollerball tollal, 
kék tollbetéttel. Bükkfa.
Méret: 2,1 x 4,8 x 16,3 cm

Listaár: 6 865 Ft

9157
Bükkfa golyóstoll
Bükkfa golyóstoll fém kiegészítőkkel, 
kék tollbetéttel.
Méret: 2,4 x 4 x 16 cm

Listaár: 3 603 Ft
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5768
Rózsafa tollkészlet, 3 db-os
Rózsafa tollkészlet. Levélbontó, töltőtoll és golyóstoll 
fekete tollbetéttel, átlátszó fedelű díszdobozban.
Méret: 4,7 x 10,2 x 21 cm

Listaár: 16 848 Ft

5770
Rózsafa tollkészlet, 2 db-os
Rózsafa tollkészlet. Golyóstoll és rollerball 
fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 3,7 x 6,3 x 20,8 cm

Listaár: 13 809 Ft

864974
Fa golyóstoll
Juharfa golyóstoll csavaros 
mechanizmussal és fém klipsszel. 
Kék tollbetéttel.
Méret: 10 x 35 x 155 cm

Listaár: 1 171 Ft

865014
Fa golyóstoll
Feketefa golyóstoll csavaros 
mechanizmussal és fém klipsszel. 
Kék tollbetéttel.
Méret: 0,1 x 3,5 x 15 cm

Listaár: 1 261 Ft
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4580
Fém golyóstoll
Fém golyóstoll fekete tollbetéttel, hozzáillő tokban.
Méret: 15 cm

Listaár: 2 460 Ft
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2425
Tolltartó ceruzával, kiemelővel és 3 golyóstollal
Tolltartó ceruzával, szövegkiemelővel és 3 db 
különböző színű golyóstollal.
Méret: 1,3 x 6 x 13,8 cm

Listaár: 1 082 Ft

3298
Fém tollkészlet fém dobozban
Tollkészlet. Lakkozott felületű golyóstoll fekete 
tollbetéttel és töltőceruza, színben hozzáillő 
dobozban.
Méret: 1,9 x 5,4 x 16 cm

Listaár: 1 524 Ft

9183
Alumínium golyóstoll
Golyóstoll gumis bevonattal,  érintővel, fekete tollbetéttel. 
Csomagolása fém tolldoboz. Alumínium.
Méret: 14,4 cm

Listaár: 1 124 Ft
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1003231
rOtring golyóstoll
Rotring golyóstoll, fekete tollbetéttel. Ajándékdobozban.
Méret: 2 x 14 cm

Listaár: 28 195 Ft
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5171
rOtring golyóstoll
Rotring golyóstoll gumis fogórésszel, kék jumbo 
tollbetéttel, díszdobozban. ABS műanyag.
Méret: 13,8 cm

Listaár: 3 478 Ft

5428
rOtring töltőceruza
Rotring ceruza gumis fogórésszel. ABS műanyag.
Méret: 14,1 cm

Listaár: 3 478 Ft

1003229
rOtring 500 töltőceruza
Rotring 500 töltőceruza. 0,5 mm HB. Ajándékdobozban.
Méret: 14,7 cm

Listaár: 11 054 Ft
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5986
Charles Dickens® fém golyóstoll
Charles Dickens® fém golyóstoll csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, luxus kivitelezésű díszdobozban.
Méret: 13,6 cm

Listaár: 7 598 Ft
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1085
Charles Dickens® golyóstoll
Charles Dickens® fém golyóstoll csavaros 
mechanikával, fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 13,7 cm

Listaár: 6 416 Ft

1137
Charles Dickens® golyóstoll
Charles Dickens® golyóstoll csavaros mechanikával, 
fekete tollbetéttel, gravírozott Charles Dickens®
logóval a klipszen és a gyűrűn. Csomagolás PU 
műanyag, bársonnyal bélelt díszdobozban.
Méret: 6,5 x 4,4 x 16,2 cm

Listaár: 6 964 Ft

3865
Charles Dickens® golyóstoll
Charles Dickens® fém golyóstoll csavaros 
mechanikával, fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 13,5 cm

Listaár: 5 851 Ft
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1058
Charles Dickens® fém tollkészlet
Charles Dickens® tollkészlet. Golyóstoll és 
rollerball Charles Dickens® logóval gravírozott 
klipsszel és gyűrűvel. Csomagolás PU műanyag, 
bársonnyal bélelt díszdobozban.
Méret: 4,1 x 6,5 x 16 cm

Listaár: 12 078 Ft

1096
Charles Dickens® golyóstoll
Charles Dickens® fém golyóstoll csavaros 
mechanikával, fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 13,5 cm

Listaár: 7 746 Ft

5991
Charles Dickens® fém tollkészlet
Charles Dickens® tollkészlet. Metálos fényű szürke 
golyóstoll és rollerball fekete tollbetéttel, dupla 
záródású díszdobozban.
Méret: 8,1 x 18 cm

Listaár: 14 578 Ft
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2055
Golyóstoll díszdobozban
Lakkozott felületű fém golyóstoll extra 
fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 17,6 x 7,2 x 2,9 cm

Listaár: 3 535 Ft

2057
Fém tollkészlet díszdobozban
Tollkészlet. Fém rollerball és golyóstoll extra 
kék tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 17,6 x 7,2 x 2,9

Listaár: 5 657 Ft

9966
Alumínium tollkészlet
Alumínium tollkészlet. Golyóstoll és rollerball 
fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 3,4 x 6,5 x 17 cm

Listaár: 4 539 Ft
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3337
Fém tollkészlet dobozban
Tollkészlet. Golyóstoll és rollerball mágneses 
záródású díszdobozban, fekete tollbetéttel.
Méret: 3 x 7,5 x 17 cm

Listaár: 5 810 Ft

3338
Golyóstoll díszdobozban
Fém golyóstoll fekete tollbetéttel, mágneses 
záródású díszdobozban.
Méret: 13,8 cm

Listaár: 3 682 Ft

1014846
Alumínium és réz golyóstoll
Alumínium és réz golyóstoll mágneses záródású 
díszdobozban, kék tollbetéttel.
Méret: 1,5 x 1,1 x 14 cm

Listaár: 1 763 Ft
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1014845
Alumínium és réz rollerball toll
Alumínium és réz rollerball toll 
mágneses záródású díszdobozban, 
kék tollbetéttel.
Méret: 1,5 x 1,1 x 13,6 cm

Listaár: 1 974 Ft
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1103697
Újraacél tollkészlet
Újrahasznosított rozsdamentes acél tollkészlet, amely egy 
csavaros mechanikával rendelkező golyóstollat és egy rollerball 
tollat tartalmaz, mindkettő kék tollbetéttel érkezik. Mindkét toll 
hátoldalán az újrahasznosított rozsdamentes acél alapanyagot 
jelző logó található. Csomagolása nátronpapír díszdoboz.
Méret: 2,2 x 5,2 x 17,2 cm

Listaár: 3 353 Ft
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3347
Rozsdamentes acél golyóstoll
Rozsdamentes acél golyóstoll színes, 
áttetsző dekorációval, fekete tollbetéttel.
Méret: 13 cm

Listaár: 1 055 Ft

7129
Exkluzív tolltartó 1 tollnak
Igényes kivitelezésű tolltartó egy toll 
számára, fekete fényes emblémázható 
felülettel. Belül bársonyos bélés, 
mágneses záródás.
Méret: 2,7 x 2,8 x 16,5 cm

Listaár: 1 968 Ft

1103696
Újraacél golyóstoll
Újrahasznosított rozsdamentes acél, 
csavaros mechanikával rendelkező 
golyóstoll kék tollbetéttel. A toll hátoldalán 
az újrahasznosított rozsdamentes 
acél alapanyagot jelző logó található. 
Csomagolása nátronpapír díszdoboz.
Méret: 2,2 x 4,3 x 18 cm

Listaár: 1 532 Ft
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3742
Parker Vector acél golyóstoll
Parker Vector rozsdamentes acél golyóstoll ajándékdobozban, 
kék tollbetéttel. A doboz külön érkezik, emblémázáskor 
csomagoljuk.
Méret: 12,5 x 1,3 cm

Listaár: 11 950 Ft
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8507
Parker Jotter acél töltőceruza
Parker Jotter rozsdamentes acél töltőceruza 
ajándékdobozban. A doboz külön érkezik,  
emblémázáskor csomagoljuk.
Méret: 12,8 x 1,3 cm

Listaár: 8 827 Ft

8509
Parker Jotter acél golyóstoll
Parker Jotter rozsdamentes acél golyóstoll 
ajándékdobozban, kék tollbetéttel. A doboz 
külön érkezik, emblémázáskor csomagoljuk.
Méret: 12,8 x 1,3 cm

Listaár: 9 789 Ft

9395
Parker Jotter Core töltőtoll
Rozsdamentes acél Parker Jotter Core töltőtoll 
kupakkal, kék tollbetéttel. Csomagolása Parker 
doboz.
Méret: 1,06 × 12,9 cm

Listaár: 17 536 Ft
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7709
Parker Jotter Core golyóstoll
Rozsdamentes acél Parker Jotter Core golyóstoll kék 
tollbetéttel, ajándékdobozban. A doboz külön érkezik, 
emblémázáskor csomagoljuk.
Méret: 12,8 cm

Listaár: 11 765 Ft

9378
Parker Jotter XL golyóstoll
A hagyományos Jotter tollnál nagyobb méretű 
Parker toll. Rozsdamentes acél. Kék tollbetéttel. 
Csomagolása Parker doboz.
Méret: 1,4 x 1,05 x 13,8 cm

Listaár: 15 191 Ft

689508
Parker Jotter XL golyóstoll
Parker Jotter XL króm golyóstoll kék tollbetéttel, 
díszdobozban.
Méret: 14 x 1 x 13,9 cm

Listaár: 20 013 Ft
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9443
Parker Jotter Originals újratoll
Parker Jotter Originals újrahasznosított 
golyóstoll nyomógombos mechanizmussal. 
Az ajándékdoboz külön érkezik, 
emblémázás után csomagoljuk.
Méret: 3,7 x 5,5 x 18 cm

Listaár: 6 732 Ft
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9426
Parker Sonnet golyóstoll
Rozsdamentes acél Parker Sonnet golyóstoll 
nyomógombos működéssel, fekete 
tollbetéttel. Csomagolása Parker doboz.
Méret: 1 x 1,2 x 13,4 cm

Listaár: 61 356 Ft

9429
Rozsdamentes acél Parker Sonnet rollerball
Rozsdamentes acél Parker Sonnet rollerball toll 
nyomógombos működéssel, fekete tollbetéttel. 
Csomagolása Parker doboz.
Méret: 1 x 1,2 x 13,4 cm

Listaár: 77 719 Ft
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9396
Parker Sonnet rollerball
Rozsdamentes acél Parker Jotter Core rollerball 
toll kupakkal, fekete tollbetéttel. Csomagolása 
Parker doboz.
Méret: 1 x 1,2 x 13,4 cm

Listaár: 106 928 Ft

9397
Parker Sonnet golyóstoll
Rozsdamentes acél és lakkozott réz Parker 
Sonnet golyóstoll csavaros mechanikával, 
fekete tollbetéttel. Csomagolása Parker doboz.
Méret: 13,4 cm

Listaár: 84 728 Ft

9401
Parker Sonnet golyóstoll
Rozsdamentes acél és lakkozott réz Parker 
Sonnet golyóstoll csavaros mechanikával, 
fekete tollbetéttel. Csomagolása Parker doboz.
Méret: 1 x 1,2 x 13,4 cm

Listaár: 72 515 Ft
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1418
Parker Urban golyóstoll
Parker Urban rozsdamentes acél golyóstoll ajándékdobozban, 
kék tollbetéttel. A doboz külön érkezik, emblémázáskor 
csomagoljuk.
Méret: 13,6 x 1,3 cm

Listaár: 22 635 Ft

718098
Parker IM golyóstoll
Parker IM fém golyóstoll kék tollbetéttel, 
díszdobozban.
Méret: 2 x 16 x 20 cm

Listaár: 21 040 Ft

718102
Parker IM golyóstoll
Parker IM réz és króm golyóstoll kék tollbetéttel, 
díszdobozban.
Méret: 2 x 16 x 20 cm

Listaár: 14 176 Ft

718103
Parker IM rollerball toll
Parker IM rollerball toll kék tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 2 x 16 x 20 cm

Listaár: 21 185 Ft
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1006049
Parker IM Vibrant Rings PVD golyóstoll
Parker IM Vibrant Rings PVD golyóstoll kék 
tollbetéttel.
Méret: 3,1 x 5,2 x 17,7 cm

Listaár: 22 200 Ft

1006069
Parker IM Vibrant Rings PVD rollerball
Parker IM Vibrant Rings PVD rollerball toll 
fekete tollbetéttel.
Méret: 3,1 x 5,2 x 17,7 cm

Listaár: 29 222 Ft
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9391
Parker IM golyóstoll
Lakkozott réz Parker IM golyóstoll 
nyomógombos mechanikával, kék 
tollbetéttel. Csomagolása Parker doboz.
Méret: 13,6 cm

Listaár: 28 050 Ft

9392
Parker IM golyóstoll
Lakkozott réz Parker IM golyóstoll 
nyomógombos mechanikával, kék tollbetéttel. 
Csomagolása Parker doboz.
Méret: 13,6 cm

Listaár: 20 171 Ft

718096
Parker 51 töltőtoll
Parker 51 rozsdamentes acél töltőtoll 
fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 20,8 x 18,5 x 42,5 cm

Listaár: 67 785 Ft

718097
Parker 51 golyóstoll
Parker 51 rozsdamentes acél golyóstoll 
fekete tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 20,8 x 18,5 x 42,5 cm

Listaár: 52 884 Ft
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1006077
Parker IM Monochrome PVD golyóstoll
Parker IM Monochrome PVD golyóstoll 
kék tollbetéttel.
Méret: 3,1 x 5,2 x 17,7 cm

Listaár: 24 545 Ft

1006088
Parker IM Monochrome PVD rollerball toll
Parker IM Monochrome PVD rollerball toll 
fekete tollbetéttel.
Méret: 3,1 x 5,2 x 17,7 cm

Listaár: 32 437 Ft
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1006006
Waterman Allure Deluxe golyóstoll
Waterman Allure Deluxe golyóstoll 
díszdobozban, kék tollbetéttel.
Méret: 2,7 x 5,3 x 17,7 cm

Listaár: 20 606 Ft
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1434
Waterman töltőtoll
Waterman rozsdamentes acél töltőtoll. Két patront tartalmaz, 
az egyik fekete, a másik kék tintával. Egyedi díszdobozba 
csomagolva.
Méret: 12,9 cm

Listaár: 61 356 Ft

3475
Waterman Graduate króm rollerball
Waterman Graduate króm rollerball toll díszdobozban, 
kék tollbetéttel. A doboz külön érkezik, emblémázáskor 
csomagoljuk.
Méret: 13,5 cm

Listaár: 15 850 Ft

5433
Waterman Graduate króm golyóstoll
Waterman Graduate króm golyóstoll kék 
tollbetéttel, ajándékdobozzal. A doboz külön 
érkezik, emblémázáskor csomagoljuk.
Méret: 13,8 x 0,9 x 13,6 cm

Listaár: 10 500 Ft

718093
Waterman Expert golyóstoll
Waterman Expert rozsdamentes acél golyóstoll 
palládium díszítéssel, kék tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 17,4 x 6,7 x 3,6 cm

Listaár: 84 149 Ft
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2785
12 db-os színesceruza- és zsírkréta készlet
Rajzkészlet. Tartalma: 6 db színesceruza, 6 db zsírkréta, 
hegyező, kartondobozban.
Méret: 10,2 cm

Listaár: 470 Ft

2786
6 db-os fa színesceruza készlet fa hengerben
Ceruzakészlet. 6 db színesceruza klasszikus ceruza 
formájú tartóban.
Méret: 13,6 cm

Listaár: 833 Ft
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2495
12 db-os fa színesceruza készlet
12 db-os színesceruza készlet henger alakú 
papírdobozban, ceruzahegyezővel.
Méret: 10,5 x 3,5 x 3,5 cm

Listaár: 449 Ft

2497
6 db-os fa színesceruza készlet
6 db-os színesceruza készlet henger alakú 
papírdobozban, ceruzahegyezővel.
Méret: 10,5 x 2,5 x 2,5 cm

Listaár: 242 Ft
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2468
12 db-os fa színesceruza készlet kartondobozban
12 db-os színesceruza készlet környezetkímélő 
papírdobozban.
Méret: 0,8 x 8,7 x 8,9 cm

Listaár: 227 Ft

2474
12 db-os fa színesceruza készlet kartondobozban
12 db-os színesceruza készlet környezetkímélő 
papírdobozban.
Méret: 0,8 x 8,5 x 17,8 cm

Listaár: 639 Ft

967754
Mini fa rajzkészlet
Fa mini ceruzakészlet 4 ceruzával (sárga, piros, 
zöld, kék) újrahasznosítható dobozban.
Méret: 0,85 x 3,2 x 6,2 cm

Listaár: 69 Ft

976590
Fa szövegkiemelő ceruzakészlet
Fa szövegkiemelő ceruzakészlet 4 színesceruzával 
(sárga, narancs, rózsaszín és zöld) papírdobozban.
Méret: 0,8 x 3 x 18 cm

Listaár: 422 Ft
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2432
Fa színesceruza készlet, 6 db-os
6 db-os színesceruza készlet 
környezetkímélő papírdobozban.
Méret: 0,7 x 4,5 x 9,2 cm

Listaár: 105 Ft
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1097190
Színesceruza készlet
6 darabos színesceruza készlet 
újrahasznosított, fekete 
kartondobozban.
Méret: 0,8 x 4,5 x 9 cm

Listaár: 267 Ft

1097193
Újrakarton színesceruza szett
Újrahasznosított karton és ABS tok 7 
színesceruzával és a fedélbe integrált 
hegyezővel.
Méret: 10,5 cm

Listaár: 418 Ft
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2788
6 db-os zsírkréta készlet
Zsírkrétakészlet, 6 db-os. A zsírkréták színe: narancs, zöld, 
sárga, piros, kék, lila. EN71 tanúsítvánnyal rendelkezik.
Méret: 0,9 x 5 x 9 cm

Listaár: 153 Ft

2790
12 db-os zsírkréta készlet
Zsírkrétakészlet, 12 db-os. EN71 tanúsítvánnyal rendelkezik.
Méret: 0,5 x 9,5 x 10 cm

Listaár: 395 Ft

2792
30 db-os zsírkréta készlet
Zsírkrétakészlet, 30 db-os. EN71 tanúsítvánnyal rendelkezik.
Méret: 10,2 cm

Listaár: 1 018 Ft
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2225
Színezőkészlet papírdobozban
Színezőkészlet. Tartalma: hegyező, 10 db 
színesceruza, 15 cm-es vonalzó és kb. 20 kép 
kiszínezésre.
Méret: 1,4 x 7,7 x 17,7 cm

Listaár: 528 Ft

8670
Felnőtt színező
Színezőfüzet felnőttek számára 50 lappal 
és 12 színesceruzával. 70 g / 300 g papír.
Méret: 2,8 x 15,5 x 21 cm

Listaár: 2 876 Ft

480798
Színezőkészlet
Karton színezőkészlet 12 színesceruzával, 
12 kifestőlappal, és üres oldalakkal.
Méret: 1,5 x 10,8 x 9,5 cm

Listaár: 929 Ft
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2545
Fa színesceruza készlet vonalzós tolltartóban
Színesceruza készlet vonalzós tolltartóban, 
ceruzahegyezővel, radírral.
Méret: 3 x 4 x 21 cm

Listaár: 1 224 Ft

8475
Írodaszerkészlet pamut tartóban
Irodaszerkészlet pamut tartóban. Tartalma: bambusz vonalzó, 
fa hegyező, radír, ceruza, golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 2,4 x 6,5 x 19 cm

Listaár: 1 931 Ft

8534
Színesceruza készlet pamut tartóban
Színesceruza készlet pamut tartóban. 
Tartalma: 6 ceruza, hegyező, radír.
Méret: 4 x 5 x 19 cm

Listaár: 1 752 Ft
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2541
Fa gra�tceruza radírral
Ceruza radírral. HB-s.
Méret: 18,9 cm

Listaár: 43 Ft

7555
Fa gra�t ácsceruza
Ácsceruza, hegyezés nélkül.
Méret: 17,7 cm

Listaár: 79 Ft

548845
Többszínű ceruza
Fa ceruza többszínű heggyel.
Méret: 17,6 cm

Listaár: 153 Ft

736877
Újrahasznosított papír ceruza
Ceruza újrahasznosított papírból. HB keménységű.
Méret: 14,2 cm

Listaár: 258 Ft
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1207
Állat�gurás fa gra�tceruza vegyes színekben
Tigris, katicabogár, egér, béka és tehén ceruza 
vegyes csomagolásban: mindegyikből 10 db egy 
50 db-os csomagban. 50 darabonként rendelhető.
Méret: 20,3 cm

Listaár: 381 Ft

2498
Állatos golyóstoll
Fa golyóstoll kék tollbetéttel. 24 db-os vegyes 
csomagokban rendelhető.
Méret: 14,6 cm

Listaár: 528 Ft
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1071
Virág alakú szövegkiemelő
Virág alakú ötszínű szövegkiemelő.
Méret: 1,9 cm

Listaár: 506 Ft

3725
Kéz formájú, 5 színű szövegkiemelő
Kéz formájú ötszínű szövegkiemelő.
Méret: 1,9 x 9,6 x 7,5 cm

Listaár: 902 Ft

8535
Figura szövegkiemelő
Szövegkiemelő négy színnel (sárga, rózsaszín, zöld és kék), 
valamint képernyő- és billentyűzet tisztító. ABS műanyag.
Méret: 11,9 x 1,7 x 9,5 cm

Listaár: 1 066 Ft
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1052
Háromszög alakú szövegkiemelő
Háromszög alakú szövegkiemelő.
Méret: 8 x 9,2 x 1,2 cm

Listaár: 365 Ft

1060
Fecskendő alakú szövegkiemelő
Fecskendő alakú szövegkiemelő.
Méret: 13,5 cm

Listaár: 274 Ft

8672
Háromszög szövegkiemelő
Háromszög alakú szövegkiemelő három színnel: 
rózsaszín, narancssárga és sárga. ABS, PP műanyag.
Méret: 1 x 7 x 7 cm

Listaár: 381 Ft

480946
Szövegkiemelő szalmából
Szövegkiemelő három színnel (sárga, rózsaszín, zöld). 
PP műanyag és szalma.
Méret: 1,2 x 9 x 9 cm

Listaár: 386 Ft
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864422
Jelölőlapok magpapír borítóval
Öntapadó jelölőlapok magpapír borítóval, 
5 féle színű index jelölővel.
Méret: 0,4 x 5,4 x 8,3 cm

Listaár: 253 Ft

864476
Jelölőlapok magpapír borítóval
Öntapadó jelölőlapok magpapír borítóval, 
6 féle színű index jelölővel.
Méret: 0,65 x 6 x 8,5 cm

Listaár: 432 Ft
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6506
Spirálos öntapadó jegyzettömbkészlet
Spirálos jegyzettömbkészlet. Tartalma: 250 db 
öntapadó jegyzetlap két különböző méretben.
Méret: 2,2 x 7,5 x 8 cm

Listaár: 734 Ft

8436
Öntapadó jegyzettömbkészlet
Index jelölőkészlet és öntapadó jegyzetlapok.
Méret: 1,2 x 9,2 x 10,1 cm

Listaár: 585 Ft

9104
Öntapadó jelölőlapkészlet
Öntapadó színes indexlapok tokban. 
Színenként 20 lapot tartalmaz.
Méret: 0,29 x 5,4 x 8,3 cm

Listaár: 111 Ft

967390
Jelölőlapok bambusz borítóval
Kraft papír öntapadós jegyzetlapok bambusz borítóval, 
juta szalaggal összefogva. 80 lap.
Méret: 1,3 x 3 x 6 cm

Listaár: 321 Ft
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5351
Spirálnotesz mosolygó arccal
Spirálos füzet 40 lapos vonalas notesszel, 150 db 
öntapadó lappal.
Méret: 1 x 8,1 x 15 cm

Listaár: 501 Ft

6509
Spirálos jegyzettömbkészlet tollal
Spirálos jegyzettömbkészlet 150 db öntapadó jegyzetlappal, 
60 vonalas lappal és golyóstollal (fekete tollbetéttel).
Méret: 1,3 x 8,8 x 13,1 cm

Listaár: 639 Ft

709760
Jegyzetlapkészlet
Karton jegyzettömbkészlet, öntapadó 
jegyzetlapokkal, karton/műanyag tollal. 50 lap 
színenként és jegyzetfüzetenként. A jegyzettömb 
első öt oldala heti tervezővel van nyomtatva, a 
többi oldal üres.
Méret: 1,3 x 17,2 x 31,1 cm

Listaár: 1 777 Ft
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6498
Jegyzettömb és öntapadó jelölők 
karton tartóban
Jegyzettömbkészlet. A doboz fedelében 
névjegyek számára kialakított rész. 
Tartalma: 150 db öntapadó jegyzetlap, 
160 db fehér jegyzetlap és golyóstoll kék 
tollbetéttel.
Méret: 3 x 10,3 x 12 cm

Listaár: 1 325 Ft

7866
Karton asztali szett
Kihajtogatható karton asztali szett fedeles dobozban. 
Tartalma: index jelölőlapok 5 színben, 150 lapos 
öntapadó jegyzettömb. Kinyitva tolltartóként is 
funkcionál.
Méret: 7,8 x 7,8 x 7,8 cm

Listaár: 1 984 Ft
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3487
Házikó alakú karton jegyzettömbkészlet
Házikó alakú karton jegyzettömbkészlet 125 db színes 
jelölőlappal és 400 lapos fehér jegyzettömbbel.
Méret: 6,3 x 9 x 11 cm

Listaár: 1 847 Ft

7830
Íróasztali készlet
Karton tartó vonalzóval. Tartalma 4 különböző, kisméretű, 
öntapadó jegyzettömb, 1 nagyobb méretű öntapadó 
jegyzettömb és egy golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 1,1 x 8 x 16 cm

Listaár: 692 Ft

9121
Öntapadó jegyzettömbkészlet vonalzóval
Jegyzettömbkészlet karton fedéllel és 12 cm-es 
vonalzóval. 2 db 25 lapos öntapadó jegyzettömb 
és jelölőlapok több színben.
Méret: 0,4 x 5 x 16 cm

Listaár: 306 Ft
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5348
Öntapadó jegyzettömbkészlet névjegytartóval
Jegyzettömbkészlet. Karton tartó összefogó pánttal, mely 
150 öntapadó jegyzetlapot, valamint névjegyek tárolására 
alkalmas zsebet tartalmaz.
Méret: 0,5 x 6,5 x 10,4 cm

Listaár: 296 Ft

8005
Öntapadó jegyzetlapok asztali tartóban
Öntapadó színes jegyzetlapok tokban. 
Összesen kb. 1600 lapot tartalmaz.
Méret: 2,8 x 10,5 x 12,5 cm

Listaár: 2 300 Ft

8285
Felhős és szivárvány jelölőadagoló
Jelölőadagoló felhő formában. A szalag színei kék, zöld, sárga, 
narancssárga és rózsaszín (1 méter színenként). ABS, papír, PS.
Méret: 1,8 x 6,5 x 6,5 cm

Listaár: 639 Ft

8532
Öntapadó jegyzetlapkészlet
Öntapadó jegyzetlapkészlet keményfedelű tartóban. 
70 g papír.
Méret: 1,2 x 5,4 x 8,1 cm

Listaár: 476 Ft
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3115
Kör alakú könyvjelző öntapadó lapokkal
Kör alakú könyvjelző öntapadó jelölőlapokkal 
és 15 lapos öntapadó jegyzettömbbel.
Méret: 0,3 x 6,8 x 21,6 cm

Listaár: 184 Ft

8011
Öntapadó jegyzettömb és jelölők karton borítóval
Jegyzettömb és indexlapok karton borítóval. Tartalma: 
összesen 100 db öntapadó jegyzetlap.
Méret: 1,3 x 8,1 x 10,6 cm

Listaár: 549 Ft
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1042892
Notesz újrahasznosított tejesdobozból
Újrahasznosított tejesdobozból készült A6-os 
jegyzetfüzet, 70 lappal, gumiszalaggal és 
tollhurokkal. A toll kék tollbetéttel érkezik. 
70%-ban újrahasznosított tejeskartonból és 
30%-ban újrahasznosított (sima) papírból 
készült.
Méret: 8,2 x 1,2 x 14 cm

Listaár: 897 Ft
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1042028
A5-ös füzet újrahasznosított 
tejesdobozból
Újrahasznosított tejesdobozból 
készült A5-ös jegyzetfüzet 80 lappal, 
gumiszalaggal és könyvjelzővel. 
70%-ban újrahasznosított tejeskartonból 
és 30%-ban újrahasznosított papírból 
készült. Igazolóbélyegző a füzet 
hátuljának az alján.
Méret: 21 x 14 x 1,3 cm

Listaár: 1 325 Ft

1042030
A6-os füzet újrahasznosított 
tejesdobozból
Újrahasznosított tejesdobozból 
készült A6-ös jegyzetfüzet 80 lappal, 
gumiszalaggal és könyvjelzővel. 
70%-ban újrahasznosított tejeskartonból 
és 30%-ban újrahasznosított papírból 
készült. Igazolóbélyegző a füzet 
hátuljának az alján.
Méret: 14 x 9 x 1,3 cm

Listaár: 838 Ft

1042098
Notesz újrahasznosított 
tejesdobozból
Újrahasznosított tejesdobozból készült 
jegyzetfüzet 200 sima lappal. 70%-ban 
újrahasznosított tejeskartonból és 
30%-ban újrahasznosított papírból 
készült. Igazolóbélyegző a füzet 
hátuljának az alján.
Méret: 7,8 x 7,6 x 7,6 cm

Listaár: 776 Ft
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1103675
A5-ös újrabőr füzet
Újrahasznosított bőrből készült A5-ös 
jegyzetfüzet, 80 lappal. Újrahasznosított 
bőr alapanyagot jelző dombornyomás a 
borító hátoldalán.
Méret: 1,2 x 14,5 x 21,2 cm

Listaár: 1 361 Ft

1103680
A5-ös füzet kenderből
Kenderből készült jegyzetfüzet (kb. 
A5-ös méret) 80 lappal, tollhurokkal, 
gumis záródással és hozzáillő natúr 
színű könyvjelzővel. A borító hátoldalán 
kender alapanyagot jelző logó.
Méret: 1,2 x 14 x 21 cm

Listaár: 1 211 Ft

1103693
A5-ös biohulladék és újrakarton füzet
Újrahasznosított biohulladékból és 
kartonból készült A5-ös jegyzetfüzet 80 
vonalas lappal, szójatintával nyomtatva. 
A jegyzetfüzet olasz Favini papírral van 
bevonva.
Méret: 1,5 x 14,5 x 21 cm

Listaár: 1 307 Ft

Minden füzet hátoldalán a hivatkozott alapanyag színének 
megfelelő dombornyomás található: zöld a citrusfélék, piros 
a cseresznye, kék a levendula, natúr a szőlő és a barna a 
mandula alapanyagra utal. 
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1015153
Újrakarton spirálfüzet
Újrahasznosított kartonból készült, keményfedeles spirálfüzet 80 
vonalas, újrahasznosított barna papírlappal. Lapok minősége: 65 g/m2. 
Az újrahasznosított alapanyagra utaló logó minden lapon látható.
Méret: 21 x 1 x 14,5 cm

Listaár: 1 013 Ft
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970941
RPET �lc füzet
RPET �lc A5-ös füzet, 160 vonalas lappal, 
tolltartó hurokkal, szalag könyvjelzővel 
és gumi összefogó szalaggal.
Méret: 1,8 x 14 x 21 cm

Listaár: 1 229 Ft

1103671
A5-ös füzet farmer anyagból
Farmer jegyzetfüzet (kb. A5-ös méret) 
80 lappal.
Méret: 1,2 x 14 x 21 cm

Listaár: 1 248 Ft

1103692
A5-ös RPET füzet, 300D
300D RPET füzet (kb. A5-ös méret) 80 
vonalas lappal. A felhajtható borító 
telefontartóvá alakítható. A borítón 
bambusz díszítés.
Méret: 1,5 x 14,5 x 21 cm

Listaár: 1 468 Ft
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671497
A5-ös RPET füzet
A5-ös füzet gumipánttal, könyvjelzővel. 80 vonalas 
oldalt tartalmaz 70 g-os papírból. RPET és PU.
Méret: 21 x 1,5 x 14 cm

Listaár: 1 410 Ft
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864384
Kraft papír füzet
Mosott kraft papír jegyzetfüzet 
(kb. A5-ös méret), 96 vonalas lappal.
Méret: 1 x 13,6 x 21 cm

Listaár: 1 372 Ft

1015150
Újrakarton A5-ös füzet
Újrahasznosított kartonból készült A5-ös 
jegyzetfüzet 80 vonalas lappal. Gumis 
záródás és könyvjelző szalag.
Méret: 21 x 1 x 14 cm

Listaár: 1 198 Ft

1015152
Újrakarton A5-ös füzet
Újrahasznosított karton jegyzetfüzet 
60 sima lappal. Tartalmazza a hozzáillő 
karton/szalma tollat kék tollbetéttel. 
Gumis összefogó pánt és tollhurok.
Méret: 21 x 0,6 x 15 cm

Listaár: 618 Ft
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2715
Újrapapír spirálfüzet tollal, 60 lapos
Újrahasznosított papírból készült spirálfüzet 
60 vonalas lappal és golyóstoll biológiailag 
lebomló részekkel, kék tollbetéttel.
Méret: 1,2 x 13,1 x 17,9 cm

Listaár: 798 Ft

5410
Spirálnotesz tollal
Spirálnotesz 70 vonalas lappal, összefogó 
gumipánttal és golyóstoll kék tollbetéttel.
Méret: 0,8 x 14,5 x 10 cm

Listaár: 650 Ft

6419
Mini füzet tollal
Kis füzet 80 vonalas lappal és karton toll 
fekete tollbetéttel.
Méret: 1 x 8,7 x 11,2 cm

Listaár: 506 Ft
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9182
Újrapapír spirálnotesz jelölőlapokkal
Spirálnotesz újrahasznosított papírból 60 vonalas 
lappal, öntapadó jegyzetlapok 5 színben, vonalzó 
és toll kék tollbetéttel.
Méret: 1,7 x 12,8 x 14,8 cm

Listaár: 1 050 Ft
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9344
Bambuszfedelű füzet
Füzet 128 vonalas lappal, naptár jelöléssel, bambusz 
fedéllel, stílusban illeszkedő barna kraft dobozban. 
Tartozék a külön is kapható 3804 bambusz golyóstoll.
Méret: 2 x 13 x 18,8 cm

Listaár: 3 556 Ft
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483412
Spirálfüzet tollal, jelölőkkel
Bambusz mintázatú spirálfüzet 
70 vonalas lappal, index jelölőkkel, tollal 
(kék tollbetéttel).
Méret: 1,6 x 11 x 15 cm

Listaár: 1 308 Ft

672057
A5-ös füzet tollal
A5-ös bambusz füzet 80 vonalas lappal 
és golyóstoll kék tollbetéttel. A golyóstoll 
kiegészítői ABS műanyagból készültek.
Méret: 2 x 21 x 17 cm

Listaár: 2 100 Ft

866554
Jegyzetfüzet bambusz borítóval
Jegyzetfüzet bambusz borítóval, 
96 vonalas lappal és gumis záródással. 
kb. A5-ös méret. PU.
Méret: 1,3 x 14,2 x 21 cm

Listaár: 2 005 Ft
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Gumis záródás

Tolltartó hurok

Könyvjelző szalag

Cukornádból készült papír (80 g/m2)

Környezetbarát megoldás 
a CO2 kibocsátás csökkentésére

Dombornyomott cukornád logó

1148542
A5-ös füzet cukornádból
Cukornádból készült jegyzetfüzet (kb. A5 méret) 80 vonalas oldallal (80 g/m2), 
cukornádból készült papírral. Rugalmas pánttal, tolltartó hurokkal és könyvjelző szalaggal. 
Dombornyomott cukornád logóval a hátoldalon.
Méret: 21 x 14 x 1,3 cm

Listaár: 1 253 Ft
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9144
A5-ös kőpapír füzet
Kőpapír füzet 80 vonalas lappal, 
gumipánttal, tollhurokkal. A5 méret.
Méret: 1,2 x 14 x 21 cm

Listaár: 2 422 Ft

818553
A5-ös újrapapír füzet
Újrahasznosított kartonból készült A5-ös 
jegyzetfüzet 80 vonalas lappal. Gumis 
záródás és könyvjelző szalag.
Méret: 1 x 14 x 21 cm

Listaár: 1 308 Ft

970665
A6-os jegyzetfüzet újrahasznosított kraft
Újrahasznosított kraft papírból készült 
A6-os jegyzetfüzet 160 vonalas lappal, 
gumis pánttal és szalag könyvjelzővel.
Méret: 1 x 9 x 14 cm

Listaár: 564 Ft
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7257
A5-ös füzet parafa mintával
A5 méretű füzet parafa mintázattal, 
96 vonalas lappal, színben illeszkedő 
jelzőszalaggal, gumipánttal. PU.
Méret: 1,4 x 14,1 x 21,2 cm

Listaár: 1 594 Ft

9312
Parafa jegyzetfüzet golyóstollal
Parafa jegyzetfüzet 80 vonalas, 
dátumjelzéses lappal, kéken fogó 
búzaszalma golyóstollal, nátronpapír 
dobozban.
Méret: 2 x 16 x 22 cm

Listaár: 2 516 Ft

1015151
A5-ös újrabőr füzet
Újrahasznosított bőrből készült A5-ös 
jegyzetfüzet 100 vonalas lappal. Gumis 
záródás, tollhurok és könyvjelző szalag. 
Hátoldalán az újrahasznosított anyagra 
utaló logónyomat látható.
Méret: 21 x 1,5 x 14,5 cm

Listaár: 1 456 Ft
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967381
Parafa/pamut füzet
Parafa és pamut jegyzetfüzet kb. A5 méretben, 
80 vonalas lappal. Tolltartó hurokkal.
Méret: 21 x 14 x 1,2 cm

Listaár: 1 393 Ft
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3076
A5-ös jegyzetfüzet puha PU borítással
Puha PU borítású A5-ös jegyzetfüzet 96 vonalas 
lappal, jelölőszalaggal és gumipánttal.
Méret: 1,56 x 14 x 21 cm

Listaár: 1 109 Ft
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2889
A6-os jegyzetfüzet puha PU borítással
Puha PU borítású A6-os jegyzetfüzet 
96 vonalas lappal, jelölőszalaggal és 
gumipánttal.
Méret: 1,6 x 9 x 14,1 cm

Listaár: 634 Ft

8251
A5-ös jegyzetfüzet
A5-ös jegyzetfüzet 96 üres lappal, gumis 
záródással és könyvjelzővel. PU.
Méret: 1,6 x 14,2 x 21,3 cm

Listaár: 1 224 Ft

1148543
A5-ös PU jegyzetfüzet
PU jegyzetfüzet (kb. A5 méret) 
96 oldallal, keret nélküli 5 mm-es 
négyzetráccsal. Könyvjelző szalag és 
gumis záródás.
Méret: 21 x 14 x 1,5 cm

Listaár: 1 076 Ft
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8276
Puhafedelű füzet
Puhafedelű füzet 80 vonalas lappal, a borító belsejében 
zsebbel, gumis záródással és könyvjelzővel. PU.
Méret: 1 x 14,1 x 21 cm

Listaár: 1 793 Ft

8384
A5-ös füzet
A5 füzet 96 vonalas lappal, könyvjelzővel, gumis zárópánttal. 
Lézergravírozás után a gravírozott felület színe megegyezik a 
gumipánt színével. PU anyag.
Méret: 1,5 x 14 x 21 cm

Listaár: 1 624 Ft
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5137
A5-ös jegyzetfüzet könyvjelzővel
A5-ös jegyzetfüzet PU borítással, 
100 lappal, jelzőszalaggal.
Méret: 1,6 x 16,2 x 22,8 cm

Listaár: 2 348 Ft

5138
A4-es napló könyvjelzővel
A4-es jegyzetfüzet PU borítással, 
100 lappal, jelzőszalaggal.
Méret: 1,72 x 2 x 27,8 cm

Listaár: 3 029 Ft

7913
A5-ös füzet
A5-ös füzet gumis záródással, 128 
vonalas, dátumjelzéses lappal és 
papírzsebbel a hátsó, belső borítón. 
A külső hátsó borítón IMPRESSION logó 
található. PVC, 80 g papír.
Méret: 1,8 x 14,7 x 21 cm

Listaár: 4 360 Ft
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5139
A6-os spirálfüzet műanyag tollal
A6-os spirálfüzet PP borítóval, 65 lapos 
tömbbel, műanyag tollal, kék tollbetéttel.
Méret: 1,3 x 13 x 14,8 cm

Listaár: 765 Ft

5140
A5-ös spirálfüzet műanyag tollal
A5-ös spirálfüzet PP borítóval, 65 lapos 
vonalas tömbbel, műanyag tollal, kék 
tollbetéttel.
Méret: 0,7 x 17,5 x 21 cm

Listaár: 1 024 Ft

483099
A5-ös antibakteriális füzet tollal
Füzet antibakteriális felületkezeléssel, és 
toll kék tollbetéttel. A füzet 70 vonalas 
lapot tartalmaz. Kb. A5 méret.
Méret: 1,3 x 16 x 21 cm

Listaár: 1 451 Ft
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480875
Szalma spirálfüzet tollal
Szalma és PP műanyag felhasználásával készült 
füzet és golyóstoll (kék tollbetéttel). 70 vonalas 
lap. Kb. A5-ös méret.
Méret: 1,3 x 15,5 x 21,2 cm

Listaár: 1 134 Ft
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864328
MDF felírótábla
Felírótábla A4-es papír számára. 
MDF anyag.
Méret: 1,1 x 32 x 22,5 cm

Listaár: 833 Ft
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7901
A4-es irattartó húzózárral
Átlátszó A4 irattartó húzózárral. PVC.
Méret: 24 x 0,1 x 32,5 cm

Listaár: 381 Ft

7906
Felírótábla
Felírótábla max. A4 méret számára. Műanyag.
Méret: 1,2 x 23 x 31,6 cm

Listaár: 1 208 Ft

8592
Irattartó
Irattartó kihúzható rekeszekkel. Polipropilén.
Méret: 0,2 x 22 x 32 cm

Listaár: 1 208 Ft
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6417
Karton mappa tollal és jegyzettömbbel
Karton mappa 150 db öntapadó 
jegyzetlappal, 25 lapos vonalas, FSC 
papírból készült  jegyzettömbbel és karton 
golyóstollal, kék tollbetéttel.
Méret: 23 x 1,1 x 33 cm

Listaár: 1 377 Ft

8273
Irodaszermappa
Irodaszermappa tartalma: negyven lapos 
jegyzetfüzet, bambusz vonalzó (15 cm), 
karton toll műanyag heggyel, klipsszel és 
nyomógombbal, kék tollbetéttel, valamint 
két ceruza, hegyező, radír, öntapadó jelölők 
(25 lap színenként ) és egy belső zseb. Fa, 
karton, gumi, EVA, papír.
Méret: 2,6 x 15,2 x 21 cm

Listaár: 2 469 Ft

8569
Mappa füzettel, jelölőkkel
Karton mappa tartalma: 20 lapos 
jegyzettömb (kb. A4), egy karton toll fekete 
tintával és öntapadó jelölők 4 színben, 25 
lappal színenként. 70 g, 600 g papír.
Méret: 28,2 x 2 x 34,5 cm

Listaár: 2 084 Ft
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0965
A5-ös parafa mappa gumis záródással
A5-ös méretű parafa mappa gumis 
zárópánttal, PU belsővel, kicsi hálós 
névjegytartó zsebbel, egy nagyobb 
zsebbel, 20 lapos jegyzettömbbel és 
tolltartó füllel (a tollat nem tartalmazza).
Méret: 1,7 x 15,7 x 20,3 cm

Listaár: 4 200 Ft

4297
A4-es parafa mappa gumis záródással
A4-es méretű parafa mappa gumis 
zárópánttal, PU belsővel, kicsi hálós 
névjegytartó zsebbel, egy nagyobb 
zsebbel, 20 lapos jegyzettömbbel és 
tolltartó füllel (a tollat nem tartalmazza).
Méret: 1,8 x 24 x 30,8 cm

Listaár: 6 939 Ft

1172256
A5-ös parafa mappa gumis záródással
A5-ös parafa mappa belső zsebekkel, 
rugalmas zárópánttal, tolltartó hurokkal 
és kivehető A5-ös jegyzetfüzettel, amely 
192 vonalas, újrahasznosított papírlapot 
tartalmaz (70 g/m2). Selyempapír 
csomagolásban.
Méret: 28 x 21 x 4,2 cm

Listaár: 5 126 Ft
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1097176
A4-es RPET mappa
RPET összehajtható mappa, kb. A4-es méretben, több 
rekesszel, tollhurokkal és mágneses zárással. Tartalmaz egy 
jegyzettömböt 20 vonalas lappal. Egyedileg csomagolva 
kraft papír tokba.
Méret: 2,8 x 31,5 x 22 cm

Listaár: 5 566 Ft

1097179
RPET utazótárca
RPET utazótárca PU elemekkel és cipzárral, RFID 
védelemmel. Tartalmaz mobiltelefon-tartót és 
több rekeszt, köztük egy kis elülső zsebet. Barna 
kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 3,5 x 20 x 13 cm

Listaár: 7 424 Ft
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1097175
A5-ös RPET mappa
RPET mappa kb. A5-ös méretben, több rekesszel, 
telefontartóval és mágneses zárással. Tartalmazza 
a jegyzettömböt 64 vonalas lappal. Egyedileg 
csomagolva kraft papír tokba.
Méret: 2,29 x 23,3 x 17,5 cm

Listaár: 8 443 Ft

1097177
A5-ös RPET füzet
RPET füzet kb. A5-ös méretben, PU részletekkel 
és 100 vonalas lappal. Egyedileg csomagolva 
selyempapírba.
Méret: 1,8 x 21,7 x 14,5 cm

Listaár: 2 534 Ft

1097178
A4-es RPET mappa
RPET mappa kb. A4-es méretben, cipzárral, több 
rekesszel és egy tollhurokkal. Tartalmaz egy 
jegyzettömböt 20 vonalas lappal. Kis zseb az 
elején. Egyedi csomagolás barna kraft dobozban.
Méret: 3,2 x 32,5 x 25 cm

Listaár: 8 635 Ft
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8212
A4-es műbőr, cipzáras mappa
A4-es cipzáras PU mappa. 
Jegyzettömböt és tollat nem tartalmaz.
Méret: 2 x 26 x 36 cm

Listaár: 8 042 Ft

8620
A4-es műbőr mappa fém sarokkal
A4-es műbőr mappa fém sarokkal. 
Jegyzettömböt és tollat nem tartalmaz.
Méret: 1,2 x 24 x 32,5 cm

Listaár: 5 498 Ft

8622
A5-ös műbőr mappa fém sarokkal
A5-ös PU mappa fém sarokkal. Jegyzettömböt nem 
tartalmaz. 30 vagy 50 lapos jegyzettömb fehér lapokkal 
a 23023 vagy 23026 cikkszámon külön rendelhető. 
A fekete mappa arany színű sarkokkal, a kék mappa 
ezüst színű sarkokkal érkezik.
Méret: 1,1 x 17,5 x 22,1 cm

Listaár: 3 182 Ft
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8603
Charles Dickens® A4-es műbőr, cipzáras mappa
Charles Dickens® A4-es cipzáras mappa, 8 karakteres számológéppel és 
jegyzettömbbel. A tollat nem tartalmazza. PU és nylon anyag.
Méret: 3 x 26 x 34 cm

Listaár: 14 178 Ft
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0967
A4-es bélelt műbőr mappa, jegyzettömbbel
A4-es méretű, PU bélelt mappa többféle belső zsebbel, 
25 lapos vonalas jegyzettömbbel és tolltartó füllel 
(a tollat nem tartalmazza).
Méret: 1,7 x 25,5 x 32,8 cm

Listaár: 8 616 Ft

7968
A5-ös cipzáros irattartó
Cipzáros A5 irattartó PU borítással, fehér díszítő 
tűzésekkel, tolltartó hurokkal, hat különböző méretű 
zsebbel, 30 lapos, vonalas jegyzettömbbel, mikroszálas 
béléssel. A tollat nem tartalmazza.
Méret: 2 x 18,5 x 23,5 cm

Listaár: 7 198 Ft

8668
A4-es mappa jegyzettömbbel
A4 mappa 30 lapos jegyzettömbbel. 70D nylon. 
Tollat nem tartalmaz.
Méret: 1,4 x 25,3 x 32,8 cm

Listaár: 6 030 Ft
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8613
A5-ös cipzáras bőr mappa
A5-ös cipzáras, préselt bőr mappa, jegyzettömbbel.
Méret: 2,9 x 17,5 x 23,5 cm

Listaár: 9 234 Ft

8617
A4 cipzáras préselt bőr mappa jegyzettömbbel
A4-es cipzáras mappa 30 lapos jegyzettömbbel. 
Jegyzettömb mérete: 29,2 X 22 cm. Préselt bőr.
Méret: 4,3 x 27 x 35 cm

Listaár: 10 548 Ft

8619
A4-es mappa jegyzettömbbel, préselt bőr
A4-es mappa 30 lapos jegyzettömbbel. Préselt bőr.
Méret: 1,8 x 25 x 32 cm

Listaár: 6 474 Ft
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7215
A4-es cipzáras, gyűrűs mappa számológéppel
A4-es cipzáras, gyűrűs mappa 8 karakteres 
számológéppel, 20 lapos jegyzettömbbel. 
Napelemmel és elemmel is működik. 70D nylon.
Méret: 3,8 x 28,4 x 36,5 cm

Listaár: 13 940 Ft

8615
A4-es cipzáras gyűrűs mappa
A4-es cipzáras gyűrűs mappa és irattáska 
jegyzettömbbel. Préselt bőr. 
Mobiltartó mérete: 13,5 x 6 cm.
Méret: 6,2 x 27 x 36,9 cm

Listaár: 16 695 Ft

8661
A4-es cipzáras, gyűrűs mappa és irattáska
A4-es cipzáras, gyűrűs mappa és irattáska 
jegyzettömbbel, 600D poliészter anyagból. 
A tollat nem tartalmazza.
Méret: 6,4 x 31 x 35,5 cm

Listaár: 12 358 Ft
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3403
A4-es cipzáras műbőr mappa jegyzettömbbel
A4-es cipzáras PVC mappa két nagy belső zsebbel, 
négy kisebb, névjegykártya méretű zsebbel, 
tollhurokkal és 30 lapos, vonalas jegyzettömbbel.
Méret: 4,5 x 26,5 x 35 cm

Listaár: 11 307 Ft

8410
A4-es cipzáras mappa számológéppel
A4-es cipzáras mappa 8 karakteres számológéppel , 
jegyzettömbbel. Napelemmel és elemmel is működik. 
Mikroszálas anyagból.
Méret: 2,8 x 27,7 x 36,4 cm

Listaár: 15 076 Ft

8432
A4-es mikroszálas mappa
Mikroszálas, cipzáras mappa PVC szegéllyel 
és kihúzható füllel, belső zsebbel, 20 lapos 
jegyzettömbbel. A 8 karakteres számológép 
elemmel és napelemmel is működik.
Méret: 2,4 x 25 x 34 cm

Listaár: 13 255 Ft



01

01

01

01

01

01

122

IRODA & BUSINESS

8050
Bőr RFID kártyatartó
Hasított bőr tárca RFID védelemmel az adatlopás 
ellen. Bal oldalon 3 zseb és egy nagy ablakos rész a 
jobboldalon.
Méret: 0,5 x 7,1 x 11,5 cm

Listaár: 2 618 Ft

8052
Bőr RFID kártyatartó sok zsebbel
Hasított bőr kártyatartó RFID védelemmel az 
adatlopás ellen, több különböző méretű belső 
zsebbel.
Méret: 1,5 x 6,7 x 11 cm

Listaár: 3 466 Ft

8058
Bőr RFID kártyatartó 3 zsebbel
Hasított bőr kártyatartó RFID védelemmel az 
adatlopás ellen és 3 belső zsebbel.
Méret: 0,6 x 7,3 x 10,2 cm

Listaár: 2 195 Ft
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8064
Bőr RFID pénztárca
Hasított bőr kártyatartó RFID védelemmel az 
adatlopás ellen, érmetartóval, pattintós nyitással 
és több zsebbel a papírpénz és kártyák számára.
Méret: 1,7 x 9,5 x 12 cm

Listaár: 6 553 Ft



231901

01

02

02

124

IRODA & BUSINESS

7252
Kártyatartó RFID védelemmel
Kártyatartó RFID védelemmel, amely blokkolja az 
RFID leolvasók működését, így védi banki adatainkat 
az illetéktelenektől. Műanyag.
Méret: 0,4 x 6 x 8,9 cm

Listaár: 237 Ft

8358
Műanyag bankkártyatartó
Műanyag bankkártyatartó.
Méret: 0,4 x 5,6 x 8,7 cm

Listaár: 100 Ft

8734
Bőr névjegykártya tartó, 20 db-os
Préselt bőr névjegykártyatartó. 20 db névjegykártya 
tárolására alkalmas, és 4 db extra zsebet tartalmaz 
hitelkártyák számára.
Méret: 1,5 x 7,2 x 11,3 cm

Listaár: 2 126 Ft

Alternatíva: 
RAM1162, RAM1161
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5242
Nagyító tokban
Nagyító tokban, PVC.
Méret: 0,1 x 6 x 9,4 cm

Listaár: 132 Ft

7705
Bankkártya méretű nagyító
Bankkártya méretű nagyító, 
3-szoros nagyítású.
Méret: 0,1 x 5,3 x 8,4 cm

Listaár: 116 Ft

7707
Ultravékony nagyító
Ultravékony nagyító.
Méret: 0,1 x 5,1 x 8,3 cm

Listaár: 142 Ft
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3684
Időjárásjelző
Időjárásjelző, óra és tolltartó egyben, ébresztő 
funkcióval. Az elemet tartalmazza.
Méret: 12,8 x 5,5 x 10,5 cm

Listaár: 4 205 Ft

710402
Bambusz írószertartó órával
Íróasztali eszközök tárolására alkalmas tartó órával, naptárral, 
hőmérővel. Bambusz és műanyag.
Méret: 12 x 5,5 x 10 cm

Listaár: 4 797 Ft
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3262
Falióra hőmérővel
Műanyag, 12”-es falióra kétféle digitális funkcióval: 
hőmérővel és higrométerrel.
Méret: 4 cm

Listaár: 14 316 Ft

4451
Falióra kivehető számlappal
Falióra kivehető számlappal, ezüstszínű műanyag kerettel. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 4,6 cm

Listaár: 6 216 Ft

8533
Ébresztőóra kocka
Kocka alakú ébresztőóra változó színű fénnyel. Funkciói: óra, 
naptár, hőmérő. Az elemet tartalmazza. HIPS műanyag.
Méret: 7,8 x 7,8 x 7,8 cm

Listaár: 3 198 Ft

1172418
Bambusz óra
Bambusz óra ezüst mutatókkal és állvánnyal. Elem mellékelve. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva.
Méret: 8,5 x 5,3 x 10,1 cm

Listaár: 2 170 Ft
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1140
10 karakteres számológép
Mobiltelefon alakú 10 karakteres számológép ezüst 
szegéllyel. Memória, százalékszámítás és négyzetgyök 
számítás funkciókkal.
Méret: 1 x 5,8 x 11,5 cm

Listaár: 2 190 Ft

4050
8 karakteres számológép
Számológép 8 karakteres kijelzővel. Az elemet tartalmazza. 
ABS műanyag.
Méret: 19,5 x 10,5 x 3

Listaár: 3 298 Ft

4488
8 karakteres számológép automata fedéllel
Számológép 8 karakteres kijelzővel, automatikusan 
működő fedéllel, oldalt rugalmas gumival.
Méret: 1,1 x 7 x 9,4 cm

Listaár: 1 404 Ft

4501
8 karakteres számológép
Számológép 8 karakteres kijelzővel. Az elemet tartalmazza.
Méret: 2,2 x 6,4 x 11,3 cm

Listaár: 1 234 Ft
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710931
8 karakteres bambusz számológép
Számológép 8 karakteres kijelzővel, hátul golyós 
labirintus játékkal. A számológép napelemmel és 
akkumulátorral rendelkezik. Bambusz és ABS.
Méret: 1,5 x 6,1 x 12,5 cm

Listaár: 3 250 Ft
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8930
Bambusz vonalzó
Bambusz vonalzó centiméter és incs beosztással. 
15 cm / 6 incs.
Méret: 0,37 x 2,5 x 15,7 cm

Listaár: 279 Ft
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2413
Háromszögű vonalzó és szögmérő
Háromszögű vonalzó és szögmérő. Műanyag.
Méret: 0,2 x 7,8 x 15,6 cm

Listaár: 174 Ft

2917
20 cm-es vonalzó
20 cm-es vonalzó 8 karakteres napelemes 
számológéppel.
Méret: 0,9 x 5,5 x 21,5 cm

Listaár: 1 614 Ft

2959
30 cm-es vonalzó és írószerkészlet
30 cm-es vonalzó és írószerkészlet. Ceruzák, 
ceruzahegyező, radír. A ceruzák H keménységűek.
Méret: 3,9 x 1,6 x 31,5 cm

Listaár: 664 Ft

7284
Átlátszó vonalzó, 15 cm
Átlátszó, 15 cm-es vonalzó nagyítóval és 
szögmérővel. Műanyag.
Méret: 0,21 x 4,5 x 18,3 cm

Listaár: 195 Ft
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3691
Fém levélbontó fekete díszdobozban
Fém levélbontó fekete díszdobozban.
Méret: 1,5 x 5,1 x 17,4 cm

Listaár: 1 758 Ft

4505
Műanyag levélbontó
Levélbontó, műanyag.
Méret: 0,3 x 5,2 x 7 cm

Listaár: 137 Ft

8253
Lézerpointer USB csatlakozóval
Lézerpointer USB csatlakozóval. ABS műanyag.
Méret: 1,5 x 1,5 x 13,8 cm

Listaár: 9 535 Ft

1172274
Kis bambusz tűzőgép
Kis bambusz tűzőgép. 50 tűzőkapcsot tartalmaz. 
Kapocsméret: No. 10. Egyenként barna karton 
ajándékdobozba csomagolva.
Méret: 6,7 x 2,1 x 3,7 cm

Listaár: 750 Ft
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821065
Fa jegyzettartó klip
Fából és acélból készült fénykép- vagy 
jegyzettartó. Krokodil klipsszel.
Méret: 3 x 3 x 14 cm

Listaár: 321 Ft
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KIEGÉSZÍTŐK
Okosórák, hangszórók, powerbankok, USB stickek, telefontartók, töltők 
és még sok minden más…

Itt ezeket találod:
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970585
PET okosóra
PET és PVC okosóra állítható karpánttal és vezeték 
nélküli technológiával. Funkciók: szívritmus, 
alvás�gyelő, oxigénmérés, üzenet emlékeztető, 
ivóvíz emlékeztető, edzés emlékeztető. USB töltő a 
csuklópántba rejtve.
Méret: 0,13 x 0,36 x 2,5 cm

Listaár: 7 614 Ft

970597
PC okosóra
PC és PVC okosóra állítható karpánttal és vezeték nélküli 
technológiával. Érintőképernyővel és görgető gombbal 
az oldalán. Funkciók: telefonhívás, szívritmus, alvás�gyelő, 
oxigénmérés, üzenet emlékeztető, ivás emlékeztető, edzés 
emlékeztető. USB kábellel együtt. Egyenként csomagolva 
kartondobozban.
Méret: 0,13 x 0,4 x 2,7 cm

Listaár: 14 363 Ft
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1172327
Vezeték nélküli fejhallgató
Vezeték nélküli on-ear fejhallgató 250 mAh kapacitású akkumulátorral. Type-C 
csatlakozás. Lejátszási idő kb. 10 óra, készenléti idő kb. 200 óra. Töltési idő: 2 óra. FM 
rádióval, TD kártyahely lehetőséggel és 5.3 vezeték nélküli kapcsolattechnológiával 
rendelkezik. Frekvenciatartomány: 20-20 000 Hz. 32 ohm, decibel érték: 105 dB 
± 3 dB. Vezeték nélküli hatótávolság: 10-20 méter. Darabonként csomagolva, 
töltőkábellel és használati útmutatóval, ajándékdobozban. ABS műanyag.
Méret: 20 x 17,3 x 3,5 cm

Listaár: 8 614 Ft
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821471
Vezeték nélküli fülhallgató
Fülhallgató Bluetooth technológiával. Töltőkábelt 
tartalmaz. A fülhallgató színében passzol a tokhoz. 
ABS műanyag.
Méret: 2,2 x 4,5 x 6,8 cm

Listaár: 6 458 Ft

821522
Vezeték nélküli fülhallgató
Fülhallgató vezeték nélküli technológiával, bambusz 
tokban. Töltőkábelt tartalmaz.
Méret: 3,2 x 4,8 x 7,6 cm

Listaár: 10 431 Ft

1014848
Vezeték nélküli fülhallgató
5.1 vezeték nélküli fülhallgató ABS anyagból, bambusz 
dekorációval a tetején. Fülhallgató kapacitása 30 mAh, 
tokja 200 mAh. 1 óra töltési idő, 6 óra lejátszási idő 
(zene), 4 óra lejátszási idő hívás funkcióban.
Méret: 2,6 x 5,3 x 4,9 cm

Listaár: 6 439 Ft
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1172688
Kültéri hangszóró újraműanyagból
Kültéri hangszóró csuklópánttal és karabinerrel. 
IPX6 védelem. 3W teljesítmény, DC 5V bemenet, 
400mAh beépített újratölthető akkumulátor, kb. 4 
órás lejátszási idővel. Működési távolság: 15-20 méter, 
jel-zaj arány: 75 dB. Frekvenciatartomány: 100 Hz - 
20 kHz. Tartalmaz egy 30 cm-es Type-C töltőkábelt, 
beépített LED zseblámpát (30 lumen) és napelem 
panelt a használati idő meghosszabbításához. Vezeték 
nélküli kapcsolattechnológia: 5.3. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Újrahasznosított ABS.
Méret: 9,1 x 4,2 x 9,1 cm

Listaár: 6 316 Ft

1172689
Hangszóró újraműanyagból
Hangszóró karabinerrel és műanyag klipsszel. IPX4 
védelemmel. 3W teljesítmény, DC 5V bemenet, 
300mAh beépített újratölthető akkumulátor, kb. 2 órás 
lejátszási idővel. Működési távolság: 15-20 méter, jel-zaj 
arány: 87 dB. Frekvenciatartomány: 100 Hz - 20 kHz. 
Tartalmaz egy 50 cm-es Type-C töltőkábelt. Vezeték 
nélküli kapcsolattechnológia: 5.2. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva.
Méret: 7,7 x 2,8 x 7,7 cm

Listaár: 5 673 Ft

1172692
Kültéri hangszóró
Kültéri hangszóró hordozópánttal. 5W teljesítmény, 
DC 5V bemenet, 800mAh beépített újratölthető 
akkumulátor, kb. 3,5 órás lejátszási idővel. 
Működési távolság: 15-20 méter, jel-zaj arány: 75 dB. 
Frekvenciatartomány: 100 Hz - 20 kHz. Tartalmaz 
egy 30 cm-es Type-C töltőkábelt. Vezeték nélküli 
kapcsolattechnológia: 4.2. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva.
Méret: 14,4 x 9,6 x 4,7 cm

Listaár: 11 806 Ft
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1172687
Kültéri hangszóró újraműanyagból
Kültéri színváltós hangszóró csuklópánttal. IPX6 
védelemmel, újrahasznosított ABS-ből és szövetből 
készült. 10W teljesítmény, DC 5V bemenet, 1.200mAh 
beépített újratölthető akkumulátor, kb. 4 órás lejátszási 
idővel. Működési távolság: 15-20 méter, jel-zaj arány: 75 dB. 
Frekvenciatartomány: 100 Hz - 15 kHz. Tartalmaz egy 30 cm-es 
Type-C töltőkábelt. Vezeték nélküli kapcsolattechnológia: 5.1. 
Két hangszóró TWS-en keresztül összeköthető. Egyenként 
barna kartondobozba csomagolva. Újrahasznosított ABS.
Méret: 9 x 9,5 cm

Listaár: 9 407 Ft

1172691
Kültéri hangszóró
Kültéri hangszóró többféle RGB fény móddal. IPX6 védelemmel. 
5W teljesítmény, DC 5V bemenet, 1200mAh beépített 
újratölthető akkumulátor, kb. 3,5 órás lejátszási idővel. Működési 
távolság: 15-20 méter, jel-zaj arány: 87 dB. Frekvenciatartomány: 
100 Hz - 20 kHz. Tartalmaz egy 30 cm-es Type-C töltőkábelt. 
Vezeték nélküli kapcsolattechnológia: 4.2. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva.
Méret: 11 x 21,4 cm

Listaár: 12 128 Ft
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Jegesvödör

Beépített hangszóró

Vezeték nélküli technológia

Színváltó fény

Jegesvödör hangszóróval

1200 mAh akkumulátor

1042190
Jegesvödör hangszóróval
ABS jegesvödör hangszóróval. Színváltó fények az alján és 
vezeték nélküli technológia. 1200 mAh kapacitású akkumulátor. 
Darabonként színes díszdobozba csomagolva érkezik.
Méret: 29,2, d:23,2 cm

Listaár: 20 257 Ft
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Színváltó fény

Vezeték nélküli technológia

IP44 vízállóság

Távirányítóval

Könnyű hordozhatóság

LED-es hangszóró színváltó fénnyel

9290
LED-es hangszóró
Vezeték nélküli hangszóró színváltó LED fénnyel és hordozófüllel. 
Bemenet: 100V/240V, 50/60Hz. Kimenet: 5V/1A. Vízállósági szint: 
IP44. A távirányítót és az USB vezetéket tartalmazza.
Méret: 26 x 19 x 19 cm

Listaár: 25 591 Ft
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674852
Hangszóró
ABS és bambusz vezeték nélküli hangszóró 
színes világítással. A 3W hangszóró 
újratölthető 300 mAh-os akkumulátort 
tartalmaz. Az akkumulátor élettartama 
legfeljebb 3 óra. A kábelt tartalmazza.
Méret: 10,8 cm

Listaár: 8 047 Ft
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7631
Bluetooth hangszóró
Vízálló Bluetooth hangszóró. Tökéletes megoldás 
bejövő hívások fogadására kéz használata nélkül 
vagy zenét hallgatni a zuhany alatt. Sima felületeken 
tapadókoronggal rögzíthető. Műanyag.
Méret: 5,5 cm

Listaár: 4 379 Ft

8918
Bambusz vezeték nélküli hangszóró
Vezeték nélküli hangszóró változó fénnyel, 3W 
teljesítménnyel, tölthető, 3 mAh-es li-ion akkumulátorral. 
Játszási idő egy töltéssel kb. 3 óra. A vezetéket 
tartalmazza. Csomagolása fehér doboz. Bambusz.
Méret: 4,4 cm

Listaár: 5 657 Ft

1171145
Bambusz telefontartó
Bambusz telefontartó hangszóró funkcióval. 
Zenelejátszás közben az alsó részen keresztül erősíti a 
hangot áram vagy elem használata nélkül. Telefontartó 
nyílás méretei: kb. 8,2 x 1,2 cm. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva.
Méret: 9,6 x 5,7 x 3,3 cm

Listaár: 1 141 Ft



11

01

11

beeld volgt nogbeeld volgt nog

144

TECHNOLÓGIA & KIEGÉSZÍTŐK

9319
Bambusz hangszóró és töltő
Vezeték nélküli hangszóró és telefontöltő. Bemenet: 5V 
1.5A. Vezeték nélküli kimenet: 5V 0.8A. 3 Wattos hangszóró. 
400 mAh -ás akkumulátorkapacitás. Csúszármentes alsó- 
és felsőrész. A micro USB - USB töltőkábelt tartalmazza. 
Bambusz és ABS műanyag.
Méret: 6,2 x 6,2 x 6,4 cm

Listaár: 13 540 Ft

1014852
Vezeték nélküli, napelemes hangszóró
5.0 vezeték nélküli, napelemes hangszóró (3W) bambusz 
házzal. 500 mAh-s újratölthető akkumulátor (C típusú 
csatlakozóval). Játékidő kb. 4 óra. Darabonként barna 
kartondobozba csomagolva.
Méret: 2,2 x 6,2 x 9,2 cm

Listaár: 10 425 Ft

1172690
Újrabambusz hangszóró
Bambusz és újrahasznosított ABS anyagból készült hangszóró 
szövet részletekkel a hangszóró körül. 5W teljesítmény, DC 
5V bemenet, 1200mAh beépített újratölthető akkumulátor, 
kb. 6 órás lejátszási idővel. Működési távolság: 15-20 méter, 
jel-zaj arány: 87 dB. Frekvenciatartomány: 100 Hz - 20 kHz. 
Tartalmaz egy 50 cm-es Type-C töltőkábelt. Vezeték nélküli 
kapcsolattechnológia: 5.2. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva.
Méret: 13 x 8,2 cm

Listaár: 10 125 Ft
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709648
Bambusz hangszóró
Vezeték nélküli hangszóró hangerőszabályzóval és 
gombokkal a vissza- és előretekeréshez. Vezeték 
nélküli mód és MP3 mód. Akkumulátor: 300 mAh. 
Az akkumulátor élettartama: 2,5 óra. Töltőkábellel. 
Bambusz.
Méret: 5 x 5,9 x 5,9 cm

Listaár: 5 224 Ft
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1014854
Vezeték nélküli gyorstöltő
15W-os vezeték nélküli gyorstöltő RPET és 
bambusz anyagból. Csomagolása barna 
kartondoboz.
Méret: 0,8 x 9,4 x 9,4 cm

Listaár: 3 736 Ft

1014855
Vezeték nélküli hangszóró
5.0-ás, 3W-os, vezeték nélküli hangszóró 
RPET és bambusz anyagból. C- típusú 
csatlakozóval, 300 mAh teljesítménnyel. 
Csomagolása barna kartondoboz.
Méret: 5,3 x 6 x 6 cm

Listaár: 5 813 Ft
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415104
Bükkfa telefontartó állvány
Telefontartó tömör bükkfából.
Méret: 2 x 8 x 6 cm

Listaár: 511 Ft

739641
Telefonállvány
Bambusz telefonállvány nyílással (1 cm átmérőjű) a 
telefontöltőhöz. Lapra szerelve szállítjuk. 
Csomagolása: ajándékdoboz.
Méret: 0,8 x 8,5 x 14 cm

Listaár: 1 045 Ft

748770
Kulcstartó és telefonállvány
Bambusz telefonállvány kulcstartóval.
Méret: 1,5 x 3 x 8 cm

Listaár: 495 Ft

1014862
Bambusz telefon- és tablettartó
Bambusz telefon- és tablettartó. 
Csomagolása barna kartondoboz.
Méret: 1,2 x 7,5 x 17 cm

Listaár: 585 Ft
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608329
Íróasztali tartó és -töltő
Bambusz asztali rendező vezeték nélküli 
töltési funkcióval (5W). Kimenet 5V, 
800mA. Tartalmazza az USB töltőkábelt.
Méret: 1,5 x 14,5 x 27 cm

Listaár: 9 277 Ft

675068
Vezeték nélküli töltő
Bambusz telefontartó vezeték nélküli töltővel (5W). 
DC5V/1A kimenet. Tartalmazza a mikro USB-USB töltőkábelt.
Méret: 11,4 x 7 x 7,7 cm

Listaár: 7 261 Ft
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8842
Táblagép- és telefontartó
Összecsukható telefontartó szilikon végekkel, 
okostelefonokhoz és táblagéphez. ABS, szilikon, textil.
Méret: 0,5 x 4 x 13,4 cm

Listaár: 465 Ft

709961
Töltőállvány
Műanyag vezeték nélküli töltő és telefonállvány. 
A töltőlap magassága állítható. Az állvány álló 
és fekvő módban egyaránt használható. Mikro 
USB porton keresztül újratölthető. Bemenet: 
5V2A/9V2A, kimenet: 5V1.3A/9V1.2A.
Méret: 7,2 x 6,5 x 8,5 cm

Listaár: 3 963 Ft

865144
Telefontartó
Állítható asztali telefontartó.
Méret: 1,1 x 6,8 x 11 cm

Listaár: 1 277 Ft
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431964
Bambusz vezeték nélküli töltő és óra
Bambusz vezeték nélküli töltő, 5W teljesítménnyel, beépített 
LED órával, fehér fénnyel, micro USB csatlakozóval.  Az alján 
található gombokkal állítható be a pontos idő. A vezetéket és 
az elemet tartalmazza.
Méret: 4,1 x 8 x 17 cm

Listaár: 17 612 Ft
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8727
Vezeték nélküli bambusz gyorstöltő
Vezeték nélküli gyorstöltő LED fénnyel, mikro 
USB csatlakozóval. Okostelefonok töltésére 
alkalmas. Bemenet: V-2A. Kimenet: 5V-1A. 
A vezetéket tartalmazza.
Méret: 1,1 cm

Listaár: 4 881 Ft

432509
Vezeték nélküli dupla powerbank 
bambuszból
Bambusz vezeték nélküli töltő dupla 
töltőhellyel. Bemenet: DC5V-3A. 
Kimenet: 2x DC 5V/1A. A vezetéket tartalmazza. 
Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1,2 x 7 x 19 cm

Listaár: 8 717 Ft

675081
Vezeték nélkül bambusz töltő
Bambusz és TPE vezeték nélküli töltő. Bemenet 
9V=1,5A. Vezeték nélküli kimenet 10 watt. Olyan 
készülékekkel használható, melyek támogatják a 
vezeték nélküli töltést. A vezetéket tartalmazza. 
Csomagolás nátronpapír dobozban.
Méret: 0,78 x 6,3 x 6,3 cm

Listaár: 6 891 Ft
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7083
Li-polimer powerbank, 5000mAh
Li-polimer tartalék akkumulátor 5000mAh kapacitással. Bemenet 
5V/1A, kimenet 5V/1A/2.1A. Elő- és hátlapja is fényes felületű, 
ezüst színű oldalpanelekkel. 5 LED fény jelzi a töltöttségi szintet. 
A 32 cm-es USB / mikro USB csatlakozós vezetéket tartalmazza. 
A legtöbb elektronikai eszközzel kompatibilis. ABS műanyag. 
Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1 x 7,2 x 12,2 cm

Listaár: 8 178 Ft

7298
Powerbank, 4000 mAh
Powerbank 4000mAh kapacitással, töltöttségi szintet jelző 
fénnyel. A legtöbb eszközzel kompatibilis. Alumínium. 
Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1 x 6,8 x 11 cm

Listaár: 5 261 Ft

9332
Napelemes alumínium powerbank
Napelemes powerbank kék jelzőfénnyel, USB és micro USB 
csatlakozóval. Bemenet: DC5V/1A. Kimenet: 5V/1A. Kapacitás: 
4.000 mAh. Az USB kábelt tatalmazza. Alumínium. Veszélyes 
áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1,3 x 7,8 x 12,5 cm

Listaár: 9 958 Ft

9333
Napelemes powerbank
Napelemes powerbank gumis felülettel, zöld jelzőfénnyel és 
az oldalán villogó fénnyel. Két USB csatlakozó és egy micro 
USB csatlakozó. Napelemes töltés: 5V/200mA. Bemenet: DC 
5V/1A. Kimenet: DC 5V/2x1A. Kapacitás: 4.000 mAh. Az USB 
kábelt tartalmazza. Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1,5 x 7,5 x 14,4 cm

Listaár: 7 721 Ft
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9147
Bambusz powerbank, 4000 mAh
Powerbank 4000 mAh kapacitással, li-polimer akkumulátorral, LED 
jelzőfénnyel. A vezetéket USB / USB-C csatlakozóval tartalmazza. 
Bemenet DC5V/1A, kimenet DC5V/1A, 3.7 V, és 2 USB csatlakozó.  
Bambusz. Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1,4 x 7 x 11,6 cm

Listaár: 8 030 Ft
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976589
USB töltőkábel és kulcstartó
USB töltő kulcstartó papír részletekkel. USB-C-vel, 
mikro-USB-vel és Lightining-gel. Barna kartondobozba 
egyedileg csomagolva.
Méret: 7 x 24 cm

Listaár: 2 163 Ft

1015138
Parafa töltőkábel
Parafa töltőkábel. Töltőkábel hossza kb. 1,20 m. USB-A/
USB-C / Lightning, típus-C / mikro-usb. A dugaszok szalma 
felhasználával készültek. Kraft dobozba csomagolva.
Méret: 1,2 cm

Listaár: 3 325 Ft

1015139
Töltőkábel kulcstartóval
Töltőkábel kulcstartóval. Parafa kábelek és szalma 
felhasználásával készült dugaszok. 3 kábel, ebből egy USB-A/C, 
egy Lightning és egy USB-C. Csomagolása barna papírtok.
Méret: 20 cm

Listaár: 1 937 Ft

1015142
Csatlakozók bambusz házban
Csatlakozók bambusz házban, kulcstartóval. Az egyik: 
USB-A/C, a másik: lightning/C-típusú. Csomagolása barna 
papírdoboz.
Méret: 7,8 x 1 x 4,7 cm

Listaár: 2 634 Ft
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710986
Bambusz töltőkábel
3 in 1 töltőkábel szabványos USB-vel, mikro USB-vel, 
USB C-vel és lightning csatlakozóval. Bambusz.
Méret: 0,8 x 4,5 x 16 cm

Listaár: 1 842 Ft

976586
Kihúzható töltőkábel
ABS hosszabbítható töltőkábel bambusz elemekkel. USB-C-vel, 
Lightning-gel és USB-A-val. Egyenként, barna kartontasakba 
csomagolva.
Méret: 15,5 cm

Listaár: 2 237 Ft

976587
USB töltőkábel és kulcstartó
USB töltő kulcstartó pamuttal bevont kábellel és bambusz 
részletekkel. USB-A porttal, mikro-USB porttal és két USB-c 
porttal. Egyenként, barna kartonzacskóba csomagolva.
Méret: 6,5 x 13 cm

Listaár: 2 348 Ft

1015141
Bambusz telefontartó töltőkábelekkel
Bambusz telefontartó kulcstartóval, töltőkábelekkel. 
Csatlakozók: C-típusú, lightning, USB-A/C. Csomagolása 
barna papírdoboz.
Méret: 17 cm

Listaár: 2 132 Ft
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8290
USB töltőkábel szett
USB töltőkábel műanyag tokban. USB, USB-C és micro USB 
csatlakozóval rendelkezik. A micro USB csatlakozó átváltható 
Lightning csatlakozóra. A kábel hossza: kb. 24 cm. ABS, PVC, PS 
műanyag.
Méret: 1,9 x 7 x 7 cm

Listaár: 1 224 Ft

8450
Töltőkábel szett
Töltőkábel szett: standard USB, C-típusú USB és Lightning 
csatlakozó. Minden kábel kb. 5,5 cm hosszú.
Méret: 0,6 x 2,7 x 12 cm

Listaár: 1 291 Ft

9215
3in1 töltőkábel
3-in-1 töltőkábel USB, USB-C és micro USB csatlakozóval. 
Alumínium.
Méret: 0,8 x 1,6 x 18,9 cm

Listaár: 1 040 Ft

1097195
Vezeték- és csatlakozókészlet
ABS műanyag vezeték és csatlakozó készlet. Adatátviteli és 
tápkábel (480 Mbps): Type-C - Type-C. Adapterek: Type-C - 
Type-A és Type-C - 2-in-1 Lightning & micro-B. Micro és Nano SIM 
tárolóhelyek. Kis szerszám a szétszereléshez. Oldalt kihúzható 
telefontartó. Darabonként barna kartondobozba csomagolva.
Méret: 1,6 x 3 x 10,8 cm

Listaár: 1 987 Ft
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432312
4in1 töltőkábel
4in1 töltőkábelkészlet akasztóval, USB, 
USB-C, micro USB és Lightning csatlakozóval. 
Csatlakoztatva a lézergravírozott logó világít.
Méret: 18 x 2,8 x 1 cm

Listaár: 2 595 Ft
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979760
Töltőkábel
Töltőkábel. 1,5A. Hossza kb. 2,9 méter. Nylon.
Méret: 0,4 x 1,5 x 290 cm

Listaár: 2 723 Ft
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1097552
Töltőkábel, 65W
Töltőkábel alumínium csatlakozókkal. 
Hossza: 1 méter. USB-C-ről USB-C-re. 
Teljesítmény: 65 W. Kék töltési sebességet jelző 
lámpa az egyik aljzaton. 
Adatátviteli sebesség 480 Mbps.
Méret: 100 cm

Listaár: 2 320 Ft

1097553
Töltőkábel, 100W
Töltőkábel alumínium csatlakozókkal. 1 méter 
hosszú. USB-C-ről USB-C-re. Teljesítmény: 100 W. 
Kék töltési sebességet jelző lámpa az egyik aljzaton. 
Barna kartondobozba egyedileg csomagolva. 
Adatátviteli sebesség 480 Mbps.
Méret: 100 cm

Listaár: 2 715 Ft

1172326
Nylon töltőkábel
Type-C / Type-C adat- és töltőkábel. 1 méter 
hosszú. 240 Mbps adatátviteli sebesség. 
A beépített mágnes lehetővé teszi a kábel 
automatikus, rendezett feltekerését. 240 Mbps 
adatátviteli sebesség / 60W töltési teljesítmény. 
Egyenként barna karton ajándékdobozba 
csomagolva.
Méret: 100 cm

Listaár: 2 523 Ft
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8597
Töltőkábel többféle csatlakozóval
Töltőkábel az egyik végén USB csatlakozóval, a másik végén 
mikro USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. Nylon.
Méret: 0,4 x 1,5 x 102 cm

Listaár: 1 372 Ft

979762
Töltőkábel USB/C csatlakozóval
Töltőkábel USB és C-típusú csatlakozóval. Nylon.
Méret: 0,4 x 1,5 x 100 cm

Listaár: 1 684 Ft

1172325
Nylon töltőkábel
Type-C / Type-C adat- és töltőkábel. 1 méter hosszú. 
120 Mbps adatátviteli sebesség. A nagy alumínium csatlakozó 
nyomtatásra alkalmas. 35W töltési teljesítmény. Egyenként 
barna karton ajándékdobozba csomagolva.
Méret: 100 cm

Listaár: 985 Ft
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7737
USB elosztó
USB elosztó 4 kimenettel. Alumínium.
Méret: 3,5 x 2,2 x 9 cm

Listaár: 2 713 Ft

976588
Alumínium és papír USB elosztó
Alumínium és újrahasznosított papír USB (2.0) 
hub. Két USB-C porttal és két USB porttal. 
A bemenet USB-C. Barna kartondobozba 
egyedileg csomagolva.
Méret: 6,5 x 13 cm

Listaár: 2 743 Ft

1015140
USB elosztó
USB elosztó.
Méret: 8 x 1 x 36,6 cm

Listaár: 4 242 Ft
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1Z410 
Rotate Basic pendrive
A fekete, kék és fehér színt 1GB-2GB-4GB-8GB-16GB-32GB 
kapacitásban tartjuk raktáron. A zöld, narancs, piros színt 4GB, 
8GB és 16GB kapacitásban tartjuk raktáron. 123503-4-5-6 
cikkszámon további színek is rendelhetőek európai raktárról. 
3486 cikkszámon további színek 16GB kapacitással európai 
raktárból is rendelhetőek rövid határidővel.

Árajánlat alapján

1Z333 
Kulcs pendrive
Raktáron 4GB, 8GB és 16GB kapacitásban tartjuk. 123518 és 
123519 cikkszámon 2GB és 4GB kapacitásban európai raktárról 
is rendelhető.

Árajánlat alapján

1Z31170 
Oval fa pendrive
Raktáron 4GB, 8GB és 16GB kapacitásban tartjuk.

Árajánlat alapján

1Z30461 
Kártya pendrive
Raktáron 4GB, 8GB és 16GB kapacitásban tartjuk. 123520 és 
123521 cikkszámon 2GB és 4GB kapacitásban európai raktárról 
is rendelhető. Teljes felületén kifutóra is emblémázható.

Árajánlat alapján
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1001754
Pendrive 3.0.  64 GB
Pendrive 3.0.  64 GB kapacitás. USB-C csatlakozóval. 
Darabonként fekete dobozba csomagolva. Fém, 
matt pisztoly fém és ezüst.
Méret: 0,6 x 1,9 x 3,6 cm

Listaár: 7 277 Ft

1001763
Pendrive 3.0. 64 GB
Pendrive 3.0. 64 GB kapacitás. USB-A és USB-C 
csatlakozóval. Csomagolása fém doboz.
Méret: 1,23 x 1,53 x 5,55 cm

Listaár: 9 118 Ft

1001765
Pendrive 3.0. 64 GB
Pendrive 3.0. 64 GB kapacitás. USB-A és USB-C 
csatlakozóval. Csomagolása fém doboz.
Méret: 1,05 x 1,7 x 7 cm

Listaár: 8 553 Ft

1Z392 
Mini Rotate pendrive
Raktáron 4GB, 8GB és 16GB kapacitásban tartjuk.

Árajánlat alapján
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865084
Gabriel egéralátét
Gumis egéralátét.
Méret: 0,3 x 20 x 24 cm

Listaár: 501 Ft

1014858
Ergonomikus egéralátét
Ergonomikus egéralátét csuklótámasszal. 
EVA anyag.
Méret: 1,8 x 19,5 x 24 cm

Listaár: 838 Ft

1171146
Egérpad újrahasznosított anyagból
Egérpad (22 x 18 cm), 58% újrahasznosított anyagból, amely 40% 
rPET és 18% újrahasznosított PU-t tartalmaz. Újrahasznosított 
logóval a felső oldalán. Ömlesztett csomagolásban.
Méret: 23,2 x 20,2 x 0,15 cm

Listaár: 503 Ft

1172210
Ergonomikus parafa egérpad
Parafa ergonomikus egérpad csuklótámasszal. 
Csúszásgátló aljjal.
Méret: 21,6 x 20 x 2,4 cm

Listaár: 1 382 Ft
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8578
Vezeték nélküli optikai egér
Vezeték nélküli optikai egér, 2,4Ghz. Energiatakarékos egér 
rejtett Nano vevőegységgel és görgetővel. Az elemet 
tartalmazza. ABS műanyag.
Méret: 2,1 x 5,7 x 11,7 cm

Listaár: 3 800 Ft

1015147
10 W-os vezeték nélküli gyorstöltő
10 W-os vezeték nélküli gyorstöltő és egéralátét RPET szövet borítással. 
Telefonállvánnyá is összehajtható, lapos állapotban töltőként és 
egéralátétként is használható. Darabonként barna kartondobozba 
csomagolva. A szöveten az RPET anyagra utaló, nyomtatott logó található.
Méret: 0,2 x 20,3 x 26,5 cm

Listaár: 6 000 Ft

1172211
Vezeték nélküli egér
Vezeték nélküli egér bambusz részletekkel, 2,4 GHz USB 
vevővel és 1 200 DPI felbontással. Az elemet tartalmazza. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva. Anyaga: ABS.
Méret: 10,5 x 6 x 2,5 cm

Listaár: 2 743 Ft
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7811
Vízálló mobiltartó
Vízálló mobiltartó tok biztonsági záras 
nyakpánttal (kb. 46 cm hosszú). A tok 
speciális anyagának köszönhetően a 
telefon a tokon keresztül is működtethető.
Méret: 26,2 x 11,1 x 0,1 cm

Listaár: 528 Ft

8943
Telefontartó karpánt
Telefontartó karpánt tépőzárral, 
fényvisszaverős. PVC, EVA.
Méret: 1 x 1 x 17 cm

Listaár: 1 747 Ft
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7572
Tisztítókészlet monitorhoz, lencséhez
Képernyő, szemüveg vagy lencse tisztítására alkalmas spray 
(30 ml) mikroszálas törlőkendővel. A törlőkendő a tartó 
tetejébe hajtogatható.
Méret: 10,2 cm

Listaár: 669 Ft

7739
Bluetooth-os kereső
Bluetooth-os GPS kereső, mely akár okostelefonunk 
fényképezőgépének kioldásához is használható. Rendszeresen 
elfelejti, hogy hol parkolt? Ez a megoldás. Rögzítse azoknak a 
tárgyaknak a helyzetét, amelyeket később könnyen szeretne 
megtalálni. Vészjelzést is beállíthat, ha a mobiltelefonja 
eltávolodik ettől az eszköztől. ABS műanyag.
Méret: 3,7 x 0,7 cm

Listaár: 3 161 Ft

8371
LCD tisztító és kefe
LCD tisztító és kefe. Műanyag.
Méret: 1,5 x 6,6 x 7,6 cm

Listaár: 465 Ft

9005
Kamera takaró
Webkamera takaró kétoldalas ragasztóval. A fedél könnyen, 
csúsztatva nyitható és zárható. PP műanyag.
Méret: 0,2 x 1,51 x 4,1 cm

Listaár: 84 Ft
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1165
Kerékpáros telefontartó
Kerékpár kormányára szerelhető, állítható 
telefontartó.
Méret: 13 x 7 x 6,9 cm

Listaár: 2 776 Ft

7311
Telefontartó
Mágneses telefontartó, melyet a gépkocsi 
szellőzőnyílására helyezhetünk, és a telefon 
hátlapjára tett (ragasztható) fémlappal 
rögzíthető a készülék.
Méret: 5 x 3,6 x 4 cm

Listaár: 2 042 Ft

1014856
Bambusz telefontartó autóba
Mágneses, bambusz telefontartó autóba. 
Csomagolása barna kartondoboz.
Méret: 3 x 4 x 5,8 cm

Listaár: 1 477 Ft



01

32

01

169

TECHNOLÓGIA & KIEGÉSZÍTŐK

0969
Autós telefontartó
Állítható mobiltelefon-tartó, mely 
tapadókoronggal rögzíthető az autó szélvédőjére 
vagy műszerfalára. A telefon rögzítésére a két 
oldalsó kar szolgál, melyek max. 8,1 cm szélesre 
állíthatóak. A gomb megnyomásával a két befogó 
a legszűkebb állapotba áll vissza. Anyaga: ABS 
műanyag és gumi.
Méret: 15 x 7 x 11,3 cm

Listaár: 3 266 Ft

8969
Autós telefontartó
Autós telefontartó. A műszerfal szellőzőjéhez 
csatlakoztatható és 360 fokban elforgatható. 
Kihúzható oldalakkal a különböző 
okostelefonokhoz. ABS, PVC.
Méret: 7,7 x 3,2 x 7,5 cm

Listaár: 792 Ft

9181
Autós telefontartó
Telefontartó gumis kerettel, mely a telefon 
méretére alkalmazható. Csomagolása 
ajándékdoboz. ABS műanyag.
Méret: 3,4 x 5 x 10,1 cm

Listaár: 1 545 Ft
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KONYHA, OTTHON 
& törődés
Ételtartó dobozok, kötények, üvegnyitók, tálalódeszkák, 
takarók, gyertyák és még sok minden más…

Itt ezeket találod:
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1096712
Duplafalú, rozsdamentes acél ételdoboz
Rozsdamentes acélból készült duplafalú edény, fekete PP 
kanállal és az edény színével megegyező színű szilikon 
fogóval. Belül rozsdamentes acél 304, kívül rozsdamentes 
acél 201. PP fedéllel. Űrtartalom: 460 ml.
Méret: 15,5 cm

Listaár: 4 356 Ft
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966198
Rozsdamentes acél ételdoboz
Rozsdamentes acél (s/s304) uzsonnás doboz (750 ml) 
csatos zárással. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva.
Méret: 5,9 x 11,9 x 17 cm

Listaár: 5 588 Ft

976557
Duplafalú ételdoboz
Duplafalú, rozsdamentes acél edény parafa aljjal és 
rozsdamentes acél kanállal. A kanál oldalra rögzíthető. 
Barna kartondobozba egyedileg csomagolva. 
Űrtartalom: 400 ml.
Méret: 15 x 8 x 8 cm

Listaár: 6 242 Ft

1014863
Rozsdamentes acél ételtartó
Rozsdamentes acél ételtartó. Űrtartalom: 1-1,2 liter. 
Csomagolása kraft papírdoboz.
Méret: 6,2 x 14,5 x 20 cm

Listaár: 7 303 Ft
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A TÖKÉLETES TÁRS 
A MUNKAHELYI 
EBÉDHEZ

966040
Duplafalú ételdoboz
Kétrétegű uzsonnás doboz több rekesszel (2 x 400 ml) 
és bambuszfedéllel. Tartalmazza az elválasztót és a 
műanyag evőeszközöket (kanál, villa és kés), valamint a 
rugalmas szalagot. PP.
Méret: 9,5 x 10,5 x 18,5 cm

Listaár: 3 083 Ft



11

174

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

1042152
Üveg salátástál
Üveg salátástál bambusz fedéllel és szilikon 
zárószalaggal. Kapacitás 1200 ml. Speciális 
erősített üveg (boroszilikát). Vékony, de erős 
üveg. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva érkezik.
Méret: 16,8 x 9 cm

Listaár: 4 901 Ft

RAM4101
Hűtőmágnes
Négyzet alakú hűtőmágnes. 
Minimális rendelhető mennyiség: 50 db. 
Csak logózottan rendelhető, alapanyagból készül.
Méret: 5,0 x 5,0 cm

Árajánlat alapján
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737224
Üveg ételdoboz
Ételdoboz boroszilikát üvegből, műanyag fedéllel. 
Mikrohullámú sütőbe tehető. Űrtartalom: kb. 1 liter.
Méret: 6,1 x 14,4 x 19,4 cm

Listaár: 4 079 Ft

839376
Üveg ételtartó doboz
Üveg ételdoboz bambusz fedéllel és szilikon pánttal. 
Űrtartalom: kb. 900 ml.
Méret: 6,5 x 15 x 20 cm

Listaár: 4 765 Ft

865050
Rozsdamentes acél ételtartó
Rozsdamentes acél ételdoboz bambusz fedővel, 
késsel, villával, összefogó pánttal. 600 ml.
Méret: 6,4 x 12,5 x 17,7 cm

Listaár: 6 391 Ft



02 19 23

02

23

08

29

08

08

500

850

176

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

3675
Műanyag tárolódoboz
Műanyag tárolódoboz alma vagy más 
gyümölcs számára. BPA-mentes műanyag.
Méret: 8,9 cm

Listaár: 653 Ft

8296
Ételdoboz
Ételdoboz. BPA-mentes műanyag.
Méret: 5 x 13 x 17,5 cm

Listaár: 1 241 Ft

8520
Ételdoboz
Ételdoboz egy belső elválasztóval. A fedélen lévő 
zárószerkezet telefontartóként is használható. 
Fedél nélkül mikrózható, csak a doboz. 
Űrtartalom: 850 ml. PP BPA-mentes műanyag.
Méret: 6,5 x 11,5 x 19 cm

Listaár: 2 732 Ft
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4430
Konyhai időmérő
Konyhai időmérő hűtőmágnessel. 
Hátralévő és eltelt idő megjelenítése 
99 percig. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,8 x 6 x 6 cm

Listaár: 1 979 Ft

6214
Konyhai időmérő
Konyhai időmérő, tojás alakú, 60 perces.
Méret: 7 cm

Listaár: 1 704 Ft

6516
Konyhai időmérő
Mágneses konyhai időmérő.
Méret: 0,9 x 5,2 x 7 cm

Listaár: 1 963 Ft
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1097191
Bambusz fűszerdaráló
Bambusz fűszerdaráló kerámia őrlővel. 
Egyenként csomagolva nátronpapír dobozba.
Méret: 12,8 cm

Listaár: 2 930 Ft

1097192
Bambusz fűszerdaráló készlet
Bambusz fűszerdaráló készlet két kerámia őrlővel. 
Egyenként csomagolva nátronpapír dobozba.
Méret: 12,8 cm

Listaár: 5 796 Ft
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3724
Só- és borsdaráló készlet
Rozsdamentes acél só- és borsdaráló készlet.
Méret: 15,5 cm

Listaár: 5 313 Ft

966235
Rozsdamentes acél fűszerdaráló
Rozsdamentes acél fűszerdaráló 4 résszel és kerámia őrlővel. 
Egyenként csomagolva, barna kartondobozban.
Méret: 21 x 5,2 x 5,2 cm

Listaár: 4 776 Ft

976593
Olajpermetező spré
Olajpermetező spré. Üveg, teteje műanyag. 
Űrtartalom: 100 ml. Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 18 x 4,2 x 4,2 cm

Listaár: 1 018 Ft
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6198
Vászon konyhai kötény
Konyhai kötény, vászon.
Méret: 0,1 x 57 x 88,5 cm

Listaár: 2 327 Ft

7600
Pamut kötény
Kötény. 180g/m2 pamut.
Méret: 0,3 x 65 x 90 cm

Listaár: 2 536 Ft

917965
Kötény
Kötény zseb nélkül. 200 g/m2 poliészter.
Méret: 90 x 65 x 0,3 cm

Listaár: 1 968 Ft
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1014864
Kötény RPET anyagból
Kötény RPET anyagból PU megkötővel 
és nyakpánttal.
Méret: 95 x 70 cm

Listaár: 2 934 Ft

1162806
Vászon kötény
Vászon kötény  elülső zsebbel 
rPET PU-ból és állítható pánttal. 
Vízlepergető. Anyaga: 450 g/m2.
Méret: 62 x 83 cm

Listaár: 11 512 Ft

1172315
Denim kötény
Farmerkötény vállpántokkal és két elülső 
zsebbel. A farmer 65% poliészterből 
és 35% pamutból készült. Ez a kötény 
nem rendelkezik nyakpánttal, csak 
vállpántokkal. A farmer színtartóssága 
2-3 szint. Egyenként barna karton 
ajándékdobozba csomagolva. 
Anyaga: 280 g/m2.
Méret: 88 x 68 cm

Listaár: 4 109 Ft
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9189
Bambusz fakanál készlet, 5 db
Bambusz fakanál készlet. 5-ös csomagban rendelhető.
Méret: 0,5 x 6 x 30,4 cm

Listaár: 2 713 Ft

737254
Pamut edényfogó kesztyű
Edényfogó kesztyű gumis fogórésszel. Pamut.
Méret: 2,3 x 16 x 31 cm

Listaár: 1 372 Ft

970716
Fakanál
Fakanál.
Méret: 0,9 x 4,1 x 30,2 cm

Listaár: 232 Ft

1041500
Bambusz salátás evőeszköz
Bambusz salátás evőeszköz. Az evőeszközök nyelének végén 
lyukakkal van ellátva. Pamut tasakba csomagolva érkezik.
Méret: 30 x 8 cm

Listaár: 1 108 Ft
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5865
Rozsdamentes acél késkészlet
Konyhai készlet rozsdamentes acélból és PP műanyagból. 
A gumifa talp 13 db konyhai eszközt tartalmaz: olló, élező 
és különböző kések.
Méret: 33 x 11,5 x 16,5 cm

Listaár: 28 204 Ft

662788
Konyhai mérleg
Konyhai mérleg 5 kg-ig. Bambusz.
Méret: 1,8 x 18,5 x 18,5 cm

Listaár: 5 573 Ft

839545
Tony bambusz késkészlet
Bambusz késkészlet két késsel, mágneses dobozba 
csomagolva. A kés fogantyúja illeszkedik a tok színéhez.
Méret: 3 x 7 x 27 cm

Listaár: 8 443 Ft

969469
Bambusz pizzavágó
Bambusz pizzavágó rozsdamentes acél (s/s304) pengével. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva.
Méret: 1,1 x 8,5 x 7,5 cm

Listaár: 945 Ft
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668091
Bambusz vágódeszka
Vágódeszka akasztóval. Bambusz.
Méret: 0,8 cm

Listaár: 3 489 Ft

966252
Fenyőfa vágódeszka
Fenyőfa vágódeszka akasztóval. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva.
Méret: 1,4 x 37 x 18 cm

Listaár: 2 100 Ft

1097590
Akácia fa vágódeszka
Akácia fa vágódeszka oldalt késélezővel. Barna 
kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 1,5 x 17,5 x 24,5 cm

Listaár: 2 748 Ft



11

11

185

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

1097591
Akácia fa vágódeszka
Akácia fa vágódeszka nyéllel és PU akasztóval. 
Barna kartondobozba egyedileg csomagolva.
Méret: 0,9 x 11 x 38,5 cm

Listaár: 1 880 Ft
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1097558
Bambusz vágódeszka
Bambusz vágódeszka. Tartalmazza a 
rozsdamentes acél kenyérvágó kést, 
bambusz nyéllel. Barna kartondobozba 
egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 1,95 x 30 x 40 cm

Listaár: 7 050 Ft
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8890
Bambusz vágódeszka
Bambusz vágódeszka szilikongyűrűvel 
ellátott fogóval. Bambusz, szilikon.
Méret: 1 x 17,9 x 24,7 cm

Listaár: 1 947 Ft

835530
Bambusz vágódeszka
Bambusz vágódeszka a hüvelykujj 
számára szilikongyűrűs kialakítással.
Méret: 1 x 28 x 40 cm

Listaár: 5 082 Ft

1015149
Bambusz tálalódeszka
Bambusz tálalódeszka bornyitóval. 
Csomagolása papírpánt.
Méret: 20 x 0,8 x 15 cm

Listaár: 908 Ft
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4582
Sajtszeletelő készlet
Sajtszeletelő készlet. Tartalma: fanyelű sajtkés és -villa valamint 
pincérbicska. A fadoboz fedele vágódeszkaként is funkcionál.
Méret: 18,5 x 3,6 cm

Listaár: 8 548 Ft

4657
Sajtszeletelő készlet
Sajtszeletelő vágódeszka mágnescsíkkal és tartozékokkal.
Méret: 7 x 21,8 x 32 cm

Listaár: 12 379 Ft

9037
Sajtkés-készlet
Sajtkés-készlet. Vágódeszka, sajtkés és sajtszeletelő.
Méret: 1,1 cm

Listaár: 4 738 Ft

839567
Bambusz sajtos- és boroskészlet
Bambusz sajtos- és boroskészlet. 
Tartalma: dugóhúzó, bordugó, sajtreszelő és kés.
Méret: 4 x 19,5 x 25,5 cm

Listaár: 12 564 Ft
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4652
Sajtszeletelő készlet
Sajtszeletelő vágódeszka 3 sajtkéssel.
Méret: 1,6 cm

Listaár: 9 461 Ft

708922
Bambusz vágódeszka sajtkéssel
A bambusz vágódeszkán kialakított tartóba illeszkedik a 
sajtkés. Csomagolása kraft papírdoboz.
Méret: 1,5 x 17,5 x 31 cm

Listaár: 3 984 Ft

709536
Bambusz sajtvágó készlet
Bambusz vágódeszka három sajtvágó eszközzel, amelyek a 
deszkán lévő kivágások belsejébe illeszkednek. Csomagolása 
barna kartondoboz.
Méret: 1,7 x 19 x 38 cm

Listaár: 7 203 Ft
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7591
Rozsdamentes acél üvegnyitó
Üvegnyitó elegánsan ívelő formában. 
Rozsdamentes acél.
Méret: 0,2 x 3,6 x 16,5 cm

Listaár: 1 055 Ft

708984
Műanyag üvegnyitó
Üvegnyitó. Műanyag és fém.
Méret: 1,1 x 4,1 x 9,1 cm

Listaár: 221 Ft

710009
Bükkfa üvegnyitó
Rozsdamentes acél és bükkfa üvegnyitó.
Méret: 0,8 x 4 x 6,7 cm

Listaár: 955 Ft

966195
Bambusz mágneses üvegnyitó
Bambusz mágneses üvegnyitó. A palacknyitó a belsejében 
található, és nem karcolja meg a felületet.
Méret: 6 x 1 cm

Listaár: 444 Ft
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55503
Fa üvegnyitó
Üvegnyitó. Fa.
Méret: 1,9 x 4 x 15 cm

Listaár: 632 Ft
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5202
Rozsdamentes acél pincérbicska
Rozsdamentes acél kés papagáj formában.
Méret: 1,3 x 2,3 x 12,1 cm

Listaár: 866 Ft

6817
2 db-os boroskészlet
Üvegdugó és pincérbicska díszdobozban. Rozsdamentes acél.
Méret: 2,7 x 1 x 13 cm

Listaár: 2 738 Ft

7240
Pincérbicska
Pincérbicska, rozsdamentes acél pengével, 
műanyag nyéllel.
Méret: 1,4 x 3 x 12 cm

Listaár: 1 937 Ft

8740
Rozsdamentes acél pincérbicska
Pincérbicska üvegnyitó, dugóhúzó és 
fóliavágó funkcióval. Rozsdamentes acél.
Méret: 1,1 x 3 x 11 cm

Listaár: 892 Ft
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8571
Pezsgősüveg lezáró
Pezsgősüveg lezáró. Rozsdamentes acél, 
szilikon és BPA-mentes műanyag.
Méret: 5,4 x 3,7 x 3,9 cm

Listaár: 1 198 Ft

709862
Bambusz pincérbicska
Rozsdamentes acél és bambusz 
pincérbicska 3 funkcióval.
Méret: 1,3 x 2,7 x 11,2 cm

Listaár: 1 246 Ft

1097564
Parafa üvegdugó
Parafa üvegdugó. Ömlesztve csomagolva érkezik, 
50 db-os egységben rendelhető!
Méret: 4,2 x 3,8 x 3,8 cm

Listaár: 348 Ft



11

01

194

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

8591
4 db-os boroskészlet
Négy darabos boroskészlet tartalma: palackdugó, 
dugóhúzó, cseppfogó és egy üvegdugó kiöntővel. 
Csomagolása ajándékdoboz. Rozsdamentes acél és 
ABS BPA-mentes műanyag.
Méret: 4,1 cm

Listaár: 6 205 Ft

1015137
4 db-os boroskészlet
Parafa tartó 4 darabos boroskészletnek. Tartalma: pincérbicska, 
üvegdugó, cseppfogó, kiöntő. Csomagolása kraft papírdoboz.
Méret: 4,5 x 16,5 cm

Listaár: 4 158 Ft
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8589
2 db-os boroskészlet
Két darabos boroskészlet tartalma egy pincérbicska 
és egy üvegdugó kiöntővel. Rozsdamentes acél és 
EVA BPA-mentes műanyag.
Méret: 3 x 10 x 14 cm

Listaár: 2 544 Ft

8657
Elektromos dugóhúzó
Elektromos dugóhúzó fóliavágóval, matt felülettel. 
Az elemet tartalmazza. ABS műanyag.
Méret: 27 cm

Listaár: 13 751 Ft

771631
Boroskészlet
Boroskészlet pincérbicskával, kiöntővel ellátott 
palackdugóval, cseppfogóval. Borosüveg formájú 
ABS műanyag.
Méret: 23 x 6 x 6 cm

Listaár: 3 847 Ft



11

11

11

196

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

6821
4 db-os boroskészlet
Boroskészlet fa díszdobozban. Üvegdugó, 
cseppfogó, borhőmérő, pincérbicska.
Méret: 5,5 x 15,5 x 18,5 cm

Listaár: 7 466 Ft

6832
5 db-os boros- és sakk-készlet
Boroskészlet sakk-készlettel. Üvegdugó, 
cseppfogó, borhőmérő, pincérbicska.
Méret: 4,9 x 14,1 x 17 cm

Listaár: 7 535 Ft

8557
Boroskészlet
Boroskészlet kilenc eszközzel: két 
üvegdugó, cseppfogó, hőmérő, fóliavágó, 
tölcsér és dugóhúzó fa dobozban. Fa és 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 7 x 22,8 x 27 cm

Listaár: 20 388 Ft
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6814
Bortartó fadoboz és boroskészlet
Bortartó fadoboz 0,75 l-es borosüveg 
számára, 5 db-os borosgazda készlettel. 
(Bor nélkül.)
Méret: 11,7 x 11,4 x 36,5 cm

Listaár: 12 732 Ft

8721
Boroskészlet
Boroskészlet. Tartalma: pincérbicska, 
dugóhúzó, cseppfogó. Csomagolása 
bambusz díszdoboz. Bambusz és 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 4,8 x 10,2 x 16,2 cm

Listaár: 7 233 Ft

8855
Boros ajándékkészlet
Boros ajándékkészlet bambusz dobozban. 
A tárgyak rozsdamentes acélból készültek 
bambusz részekkel. A készlet tartalma: 
cseppfogó, kiöntő, üvegdugó és 
pincérbicska. Bambusz és BPA-mentes 
műanyag.
Méret: 11,5 x 11 x 36 cm

Listaár: 17 033 Ft
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1039
Borhűtő dupla fallal
Borhűtő. Duplafalú rozsdamentes acél a hosszabb hűtésidőért.
Méret: 18 cm

Listaár: 10 839 Ft

3739
Pezsgőhűtő vödör
Műanyag pezsgőhűtő vödör. BPA-mentes műanyag.
Méret: 22,5 cm

Listaár: 6 109 Ft

7563
Hőtartó italtáska
Hőtartó PVC italtáska szilikon panelekkel.
Méret: 25,5 x 8,5 x 1 cm

Listaár: 1 788 Ft

763599
Borhűtő
Puha PVC borhűtő tépőzárral.
Méret: 0,7 x 17 x 35 cm

Listaár: 2 190 Ft
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1041
Pezsgőhűtő vödör
Pezsgőhűtő vödör rozsdamentes acélból.
Méret: 20,8 cm

Listaár: 16 568 Ft

966261
Jegesvödör, 6L
Vasból és alumíniumból készült jegesvödör 
üvegnyitóval. Űrtartalom: 6L.
Méret: 18,6 cm

Listaár: 2 966 Ft
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4680
Koktélos készlet
Koktélos készlet díszdobozban. 
0,25 literes shaker, jégkockacsipesz, 
kanál, szűrő és mérőpohár.
Méret: 9 x 24 x 26,5 cm

Listaár: 9 155 Ft
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8248
Elektromos turmix
Elektromos aprítómixer. Töltés: 5V / 1.5A. Akkumulátor: 
2000mAh / 3.7 V. Motor fordulatszáma 22000 fordulat / perc 
(terhelés nélkül). Űrtartalom: 320 ml. BPA-mentes műanyag.
Méret: 23,5 cm

Listaár: 15 027 Ft

771714
Koktélos készlet
Rozsdamentes acél koktélkészlet. Tartalmazza a shakert 
(750 ml), a mérőpoharat (30 ml), a kanalat és a szűrőt. 
Csomagolása: pamut tasak.
Méret: 22,5 x 9 x 9 cm

Listaár: 11 445 Ft

1041489
Üveg koktél shaker, 400 ml
Üveg koktél shaker (400 ml) rozsdamentes acél (s/s304) 
fedéllel. Koktélreceptek találhatóak nyomtatva az oldalán. 
Egyedi csomagolásban, barna kartondobozban.
Méret: 21,5 x 8,4 cm

Listaár: 3 703 Ft

1096681
Felespohár készlet
Rozsdamentes acél felespoharak. 4 darabos készlet (30 ml) 
PU bőrből készült cipzáras tokban.
Méret: 6,4 cm

Listaár: 1 227 Ft
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8238
Gumikacsa
Gumikacsa, PVC.
Méret: 7,5 x 7,2 x 8,3 cm

Listaár: 618 Ft

482581
Bambusz fogkefe
Fogkefe bambuszból, kraft papír dobozban. 
Sörték anyaga: nylon.
Méret: 0,7 x 1,5 x 18,5 cm

Listaár: 286 Ft

675310
Hammam törölköző
Hammam törölköző rojtokkal. 100% pamut.
Méret: 90 x 180 cm

Listaár: 7 076 Ft

1172414
Pamut fürdőszett
Négy darabos pamut fürdőkészlet: bambusz kefe, 
puha szivacs, dörzsszivacs és habkő. Egyenként 
pamut tasakba csomagolva.
Méret: 15 x 6,5 x 18 cm

Listaár: 1 800 Ft
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7096
Homokóra zuhanyzáshoz
Homokóra tapadókoronggal, a zuhanyzás idejének 
kontrollálásához. 5 perces.
Méret: 4 x 9,8 x 12,7 cm

Listaár: 1 119 Ft

966254
Digitális zuhanyidő-mérő
Digitális zuhanyidő-mérő tapadókoronggal és 
nyomógombbal az elülső oldalon. ABS műanyag.
Méret: 1,3 x 5,6 x 7,2 cm

Listaár: 1 647 Ft

1015133
Homokóra
Homokóra tapadókoronggal. 3 perces.
Méret: 1,8 x 1,8 x 6 cm

Listaár: 501 Ft



204

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

450 g/m2 360 g/m2

OL450 - 1 292 Ft (fehér - 1 102 Ft)
Méret: 30 × 50 cm

OL450 - 3 242 Ft (fehér - 2 672 Ft)
Méret: 50 × 100 cm

OL450 - 5 901 Ft (fehér - 4 787 Ft)
Méret: 70 × 140 cm

OL450 - 8 395 Ft (fehér - 7 231 Ft)
Méret: 100 × 150 cm

OL360 - 950 Ft (fehér - 798 Ft)
Méret: 30 × 50 cm

OL360 - 2 406 Ft (fehér - 1 975 Ft)
Méret: 50 × 100 cm

OL360 - 4 559 Ft (fehér - 3 748 Ft)
Méret: 70 × 140 cm

OL360 - 6 729 Ft (fehér - 5 546 Ft)
Méret: 100 × 150 cm

Olima® törölköző kitéphető címkével, széles bordűrrel, 
mely jól hímezhető, szitázható. Négy kapható méretének 
köszönhetően kiválóan alkalmas szettek kialakítására. 
Rendelhető méretek: 30x50 cm (bordűr: 6 cm), 
50x100 cm (bordűr: 7 cm). 70x140 cm (bordűr: 8 cm), 
100x160 cm (bordűr: 9 cm). 100% pamut. 450 g/m2.

Olima® törölköző kitéphető címkével, széles bordűrrel, 
mely jól hímezhető, szitázható. Négy kapható méretének 
köszönhetően kiválóan alkalmas szettek kialakítására.
Rendelhető méretek: 30x50 cm (bordűr: 6 cm), 
50x100 cm (bordűr: 7 cm). 70x140 cm (bordűr: 8 cm),
100x160 cm (bordűr: 9 cm). 100% pamut, 360 g/m2.
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1761
Polártakaró
Polártakaró összefogó hordozópánttal. 
170-180 g/m2.
Méret: 125 x 0,1 x 160 cm

Listaár: 4 506 Ft

4290
Takaró
100% poliészter bolyhosodásmentes takaró hozzáilllő 
összefogóval. Kiterített méret: 125 x 150 cm.
Méret: 116 x 145 cm

Listaár: 11 493 Ft

965859
Polártakaró
Polártakaró átkötő szalaggal és emblémázható lappal. 
280 g/m2 polár anyag. Kiterített mérete: 120 x 150 cm.
Méret: 120 x 150 cm

Listaár: 6 564 Ft

976631
Polártakaró wa�e mintával
Polártakaró wa�e mintával. Nyomtatásra alkalmas 
papírlappal és szalaggal. 230 g/m2.
Méret: 120 x 150 cm

Listaár: 6 991 Ft
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7775
Polár fürdőköntös
Fürdőköntös polár anyagból, két nagy első zsebbel, saját 
anyagából készült övvel (178 cm hosszú). Méret: L-XL.
Méret: 0,2 x 62 x 10 cm

Listaár: 9 566 Ft

8466
Szemmaszk
Szemmaszk. 190T nylon.
Méret: 8,5 x 0,4 x 18,5 cm

Listaár: 216 Ft

9190
Manikűrkészlet PVC tokban
Manikűrkészlet PVC tokban. Tartalma: kisolló, 
körömreszelő, körömcsipesz, körömápoló eszközök.
Méret: 2,3 x 5,5 x 11,1 cm

Listaár: 2 300 Ft

1014897
Manikűrkészlet bambusz dobozban
Manikűrkészet mágneses záródású bambusz tartóban. Négy 
darab eszközt tartalmaz. Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 2,5 x 9,5 x 13,5 cm

Listaár: 2 474 Ft
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1503
Összecsukható hajkefe tükörrel
Összecsukható hajkefe tükörrel.
Méret: 2,4 x 4 x 20,8 cm

Listaár: 539 Ft

1658
Piperetükör
Piperetükör.
Méret: 0,4 cm

Listaár: 253 Ft

971862
Bambusz tükör
Bambusz zsebtükör. Barna kartondobozba 
egyedileg csomagolva.
Méret: 7,2 x 1 cm

Listaár: 406 Ft
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5077
Melegítőpárna
Melegítőpárna. A fémkorong többszöri megnyomásával 
aktiválható. Újbóli használat előtt tegyük forró vízbe.
Méret: 1 x 6 x 10 cm

Listaár: 427 Ft

7413
Hideg/meleg tasak, négyszög
Többször használható hideg/meleg tasak. Használat 
után mikrohullámú sütőben vagy hűtőszekrénybe 
téve aktiválható újra. Műanyag.
Méret: 9,1 x 1,1 x 9,8 cm

Listaár: 511 Ft

7415
Hideg/meleg tasak, kerek
Többször használható hideg/meleg tasak. Használat 
után mikrohullámú sütőben vagy hűtőszekrénybe téve 
aktiválható újra. Műanyag.
Méret: 1,3 x 9 cm

Listaár: 465 Ft



02

02

08

209

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

1116
Óra egészségügyi dolgozóknak
Orvosok, ápolók számára készült óra, mely a köpeny 
mellzsebére tűzve viselője számára egyetlen fejbiccentéssel 
lehetővé teszi, hogy megtudja a pontos időt.
Méret: 1,3 x 4 x 8,5 cm

Listaár: 4 369 Ft

6548
BMI mérőszalag
1,5 méteres BMI mérőszalag rögzítőgombbal.
Méret: 1,9 x 5,4 x 6,2 cm

Listaár: 602 Ft

6559
Szív alakú BMI mérőszalag
Szív alakú, BMI (testtömeg index) számításra is 
alkalmas, 1,5 méteres, műanyag mérőszalag.
Méret: 1,7 x 6,5 x 6,7 cm

Listaár: 664 Ft
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9534
Ajakbalzsam, 15UV
Ajakbalzsam átlátszó tokban, UV 15 védelemmel. 
A fekete, fehér és ezüst színű nem átlátszó.
Méret: 6,9 cm

Listaár: 258 Ft

1172567
Ajakbalzsam fém tartóban
Fémdobozos ajakbalzsam (12 gramm). SPF 10. 
Bőrgyógyászatilag tesztelt. A gyártástól számított 3 évig 
használható fel. Egyenként barna kartonhüvelybe csomagolva.
Méret: 4 x 4 x 1,8 cm

Listaár: 493 Ft

1172608
Ajakbalzsam
Ajakbalzsammal (4 gramm). A gyártástól számított 3 évig 
használható fel. Ömlesztett csomagolás selyempapírral. 
Anyaga: PP.
Méret: 4 x 4 x 1 cm

Listaár: 209 Ft
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1110
Kéztisztító spré, 10 ml
Kézfertőtlenítő spray. Etil-alkohol tartalma: 62%. 10 ml. 
Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1,6 x 13 cm

Listaár: 348 Ft

3588
Kézfertőtlenítő gél, 15 ml
Kézfertőtlenítő zselé hidratálóval és E-vitaminnal, 15 ml. 
Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 3,2 x 1,9 x 6,3 cm

Listaár: 327 Ft

3589
Kézfertőtlenítő spray, 20 ml
Kéztisztító spray áttetsző �akonban, 20 ml.  Alkoholtartalom: 62%. 
Veszélyes áru, csomagban nem küldhető.
Méret: 1,1 x 5,6 x 8,6 cm

Listaár: 602 Ft

6080
Nedves törlőkendő
10 db nedves törlőkendő visszazárható tasakban. Ne dobja 
el a természetben! A terméken �gyelmeztető feliratok 
találhatóak, annak természetbe kerülésének káros hatásáról.  
A termékre vonatkozik Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 
2019/904 irányelve (2019. június 5.) egyes műanyagtermékek 
környezetre gyakorolt hatásának csökkentéséről.
Méret: 1,4 x 8 x 15,5 cm

Listaár: 406 Ft
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4490
Pirulatartó
Kerek gyógyszertartó doboz 3 rekesszel. 
Átlátszó  BPA-mentes műanyag.
Méret: 7,4 x 1,7 cm

Listaár: 163 Ft

8159
Fólia takaró
Hőszigetelő fólia takaró. Teljes méret: 130 x 210 cm.
Méret: 0,1 x 130 x 210 cm

Listaár: 449 Ft

8840
Lélegeztető CPR maszk
CPR maszk tokban.  600D poliészter.
Méret: 2,1 x 4,1 x 4,4 cm

Listaár: 818 Ft

1015129
Gyógyszeresdoboz
Fényes gyógyszeresdoboz 3 rekesszel. Belül PP műanyag. 
A fedél belsejében tükör található. Csomagolása: fehér doboz.
Méret: 2,1 cm

Listaár: 776 Ft
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1020
Ragtapaszok dobozban
Ragtapaszok átlátszó dobozban. 
Tartalma 5 db ragtapasz.
Méret: 1 x 4 x 10 cm

Listaár: 169 Ft
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1387
Elsősegély doboz
Elsősegélykészlet műanyag dobozban. 
Tartalma: 2 db alkoholos törlőke, 1 db 
fertőtlenítő törlő, 2 db ragtapasz.
Méret: 2,5 x 6,3 x 8,4 cm

Listaár: 697 Ft

6556
Elsősegélykészlet
Elsősegélykészlet piros műanyag  dobozban. 
Tartalma: 5 db ragtapasz, olló, 2 db alkoholos 
lap stb.
Méret: 2,4 x 8,5 x 10,2 cm

Listaár: 1 024 Ft

7792
Elsősegélykészlet
Elsősegélykészlet fém dobozban 15 kellékkel: 
olló, nedves törlőkendő, ragtapasz, 4 db 
alkoholos törlőke, 5 db ragtapasz, 1 db gézlap, 
1 db fertőtlenítő törlő.
Méret: 4,1 x 8,9 x 13 cm

Listaár: 2 370 Ft
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6544
Autós elsősegélykészlet
Autós elsősegélykészlet EVA tokban. Tartalma: 15 db 
ragtapasz, 10 db alkoholos lap, 1 db �lm kötszer, 2 db 
biztosítótű, olló, tisztítólapok, biztonsági mellény, takaró, 
dinamós lámpa.
Méret: 8 x 14,5 x 32 cm

Listaár: 11 002 Ft



08 23

216

KONYHA, OTTHON & TÖRŐDÉS

1367
Elsősegélykészlet tokban
Elsősegélykészlet tokban. Tartalma: csipesz, 
olló, különböző ragtapaszok, alkoholos törlők, 
fertőtlenítő törlők stb.
Méret: 2 x 10 x 13,7 cm

Listaár: 1 192 Ft
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1047
Elsősegélykészlet
Elsősegélykészlet tasakban. 
Tartalma: 5 db ragtapasz, 2 db alkoholos 
törlőke, 1 db törlőkendő, 1 db fertőtlenítő, 
1 db kötöző.
Méret: 0,5 x 11,5 x 12 cm

Listaár: 1 061 Ft

1342
Elsősegélykészlet, 12 db-os
Elsősegélykészlet nylon tokban. 
Tartalma: kötszerek, ragtapaszok, 
fertőtlenítő kendők és olló.
Méret: 5 x 9 x 14 cm

Listaár: 2 179 Ft

6543
Elsősegélykészlet
Elsősegélykészlet piros tokban. 
Tartalma: steril lap, ragtapaszok, 
biztosítótű, olló, 4 db alkoholos lap, 
5 db steril ragtapasz stb.
Méret: 6,1 x 12,5 x 16,5 cm

Listaár: 3 584 Ft
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1361
Gyertya vanília illattal
Illatgyertya fémdobozban. Illatok: 02/vanília, 
11/kávé, 13/fahéj, 08/alma-fahéj.
Méret: 6,5 x 5 cm

Listaár: 931 Ft

971871
Bambusz gyertya
Bambusz gyertya növényi alapú viasszal. A gyertya főleg 
növényi viaszt (karnaubaviaszt) tartalmaz, égési ideje 
körülbelül 30 óra. Egyenként, fehér papírpalástba csomagolva.
Méret: 8,2 cm

Listaár: 4 569 Ft

1172566
Üveg párásító
Di�úzor (100 ml) hat nádpálcával. Az illat a színtől függ: barna 
/ fenyő illat, átlátszó / fehér jázmin illat, kobalt kék / óceán illat. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva. Anyaga: üveg.
Méret: 7 x 7 x 16 cm

Listaár: 2 876 Ft

1172611
Gyertya vanília illattal
Gyertya vanília illattal, fém tégelyben, fém fedéllel. 40 gramm 
viaszt tartalmaz. Égési idő kb. 10 óra. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva.
Méret: 5,5 x 5,5 x 4 cm

Listaár: 835 Ft
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971827
Üveg gyertyatartó
Üveggyertya növényi alapú viasszal 
és bambusz fedővel. A gyertya főleg 
növényi viaszt (karnaubaviaszt) 
tartalmaz, égési ideje körülbelül 20 óra. 
Négy illat az üveg színétől függően: 
fahéj (piros), vanília (fehér), szantálfa 
(fekete) és jázmin (zöld). Egyenként, 
fehér papírpalástba csomagolva.
Méret: 11 cm

Listaár: 2 390 Ft

971833
Üveg gyertyatartó
Üveggyertya növényi alapú viasszal 
és bambusz fedővel. A gyertya főleg 
növényi viaszt (karnaubaviaszt) 
tartalmaz, égési ideje körülbelül 33 óra. 
Négy illat az üveg színétől függően: 
fahéj (piros), vanília (fehér), szantálfa 
(fekete) és jázmin (zöld). Egyenként, 
fehér papírpalástba csomagolva.
Méret: 12 cm

Listaár: 3 698 Ft

971839
Üveg gyertyatartó
Üveggyertya növényi alapú viasszal 
és bambusz fedővel. A gyertya főleg 
növényi alapú viaszt (karnaubaviaszt) 
tartalmaz, égési ideje körülbelül 
46 óra. Négy illat az üveg színétől 
függően: fahéj (piros), vanília (fehér), 
szantálfa (fekete) és jázmin (zöld). 
Egyenként, fehér papírpalástba 
csomagolva.
Méret: 13 cm

Listaár: 4 569 Ft
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2731
Fényképkeret
Fényképkeret 10 x 15 cm-es fénykép számára. 
Vízszintesen és függőlegesen is állítható. 
Alumínium.
Méret: 1 x 16 x 20,5 cm

Listaár: 2 343 Ft

976597
Bambusz fotókeret
Bambusz fotókeret 10 x 15 cm-es fotó számára. 
Csomagolása kraft papírdoboz.
Méret: 19 x 0,9 x 14 cm

Listaár: 1 092 Ft

1015143
Párásító
Párásító ABS műanyagból, fa mintázattal, 
USB csatlakozóval. Változó színű LED-lámpa 
teszi belül hangulatossá. 25 m2-es 
helyiségekhez használható. Folyadék 
nélkül szállítjuk. Darabonként barna 
kartondobozba csomagolva érkezik.
Méret: 10 x 10 x 9,8 cm

Listaár: 3 837 Ft
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429379
Bambusz poháralátét készlet
4 darabos bambusz poháralátét készlet bambusz tálcán. 
Csomagolása ajándékdoboz.
Méret: 3,5 x 11,4 x 11,4 cm

Listaár: 2 169 Ft

1014853
Filc poháralátét szett
RPET �lc poháralátét szett bambusz tokban. 10 darab alátétet 
tartalmaz. Barna kartondobozba csomagolva. Minden alátéten 
szerepel az újrahasznosított jel nyomata.
Méret: 5,5 x 10,5 x 10,5 cm

Listaár: 2 090 Ft

1097269
Kőkocka szett jégkocka helyett
Kőkocka készlet jégkockák helyett. 4 db újrafelhasználható 
természetes kőből álló kockakészlet. A köveket hűtőbe kell tenni, 
hogy lehűljenek. Pamut zsinóros tasakban csomagolva érkezik.
Méret: 8 x 0,5 x 9,5 cm

Listaár: 594 Ft

1097270
Bambusz palacktartó rekesz
Bambusz palacktartó rekesz sörösüvegek számára, 
oldalán fém sörnyitóval. Barna kartondobozba egyedileg 
csomagolva érkezik.
Méret: 24,8 x 18 x 29 cm

Listaár: 8 909 Ft
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710322
Bambusz időjárás állomás
Időjárásjelző állomás összecsukható állvánnyal, 
amely többféle pozícióban rögzíthető. Funkciók: óra, 
naptár, hét áttekintés, ébresztés és szundi, hőmérő, 
páratartalom- és időjárási információk. Elemek 
mellékelve. Bambusz, ABS és üveg.
Méret: 2 x 13 x 13 cm

Listaár: 5 805 Ft

710951
Bambusz időjárás állomás
Időjárásállomás összecsukható állvánnyal. Funkciók: óra, 
naptár, hőmérő, páratartalom-mérő. Elemek mellékelve. 
Bambusz és ABS.
Méret: 1,5 x 10 x 12 cm

Listaár: 5 097 Ft

866586
Bambusz időjárás állomás
Bambusz időjárás állomás képkerettel. Funkciók: óra, 
hőmérő és páratartalom-mérő. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,5 x 18 x 21 cm

Listaár: 8 669 Ft
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966192
Bambusz időjárás állomás
Ház alakú bambusz időjárásjelző állomás. Tapadókoronggal 
a hátoldalon. Funkciók: aktuális hőmérséklet, minimum 
hőmérséklet és maximum hőmérséklet. Elemeket tartalmaz. 
Egyenként csomagolva barna kartondobozban.
Méret: 2,6 x 8,8 x 12 cm

Listaár: 4 332 Ft

6201
LCD kijelzős hőmérő
LCD kijelzős időjárásjelző tapadókoronggal. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,7 x 3 x 6,5 cm

Listaár: 1 410 Ft
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Négy masszázsfej

Ajándékdobozban

Hat intenzitási szint

Villanymotor (1800-2300 rmp)

Nyugalom és gyógyulás

1097551
Masszázspisztoly
Masszázspisztoly (1.800-3.200 fordulat/perc) 1200 mAh-s 
újratölthető akkumulátorral. 5 V bemenet és 6 intenzitási 
fokozat az izmok masszírozásához. Egyedi csomagolásban, 
darabonként díszdobozban, 4 masszázsfejjel érkezik.
Méret: 25 x 7 x 20 cm

Listaár: 8 207 Ft
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2063
Időjárásjelző állomás
Időjárásjelző állomás külső érzékelővel, LCD kijelzővel. 
Óra, naptár, hőmérő és higrométer. A holdfázist is 
mutatja. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,7 x 8 x 13 cm

Listaár: 14 474 Ft

4787
Digitális időjárásjelző
Digitális időjárásjelző állomás. Ébresztőóra, naptár, hőmérő 
és páratartalommérő. A világítása aktiválásra lép működésbe, 
fényereje éjszaka sem sérti a szemet. Az elemet tartalmazza.
Méret: 8,6 x 3,7 x 12,1 cm

Listaár: 7 198 Ft

4789
Digitális időjárásjelző
Digitális időjárásjelző állomás. Falra is szerelhető ébresztőóra, 
naptár, hőmérő és páratartalommérő háttérfénnyel. Az elemet 
tartalmazza.
Méret: 14,2 x 4 x 8,2 cm

Listaár: 4 717 Ft

1015148
Higrométer
Kis higrométer (kb. 4 cm), amely az aktuális hőmérsékletet és 
páratartalmat mutatja. Kitámasztható. Az elemeket tatalmazza. 
Darabonként fehér dobozba csomagolva árkezik. ABS 
műanyag.
Méret: 1,3 x 4,3 x 4,3 cm

Listaár: 1 747 Ft
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PALACKOK 
& BÖGRÉK
Bögrék, utazóbögrék, palackok, duplafalú palackok és szigetelt bögrék, 
laposüvegek és még sok minden más…

Itt ezeket találod:
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1015118
Kávéspohár csavaros fedéllel
Kávéspohár csavaros fedéllel és 
felpattintható ivórésszel. 
Űrtartalom: 475 ml. PP műanyag.
Méret: 17,8 cm

Listaár: 1 647 Ft

1015119
Kávéspohár csavaros fedéllel
Kávéspohár csavaros fedéllel és 
felpattintható ivórésszel. 
Űrtartalom: 350 ml. PP műanyag.
Méret: 13,9 cm

Listaár: 1 519 Ft
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864506
Rosamund kerámia bögre
Kerámia bögre parafa aljjal. 420 ml.
Méret: 10,7 x 8,6 cm

Listaár: 2 116 Ft

864650
Kenna kerámia bögre
Kerámia bögre. A dobozt tartalmazza az ár. 300 ml.
Méret: 9,5 x 8 cm

Listaár: 1 573 Ft
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1124
Porcelán bögre
Porcelán bögre, 350 ml
Méret: 8,2 x 10,6 cm

Listaár: 2 549 Ft

2880
Kerámia bögre írható felülettel
Kerámia bögre írható felülettel, krétával. 
Csomagolás egyesével, dobozban. 300 ml.
Méret: 9,4 cm

Listaár: 1 663 Ft

864564
Kerámia bögre
Kerámia bögre színes belsővel és füllel. Szublimációs nyomásra 
alkalmas. A dobozt tartalmazza az ár. 300 ml.
Méret: 9,5 x 8 cm

Listaár: 1 984 Ft
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2834
Porcelán bögre
Porcelán bögre. 250 ml.
Méret: 9,8 cm

Listaár: 1 848 Ft

2848
Kerámia bögre
Kerámia bögre. 170 ml.
Méret: 7,7 cm

Listaár: 1 398 Ft

7462
Szublimációs porcelán bögre
Szublimációs emblémázásra alkalmas 
porcelán bögre. 325 ml.
Méret: 9,5 cm

Listaár: 1 918 Ft
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47046/ 47066 Kerámia bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 355 Ft
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47003 fekete
47004 kék
47008 sárga     

Listaár: 393 Ft

47005 piros
47010 narancssárga
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10003K Bögredoboz
Méret: 11 x 11 x 9 cm 

Listaár: 69 Ft
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47006 Kerámia bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 317 Ft

egyediesítés

47056 Porcelán bögre. 0,3 l
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 349 Ft
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Gasztro

2848 Kerámia bögre. 170 ml.  Méret: Ø 7,3 x 8 cm  
Csomagolás: 12/48

Listaár: 514 Ft

3208 Porcelán bögre egymásba rakható kialakítással. 290 ml.  
Méret: Ø 7,7 x 8,5 cm  Csomagolás: 6/48

Listaár: 816 Ft
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Méret: Ø 7,7 x 8,5 cm  Csomagolás: 6/48

Listaár: 816 Ft
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47004 kék
47008 sárga     

Listaár: 393 Ft
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Méret: Ø 8 x 9,3 cm 
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Listaár: 69 Ft
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47046 / 47066
Kerámia bögre 300 ml űrtartalommal. 
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 798 Ft

Kerámia bögre 300 ml űrtartalommal. 
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

47005 piros
47010 narancssárga

Listaár: 915 Ft

47003 fekete
47004 kék
47008 sárga

47006 
Kerámia bögre 300 ml űrtartalommal. 
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 692 Ft

47056 
Porcelán bögre 300 ml űrtartalommal. 
Méret: Ø 8 x 9,3 cm 

Listaár: 756 Ft

Az itt bemutatott bögrék esetében dobozt nem 
tartalmaz az ár. Doboz külön rendelhető 10003K 
cikkszámon. Doboz listaár: 139 Ft
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1097560
Duplafalú, rozsdamentes acél bögre
Rozsdamentes acél duplafalú (S/S304) bögre (300 ml) matt felülettel. PS 
fedél a felső oldalon zárással. A bögre elülső oldalán újrahasznosított 
rozsdamentes acél logó jelzi az alapanyag milyenségét. Barna 
kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik. Űrtartalom:  300 ml.
Méret: 12,4 cm

Listaár: 4 178 Ft
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4658
Acél termoszbögre
Fedeles termoszbögre. Rozsdamentes acél és műanyag. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben nem tisztítható. 400 ml.
Méret: 11,8 cm

Listaár: 3 119 Ft

8227
Duplafalú bögre
Duplafalú bögre a talpán csúszásmentes felülettel. Űrtartalom: 
350 ml. Rozsdamentes acél és BPA-mentes műanyag. Nem 
szivárgásmentes és nem mosogatógépálló termék.
Méret: 9,5 cm

Listaár: 5 603 Ft

1172207
Újraacél duplafalú bögre
Duplafalú bögre fa fogantyúval. Mosogatógépben nem 
mosható. Gravírozott újrahasznosított rozsdamentes acél 
logóval. Egyenként barna kartondobozba csomagolva. 
Anyaga: újrahasznosított rozsdamentes acél. 
Űrtartalom: 400 ml.
Méret: 8,7 x 11,3 cm

Listaár: 2 813 Ft
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4665
2 db-os bögrekészlet
Rozsdamentes acél bögrekészlet. 
Mosogatógépben nem tisztítható. 200 ml.
Méret: 9,2 cm

Listaár: 7 149 Ft

1014850
Rozsdamentes acél pohár
Rozsdamentes acél pohár. Kristályszerkezet alapján belül 
304-es, kívül: 201-es. Űrtartalom: 350 ml.
Méret: 10,5 cm

Listaár: 1 219 Ft

1015131
Rozsdamentes acél bögre
Rozsdamentes acél bögre. Kristályszerkezet alapján 201-es. 
Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 8,8 cm

Listaár: 1 916 Ft

1171288
Rozsdamentes acél összehajtható pohár
Összecsukható pohár fém karabinerrel. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: rozsdamentes acél. 
Űrtartalom: 220 ml.
Méret: 7,8 x 3,4 cm

Listaár: 1 982 Ft
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8245
Duplafalú utazóbögre karabinerrel
Duplafalú utazóbögre karabineres füllel. 
Űrtartalom: 185 ml. Rozsdamentes acél.
Méret: 7,9 cm

Listaár: 2 142 Ft
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709888
Zománcozott bögre
Rozsdamentes acél peremmel ellátott zománcozott 
bögre. Csomagolása egyenként barna kartondoboz. 
Űrtartalom: 350 ml.
Méret: 8,5 x 8,7 x 8,7 cm

Listaár: 2 360 Ft

1014857
Zománcozott bögre
Zománcozott bögre rozsdamentes acél peremmel. 
Űrtartalom: 450 ml. Csomagolása barna kartondoboz.
Méret: 11,5 cm

Listaár: 2 332 Ft



01

05 32

01

02 32

01

02 05 3208

460 300 325

237

PALACKOK & BÖGRÉK

7789
Termoszbögre
Duplafalú termoszbögre gyémánt 
mintázattal. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható. 
460 ml. Rozsdamentes acél és 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 23 cm

Listaár: 5 277 Ft

8240
Fedeles pohár
Duplafalú fedeles pohár. 300 ml. 
Rozsdamentes acél és BPA-mentes 
műanyag. Nem szivárgásmentes és 
nem mosogatógépálló termék.
Méret: 16,2 cm

Listaár: 2 460 Ft

8435
Acélpohár műanyag fedéllel
Acélpohár műanyag fedéllel, nyitható 
ivószárral. Űrtartalom: 325 ml. 
Rozsdamentes acél és PP műanyag. 
Nem szivárgásmentes és nem 
mosogatógépálló termék.
Méret: 12,9 cm

Listaár: 3 245 Ft
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668115
Duplafalú fedeles pohár
Rozsdamentes acél, duplafalú pohár a kupakjában ivószárral. 
Űrtartalom: 380 ml.
Méret: 15 cm

Listaár: 5 100 Ft

970767
Rozsdamentes acél utazópohár
Rozsdamentes acél utazópohár PP belsővel és PS tetővel. 
A bögre matt felületű. Barna kartondobozba egyedileg 
csomagolva. Űrtartalom: 300 ml.
Méret: 12 cm

Listaár: 2 227 Ft

970774
Rozsdamentes acél utazópohár
Rozsdamentes acél utazópohár PP belsővel és PS tetővel. 
A bögre matt felületű. Barna kartondobozba egyedileg 
csomagolva. Űrtartalom: 300 ml.
Méret: 12,5 cm

Listaár: 2 781 Ft

1172552
Rozsdamentes acél duplafalú bögre
Duplafalú bögre PP fedéllel és szilikon fogóval. 
A tartalmát 4 órán át melegen és 6 órán át hidegen tartja. 
A belső rész 304-es rozsdamentes acélból, a külső rész 
201-es rozsdamentes acélból készült. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Űrtartalom: 300 ml.
Méret: 8,5 x 13 cm

Listaár: 3 750 Ft
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1042451
Utazóbögre
Rozsdamentes acélból és PP-ből készült utazópohár (350 ml). 
A PP fedél szilikon zárógyűrűvel rendelkezik, tetején lehajtható 
záróelemmel. Egyedileg csomagolva barna kartondobozban érkezik.
Méret: 8,9 x 15 cm

Listaár: 2 360 Ft
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1096714
Duplafalú bögre, rozsdamentes acél 
Rozsdamentes acél, porszórt felületű duplafalú 
bögre (320 ml). Rozsdamentes acél belül (304) 
és kívül (201). Oldalán hordozópánt és PP fedél.
Méret: 14,5 cm

Listaár: 4 125 Ft
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709939
Duplafalú pohár
Rozsdamentes acél, duplafalú 
pohár fedéllel, csúszásmentes aljjal. 
Csomagolása barna kartondoboz. 
Űrtartalom: 450 ml.
Méret: 17,5 cm

Listaár: 3 856 Ft

1171290
Rozsdamentes acél duplafalú bögre
Duplafalú bögre PS fedéllel. 
Az újrahasznosított anyagra utaló logó 
rá van gravírozva. A belső rész 304-es 
rozsdamentes acélból, a külső rész 
201-es rozsdamentes acélból készült. 
Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 590 ml.
Méret: 9 x 18 cm

Listaár: 3 985 Ft

1172551
Újraacél duplafalú bögre
Duplafalú bögre PP fedéllel és hozzáillő 
hordozópánttal. A belső rész 304-es 
rozsdamentes acélból, a külső rész 201-es 
rozsdamentes acélból készült. A tartalmát 
5 órán át melegen és 8 órán át hidegen 
tartja. Az újrahasznosított anyagra utaló 
logó a palackra van gravírozva. Egyenként 
barna kartondobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 9 x 18 cm

Listaár: 3 900 Ft
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6533
Duplafalú bögre
Rozsdamentes acél duplafalú 
bögre műanyag betéttel, 
fehér ajándékdobozban. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben 
nem tisztítható. 450 ml.
Méret: 2 cm

Listaár: 3 810 Ft

8385
Termoszpohár
Duplafalú termoszpohár. A külső fal 
rozsdamentes acél, a belső fal műanyag. 
A csavaros fedél szivárgásmentes. 
A pohár alja csúszásgátlóval van ellátva. 
300 ml. BPA-mentes műanyag. Nem 
mosogatógépálló termék.
Méret: 13,9 cm

Listaár: 2 190 Ft

1172317
Rozsdamentes acél duplafalú bögre
Duplafalú vákuumos bögre lapos PP 
fedéllel. Matt lakkozott. A belső rész 
304-es rozsdamentes acélból, a külső 
rész 201-es rozsdamentes acélból készült. 
Könnyen nyitható PP mechanizmussal. 
A tartalmát 12 órán át melegen és 18 
órán át hidegen tartja. Egyenként barna 
karton ajándékdobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 350 ml.
Méret: 5,6 x 16,1 cm

Listaár: 3 444 Ft
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3481
Termoszbögre
Termoszbögre rozsdamentes acélból és műanyagból. 
Nem szivárgásmentes. Mosogatógépben nem 
tisztítható. 500 ml. BPA-mentes műanyag.
Méret: 18,4 cm

Listaár: 2 855 Ft

4603
Fedeles útibögre
Fedeles útibögre. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható. 420 ml. 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 18 cm

Listaár: 2 797 Ft



230

11

500

244

PALACKOK & BÖGRÉK

1171293
Rozsdamentes acél kulacs
Kulacs PU borítással. A borítása levehető. 304-es 
rozsdamentes acélból készült. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Űrtartalom: 400 ml.
Méret: 6,9 x 24,8 cm

Listaár: 4 585 Ft

1171294
Újraacél kulacs csészékkel
Kulacs két pohárral (40 ml) és külső 
PU borítással. 304-es rozsdamentes 
acélból készült. A poharak a tetején 
patenttal rögzíthetők. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: 
újrahasznosított rozsdamentes acél. 
Űrtartalom: 230 ml.
Méret: 5,1 x 15 cm

Listaár: 2 925 Ft
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4617
Duplafalú acél termosz
Termosz. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható. 500 ml. 
Rozsdamentes acél és BPA-mentes 
műanyag.
Méret: 24,4 cm

Listaár: 4 735 Ft

4668
Rozsdamentes acél termosz
Termosz. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható. 
1 literes. Rozsdamentes acél és 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 33,2 cm

Listaár: 7 171 Ft

1171141
Duplafalú, rozsdamentes acél kulacs
Duplafalú palack beépített, kivehető 
teaszűrővel. A belső rész 304-es 
rozsdamentes acélból, a külső rész 201-es 
rozsdamentes acélból készült. Egyenként 
barna kartondobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 425 ml.
Méret: 6,3 x 22,7 cm

Listaár: 3 300 Ft
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4659
Rozsdamentes acél termosz
Termosz kék színű pántos 
tokban. Rozsdamentes acél. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben 
nem tisztítható. 750 ml.
Méret: 31 cm

Listaár: 7 319 Ft

427380
LED-es termosz teaszűrővel
Termosz teaszűrővel és a tetején LED 
hőmérővel, mely a termosz tartalmának 
hőmérsékletét jelzi. Rozsdamentes 
acél. Űrtartalom: 450 ml. A hőmérő a 
LED kijező érintésével lép működésbe. 
Nem szivárgásmentes és nem 
mosogatógépálló termék.
Méret: 23 cm

Listaár: 6 616 Ft

1096715
Duplafalú, rozsdamentes acél 
termosz
Rozsdamentes acél (s/s304) duplafalú 
vákuumos palack PP csészével/fedéllel. 
A csésze űrtartalma 130 ml. A palack 
űrtartalma: 500 ml.
Méret: 25 cm

Listaár: 3 042 Ft
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Behajtható ivószár
Külön ivónyílás

6 óra meleg- / 
10 óra hidegtartó képesség

Hordozótok

730 ml űrtartalom

Duplafalú

Barna kartondobozba 
csomagolva

Könnyen hordozható duplafalú palack

1172553
Duplafalú, rozsdamentes acél kulacs
Duplafalú palack PU hordozótokkal, szívószállal és pánttal. A belső rész 304-es rozsdamentes acélból, 
a külső rész 201-es rozsdamentes acélból készült. PP fedél nyomógombbal a kifolyó nyitásához vagy 
zárásához, valamint külön ivónyílással. A tartalmát 6 órán át melegen és 10 órán át hidegen tartja. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva. Űrtartalom: 730 ml.
Méret: 8,5 x 22 cm

Listaár: 5 893 Ft
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Bambusz részletek

Rozsdamentes acél, 
duplafalú palack 
(640 ml)

A5-ös rPET füzet 
80 vonalas lappal

Alumínium golyóstoll 
csavaros mechanikával, 

matt felülettel

Fekete karton 
díszdoboz

Ajándékszett irodába

Telefontartóként 
használható, 

kihajtható fedél

1103694
Karton ajándékdoboz
Fekete karton díszdoboz, amely 3 elemet tartalmaz: rozsdamentes acél vákuumszigetelt 
duplafalú palack (640 ml), PP fedéllel, szilikon pánttal és bambusz részlettel a tetején. 
Belseje 304-es, külső 201-es rozsdamentes acélból készült. Alumínium golyóstoll 
csavaros mechanikával, matt felülettel, kék tollbetéttel és bambusz részlettel a klipszén; 
egy RPET (300D) A5-ös füzet 80 vonalas lappal és telefontartóvá alakítható, felhajtható 
borítóval, a borítón bambusz díszítéssel. Ez a szett csak a képen látható összeállításban 
és csomagolásban rendelhető.
Méret: 8 x 28 x 30 cm

Listaár: 16 280 Ft
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4666
Bögrék és termosz
500 ml-es termosz 2 db 300 ml-es 
bögrével. Rozsdamentes acél, 
díszdobozban. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható.
Méret: 23,5 x 3 cm

Listaár: 13 661 Ft

4678
2 db bögre és 500 ml-es termosz szett
500 ml-es termosz 2 db duplafalú, 
260 ml-es bögrével. Rozsdamentes acél, 
nylon tokban. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható.
Méret: 27 x 18,5 cm

Listaár: 12 695 Ft

1097588
Duplafalú palackszett
Rozsdamentes acél (s/s304) duplafalú 
palackkészlet (420 ml), két csészével 
(150 ml), egy barna kartondobozba 
csomagolva.
Méret: 27,2 cm

Listaár: 6 010 Ft
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8858
Bambusz termosz
Duplafalú, vákuumos termosz fém 
teaszűrővel. Űrtartalom: 420 ml. 
Bambusz és rozsdamentes acél. 
Csomagolása fehér papírdoboz.
Méret: 20,8 cm

Listaár: 6 321 Ft

8947
Bambusz utazóbögre
Duplafalú termosz bambusz 
felhasználásával. Űrtartalom: 400 ml. 
Rozsdamentes acél, bambusz és PP 
műanyag kupak.
Méret: 17,2 cm

Listaár: 5 783 Ft

429221
Bambusz termosz
Bambusz termosz rozsdamentes acél 
kupakkal és kiegészítőkkel ajándékdobozban. 
Nem szivárgásmentes. Mosogatógépben 
nem tisztítható. Űrtartalom: 400 ml.
Méret: 25 cm

Listaár: 8 464 Ft
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9135
Duplafalú vizesüveg
Duplafalú üveg bambusz kupakkal és 
fém teaszűrővel. Űrtartalom: 420 ml.
Méret: 23,5 cm

Listaár: 6 237 Ft

662808
Üvegpalack
Üveg palack bambusz csavaros kupakkal 
és szilikon pánttal. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 22,5 cm

Listaár: 1 842 Ft

1171298
Üvegpalack
Palack bambusz fedéllel és fém 
hordozófüllel. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. 
Anyaga: üveg. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 6 x 20,5 cm

Listaár: 1 564 Ft
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5964
Üvegkorsó ezüst fedéllel
Üvegkorsó ezüst színű fedéllel, szívószállal. 400 ml űrtartalom. 
Emblémázható felület: 40 x 50 mm. BPA-mentes műanyag.
Méret: 13,3 cm

Listaár: 1 872 Ft

976595
Vizespalack újraüvegből
Vizespalack újrahasznosított üvegből, parafa dugóval. 
Űrtartalom: 1 liter. Csomagolása kraft papírdoboz.
Méret: 9,3 x 28 cm

Listaár: 2 817 Ft
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1171291
Újraüveg bögre
Bögre nátrium-kalciumból készült, bambusz fedéllel, amely 
poháralátétként is használható. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva. Anyaga: újrahasznosított üveg. Űrtartalom: 300 ml.
Méret: 8 x 10,3 cm

Listaár: 1 333 Ft

1172209
Üveg teáskanna
Üveg teaszűrő parafa fedéllel, boroszilikát üvegből. 8 nyílással 
rendelkezik, amelyek lehetővé teszik a tea áztatását forró vízben. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva, belül buborékfóliával.
Méret: 2,5 x 15 cm

Listaár: 793 Ft
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736931
Üveg vizespalack
Üveg vizespalack rozsdamentes acél kupakkal. Űrtartalom: 500 
ml.
Méret: 22,4 cm

Listaár: 1 609 Ft

1014889
Üveg vizespalack
Üveg vizespalack színes kupakkal és pánttal. 
Csomagolása kraft papírdoboz. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 23 cm

Listaár: 1 121 Ft

1015124
Színezett üveg vizespalack
Színezett üveg vizespalack rozsdamentes acél kupakkal. 
Csomagolása barna papírdoboz. Ürtartalom: 500 ml.
Méret: 22 cm

Listaár: 1 361 Ft

1097563
Üvegbögre
Boroszilikát üveg egyfalú bögre parafa bevonattal. Bambusz 
fedél és szívószál. Meleg és hideg italokhoz is alkalmas. Barna 
kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik. Űrtartalom: 450 ml.
Méret: 18 cm

Listaár: 2 308 Ft
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9301
Üvegpalack neoprén tokban
Üvegpalack neoprén tokban, kupakján csuklópánttal. 
Űrtartalom: 500 ml. Csak hideg italhoz. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható.
Méret: 21,5 cm

Listaár: 1 377 Ft

1015125
Üveg vizespalak
Üveg vizespalack rozsdamentes acél kupakkal, juta 
borítással és csuklópánttal. Csomagolása kraft papírdoboz. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 24 cm

Listaár: 1 519 Ft
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1171297
Rozsdamentes acél egyfalú palack
Egyfalú palack PS fedéllel és szilikon pánttal. A palack 304 
rozsdamentes acélból készült. Egyedi csomagolásban, 
barna kartondobozban. Űrtartalom: 650 ml.
Méret: 6,7 x 22,5 cm

Listaár: 2 368 Ft

1172212
Rozsdamentes acél duplafalú palack
Duplafalú palack PP nyomógombos fedéllel és fém részletekkel 
ellátott szilikon pánttal. Nyomógomb a kiöntő kinyitásához 
vagy lezárásához. A belső rész 304 rozsdamentes acélból, a 
külső rész pedig 201 rozsdamentes acélból készült. Egyedi 
csomagolásban, barna kartondobozban. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 7 x 22,8 cm

Listaár: 4 007 Ft
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1171142
Rozsdamentes acél 
duplafalú palack
Duplafalú palack. Csavaros adagolóval 
és hordozóhurokkal ellátott PP fedéllel 
rendelkezik. Az alján egy kis csavaros 
rekesz található a tároláshoz. Belseje 304 
rozsdamentes acélból, külseje pedig 201 
rozsdamentes acélból készült. Egyenként 
barna kartondobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 1 L.
Méret: 9 x 28,4 cm

Listaár: 6 288 Ft

1171296
Rozsdamentes acél 
duplafalú palack
Duplafalú palack PP fedéllel, PP csavaros 
adagolóval és hordozófogantyúval. 
A belső rész rozsdamentes acél 304 , 
a külső rész pedig rozsdamentes acél 
201. Egyedi csomagolásban, barna 
kartondobozban. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 7,8 x 26,9 cm

Listaár: 3 509 Ft

1172550
Rozsdamentes acél 
duplafalú palack
Duplafalú palack szilikon fogantyúval 
a testen, szívószállal, PP fedéllel és 
hordozófogantyúval. 304 rozsdamentes 
acélból készült. Nyomógomb a kifolyónyílás 
kinyitásához vagy lezárásához. A tartalmat 
8 órán keresztül tartja melegen és 12 órán 
keresztül hidegen. Egyedi csomagolásban, 
barna kartondobozban. Űrtartalom: 800 ml.
Méret: 8,8 x 24,5 cm

Listaár: 5 759 Ft
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6535
Sportkulacs
Rozsdamentes acél, vákumos, 
duplafalú sportkulacs szívószállal, 
fehér ajándékdobozban. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben 
nem tisztítható. BPA-mentes műanyag. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 27,3 cm

Listaár: 5 995 Ft

6536
Sportkulacs
Rozsdamentes acél sportkulacs 
karabinerrel. Nem szivárgásmentes. 
BPA-mentes műanyag. 
Űrtartalom: 750 ml.
Méret: 25,3 cm

Listaár: 4 523 Ft

738371
Duplafalú acélpalack
Rozsdamentes acél, duplafalú palack. 
Díszdobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 600 ml.
Méret: 24,2 cm

Listaár: 7 003 Ft
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5233
Rozsdamentes acél kulacs
Acél kulacs fém és műanyag külső felülettel. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben nem tisztítható. 
Rozsdamentes acél és BPA-mentes műanyag. 
Űrtartalom: 600 ml.
Méret: 22,5 cm

Listaár: 3 303 Ft
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1096834
Újraacél palack
Újrahasznosított rozsdamentes acél palack 
bambusz kupakkal. Rozsdamentes acél 304 belül 
és 201 kívül. A palackon újrahasznosítást jelölő 
logó található. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 22,6 cm

Listaár: 4 097 Ft
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668130
Duplafalú rozsdamentes acél palack
Rozsdamentes acél, duplafalú palack 
bambuszbetétes, csavaros kupakkal. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 21,5 cm

Listaár: 4 810 Ft

865174
Poppy rozsdamentes acél palack
Rozsdamentes acél palack csavaros 
bambusz kupakkal. Űrtartalom: 700 ml.
Méret: 24 x 7,2 cm

Listaár: 4 638 Ft

966256
Dupalafalú palack
Duplafalú palack bambusz betéttel a 
kupakon. Rozsdamentes acél. Nagy 
űrtartalmú palack: 1L.
Méret: 31,5 cm

Listaár: 7 013 Ft
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835488
Duplafalú acélpalack
Duplafalú palack rozsdamentes acélból. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 25,8 cm

Listaár: 4 457 Ft

971864
Újraacél duplafalú palack
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
(s/s304) duplafalú palack, matt felülettel. 
Barna kartondobozba egyedileg 
csomagolva. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 23 cm

Listaár: 4 710 Ft

1103695
Duplafalú palack
Rozsdamentes acél duplafalú, vákuumos 
palack PP pohárral az alján. Belseje 304 
rozsdamentes acél, kívül 201 rozsdamentes 
acél. PP fedél AS átlátszó zárással, 
poliészter csuklópánttal és hordszíjjal. Matt 
színek. Barna kartondobozba egyedileg 
csomagolva érkezik. A palack űrtartalma: 
500 ml, a pohár 300 ml.
Méret: 25,5 cm

Listaár: 6 610 Ft
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971877
Rozsdamentes acél, duplafalú palack
Rozsdamentes acél (s/s304), duplafalú 
palack fa tetővel. Barna kartondobozba 
egyedileg csomagolva. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 26 cm

Listaár: 5 149 Ft
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8528
Termosz
Egyfalas palack csavaros kupakkal. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben 
nem tisztítható. Rozsdamentes acél. 
Űrtartalom: 650 ml.
Méret: 25,7 cm

Listaár: 3 140 Ft

1015135
Szimplafalú palack
Rozsdamentes acél, szimplafalú palack 
matt bevonattal. Kristályszerkezet 
alapján belül 304-es, kívül: 201-es. 
Csomagolása barna papírdoboz. 
Űrtartalom: 750 ml.
Méret: 26 cm

Listaár: 3 314 Ft

1171299
Újraacél egyfalú kulacs
Újrahasznosított rozsdamentes acél, 
egyrétegű kulacs csavaros kupakkal. 
304-es rozsdamentes acélból 
készült. Az újrahasznosított logó 
gravírozva van a kulacson. Egyenként 
barna kartondobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 650 ml.
Méret: 25,7 cm

Listaár: 3 059 Ft
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8223
Duplafalú vizespalack
Duplafalú vizespalack csavaros 
kupakkal. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható. 
Rozsdamentes acél. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 25,7 cm

Listaár: 3 926 Ft

1015134
Duplafalú palack
Rozsdamentes acél, duplafalú, vákumos 
palack matt bevonattal, 300 ml-es PP 
pohárral az alján. A palack anyaga belül 
304-es, kívül 201-es rozsdamentes acél. 
Poliészter vállpánttal. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 25,8 cm

Listaár: 3 951 Ft

1171300
Újraacél duplafalú kulacs
Újrahasznosított rozsdamentes acél, 
duplafalú kulacs csavaros kupakkal. 
A belső rész 304-es rozsdamentes 
acélból, a külső rész 201-es rozsdamentes 
acélból készült. Az újrahasznosított logó 
gravírozva van a kulacson. Egyenként 
barna kartondobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 25,7 cm

Listaár: 3 605 Ft
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Született az újrahasznosítás mezején

Újrahasznosított 
műanyag

500 ml űrtartalom

Újrahasznosított 
nylonzacskóba 
csomagolva

Bambusz részletek

Szilikon hordozópánt

1041698
RPET palack
RPET ivópalack PP fedéllel, bambusz részletekkel a felső oldalon. 
Szilikon hordozópánt. Egyenként újrahasznosított zacskóba 
csomagolva. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 20,3 x 6,8 cm

Listaár: 1 377 Ft
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8941
Tritan palack
Szivárgásmentes ivópalack csuklópánttal. Mosogatógépben nem 
tisztítható. Tritan és BPA-mentes műanyag. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 19,9 cm

Listaár: 1 827 Ft

771659
RPET palack
RPET (újrahasznosírott PET) palack rozsdamentes acél 
kupakkal, szilikon kiegészítővel. Űrtartalom: 750 ml.
Méret: 24,5 cm

Listaár: 2 920 Ft

1074984
RPET palack
RPET palack rozsdamentes acél fedéllel és csuklópánttal. 
Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 20,6 cm

Listaár: 959 Ft

1097562
RPET palack
RPET palack rozsdamentes acél fedéllel és aljjal (201). Gumi 
borítás. Nincs egyedileg csomagolva, csak selyempapírba. 
Űrtartalom: 600 ml.
Méret: 23 cm

Listaár: 1 431 Ft
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709148
Tritan palack
Tritán palack rozsdamentes acél aljjal és rozsdamentes acél/
bambusz kupakkal, forgatható fogantyúval. Csomagolása 
egyenként barna kartondoboz. Űrtartalom: 800 ml.
Méret: 26,5 cm

Listaár: 3 382 Ft

839453
RPET palack
Palack szilikon kupakkal. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 23,5 cm

Listaár: 1 192 Ft

865900
RPET palack
RPET palack ivószárral. Űrtartalom: 750 ml.
Méret: 24 x 8,5 cm

Listaár: 2 020 Ft

1172213
RPET palack
Palack PP nyomógombos fedéllel és szilikon pánttal. 
Nyomógomb a kifolyó nyitásához vagy zárásához.  Nincs 
egyenként csomagolva. Anyaga: RPET. Űrtartalom: 600 ml.
Méret: 7 x 21,8 cm

Listaár: 2 079 Ft



01

01

21

46

23

970

730

1

2923

269

PALACKOK & BÖGRÉK

1015136
Műanyag sportpalack
Műanyag motivációs palack szivárgásmentes kupakkal, 
csuklópánttal, matt bevonattal. Oldalán beosztással. 
Űrtartalom: 1 liter.
Méret: 28,5 x 7,5 x 7,5 cm

Listaár: 3 192 Ft

1097561
RPET palack
RPET palack lehajtható ivószárral és belül szívószállal. 
Nincs egyenként csomagolva. Űrtartalom: 730 ml.
Méret: 29 cm

Listaár: 1 602 Ft
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7567
Összelapítható kulacs
Összehajtható vizeskulacs karabinerrel. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható. BPA-mentes műanyag. 
Űrtartalom: 420 ml.
Méret: 11,9 x 3,1 x 26,5 cm

Listaár: 534 Ft

1172250
Összehajtható palack szilikonból
Összecsukható palack rozsdamentes acél fedéllel és 
alumínium karabinerrel. Összecsukott méret: d: 7x17 cm, 
kinyitott méret: d: 7x25 cm. Nincs egyenként csomagolva. 
Anyaga: szilikon. Űrtartalom: 550 ml.
Méret: 7 x 17 cm

Listaár: 2 400 Ft
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3878
Összecsukható útipohár
Összecsukható útipohár, külön rekesszel a cukor, édesítő stb. 
számára. 220 ml-es, karabineres tokban. BPA-mentes műanyag.
Méret: 6,8 cm

Listaár: 624 Ft

4227
Műanyag protein shaker
Műanyag protein shaker szűrővel és színes fedéllel, 
egyik oldalán ml, másik oldalán OZ beosztással. Nem 
szivárgásmentes. Mosogatógépben nem tisztítható. 
BPA-mentes műanyag. Űrtartalom: 700 ml.
Méret: 21 cm

Listaár: 1 624 Ft

7584
Kulacs újrahasznosítható műanyagból
Kulacs 100%-ban újrahasznosítható műanyagból (HDPE). 
Nem szivárgásmentes. Mosogatógépben nem tisztítható. 
BPA-mentes műanyag. Űrtartalom: 500 ml.
Méret: 6,9 x 19 cm

Listaár: 804 Ft

668103
RPET palack
RPET ivópalack csavaros kupakkal, kulcstartóval és karabinerrel. 
Űrtartalom: 400 ml.
Méret: 17,7 x 6,5 x 6,5 cm

Listaár: 1 252 Ft
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7679
Rozsdamentes acél laposüveg
Laposüveg csavaros kupakkal. Rozsdamentes acél. 
Űrtartalom: 210 ml.
Méret: 13,8 x 2,1 x 9,5 cm

Listaár: 3 050 Ft

8909
Laposüveg
Laposüveg matt felülettel. Rozsdamentes acél. 
Űrtartalom: 118 ml.
Méret: 11,5 x 2 x 7 cm

Listaár: 2 291 Ft

966233
Rozsdamentes acél és bambusz laposüveg
Rozsdamentes acél (s/s304) laposüveg bambusz borítással. 
Űrtartalom: 175 ml.
Méret: 10,5 x 2 x 9,5 cm

Listaár: 2 474 Ft

1096713
Rozsdamentes acél laposüveg
Rozsdamentes acél (s/s304) �aska karabineres kulcstartóval. 
Űrtartalom: 30 ml.
Méret: 10,4 x 2 x 4,2 cm

Listaár: 1 061 Ft
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2807
Laposüveg és 4 kupica tölcsérrel
Laposüveg 4 db kupicával. A laposüveg 210 ml-es, 
a kupicák 30 ml-esek. Nem szivárgásmentes. 
Mosogatógépben nem tisztítható.
Méret: 13 x 2,6 x 9,3 cm

Listaár: 5 494 Ft

1171295
Rozsdamentes acél laposüveg
Laposüveg PU borítással. 304-es rozsdamentes 
acélból készült. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 100 ml.
Méret: 7 x 2 x 9,5 cm

Listaár: 1 773 Ft
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KIRÁNDULÁS 
& SPORT
Biztonsági mellények, kerékpárlámpák, jégkaparók, grillkészletek, 
napszemüvegek, bőröndcímkék, sapkák és még sok minden más…

Itt ezeket találod:
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2599
Tollaslabda készlet
Tollaslabda készlet, 2 személy részére.
Méret: 21 x 2,5 x 68 cm

Listaár: 3 410 Ft
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5856
Strand- és homokozó vödör
A véletlenszerű színű vödör tartalma: egy lapát, 
két ásó, egy szita és két homokozóforma (hal 
és rák alakúak). A vödör színe nem választható. 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 8,9 cm

Listaár: 1 150 Ft

1043170
Homokozóvödör újraműanyagból
Újrahasznosított PP homokozóvödör (4 színben 
vegyesen). Minden vödör tartalmaz lapátot, 
gereblyét, kanalat, szitát és két homokozóformát. 
Egyenként hálóba csomagolva, kartonkártyával 
együtt érkezik.
Méret: 15 x 5,5 x 8,5 cm

Listaár: 1 213 Ft
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3710
Összehajtható frizbi tasakkal
Összehajtható frizbi tasakkal. Kinyitva : d: 25 cm
Méret: 0,2 x 25 cm

Listaár: 237 Ft

6456
Frizbi
Frizbi.
Méret: 21,3 cm

Listaár: 697 Ft

9620
Strandlabda, PVC
Felfújható strandlabda. Ftalátmentes PVC. 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 25 cm

Listaár: 590 Ft
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2578
Strandjáték
Strandjáték készlet, fa.
Méret: 0,6 x 23,2 x 38 cm

Listaár: 1 921 Ft

2582
Strand társasjáték készlet
Strandjáték készlet: labdajáték, társasjáték, sakk, 
fekete nylonzsákban.
Méret: 0,5 x 23,2 x 38,5 cm

Listaár: 3 693 Ft

6985
Strandjáték szett
Strandjáték szett fa ütőkkel.
Méret: 0,5 x 18,5 x 33 cm

Listaár: 1 456 Ft
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1041512
Rózsafa tenisz szett
Rózsafából készült teniszkészlet rétegelt 
lemezből készült és PU szalaggal ragasztott 
fogantyúval. Készletenként pamut tasakba 
csomagolva érkezik egy labdával együtt. 
Az ütő vastagsága kb. 1,2 cm, az ütő lyukacsos.
Méret: 47,2 x 22,2 x 1,1 cm

Listaár: 9 793 Ft
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967752
Napszemüveg
ABS és bambusz napszemüveg UV400 védelemmel. 
Egyenként csomagolva papír tokban.
Méret: 3,5 x 5 x 15 cm

Listaár: 2 053 Ft
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9672
Klasszikus napszemüveg
Klasszikus stílusú, divatos napszemüveg. 
UV400 védelemmel.
Méret: 4,6 x 14 x 15 cm

Listaár: 507 Ft

967735
RPC napszemüveg
RPC napszemüveg UV400 védelemmel. 
Egyenként csomagolva papír tokban.
Méret: 3 x 5 x 14,5 cm

Listaár: 653 Ft

967748
Napszemüveg
ABS és bambusz napszemüveg UV400 védelemmel. 
Egyenként csomagolva papír tokban.
Méret: 3,5 x 5 x 15 cm

Listaár: 1 910 Ft
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Hűtő kapacitás -20-25°C között. 
Fűtő kapacitás: 50°C

6 dobozos üdítő 
számára

Hordozófül

12V vagy 100-240V

Tartsd hidegen, tartsd melegen

6545
Minihűtő
6 db dobozos üdítőital számára kialakított minihűtő. DC 12V AC 100-240V. 
Hűtőkapacitás -20/-25 °C-kal a környező hőmérséklethez képest. Minimális 
hőmérséklet, amit biztosít: -2 °C. Fűtőkapacitás 50 °C. Autóban is használható, 
szivargyújtóba csatlakoztatható.
Méret: 27 x 19 x 25 cm

Listaár: 35 839 Ft
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UV bevonat

8 panelØ 150 cm

190 cm magasság

Hatalmas emblémázható felület + napvédelem

1042178
Napernyő UV-bevonattal
Napernyő UV-bevonattal és nyolc panellel. Átmérője 150 cm. 
Hordozópánttal ellátott tokba csomagolva érkezik. 
190T poliészter.
Méret: 190 x 150 cm

Listaár: 5 815 Ft
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6510
Textillegyező
Kézi textillegyező tündöklő színekben.
Méret: 23 x 2,2 x 2 cm

Listaár: 480 Ft

9001
Legyező
Legyező.
Méret: 2 x 13,5 x 1

Listaár: 169 Ft

1041502
Bambusz kézi legyező
Kézi legyező bambuszból és papírból. 
Ömlesztve csomagolva.
Méret: 36 x 21 cm

Listaár: 613 Ft

1041510
RPET kézi legyező
Legyező fa vázzal és RPET vászonnal. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva érkezik.
Méret: 40 x 23 cm

Listaár: 1 345 Ft
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7575
Naptej SPF 30, 60 ml
Naptej SPF 30 védelemmel, karabinerrel, 
színben illeszkedő tetővel. 60 ml.
Méret: 12,5 x 2,2 x 4,7 cm

Listaár: 1 387 Ft

7604
Jégakku újrahasznosítható műanyagból
Jégakku 100%-ban újrahasznosítható műanyagból (HDPE). 
Mélyhűtőben lehűtve újra használható.
Méret: 2,9 x 7,7 x 12 cm

Listaár: 734 Ft

1172610
SPF 30 naptej, 50 ml
Naptej (50 ml) papírtasakban, PP fedéllel. SPF 30.
Méret: 8 x 2,5 x 12 cm

Listaár: 926 Ft
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2631
BBQ kötény
Barbecue kötény. A zsebek tartalma: 
hússütő villa, kés, fogó, lapát, só- és 
borsszóró.
Méret: 4,5 x 43,5 x 60 cm

Listaár: 9 438 Ft

7400
Focis BBQ készlet
Barbecue kötény. A zsebek tartalma: 
hússütő villa, kés, fogó, lapát, só- és 
borsszóró, edényfogó kesztyű.
Méret: 1,5 x 42 x 78 cm

Listaár: 10 126 Ft

8066
Bőr kötény
Hasított bőr kötény.
Méret: 83 x 0,5 x 63 cm

Listaár: 37 437 Ft
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2617
BBQ készlet
BBQ készlet fém táskában. Tartalma: 
nyársak, hússütő lapát, villa, kés, fogó, 
lapát, drótkefe és kefe.
Méret: 8 x 26 x 50 cm

Listaár: 37 802 Ft

6538
BBQ húsfogó
BBQ húsfogó műanyag fogórésszel és TPR nyéllel. 
BPA-mentes műanyag.
Méret: 2,7 x 3,5 x 33,3 cm

Listaár: 1 704 Ft

976592
BBQ húsfogó
Rozsdamentes acél BBQ húsfogó bambusz nyéllel.
Méret: 5 x 34,5 cm

Listaár: 2 179 Ft
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2637
BBQ készlet dobozban
Barbecue készlet fémdobozban. 
Tartalma: húsvilla, húslapát, fogó. 
A fémlap mérete: 60 x 25 mm
Méret: 8 x 1 x 37 cm

Listaár: 11 319 Ft

5460
BBQ készlet
3 darabos BBQ készlet nemszőtt táskában. 
Húslapát, fogó és villa.
Méret: 4 x 12 x 40 cm

Listaár: 6 458 Ft

6703
BBQ készlet
BBQ készlet nylon cipzáros táskában. 
Tartalma: kefe, húsfogó, villa, lapát.
Méret: 4,8 x 15 x 48 cm

Listaár: 10 099 Ft
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840894
Bambusz BBQ készlet
Bambusz grillszett a barbecue szerelmeseinek 
alumínium tokkal, benne villával, spatulával és 
fogóval.
Méret: 6,8 x 15 x 45 cm

Listaár: 16 622 Ft

1172423
Rozsdamentes acél BBQ készlet
Grillező szett fa nyéllel. Az eszközök 
tartalmaznak egy spatulát, villát és fogót. 
Kemény kraft ajándékdobozba csomagolva. 
Anyaga: rozsdamentes acél.
Méret: 39 x 7 x 5 cm

Listaár: 3 536 Ft

1172424
Rozsdamentes acél BBQ készlet
Grillező szett fa nyéllel. Az eszközök tartalmaznak 
egy kést, villát, fogót és egy vágódeszkát. 300D 
poliészter cipzáras, zsebes tokba csomagolva. 
Anyaga: rozsdamentes acél.
Méret: 37 x 4 x 24,5 cm

Listaár: 8 111 Ft
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976591
RPET polártakaró vízhatlan bevonattal
Polártakaró hátoldalán vízhatlan PEVA 
bevonattal, cipzáros zsebbel és fogóval. 
RPET polár anyag: 150 g/m2.
Méret: 120 x 150 cm

Listaár: 7 392 Ft



150

165

01

18

05

01 08

291

KIRÁNDULÁS & SPORT

1921
Polártakaró
Polártakaró. Kihajtott méret: 115 x 135 cm. 
Anyaga: 190 g/m2.
Méret: 0,3 x 106 x 135 cm

Listaár: 5 047 Ft

8179
Vízálló pikniktakaró
Polártakaró PEVA anyagból készült, 
vízhatlan hátoldallal, szivacsos béléssel. 
Kiterített mérete: 142 cm x 132 cm. 
Összehajtva a füllel könnyedén vihető.
Méret: 0,1 x 135 x 147,5 cm

Listaár: 11 228 Ft

865991
Kicsire hajtható takaró
Kis méretre összehajtogatható takaró tokkal. 
Kiterített méret: 140 x 100 cm. Poliészter.
Méret: 100 x 140 cm

Listaár: 3 540 Ft



1 1

1111

292

KIRÁNDULÁS & SPORT

8606
Madáretető
Csináld magad madáretető. Fa, MDF.
Méret: 18,3 x 15,5 x 12,3 cm

Listaár: 1 599 Ft

737168
Fa méhkuckó
Rovarhotel fából és nádból, a hátlapján 
akasztóval. Csomagolása: stílusához illő 
ajándékdoboz.
Méret: 20 x 10 x 14 cm

Listaár: 4 817 Ft

1105801
Lepkeház fenyőfából
Fenyőfából készült pillangóház három nyílással az elülső 
oldalon. Barna kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 20 x 10 x 14 cm

Listaár: 3 873 Ft
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7290
Szemétszedő fogóbot
Szemétszedésre fejlesztett fogóbot 
83 cm-es nyéllel. PP műanyag.
Méret: 1,6 x 9,3 x 77 cm

Listaár: 1 213 Ft

976596
Kertészlapát fa nyéllel
Kertészlapát fa nyéllel, üvegnyitó funkcióval. 
Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 2,8 x 8 x 28,5 cm

Listaár: 2 202 Ft

1172415
Fa kertészkészlet
Kerti szerszámkészlet, amely két különböző lapátot és egy gereblyét 
tartalmaz. Az eszközök rozsdamentes acélból készültek, a nyelek 
fából. Egyenként pamut zsinóros tasakba csomagolva. 
Méret: 14 x 1,7 x 19,5 cm

Listaár: 1 318 Ft
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8196
COB kempinglámpa
Összecsukható kempinglámpa COB fényforrásokkal. 
ABS műanyag. Az elemeket tartalmazza.
Méret: 14 cm

Listaár: 2 881 Ft

966237
Fenyőfa síp
Fenyőfa síp RPET poliészter zsinórral. Vonathangot ad ki.
Méret: 1,6 x 3 x 13 cm

Listaár: 702 Ft

1015128
Többfunkciós evőeszköz
Többfunkciós evőeszköz bambusz nyéllel. Az eszköz 
szétszedhető a kétkezes étkezés érdekében. 
Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 3 x 3,7 x 11 cm

Listaár: 2 148 Ft

1171431
Síp, iránytű, hőmérő
Síp (90 dB) iránytűvel és hőmérővel. A hőmérő Celsius-fokban 
mutatja a hőmérsékletet. Tartalmaz egy 100 cm-es poliészter 
nyakpántot ABS biztonsági csattal. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: PP.
Méret: 3,4 x 2,8 x 6 cm

Listaár: 669 Ft
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3786
Távcső
Távcső, 8 x 21, alumínium/gumi, fekete tokban.
Méret: 2,6 x 9 x 10,2 cm

Listaár: 8 109 Ft

6527
Távcső
10 × 42-es műanyag és gumi látcső IPD (pupillatávolság) 
állítóval, tisztítókendővel, nylon tokban.
Méret: 4,5 x 11,5 x 14,5 cm

Listaár: 20 341 Ft

6528
Távcső
Műanyag és gumi 4 x 30-as látcső, tisztítókendővel, 
övrehúzható nylon tokban.
Méret: 4,5 x 8,3 x 11,5 cm

Listaár: 4 126 Ft

8369
Túlélőeszköz
Többfunkciós túlélőeszköz. Az eszköz a következőket 
tartalmazza: síp, iránytű, hőmérő (° C és ° F), lámpa, tükör, 
nagyító és zsinór biztonsági zárral. ABS műanyag.
Méret: 2,4 x 4,8 x 10,8 cm

Listaár: 2 406 Ft



01 08 1901

03

0823
09

296

KIRÁNDULÁS & SPORT

7872
Stopperóra zsinórral
Stopperóra zsinórral. Az elemet tartalmazza.
Méret: 2,4 x 5,2 x 7,3 cm

Listaár: 2 618 Ft

8498
Lépésszámláló szilikon pánttal
Lépésszámláló szilikon csuklópánttal. A lépéseket 99 999-ig 
számolja, kalória és mérföld/kilométer számlálóval és óra funkcióval 
rendelkezik. Az elemet tartalmazza. DC: 1.5V, ABS, szilikon
Méret: 1,4 x 2,8 x 5 cm

Listaár: 2 437 Ft

9411
Sportszalag szett
Sportszalag szett. Három különböző erősségű szalag 
műanyag dobozban.
Méret: 1,8 x 7,5 x 11,7 cm

Listaár: 2 697 Ft

710097
RPET törölköző
RPET törölköző tokkal. A törölköző mérete: 79 x 30 cm.
Méret: 30 x 80 cm

Listaár: 1 609 Ft
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1105799
Poliészter sporttáska
Sporttáska egy nagy vízálló cipzáras rekesszel, 
benne egy kis zsebbel és egy vízálló zsebbel az 
elején. Poliészter PU bevonattal.
Méret: 18 x 1,5 x 9 cm

Listaár: 2 331 Ft
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1101783
Biciklissisak-huzat
Poliészter kerékpáros sisakhuzat belső 
hátoldalán húzózsinórral. Fényvisszaverő 
és vízálló.
Méret: 0,1 x 21 x 35 cm

Listaár: 1 323 Ft
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6024
Fényvisszaverő láthatósági pánt
Fényvisszaverő pánt 4 LED fénnyel, 
tépőzárral. Az elemet tartalmazza.
Méret: 0,2 x 2,5 x 42 cm

Listaár: 2 047 Ft

6084
Neon pánt
Neon fényvisszaverő pánt. 
Csak promóciós célra.
Méret: 0,1 x 2,8 x 34 cm

Listaár: 249 Ft

8288
Fényvisszaverő pánt
Fényvisszaverő pánt két csíkkal. A fényvisszaverő 
csíkok 1 cm szélesek. A pánt hossza 32,5 cm, 
tépőzárral rögzíthető. Promóciós célú 
felhasználásra gyártott termék.
Méret: 0,7 x 5 x 32 cm

Listaár: 480 Ft
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6541
Fényvisszaverő biztonsági mellény
Láthatósági mellény kizárólag reklámcélú 
felhasználásra. 150D poliészter.
Méret: 0,3 x 73 x 70 cm

Listaár: 1 747 Ft

6542
Fényvisszaverő láthatósági gyerekmellény
Fényvisszaverő láthatósági gyerekmellény. 
Promóciós célra alkalmas. 100% poliészter.
Méret: 50 x 48 x 0,3 cm

Listaár: 1 256 Ft

6670
Fényvisszaverő gyerekmellény
Láthatósági V alakú fényvisszaverő mellény (pánt) 
gyerekeknek.
Méret: 0,4 x 27 x 36 cm

Listaár: 1 440 Ft
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5492
Fényvisszaverő láthatósági hátizsákvédő
Fényvisszaverő hátizsákvédő két fényvisszaverő csíkkal, 
elasztikus nylon anyagból.
Méret: 0,1 x 35 x 73 cm

Listaár: 2 311 Ft

7911
Fényvisszaverő hálós mellény
Fényvisszaverő hálós mellény 3 fénnyel. Az elemet 
tartalmazza. Promóciós célú felhasználásra. 
Nylon és poliészter.
Méret: 0,5 x 47 x 47 cm

Listaár: 6 095 Ft

6238
Fényvisszaverő tornazsák
Tornazsák fényvisszaverő csíkkal. 190T poliészter.
Méret: 39,5 x 0,3 x 35 cm

Listaár: 743 Ft
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7246
COB LED lámpa
Biztonsági lámpa erős COB (Chip On Board) LED-del, 
fehér és piros fénnyel. Az erős mágnesek, valamint 
szilikon pánt rögzíti az első és a hátsó panelt. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,9 x 2,9 x 7,3 cm

Listaár: 1 325 Ft

8105
Szív alakú villogó lámpa
Szív alakú villogó lámpa csiptetővel. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,14 x 4,9 x 5 cm

Listaár: 653 Ft

8219
Lámpa klipsszel
Lámpa klipsszel. A lámpát kétféle módon lehet beállítani: 
folyamatosan világító és villogó. ABS, poliészter, gumi, PS.
Méret: 1,8 x 2,8 x 5,6 cm

Listaár: 1 298 Ft
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3283
Villogó LED-es szilikon karpánt
Szilikon karpánt két LED-del és villogó 
funkcióval, rugalmas tépőzáras pánttal.
Méret: 1,3 x 3,6 x 18,4 cm

Listaár: 1 831 Ft

5367
Bokapánt LED fénnyel
Bokapánt LED fénnyel, kétféle villogó móddal. 
Az elemet tartalmazza. ABS műanyag és szilikon.
Méret: 3 x 6 x 8,5 cm

Listaár: 1 393 Ft

8755
Villogólámpa
Biztonsági villogófény karabinerrel. 
Az elemet tartalmazza. PS, PP.
Méret: 1,3 x 3,4 x 6,8 cm

Listaár: 871 Ft
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3447
Kerékpáros lámpa
Műanyag kerékpáros lámpa két LED-del, szilikon rögzítőpánttal, 
kétféle villogó funkcióval és ki/bekapcsoló gombbal. A fehér 
színű lámpa első világításnak, a piros pedig hátsó világítás céljára 
alkalmas. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,5 x 4 x 10,5 cm

Listaár: 1 319 Ft

6289
Biciklislámpa, 2 db
Biciklislámpa szett. 2 db mini biciklislámpa 
1-1 LED fénnyel, átlátszó dobozban.
Méret: 2 x 4,3 x 9,4 cm

Listaár: 2 158 Ft

7273
Biciklislámpa 4 LED-del
Biciklislámpa 3 LED-del elöl, 1 LED-del a tetején. 
Szilikon pánttal rögzíthető. Műanyag.
Méret: 1,1 x 3,1 x 12,1 cm

Listaár: 887 Ft

1107133
Tölthető biciklislámpák
Újratölthető kerékpár lámpák (2 db), 3 LED-lámpával, 
4 világítási móddal és 650 mAh akkumulátorkapacitással. 
Barna kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik. 
ABS műanyag és szilikon.
Méret: 4,7 x 3,5 x 10,7 cm

Listaár: 4 167 Ft
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1424
3M fényvisszaverők kerékpárküllőre
3M fényvisszaverő pántok kerékpárküllőkre. 
10 db-os szett.
Méret: 0,8 x 13,3 x 13,3 cm

Listaár: 2 032 Ft

4856
Biciklis lámpaszett
Biciklis lámpaszett. Első lámpa 5 LED fénnyel, 3 villogómóddal. 
Hátsó lámpa 4 LED fénnyel, 7 villogómóddal. Az elemet 
tartalmazza.
Méret: 6,7 x 9,8 cm

Listaár: 3 937 Ft

8170
Biciklislámpa tölthető akkumulátorral
Kerékpárlámpa tölthető elemmel. A COB lámpa 4-féle 
beállítási lehetőséggel, szilikon rögzítőpánttal, USB töltővel. 
A vezetéket tatalmazza.
Méret: 1,6 x 1,8 x 7 cm

Listaár: 4 025 Ft

8457
COB biciklilámpa
COB biciklilámpa USB csatlakozóval, amely a töltést is lehetővé 
teszi, tetején ki-/bekapcsoló gombbal, 4-féle beállítási móddal: 
folyamatosan világító, csökkentett fényerővel világító, gyors 
villogó, lassú villogó. Mágneses pánttal rögzíthető a kerékpár 
kormányára.
Méret: 8,2 x 2,2 x 2,9 cm

Listaár: 7 851 Ft
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6337
Kerékpár üléshuzat
Bicikliülés-huzat. Vízlepergető. 
190T poliészter és PU belső borítás.
Méret: 20 x 0,1 x 22 cm

Listaár: 337 Ft

7251
Biciklicsengő
Biciklicsengő. Alumínium.
Méret: 4,7 cm

Listaár: 738 Ft

434087
RPET bicikliülés-huzat
Bicikliülés-huzat RPET anyagból.
Méret: 7 x 22 x 24,5 cm

Listaár: 470 Ft

434119
Bicikligumi javítókészlet
Biciklidefekt javítókészlet. A műanyag tok tartalma: 
ráspoly, öntapadó foltok, szerszámok.
Méret: 2,8 x 3,5 x 12,5 cm

Listaár: 1 162 Ft
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0929
Kerékpáros hűtőtáska
Kerékpáros hűtőtáska 600D poliészterből, PEVA béléssel, a 
tetején PVC zsebbel. Fényvisszaverő pánttal, mindkét oldalán 
hálós zsebekkel és nagy, cipzáros hűtőrekesszel.
Méret: 4 x 16 x 22 cm

Listaár: 3 356 Ft

433242
Biciklistáska kormányra
Kormányra szerelhető biciklistáska fényvisszaverő csíkokkal, 
telefontartóval. A PVC telefontartó zseb nem akadályozza 
az értintőképernyős telefonok kezelését sem. A táska egyik 
oldalán nyílás található a fülhallgató kivezetéséhez. A kormányra 
tépőzárral rögzíthető. 600D poliészter és PVC.
Méret: 9 x 10 x 19,5 cm

Listaár: 3 831 Ft
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5300
Autómosó készlet
Autómosó készlet. Tartalma: szivacs, 
hálós szivacs, mikroszálas törlőkendő.
Méret: 7,5 x 22 x 25,5 cm

Listaár: 4 833 Ft
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Poliészter tasak

Mosókesztyű

Gumis 
lehúzó

Szivacs

Mikroszálas törlőkendő

Összehajtható vödör 
fém füllel

Komplett autómosó készlet

7836
Autómosó készlet
Autómosó készlet összehajtható vödörrel, mikroszálas törlővel, szivaccsal, 
ablakmosóval. Csomagolása 600D poliésztertáska füllel.
Méret: 8 cm

Listaár: 13 187 Ft
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2126
Csomagtartó-rendező
Csomagtartó-rendező két hosszú füllel, valamint rövid 
fogókkal. Elsőzseb és színben illeszkedő alj. 80 g/m2

nemszőtt anyag.
Méret: 28 x 24 x 34 cm

Listaár: 2 465 Ft

2573
Csomagtartó-rendező
Összehajtható rekesz a csomagtartó rendjének 
megőrzéséhez, zsebekkel. Kinyitott állapotban a 
termék mérete: 32 x 26 x 49 cm.
Méret: 26 x 32 x 49 cm

Listaár: 7 728 Ft

1015160
Autós rendező
Autós rendező. Két rekesz, amelyből az egyik 
egy cipzárral zárható hűtőtáska alu szigeteléssel. 
Laposra hajtogatható. 600D poliészter.
Méret: 45 x 28 x 58 cm

Listaár: 9 138 Ft
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9513
Szélvédő árnyékoló
Szélvédő árnyékoló. 
Kiterített mérete: 200 cm x 70 cm.
Méret: 0,5 x 68,5 x 192 cm

Listaár: 2 174 Ft
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8249
Mágneses autósszerszám
Többfunkciós autósszerszám mágnessel. COB-lámpa villogó 
móddal, valamint vészhelyzeti ablaktörő, biztonságiöv-vágó 
védőkupakkal. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,4 x 2,5 x 12,3 cm

Listaár: 2 416 Ft

967756
Újratölthető autóillatosító üveg
Üvegből készült, újratölthető autóillatosító bükkfa kupakkal, 
poliészter zsinórral. ‚’Új autó’’ illata van, és nem tartalmaz 
alkoholt. Az utántöltő nem tartozék.
Méret: 4,3 x 2,3 x 2,3 cm

Listaár: 833 Ft

1097565
Vészkalapács
ABS vészkalapács, fehér LED-lámpával (be/ki), integrált 
biztonságiöv-vágóval és ablakkalapáccsal. A kalapács gumiheggyel 
védett. Barna kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 2,4 x 7,5 x 13,5 cm

Listaár: 1 323 Ft
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6621
Parkolásidő-jelzős jégkaparó
Parkolásidő-jelző és jégkaparó 3 db bevásárlókocsi érmével.
Méret: 0,6 x 11,9 x 15,6 cm

Listaár: 650 Ft

8722
Parkolóidőjelző
Parkolásidő-jelző.
Méret: 0,3 x 10,3 x 12,8 cm

Listaár: 596 Ft

27939
Autós mappa
Autós mappa két belső zsebbel.
Méret: 0,2 x 16,3 x 23,4 cm

Listaár: 879 Ft

37498
Autós mappa
Autós mappa két belső, átlátszó zsebbel.
Méret: 0,5 x 16,5 x 23,2 cm

Listaár: 2 271 Ft
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5815
Jégkaparó
Jégkaparó.
Méret: 7,6 x 2,1 x 20 cm

Listaár: 754 Ft

5816
Jégkaparó
Jégkaparó.
Méret: 22,5 x 11 x 1,3 cm

Listaár: 386 Ft

8761
Jégkaparó
Jégkaparó.
Méret: 10,5 x 0,2 x 11 cm

Listaár: 163 Ft

1172199
Jégkaparó
Jégkaparó PET kefével és bükkfa nyéllel. Egyenként 
újrahasznosított műanyag zacskóba csomagolva. 
Anyaga: ABS.
Méret: 10 x 3 cm

Listaár: 1 870 Ft



01

08 012323 0801

315

KIRÁNDULÁS & SPORT

5807
Kesztyűs jégkaparó
Kesztyűs jégkaparó fekete színű polár béléssel.
Méret: 3,8 x 15 x 36 cm

Listaár: 1 560 Ft

5817
Kesztyűs jégkaparó
Kesztyűs jégkaparó.
Méret: 16 x 1,7 x 27 cm

Listaár: 1 024 Ft

5961
Jégkaparó és hókefe
Jégkaparó hókefével és 100 cm-es teleszkópos nyéllel.
Méret: 4 x 16 x 113,5 cm

Listaár: 5 540 Ft
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1743
Polár sál
Polár sál, 200 g/m2.
Méret: 0,1 x 25 x 150 cm

Listaár: 1 234 Ft

1745
Polár sapka és sál szett
Polár sapka és sál készlet. 200 g/m2.
Méret: 0,2 x 24 x 145 cm

Listaár: 2 169 Ft

5350
Kesztyű érintővel
Kesztyű, mely három ujjában (hüvelyk, mutató, középső) 
érintőképernyők kezelésére alkalmas érintőt rejt.
Méret: 1,9 x 10,5 x 22 cm

Listaár: 902 Ft
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1741
Polársapka
Polársapka, 200 g/m2

Méret: 22 x 15,5 x 28 cm

Listaár: 1 040 Ft

8282
Sapka lámpával
Sapka COB lámpával, háromféle fényerősség beállítási 
lehetőséggel. Anyag: akril és műanyag. Az elemet tartalmazza.
Méret: 22 cm

Listaár: 3 390 Ft

970761
RPET sapka
RPET poliészter kötött sapka, hajtás nélkül.
Méret: 21 cm

Listaár: 1 426 Ft
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9114
5 paneles baseballsapka
5 paneles sapka szendvics simléderrel, tépőzárral. 
Anyaga: 160 g/m2, 100% pamut.
Méret: 13 cm

Listaár: 1 200 Ft

9128
5 paneles twill baseballsapka
Twill baseballsapka, 5 paneles, állítható műanyag csattal.
Méret: 22 x 15 cm

Listaár: 1 013 Ft

9343
5 paneles RPET baseballsapka
Újrahasznosított RPET anyagból készült 5 paneles 
baseballsapka műanyag csattal.
Méret: 0,2 x 23,5 x 20 cm

Listaár: 1 198 Ft
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3826
Vászonkalap
Vászonkalap. 100% twill pamut. 160g/m2.
Méret: 24 cm

Listaár: 871 Ft

1041522
6 paneles velúr sapka
6 paneles velúr sapka, hátul fémcsatos záródással. 
Szellőzőlyukak a panel elülső, felső oldalán.
Méret: 58 cm

Listaár: 1 773 Ft
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4154
Táskafogas
Fém táskaakasztó, mágneses. 
Díszdobozban. 5 kg-ig terhelhető.
Méret: 4,5 cm

Listaár: 1 198 Ft

6443
Digitális poggyászmérleg
ABS digitális poggyászmérleg max. 40 kg-os csomag 
méréséhez, ki/bekapcsoló gombbal, csuklópánttal. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 2,6 x 3,7 x 10,1 cm

Listaár: 2 686 Ft

1171289
Számzáras lakat
Számzáras lakat cinkötvözetből. Egyenként fehér 
dobozba csomagolva. Anyaga: cinkötvözet.
Méret: 6,5 x 2 x 0,8 cm

Listaár: 557 Ft

6449
Öltönytartó
Öltönytartó. PEVA.
Méret: 0,5 x 59 x 89,6 cm

Listaár: 1 466 Ft
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KP134
6 paneles organikus pamut baseballsapka
Tépőzáras. 100% organikus pamutból készült 
baseballsapka. 300 g/m2.

Listaár: 3 470 Ft

KP011 
Orlando 6 paneles sapka
100% vastag pamut anyag. Kontrasztos betét a 
simléderben, állítható méret fém csat segítségével. 
260 g/m2. 

Listaár: 1 735 Ft

SO00594 
Long Beach 5 paneles sapka
100% vastag pamut anyag. Formázott simléder, 
szellőzőnyílások, fém csattal fejméretre állítható. 

Listaár: 1 735 Ft
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3836
Cipőtisztító készlet
Cipőtisztító készlet elegáns műbőr tokban.
Méret: 16,6 cm

Listaár: 6 501 Ft

7482
2in1 utazópárna
2in1 utazópárna polifoam gyöngyökkel töltve. A formája 
nyaktámasztó körpárnából négyszögletes hagyományos formára 
alakítható a cipzár segítségével. Puha, bársonyos tapintású anyag.
Méret: 11 x 22,5 x 33 cm

Listaár: 6 727 Ft

7772
Utazószett
Utazószett. Tartalma: 2 db 100 ml-es, 2 db 50 ml-es 
és 2 db 10 ml-es �akon. PETG.
Méret: 4 x 18 x 20,5 cm

Listaár: 1 652 Ft

1096888
Utazópárna emlékezőhabbal
Utazópárna memóriahabbal, állítható zsinórral. 
RPET tasakba csomagolva.
Méret: 11 x 28 x 26 cm

Listaár: 6 444 Ft
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3129
Poggyászazonosító
Poggyászazonosító alumínium tábla, fém sodort huzalon.
Méret: 0,5 x 3,8 x 8,5 cm

Listaár: 765 Ft

3167
Poggyászazonosító
Poggyászazonosító bőröndcímke. Műanyag.
Méret: 5,5 x 0,4 x 9,5 cm

Listaár: 202 Ft

966269
Bambusz bőröndcímke
Bambusz poggyászazonosító címke.
Méret: 0,2 x 4,9 x 9 cm

Listaár: 311 Ft

1014861
Parafa bőröndcímke
Parafa bőröndcímke. Csomagolása egyenként, 
újrahasznosított PE zacskó.
Méret: 0,2 x 6 x 11,8 cm

Listaár: 723 Ft
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ESERNYŐK 
& ESŐKABÁTOK
Esőkabátok, összecsukható esernyők és viharernyők, 
automata és kézi nyitással...

Itt ezeket találod:
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4058
Rainbow esernyő
Esernyő 16 különböző színű cikkellyel, 
egyenes fa nyéllel, 190T Nylon.
Méret: 99,5 cm

Listaár: 5 805 Ft
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8891
Összecsukható automata esernyő
Automata, összecsukható esernyő 8 panellel, műanyag 
nyéllel, üvegszálas vázzal. 180T pongee anyag,
Méret: 56 cm

Listaár: 4 216 Ft

1014870
Összecsukható automata esernyő
Automata nyitású és zárású, összecsukható esernyő 8 
panellel, tokkal. Nyele gumis mintázatú, az autók abroncsára 
emlékeztet. Vászna RPET pongee anyag. Mérete: 21”.
Méret: 98 x 98 x 59,5 cm

Listaár: 4 395 Ft

1014871
Összecsukható esernyő
Összecsukható esernyő 8 panellel, tokkal. Vászna RPET 
pongee 190T anyag.
Méret: 97 x 97 x 59,5 cm

Listaár: 3 410 Ft
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7964
Összecsukható automata esernyő
Összecsukható automata esernyő fém vázzal, üvegszálas 
bordákkal, műanyag fogóval, tokkal.
Méret: 56 cm

Listaár: 4 528 Ft

839700
Összecsukható RPET esernyő
RPET összecsukható esernyő nyolc panellel, tépőzárral és 
bambusz fogantyúval, tokkal. Automatikus nyitó- és záró 
gombbal. Zárt méret: 29 cm.
Méret: 94 cm

Listaár: 5 208 Ft

1171420
Összecsukható RPET esernyő
Összecsukható, automata esernyő (21 inch), hat panellel és 
acél vázzal. Az esernyő tépőzáras záródásán RPET címke 
található, műanyag karabineres fogantyúval, tokkal. Szélálló. 
Anyaga: RPET 190T.
Méret: 98 cm

Listaár: 3 858 Ft
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4092
Összecsukható esernyő
Összecsukható esernyő tokkal, 190T poliészter.
Méret: 93,5 x 54,5 cm

Listaár: 2 292 Ft

4939
Összecsukható automata esernyő
Összecsukható automata esernyő. Szélálló kialakítás, fém 
váz, tépőzáras összefogó pánt és tok. Nyitása és záródása is 
automatikus.
Méret: 54 cm

Listaár: 6 564 Ft

8979
Kifordítható automata esernyő
Összecsukható és kifordítható, automatikusan nyitható 
és zárható esernyő nyolc panellel. Fém vázzal, üvegszálas 
bordázattal, műanyag fogóval, színben illeszkedő tokkal. 190T. 
Alumínium, üvegszál, PVC, vas
Méret: 60 cm

Listaár: 6 095 Ft
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4055
Összecsukható fanyelű esernyő
Összecsukható esernyő fa nyéllel, tokban. 
190T nylon.
Méret: 25,5 x 4,2 x 58 cm

Listaár: 3 335 Ft
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4070
Automata favázas esernyő
Automata esernyő fa vázzal, hajlított fa nyéllel, 
190T poliészter.
Méret: 103,5 x 88,5 cm

Listaár: 3 921 Ft
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4064
Automata esernyő
Automata esernyő egyenes fa nyéllel, 190T poliészter.
Méret: 82,7 cm

Listaár: 3 287 Ft

4066
Golf esernyő
Golf esernyő egyenes fa nyéllel, 190T nylon.
Méret: 128 x 99 cm

Listaár: 4 495 Ft

4141
Automata esernyő
Automata esernyő fém vázzal, egyenes fa nyéllel. 190T poliészter.
Méret: 82,5 cm

Listaár: 3 663 Ft
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0942
Automata esernyő
8 paneles automata esernyő fém vázzal, üvegszálas kerettel, 
gumi nyéllel, tépőzáras pánttal, azonos színű tokkal.
Méret: 92,5 cm

Listaár: 8 643 Ft

4088
Automata esernyő
Automata esernyő színes fogantyúval. 170T poliszéter.
Méret: 82,5 cm

Listaár: 3 303 Ft

8467
Automata RPET esernyő
Automata esernyő 8 panellel. Fém szerkezet, bambusz nyél. 
170T RPET pongee anyag.
Méret: 84 cm

Listaár: 3 842 Ft
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4119
Charles Dickens® esernyő
Charles Dickens® automata esernyő és sétapálca.  Üvegszálas 
váz, valódi bőr nyél, Charles Dickens® logóval ellátott 
összefogópánt.
Méret: 114 cm

Listaár: 9 477 Ft

8422
RPET esernyő
Automatán nyitható és zárható esernyő újrahasznosított 
anyagból, 8 panellel. Fém és üvegszálas szerkezet, 
műanyag nyél. 170T RPET poliészter anyag.
Méret: 89 cm

Listaár: 5 219 Ft

1171419
Összecsukható RPET esernyő
Összecsukható, automata  esernyő (27 inch) nyolc panellel 
és üvegszálas vázzal. Nyomógombbal nyitható és zárható, 
tépőzáras záródásán RPET címkével, tokkal. Szélálló. 
Anyaga: RPET 190T.
Méret: 120 cm

Listaár: 4 045 Ft
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4136
Duplafalú esernyő
Duplafalú esernyő fa nyéllel. 190T nylon. 
A vászon belső részén felhős mintázattal.
Méret: 88,5 x 11,5 cm

Listaár: 5 393 Ft

6487
Automata esernyő
8 paneles átlátszó, automata esernyő fém vázzal, 
műanyag nyéllel. POE anyag.
Méret: 73,3 cm

Listaár: 3 277 Ft

7962
Átlátszó esernyő
Esernyő üvegszálas vázzal és bordázattal, műanyag nyéllel, 
nyomógombos záródással. Alumínium és PVC.
Méret: 94 cm

Listaár: 4 045 Ft
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4068
Automata esernyő fényvisszaverő szegéllyel
Automata esernyő fényvisszaverő szegéllyel, fa vázzal, 
hajlított fa nyéllel, 190T poliészter.
Méret: 88 x 11,5 cm

Listaár: 4 607 Ft

4123
Automata esernyő
Automata esernyő. 8 ezüstözött panellel, selymes belső felülettel, 
ezüstözött alumínium kerettel és hajlított nyéllel. Nylon.
Méret: 103,5 x 89,5 cm

Listaár: 7 213 Ft

5238
Automata esernyő
Automata esernyő fekete fém vázzal, 
dupla rétegű taft anyagból.
Méret: 104 x 84,5 cm

Listaár: 4 337 Ft
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7963
Fordított duplafalú esernyő
Innovatív, kiforduló szerkezetű, duplafalú esernyő, 
üvegszálas vázzal és műanyag fogóval. Tépőzáras.
Méret: 75 cm

Listaár: 5 788 Ft

Üvegszálas váz

Kifordítható

Duplafalú

Tépőzáras

Nem számít, milyen az idő
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4087
Golf esernyő
Golf esernyő fekete üvegszálas vázzal, 
tokkal, 210D poliészter.
Méret: 131 x 103,5 cm

Listaár: 5 614 Ft

4089
Viharernyő
Viharernyő fém vázzal, dupla vászonnal, 
szivacsos nyéllel, tokkal. 210T poliészter.
Méret: 101 cm

Listaár: 6 950 Ft

9126
Automata esernyő
Automata esernyő 8 panellel. 
Fém szerkezet és EVA nyél. 170T poliészter.
Méret: 106 cm

Listaár: 3 551 Ft
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0945
Automata esernyő
190T poliészter automata esernyő, 8 paneles. 
Üvegszálas vázzal, EVA nyéllel, tépőzáras pánttal.
Méret: 82,7 cm

Listaár: 4 321 Ft

4096
Automata esernyő
Automata esernyő ezüst színű belső felülettel, 
szivacsos nyéllel. 210T poliészter.
Méret: 104 x 83 cm

Listaár: 4 732 Ft

8982
Automata esernyő
Automata esernyő nyolc panellel, fém vázzal, üvegszálas 
bordázattal, tokkal. 190T. Üvegszál, poliészter, PVC, vas
Méret: 83 cm

Listaár: 3 540 Ft
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9137
Esőkabát vékony PVC anyagból
Poncsó szabású esőkabát gömb tokban. Áttetsző, vékony PVC. 
Emblémázásra csak a tok alkalmas. Tok mérete: d: 6 cm. 
Az esőkabát mérete: 90 x 120 cm.
Méret: 0,1 x 90 x 120 cm

Listaár: 580 Ft

9504
Esőkabát
Poncsó szabású esőkabát. Áttetsző vékony PVC, anyaga 
emblémázásra nem alkalmas. (Egyedi feliratok az esőkabát 
tokjában elhelyezhető papírlapra készíthetők.)  Kiterített 
mérete: 126 x 02 cm.
Méret: 0,1 x 126,5 x 103 cm

Listaár: 343 Ft
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Bicskák, colstokok, lámpák, sniccerek, szerszámkészletek, mérőszalagok és 
még sok minden más…

Itt ezeket találod:

SZERSZÁMOK 
& LÁMPÁK
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3614
Szerszámkészlet, 26 db-os
26 db-os szerszámkészlet cipzáras 
fémdobozban.
Méret: 2,9 x 13,8 x 20,5 cm

Listaár: 7 082 Ft
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866620
Bambusz szerszámkészlet
27 darabos szerszámkészlet bambusz 
dobozban. Tartalma: tíz bit: 3 laposfejű, 3 
Torx, 4 csillagfejű csavarhúzó, valamint három 
csavarhúzó, egy adapter, négy dugókulcs, 
egy sniccer, egy fogantyú és egy csatlakozó.
Méret: 3 x 11 x 20 cm

Listaár: 8 411 Ft

1014898
Szerszámkészlet bambusz dobozban
25 darabos szerszámkészlet bambusz dobozban. 
24 db hegy és egy fogó. Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 2,4 x 8,5 x 14,8 cm

Listaár: 3 145 Ft
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7159
Szerszámkészlet, 26 db-os
26 darabos szerszámkészlet műanyag tokban. 
Az eszközök anyaga fém és alumínium.
Méret: 3,9 x 9,1 x 16,8 cm

Listaár: 5 039 Ft

7762
Szerszámkészlet, 20 db-os
20 darabos szerszámkészlet 600D oxford 
anyagú tartóban, tépőzáras záródással, 
karabineres akasztóval. A táska tartalma: 
csavarhúzó, 3 db hex kulcs, 4 db befogófej, 
10 db csavarhegy, 1 db hosszabbító nyél.
Méret: 2 x 23,5 x 29 cm

Listaár: 3 635 Ft

433300
Szerszámkészlet préselt bőr tokban
Szerszámkészlet cipzáros préseltbőr tokban. 
Tartalma sok hasznos eszköz és mérőszalag.
Méret: 3,5 x 12,5 x 17 cm

Listaár: 6 014 Ft
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7238
10 funkciós szerszám
10 funkciós rozsdamentes acél szerszám 
övre akasztható tokban.
Méret: 2,6 x 5,5 x 11 cm

Listaár: 5 149 Ft

8531
Többfunkciós szerszám
Multifunkciós szerszám. Funkciói: csípőfogó, fűrész, bicska, két 
csavarhúzó (egy laposfejű és egy Philips), reszelő, üvegnyitó, 
hal�léző, diótörő és egy incs beosztású mérő. Tokban érkezik. 
Alumínium, rozsdamentes acél
Méret: 5,5 x 2,8 x 11 cm

Listaár: 4 713 Ft

8869
Többfunkciós szerszám
Kompakt multifunkciós szerszám. Funkciók: csavarhúzók 
(laposfejű és Philips), reszelő, fűrész, kés, diótörő, doboznyitó 
és üvegnyitó. Alumínium, rozsdamentes acél
Méret: 2,3 x 5 x 8,8 cm

Listaár: 3 124 Ft

674842
Többfunkciós szerszám
12 funkciós szerszám. Bambusz.
Méret: 1,98 x 3,29 x 6,9 cm

Listaár: 3 134 Ft
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1014859
Parafa 9 funkciós szerszám
Parafa és rozsdamentes acél 9 
funkciós szerszám. Csomagolása 
barna kartondoboz.
Méret: 2,2 x 9 x 9,5 cm

Listaár: 3 298 Ft

1014860
7-in-1 bicska parafa nyéllel
7-in-1 bicska parafa nyéllel, 
rozsdamentes acél eszközökkel. 
Csomagolása barna kartondoboz.
Méret: 1,8 x 2,5 x 9 cm

Listaár: 1 477 Ft
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3928
Victorinox SwissCard Classic többfunkciós szerszám
Victorinox SwissCard Classic multifunkcionális eszköz, amely 
tartalmazza: levélnyitó, csipesz, olló, körömreszelő, fogpiszkáló, 
golyóstoll és acéltű. Egyedileg díszdobozba csomagolva.
Méret: 0,4 x 5,4 x 8,2 cm

Listaár: 27 733 Ft
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0686
Victorinox zsebkés
Victorinox bicska tizenkét funkcióval: csipesz, kis és nagy 
penge, kulcstartó, konzervnyitó, csavarhúzó (3 és 6 mm), 
dugóhúzó, fogpiszkáló, üvegnyitó, drótcsiszoló, valamint fúró, 
lyukasztó és varrótű. Egyenként csomagolva, díszdobozban.
Méret: 1,5 x 2 x 9,3 cm

Listaár: 21 370 Ft

3937
Victorinox zsebkés Classic SD
Victorinox bicska hét funkcióval: fogpiszkáló, olló, csipesz, 
körömreszelő, csavarhúzó (2,5 mm), kulcstartó és egy kis penge. 
Egyenként csomagolva, díszdobozban.
Méret: 1 x 1,8 x 6 cm

Listaár: 20 448 Ft

14023
Victorinox zsebkés
Victorinox bicska nyolc funkcióval: nagy penge, kulcstartó, 
palacknyitó, konzervnyitó, csavarhúzó (5 mm), drótcsavarozó, 
fogpiszkáló és csipesz. Egyenként csomagolva, díszdobozban.
Méret: 1,1 x 0,9 x 8,4 cm

Listaár: 13 518 Ft

14028
Victorinox bicska
Victorinox zsebkés kilenc funkcióval: nagy penge, dugóhúzó, 
kulcstartó, üveg- és konzervnyitó, csavarhúzó drótlehúzóval, 
csipesz és fogpiszkáló. Karcálló. Egyedi, díszdobozba csomagolva.
Méret: 1,2 x 2,6 x 8,6 cm

Listaár: 14 427 Ft
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7112
7 funkciós bicska
Bicska. 7 funkciós. Rozsdamentes acél.
Méret: 1,4 x 2,4 x 9,3 cm

Listaár: 1 082 Ft

8715
10 funkciós bicska
Rozsdamentes acél bicska 10 funkcióval.
Méret: 1,8 x 2,2 x 9,1 cm

Listaár: 1 426 Ft

674829
9 funkciós bicska
9 funkciós zsebkés kulcstartóval. Bambusz.
Méret: 1,8 x 2,5 x 9 cm

Listaár: 1 768 Ft
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7220
Acél bicska fa nyéllel
Rozsdamentes acél/fa zsebkés.
Méret: 1,5 x 2,5 x 21,8 cm

Listaár: 5 709 Ft

8242
Rozsdamentes acél bicska
Bicska biztonsági zárral. Rozsdamentes acél.
Méret: 0,6 x 2,6 x 7,5 cm

Listaár: 860 Ft

966190
Rozsdamentes acél és bambusz bicska
Rozsdamentes acélból és bambuszból készült zsebkés PU 
szalaggal és biztonsági zárral. Egyenként csomagolva barna 
kartondobozban.
Méret: 2,1 x 1,3 x 9,8 cm

Listaár: 1 435 Ft

1171147
Rozsdamentes acél zsebkés
Zsebkés biztonsági zárral, alumínium nyéllel és fém 
karabinerrel. Figyelmeztetés: a karabiner nem alkalmas 
hegymászásra. Egyenként barna kartondobozba csomagolva. 
Anyaga: rozsdamentes acél.
Méret: 10,1 x 2,9 x 1 cm

Listaár: 2 142 Ft
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5295
Papírvágó
Sniccer behúzható éllel.
Méret: 1 x 3 x 15,5 cm

Listaár: 237 Ft

8368
Hobbi vágókés
Kis vágókés hobbi barkácsolóknak. Az élek összmérete 4 cm.
Méret: 0,7 x 2,4 x 7,7 cm

Listaár: 132 Ft

8735
Keskeny papírvágó
Keskeny sniccer 12 pengével.
Méret: 13 x 1,1 x 0,4

Listaár: 148 Ft

1172417
Fém papírvágó
Vágókés bambusz testtel. A hátoldalán fém klip található, 
amellyel a sniccer rögzíthető, amikor nincs használatban. 
A pengék szénacélból készültek. Egyenként újrahasznosított 
műanyag tasakba csomagolva. Anyaga: fém.
Méret: 13 x 1,8 x 1,4 cm

Listaár: 316 Ft
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8540
Átlátszó papírvágó
Átlátszó sniccer 7 pengével.
Méret: 2,5 x 1,4 x 15 cm

Listaár: 237 Ft

1105803
Hobby vágókés
Sniccer. Egyenként barna kartondobozba csomagolva. 
Újrahasznosított műanyagból készült. Az újrahasznosított 
anyagra utaló logóval..
Méret: 16,5 × 2,6 × 1,3 cm

Listaár: 675 Ft

8545
Papírvágó
Sniccer rugós biztonsági szerkezettel.
Méret: 1,4 x 2,4 x 12,4 cm

Listaár: 274 Ft
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6632
Colstok, 2 m
Colstok, cm beosztással, 2 méteres. 
Méretbeosztás csak az egyik oldalán. 
Anyaga: ABS.
Méret: 2,7 x 1,5 x 23 cm

Listaár: 1 150 Ft

710433
Műanyag colstok, 1 m
1 méteres colstok, 1 oldalán cm beosztással, 
másik oldala üres. Műanyag.
Méret: 100 cm

Listaár: 765 Ft

710453
Colstok kulcstartóval, 0,5 m
Kulcstartó 0,5 méteres műanyag colstokkal.
Méret: 2,3 x 1,2 x 6,5 cm

Listaár: 748 Ft
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0342
Stabila Pro colstok, 2 m
2 méteres Stabila Pro colstok, mindkét oldalán 
cm beosztással. Műanyag.
Méret: 1,7 x 3,2 x 24 cm

Listaár: 2 279 Ft

3251
Stabila fa colstok, 2 m
2 méteres Stabila hi-tech colstok erős szerkezettel, 
mindkét oldalán cm beosztással. Fa.
Méret: 3,6 x 1,5 x 24,3 cm

Listaár: 3 043 Ft

25649
Stabila fa colstok, 2 m
2 méteres Stabila colstok erős szerkezettel, 
acél sarokvasakkal. Fa.
Méret: 3,4 x 1,7 x 24 cm

Listaár: 2 477 Ft

28258
Stabila fa colstok, 2 m
2 méteres Stabila colstok. Fa.
Méret: 1,6 x 3,5 x 24 cm

Listaár: 2 885 Ft
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7899
Mérőszalag, 5 m
Mérőszalag inch és centiméter beosztással, 
övcsattal, csuklópánttal. 5 m-es.
Méret: 7,5 x 3,6 x 8,4 cm

Listaár: 2 465 Ft

7900
Mérőszalag, 3 m
Mérőszalag inch és centiméter beosztással, 
övcsattal, csuklópánttal. 3 m-es.
Méret: 6,2 x 3,7 x 7,3 cm

Listaár: 1 647 Ft

7919
Mérőszalag, 5 m
Mérőszalag inch és centiméter beosztással, 
övcsattal, csuklópánttal. 5 m-es.
Méret: 7 x 4,2 x 7 cm

Listaár: 3 145 Ft



32

355

SZERSZÁMOK & LÁMPÁK

6525
Mérőszalag, 3 m
3 méteres mérőszalag centiméter 
beosztással, műanyag házzal, övcsattal, 
csuklópánttal.
Méret: 5,7 x 2,6 x 7,5 cm

Listaár: 1 614 Ft

6526
Mérőszalag, 5 m
5 méteres mérőszalag centiméter beosztással, 
fényes házzal, övcsattal, csuklópánttal.
Méret: 4 x 7,5 x 9,5 cm

Listaár: 2 353 Ft



23

23

7123

7125

356

SZERSZÁMOK & LÁMPÁK

7123
Övre csiptethető mérőszalag, 3 m
Övre csiptethető mérőszalag 
csuklópánttal. 3 m-es.
Méret: 3,5 x 6,5 x 7 cm

Listaár: 1 989 Ft

7125
Övre csiptethető mérőszalag, 5 m
Övre csiptethető mérőszalag 
csuklópánttal. 5 m-es.
Méret: 6,4 x 2,6 x 7,5 cm

Listaár: 2 291 Ft
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3141
Övre csiptethető mérőszalag, 2 m
Övre csiptethető mérőszalag csuklópánttal. 
2m-es, 3m-es, 5m-es változatban.
Méret: 5,8 x 2,4 x 6,2 cm

Listaár: 1 350 Ft

3143
Övre csiptethető mérőszalag, 3 m
Övre csiptethető mérőszalag csuklópánttal. 
2m-es, 3m-es, 5m-es változatban.
Méret: 5,8 x 3,1 x 6,5 cm

Listaár: 1 578 Ft

3145
Övre csiptethető mérőszalag, 5 m
Övre csiptethető mérőszalag csuklópánttal. 
2m-es, 3m-es, 5m-es változatban.
Méret: 7,2 x 2,6 x 7,9 cm

Listaár: 2 148 Ft
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1096680
Mérőszalag, 1,5 m
Mérőszalag átlátszó házzal és színes mérőszalaggal. 
Nyomógombbal és reteszelő mechanizmussal rendelkezik. 
A nyomtatási terület a hátoldal sík felületén található. 1,5 méter.
Méret: 5,2 cm

Listaár: 327 Ft

1105802
Mérőszalag újraműanyagból, 3 m
Újrahasznosított ABS műanyag, 3 méteres mérőszalag 
centiméter és inch beosztással. Az újrahasznosított ABS 
műanyag alapanyagra utaló gravírozott ikonnal. Barna 
kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 5,4 x 2,5 x 5,5 cm

Listaár: 1 055 Ft

1172198
Mérőszalag, 3 m
Mérőszalag ABS házzal és poliészter csuklópánttal. 3 méter 
hosszú, 16 mm széles fém szalaggal, amelyen centiméter- és 
inch-beosztás is található. MID tanúsítvánnyal rendelkezik. 
Nyomógombbal és zárral. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva.
Méret: 5,5 x 5,5 x 3 cm

Listaár: 1 265 Ft

1172255
Alumínium mérőszalag, 3 m
Mérőszalag. 3 méteres, nyomógombbal és centiméter beosztással, 
csuklópánttal. MID tanúsítvánnyal rendelkezik. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: alumínium.
Méret: 30 x 26,5 x 21 cm

Listaár: 1 950 Ft
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1015123
Bambusz mérőszalag, 1 m
Bambusz mérőszalag. 1 méteres. 
Csomagolása: ajándékdoboz.
Méret: 1,5 x 4,5 x 4,5 cm

Listaár: 971 Ft

1172196
Mérőszalag, 3 m
Mérőszalag. 3 méteres, 16 mm széles fém szalaggal, amelyen 
centiméter- és inch-beosztás is található. MID tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Ultrahangos technológiával összeszerelt 
(csavarmentes). Nyomógombbal és zárral. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: ABS.
Méret: 5,5 x 2,5 cm

Listaár: 1 447 Ft

1172197
Mérőszalag, 5 m
Mérőszalag. 5 méteres, 19 mm széles fém szalaggal, amelyen 
centiméter- és inch-beosztás található. MID tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Ultrahangos technológiával összeszerelt 
(csavarmentes). Nyomógombbal és zárral. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: ABS.
Méret: 6,9 x 2,7 x 7 cm

Listaár: 1 950 Ft
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5 csavarhúzófejjel

Övcsat

Kartondobozba csomagolva

Jegyzetlapok

3 méteres mérőszalag

2 méteres mérőszalag

Bambusz részletek

Toll kék tollbetéttel

vízszintező

Vízszintező

2147
Övre csiptethető mérőszalag, 2 m
Övre csiptethető mérőszalag, vízszintmérővel, 
jegyzettömbbel. 2 m-es.
Méret: 3,2 x 6,1 x 8 cm

Listaár: 1 087 Ft

1172416
Mérőszalag, 3 m
Mérőszalag bambusz részletekkel és beépített vízmértékkel. 
3 méteres, 12 mm széles fém szalaggal. Tartalmaz 5 bitfejet, 
így csavarhúzóként is használható. MID tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Egyenként barna kartondobozba csomagolva. 
Anyaga: ABS.
Méret: 9,6 x 2,2 x 6 cm

Listaár: 1 398 Ft
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3127
Kalapács üvegnyitóval
Thanks God it´s Friday! Kalapács üvegnyitóval, gumis nyéllel.
Méret: 24,5 x 2,8 x 11 cm

Listaár: 2 564 Ft

8956
Többfunkciós szerszám
Többfunkciós szerszám 11 funkcióval. Funiciók: kés, 
doboznyitó, szárnyascsavar, fűrész, csavarhúzó, üvegnyitó, 
vonalzó és különböző méretű kulcsok. Csomagolása PU tok. 
rozsdamentes acél
Méret: 0,3 x 5,5 x 8 cm

Listaár: 416 Ft

839413
Bambusz üvegnyitó
Bambusz sörnyitó vízmértékkel.
Méret: 2,1 x 4,7 x 15,2 cm

Listaár: 1 768 Ft

1172208
Szerszámkészlet
Szerszámkészlet bambusz részletekkel. 7 eszközt tartalmaz: 
imbuszkulcsok, Phillips csavarhúzó és laposfejű csavarhúzó. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva. Anyaga: szénacél.
Méret: 9,8 x 3 x 1,8 cm

Listaár: 1 286 Ft
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2199
Mini szerszámkészlet
Mini szerszámkészlet vízszintmérővel, kék fénnyel világító 
lámpával. Az elemet tartalmazza.
Méret: 2 x 2,7 x 14 cm

Listaár: 1 150 Ft

3117
Lámpás csavarhúzókészlet
Alumínium csavarhúzókészlet lámpával. Tartalma: 3 db lapos 
csavarhúzó és 3 db csillagcsavarhúzó. Az elemet tartalmazza.
Méret: 13,1 cm

Listaár: 1 847 Ft

428715
Csavarhúzókészlet 24 heggyel
Csavarhúzókészlet 24 heggyel. A nyelében mágnes segíti 
a hegyek kezelését. A végén lévő gomb megnyomásával a 
hegyeket tartó tok kinyílik. ABS műanyag és fém.
Méret: 1,87 x 6,75 x 16,7 cm

Listaár: 3 703 Ft

740032
Többfunkciós szerszám
Fém és műanyag többfunkciós szerszám két méretű lapos 
fejjel és Philips fejű csavarhúzóval és mérőszalaggal (1 méter). 
Díszdobozba csomagolva érkezik.
Méret: 1,3 x 3,8 x 9 cm

Listaár: 881 Ft
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4850
Szerszámkészlet
Szerszámkészlet. Tartalma: toll alakú csavarhúzó, 4 db sima 
csavarhúzó, 4 db csillagcsavarúzó fej, 3 LED-es zseblámpa és 
kulcstartó. Az elemet tartalmazza.
Méret: 10,8 cm

Listaár: 2 602 Ft

4853
Csavarhúzókészlet
Csavarhúzókészlet. 4 db sima csavarhúzó 
és 4 db csillagcsavarhúzó fej.
Méret: 12 x 2,2 x 10,8 cm

Listaár: 1 108 Ft
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6639
Teleszkópos lámpa
3 LED-es alumínium lámpa mágnessel, 
teleszkópos fogóval. Fogóján lapos 
kialakítás biztosítja a nagyobb 
emblémázási felületet.
Méret: 17,1 cm

Listaár: 3 356 Ft

7603
Lámpa és csavarhúzókészlet dobozban
Teleszkópos elemlámpa 3 LED fénnyel, és egy toll formájú 
csavarhúzó szett 3 db laposfejű csavarhúzóval és 4 db Philips 
csavarfejjel. Csomagolás fekete ajándékdobozban.
Méret: 46 cm

Listaár: 5 366 Ft
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4532
Műanyag dinamós zseblámpa
Dinamós zseblámpa, a szürke kar pumpálásával tölthető. 
Szabadalom: EU Nr. 363627-0002
Méret: 2,6 x 5,1 x 10 cm

Listaár: 1 130 Ft

6984
Hangulatfény
Hangulatfény 1W-os LED fényforrással. 
Az alkáli elemet tartalmazza.
Méret: 6,3 x 16 cm

Listaár: 1 810 Ft

1171430
Tölthető lámpa
Izzó (60 lumen) 400 mAh újratölthető akkumulátorral. USB-C 
töltés. Fém klipsszel és háromféle világítási móddal. IPX3 
vízállósági védettség. Anyaga: ABS.
Méret: 6 x 17,4 cm

Listaár: 1 924 Ft

1171432
COB tölthető lámpa
Mini COB zseblámpa (300 lumen) mágnessel és állítható 
funkcióval. USB Type-C töltővel újratölthető. 3 világítási 
móddal rendelkezik: erős, közepes és villogó. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: ABS.
Méret: 4,5 x 2 cm

Listaár: 1 586 Ft
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4837
LED-lámpa 14 fénnyel
LED-lámpa 14 fénnyel, díszdobozban. Az elemet tartalmazza.
Méret: 12,4 cm

Listaár: 3 677 Ft

7747
Többfunkcós lámpa
Lámpa biztonságiöv-vágóval, vészkalapáccsal. 
Az alsó részben kivehető zsebkés teszi igazán 
multifunkcióssá ezt az eszközt. Az elemet 
tartalmazza. Fém.
Méret: 14,7 cm

Listaár: 6 781 Ft

709302
COB lámpa
COB lámpa csuklópánttal. ABS műanyag.
Méret: 3,2 x 3,2 x 9,7 cm

Listaár: 1 361 Ft
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7813
Lámpa COB fénnyel
Lámpa COB (chip on board) fényforrással a tetején 
és az oldalán. Az elemet tartalmazza. Műanyag.
Méret: 16,8 cm

Listaár: 2 202 Ft

8577
Elemlámpa
Mágnessel rögzíthető három LED-es lámpa 
kétféle beállítási lehetőséggel: villogó és 
folyamatos. ABS műanyag.
Méret: 1,5 x 2,2 x 15,9 cm

Listaár: 1 589 Ft

8839
COB lámpa
COB zseblámpa (50 lumen) mágnessel az alján és fém 
zsebklipsszel. Tartalmaz elemeket. Egyenként fehér 
dobozba csomagolva. Anyaga: alumínium.
Méret: 12,2 cm

Listaár: 2 506 Ft
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2814
Maglite Solitaire lámpa
Alumínium Maglite Solitaire zseblámpa 
kulcstartóval és állítható fénysugárral. 
Díszdobozba csomagolva. Elemek 
mellékelve.
Méret: 8,2 x 1,3 cm

Listaár: 10 580 Ft

2821
Maglite mini lámpa
Alumínium Maglite mini AA zseblámpa állítható fénysugárral. 
Egyedileg díszdobozba csomagolva. Az elemeket tartalmazza.
Méret: 14,5 cm

Listaár: 27 378 Ft
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4803
8 LED-es fejlámpa
8 LED-es fejlámpa. Az elemet tartalmazza.
Méret: 5 x 5 x 7,2 cm

Listaár: 2 855 Ft

4807
5 LED-es fejlámpa
5 LED-es fejlámpa. Az elemet tartalmazza.
Méret: 3,8 x 4,1 x 5,8 cm

Listaár: 2 169 Ft

709344
LED és COB fejlámpa
LED és COB fénnyel is rendelkező fejlámpa a kétféle 
üzemmód közötti váltási lehetőséggel. USB-ről tölthető.
Méret: 4,1 x 5 x 8,3 cm

Listaár: 3 872 Ft

821843
Fejlámpa
Fejlámpa 3-féle beállítási lehetőséggel, állítható pánttal. 
Az elemeket nem tartalmazza. Poliészter.
Méret: 3 x 4,5 x 6,5 cm

Listaár: 1 693 Ft
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JÁTÉKOK
Labdák, frizbik, strandjátékok, társasjátékok, kártyajátékok, plüssjátékok, 
krétaszettek és még sok minden más…

Itt ezeket találod:
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1015122
Fa oktatójáték
Fa oktató-, türelemjáték 
pamut zsákban.
Méret: 11,5 x 11,5 cm

Listaár: 1 341 Ft
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736672
Fatorony játék pamut zsákban
Fatorony képességfejlesző játék 
felnőtteknek és gyerekenek, pamut 
zsákban. 54 elemből áll.
Méret: 17 x 5 x 5 cm/25 x 13 cm

Listaár: 1 895 Ft
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427485
Fa puzzle
9 darabos fa kirakó játék. A kirakó felület 
egyedi gra�kával dekorálható.
Méret: 0,4 x 15 x 15 cm

Listaár: 476 Ft

1014851
Fa kirakójáték
7 darabos, fa kirakójáték. 
Csomagolása újrahasznosított PE zacskó.
Méret: 0,7 x 10 x 10 cm

Listaár: 258 Ft

1015132
Fa kirakójáték
Fa kirakójáték pamut zsákban. 
40 darabos puzzle.
Méret: 0,5 x 16,8 x 27,8 cm

Listaár: 1 387 Ft

1097557
Fa tangram puzzle
Természetes fa tangram puzzle. 
Pamut zsinóros tasakba csomagolva érkezik.
Méret: 1,7 x 7 x 7 cm

Listaár: 669 Ft
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8814
Fejtörő játék
Ördöglakat zsinóros pamut zacskóban (80 g/m2). Pamut, vas.
Méret: 1,5 x 8 x 12 cm

Listaár: 1 261 Ft

749996
Fa kockajáték
Fa kocka kirakós játék. Pamut tasakba csomagolva.
Méret: 4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Listaár: 912 Ft

966274
Oktató játékkészlet
32 darabos, fenyőfából készült edukációs játékkészlet. 
Pamut zsinóros tasakba csomagolva.
Méret: 11,5 x 8,7 cm

Listaár: 560 Ft

1097559
Fa türelemjáték
Fából készült türelemjáték. Barna kartondobozba 
egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Listaár: 638 Ft
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736608
Ki nevet a végén? játék
Ki nevet a végén? fa játék pamut tasakban.
Méret: 1,2 x 12 x 12 cm

Listaár: 2 116 Ft

1107132
Tic-tac-toe játék natúr fából
Natúr fából készült tic-tac-toe játék, 
10 db elemmel, pamut tasakban.
Méret: 0,6 cm

Listaár: 605 Ft

1172318
Fa társasjáték készlet
Fa sakk- és dámajáték pamut zsinóros tasakban. Tartalmaz egy 
6 darabból álló, nyomtatott puzzle-t, amely összerakható a 
játéktábla létrehozásához, valamint 16 nyomtatott fa zsetont, 
amelyek sakk�gurákat ábrázolnak. A játéktér anyaga rétegelt 
lemez, a zsetonok anyaga fenyőfa.
Méret: 11,2 x 11,2 x 0,2 cm

Listaár: 568 Ft
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2553
Társasjáték fadobozban
Társasjáték fadobozban. 52 lapos kártyacsomag 
és 5 db dobókocka.
Méret: 4,4 x 9,5 x 10,6 cm

Listaár: 1 426 Ft

1097589
Fa sudoku játék
Fa Sudoku játék. Tartalmaz 99 db számozott falapot, használati 
utasítást, és a megoldásokat tartalmazó kézikönyvet. 
Barna kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 3,5 x 22,5 x 22,5 cm

Listaár: 6 851 Ft
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2546
Domino társasjáték fadobozban
Dominó társasjáték fadobozban. 28 darabos játék. 
Dominók mérete: 3,6 x 1,8 x 0,5 cm.
Méret: 2,8 x 5 x 14,7 cm

Listaár: 607 Ft

2548
Mikado társasjáték fadobozban
Marokko (mikado) társasjáték fadobozban.
Méret: 2,5 x 4,5 x 19,3 cm

Listaár: 539 Ft

427062
Fa Tic Tac Toe játék
Tic Tac Toe játék fa dobozban.
Méret: 2,6 x 7 x 7,2 cm

Listaár: 950 Ft

1014849
Fa türelemjáték
Fa türelemjáték műanyag kerettel. 
Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 2,5 x 11,5 x 11,5 cm

Listaár: 855 Ft
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Mikádó

Dominó

Ludo Sakk

Játékok szabadság idejére

Dáma

6163
5 in 1 játék fadobozban
5 in 1 játék fadobozban. Tartalma: Ki nevet a végén?, 
dominó, sakk, dámajáték és mikádó.
Méret: 3 x 16 x 17 cm

Listaár: 2 726 Ft
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2324
Ügyességi játék
Ügyességi játék. 24 db-os vegyes csomagokban rendelhető.
Méret: 4 x 4 x 25 cm

Listaár: 390 Ft

8280
Társasjáték
4-in-line játék 21 db sárga és 21 db piros 
zsetonnal, nemszőtt tasakban. Méret 
összecsukva: 13 x 9 x 2, 5 cm. ABS, PP.
Méret: 9,2 x 9,5 x 13,3 cm

Listaár: 1 336 Ft
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710073
Újrapapír kártya
Újrahasznosított papírból készült 
kártyapakli 54 lappal (4x13 + 2 joker).
Méret: 2 x 9 x 6 cm

Listaár: 422 Ft
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6603
Franciakártya
Franciakártya.
Méret: 1,7 x 5,9 x 9 cm

Listaár: 618 Ft

8546
Játékkártya
Franciakártya pakli 54 db kártyával, átlátszó dobozban. 
PET, 300 g papír.
Méret: 1,7 x 5,7 x 8,7 cm

Listaár: 723 Ft

771596
Kártyapakli fémdobozban
Kártyapakli fémdobozban.
Méret: 3 x 6,5 x 9,5 cm

Listaár: 934 Ft

1042147
Kártyajáték újrahasznosított kartonból
Újrahasznosított kartonból készült kártyapakli, két darabos 
készlet. Készletenként 54 kártya (52 kártya + 2 joker kártya). 
Paklinként kraftpapír dobozba csomagolva, és a két pakli 
együtt egy kemény dobozban.
Méret: 9,8 x 13,5 x 2,5 cm

Listaár: 897 Ft
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2555
Fa jojó
Fa jojó.
Méret: 2,7 cm

Listaár: 306 Ft

3783
Műanyag világító jojó
Világító jojó, áttetsző műanyag. 
Piros színnel világít. Az elemet tartalmazza.
Méret: 3,6 cm

Listaár: 833 Ft

3956
Zsonglőrlabda
Zsonglőrlabda. Műbőr.
Méret: 5 x 5 x 5 cm

Listaár: 348 Ft

3973
Zsonglőrlabdák zsákban
Zsonglőrlabdák pamutzsákban. 
Kék-fehér, piros-fehér, narancs-fehér labdák.
Méret: 15 cm

Listaár: 1 589 Ft
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839508
Asztalitenisz-készlet
Asztalitenisz-készlet. Tartalma: 2 ütő, 
egy kihúzható háló, 3 labda. RPET 
tasakba csomagolva. ABS műanyag.
Méret: 0,5 x 22 x 30 cm

Listaár: 8 632 Ft
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737291
Ugrálókötél
Ugrálókötél fa fogóval, pamut és poliészter 
kevertszálas kötéllel. A kötél hossza: 2,5 m. 
Csomagolása pamut tasak.
Méret: 250 cm

Listaár: 2 485 Ft
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5396
Ugrálókötél
Ugrálókötél. Hossza kb. 2 méter.
Méret: 200 cm

Listaár: 613 Ft

8561
Focilabda
Focilabda 5-ös méret. PVC, gumi.
Méret: 20 cm

Listaár: 3 614 Ft

9655
Focilabda mintájú strandlabda
Focilabda alakú strandlabda. PVC. BPA-mentes műanyag.
Méret: 28 cm

Listaár: 846 Ft

1042230
Röplabda
PVC röplabda 5-ös méretben. Leeresztve szállítjuk.
Méret: 20 cm

Listaár: 2 748 Ft
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1842
Malacpersely
Malacpersely. Műanyag.
Méret: 7,6 x 7,3 x 9,5 cm

Listaár: 902 Ft

8247
Duda
Stadionduda zsinórral. A zsinór hossza 100 cm. PP.
Méret: 36 cm

Listaár: 924 Ft

9347
Arcfestő stift
Arcfestő stift ABS tokban.
Méret: 1,8 x 3,8 x 7,4 cm

Listaár: 791 Ft

9539
Tapsoló
Tapsoló, műanyag.
Méret: 1,8 x 8,5 x 18,5 cm

Listaár: 321 Ft
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2346
Asztali csocsó
Asztali csocsó. Csináld magad, saját 
összeszerelésű játék.
Méret: 1 x 27,5 x 51 cm

Listaár: 15 087 Ft

7060
Síp zsínórral
Síp zsínórral. Műanyag.
Méret: 2,5 x 2 x 5,6 cm

Listaár: 105 Ft

1171143
Fém síp akasztóval
Síp poliészter zsinórral és műanyag biztonsági csattal. 
Egyenként barna kartondobozba csomagolva. Anyaga: fém.
Méret: 4,6 x 1,8 x 2,1 cm

Listaár: 267 Ft
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1906
Kifesthető malacpersely festékkel és ecsettel
Kifesthető malacpersely 5 színű festékkel és ecsettel.
Méret: 7,2 x 7,5 x 11 cm

Listaár: 1 499 Ft

8868
Madáretető kifestő
Fa madáretető festőkészlettel, 4 színű festékkel és ecsettel. Fa.
Méret: 12,8 x 6,7 x 13,4 cm

Listaár: 3 045 Ft
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7818
Színezhető sárkány
Színezhető sárkány 4 �lctollal. Poliészter.
Méret: 0,4 x 39 x 50,5 cm

Listaár: 1 494 Ft

7828
Színezhető kötény
Színezhető kötény 4 �lctollal. Poliészter.
Méret: 0,2 x 42,4 x 64 cm

Listaár: 485 Ft

7909
Kifesthető tornazsák
Kifesthető tornazsák húzózsinórral, 4 db �lctollal. 
Nemszőtt anyag.
Méret: 0,1 x 24 x 29,5 cm

Listaár: 516 Ft
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0956
Szappanbuborék-fújó és tapsoló
50 ml-es szappanbuborék-fújó és tapsoló, 
vegyes színek és formák. Folyadékkal együtt szállítjuk.
Méret: 2,2 x 7,3 x 23,5 cm

Listaár: 470 Ft

3539
Buborékfújó pisztoly
Buborékfújó pisztoly folyadékkal. A folyadékot egy tálkába 
öntve mártsuk bele a pisztolyt, majd a ravasz meghúzásával 
kezdődhet a móka!
Méret: 3,9 x 12,1 x 13,4 cm

Listaár: 955 Ft

4759
Szappanbuborék-fújó, 55 ml
Szappanbuborék-fújó. 55 ml, folyadékkal együtt szállítjuk.
Méret: 8 cm

Listaár: 311 Ft

8573
Buborékfújó
Buborékfújó három különböző méretű körrel, folyadékkal. 
Az átlátszó színű tartály űrtartalma 30 ml.
Méret: 13,2 cm

Listaár: 343 Ft
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2797
6 db-os aszfaltkréta készlet
Gra�tti készlet 6 db aszfaltkrétával.
Méret: 2,5 x 10,8 x 14,1 cm

Listaár: 485 Ft

8629
4 db-os aszfaltkréta készlet
Aszfaltkréta négy színnel: zöld, kék, sárga és rózsaszín. 
Csomagolása barna doboz.
Méret: 2,5 x 9,6 x 10,8 cm

Listaár: 378 Ft
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4598
A5-ös kifestőfüzet
Színezőfüzet. A5 méret. 16 rajz 8 oldalon.
Méret: 0,2 x 14,6 x 20,9 cm

Listaár: 353 Ft

6458
Ceruzahegyező radírral
Radír ceruzahegyezővel, mindkét oldalon kupakkal.
Méret: 6,4 x 3,4 x 1,7 cm

Listaár: 302 Ft

7803
Filctollkészlet, 12 db
Filctollkészlet átlátszó műanyag dobozban, 12 db �lctollal.
Méret: 3 x 7 x 17,5 cm

Listaár: 1 192 Ft
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7788
Színezőkészlet
Színesceruza készlet és kifestő 8 
ceruzával és 20 színezőlappal átlátszó 
műanyag dobozban.
Méret: 0,7 x 10 x 14,5 cm

Listaár: 892 Ft
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12 zsírkréta

Radír

Ecset

12 vízfesték

Hegyező

12 színesceruza

12 filctoll

Papírösszefogó klipsz

Kihajtható tárolók

Komplett rajzkészlet gyerekeknek

2438
Festő-rajzoló készlet, 56 db-os
Festő-rajzoló készlet, 56 db-os.
Méret: 10 cm

Listaár: 4 585 Ft
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2127
Tolltartó öko stílusban
Tolltartó öko stílusban. Tartalma: vonalzó, golyóstoll, 
ceruza, hegyező, radír, jegyzettömb. Nemszőtt anyag.
Méret: 10,8 x 0,6 x 23,6 cm

Listaár: 1 029 Ft

3598
Cipzáras tolltartó
Cipzáras tolltartó. 420D poliészter.
Méret: 9 x 0,3 x 20,5 cm

Listaár: 401 Ft

9727
Cipzáras tolltartó
Tolltartó. AZO-mentes, 600D poliészter.
Méret: 8,5 x 3,5 x 20,5 cm

Listaár: 1 208 Ft

970963
RPET �lc tolltartó
RPET �lc tolltartó cipzárral.
Méret: 21 cm

Listaár: 564 Ft
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1014882
Kordkutya
Kordkutya. Fülében emblémázható 
címke található.
Méret: 32 x 13 x 32 cm

Listaár: 4 715 Ft
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6474
Plüss nyunyóka
Plüss állat�gurás alvóka, szundikendő. 
Emblémázásra alkalmas címkét tartalmaz.
Méret: 7 x 30 x 30 cm

Listaár: 2 885 Ft

8049
Plüsspanda
Plüsspanda emblémázható lappal.
Méret: 1 x 11 x 18 cm

Listaár: 1 731 Ft

8053
Plüsskutya
Plüsskutya emblémázható lappal.
Méret: 7,5 x 12 x 17 cm

Listaár: 1 805 Ft

1014877
Plüssfelhő
Plüssfelhő. Az aktuális hangulat szerint 
kifordítható plüssjáték.
Méret: 12 x 6 x 15 cm

Listaár: 1 747 Ft
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1014873
Plüsstigris
Plüsstigris hosszú kezekkel és lábakkal, melyek végén tépőzár 
található. A tépőzárak segítségével textil felületeken könnyen 
rögzíthető. Hímzett szemek, emblémázható címke a fülben.
Méret: 32 x 8 x 10 cm

Listaár: 2 723 Ft

1014874
Plüsszsiráf
Plüsszsiráf hosszú kezekkel és lábakkal, melyek végén tépőzár 
található. A tépőzárak segítségével textil felületeken könnyen 
rögzíthető. Hímzett szemek, emblémázható címke a fülben.
Méret: 32 x 8 x 10 cm

Listaár: 2 723 Ft

1014875
Plüsselefánt
Plüsselefánt hosszú kezekkel és lábakkal, melyek végén tépőzár 
található. A tépőzárak segítségével textil felületeken könnyen 
rögzíthető. Hímzett szemek, emblémázható címke a fülben.
Méret: 32 x 8 x 10 cm

Listaár: 2 723 Ft

1014876
Plüsspanda
Plüsspanda hosszú kezekkel és lábakkal, melyek végén tépőzár 
található. A tépőzárak segítségével textil felületeken könnyen 
rögzíthető. Hímzett szemek, emblémázható címke a fülben.
Méret: 32 x 8 x 10 cm

Listaár: 2 723 Ft
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1014872
Plüssmajom
Plüssmajom hosszú kezekkel és lábakkal, 
melyek végén tépőzár található. 
A tépőzárak segítségével textil 
felületeken könnyen rögzíthető. Hímzett 
szemek, emblémázható címke a fülben.
Méret: 32 x 8 x 10 cm

Listaár: 2 723 Ft
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8182
Plüssmackó kapucnis pólóban
Plüssmackó színes kapucnis pólóban, 
fehér húzózsinórral. Szeme hímzett.
Méret: 20 x 12 x 18 cm

Listaár: 4 100 Ft
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747962
Plüsselefánt
Plüsselefánt hímzett szemekkel, orral és szájjal. 
Csak a mellékelt címke emblémázható.
Méret: 20 x 12 x 15 cm

Listaár: 3 092 Ft

748030
Plüsstigris
Plüsstigris hímzett szemekkel, szájjal és bajusszal. 
Csak a mellékelt címke emblémázható.
Méret: 20 x 12 x 15 cm

Listaár: 3 668 Ft

1041694
Ballagó plüssmackó
Plüss ballagási mackó sapkával és köpennyel, selyem 
érzetű poliészterből. Ballagási papír a kezében. 
Emblémázásra alkalmas címke.
Méret: 13 x 13 x 20 cm

Listaár: 4 553 Ft

1041696
Plüss�amingó
Plüss�amingó hímzett szemekkel. 
Emblémázásra alkalmas címke.
Méret: 8 x 9 x 18 cm

Listaár: 2 385 Ft
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1014883
Plüssleopárd
Plüssleopárd hímzett szemekkel, 
fülében emblémázható címkével.
Méret: 13 x 9 x 11 cm

Listaár: 2 274 Ft

1014884
Plüssvíziló
Plüssvíziló hímzett szemekkel, 
fülében emblémázható címkével.
Méret: 13 x 9 x 11 cm

Listaár: 2 274 Ft

1014885
Plüsskutya
Plüsskutya hímzett szemekkel, 
fülében emblémázható címkével.
Méret: 13 x 9 x 11 cm

Listaár: 2 274 Ft

1014886
Plüsszsiráf
Plüsszsiráf hímzett szemekkel, 
fülében emblémázható címkével.
Méret: 13 x 9 x 11 cm

Listaár: 2 274 Ft
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1014878
Plüsskutya
Plüsskutya. Az 5013-as pólóba öltöztethető. 
Fülében emblémázható címke található.
Méret: 20 x 13 x 16 cm

Listaár: 3 415 Ft

1014879
Plüssoroszlán
Plüssoroszlán. Az 5013-as pólóba öltöztethető. 
Fülében emblémázható címke található.
Méret: 20 x 13 x 16 cm

Listaár: 3 598 Ft

1014880
Plüssszarvas
Plüssszarvas. Az 5013-as pólóba öltöztethető. 
Fülében emblémázható címke található.
Méret: 20 x 13 x 16 cm

Listaár: 3 415 Ft

1014881
Plüsszsiráf
Plüsszsiráf. Az 5013-as pólóba öltöztethető. 
Fülében emblémázható címke található.
Méret: 20 x 13 x 16 cm

Listaár: 3 598 Ft
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5012
Plüssmaci
Plüssmaci. A macira való emblémázható póló 
rendelhető 5013 cikkszámon.
Méret: 15 x 19,5 x 19,5 cm

Listaár: 3 862 Ft

5339
Játékoroszlán
Játékoroszlán emblémázható lappal.
Méret: 13 x 6,4 x 11 cm

Listaár: 2 569 Ft

8084
Plüssvíziló
Plüssvíziló emblémázható lappal. 
Emblémázható póló rendelhető az 5013 cikkszámon.
Méret: 12 x 19 x 19 cm

Listaár: 2 854 Ft

8091
Plüssegér
Plüssegér emblémázható lappal. 
Emblémázható póló rendelhető az 5013 cikkszámon.
Méret: 17 x 12 x 19 cm

Listaár: 3 224 Ft
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Plüssjáték = ajándék + reklámfelület

5013
Póló kicsi állatnak
Pamut póló kicsi állatnak; az 5012, 8084, 8091 cikkszámú 
plüssállatkákhoz rendelhető.
Méret: 10 x 5 x 21 cm

Listaár: 776 Ft
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Stresszlabdák, holland wa
el, cukorkák, kulcstartók 
és még sok más apróság…

Itt ezeket találod:

RAM4102, RAM4103, RAM4104
Pop jelvény
Fém kitűző egyedi gyártásban. Minimális rendelhető 
mennyiség: 50 db. Csak logózottan rendelhető.
Méret: d: 32 mm, d: 44 mm, d: 58 mm

Árajánlat alapján
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2189
Fémdoboz wafelnek
Fémdoboz holland mintával vagy nyomat nélkül. A doboz 
fedele ezüst színű vagy fehér lehet. Csak ostyához rendelhető. 
A részletekről egyeztessen értékesítőjével.
Méret: 8,5 cm

Listaár: 1 472 Ft

2224
Wafel holland süti zacskóban
8 db �nom, karamellsziruppal töltött, prémium minőségű vajjal 
készült holland ostya. Ha az ostyát forró ital (kávé vagy tea) fölé 
helyezzük, a karamellszirup megolvad, és még ízletesebbé válik. 
Méret: 8 cm   Nettó súly: 230 g

Listaár: 2 939 Ft

2318
Wafel holland süti dobozban
8 db �nom, karamellsziruppal töltött, 
prémium minőségű vajjal készült holland 
ostya fémdobozban. Ha az ostyát forró ital 
fölé helyezzük, a karamellszirup megolvad, 
és még ízletesebbé válik. Így nyújt tökéletes 
élvezetet egy pohár forró ital (kávé vagy tea) 
mellé. Nettó súly: 230 g.
Méret: 10 x 8,5 cm

Listaár: 4 411 Ft
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1616
Fémdoboz cukorkával
Pattintós fém cukorkásdoboz. 
12 g cukormentes mentolos cukorkával.
Méret: d: 4,5 x 1,5 cm

Listaár: 527 Ft

5248
Mentolos cukorka
Mentolos cukorka fémdobozban. 
Kb. 23 g/90 db cukorkát tartalmaz.
Méret: 1,6 x 4,9 x 6 cm

Listaár: 686 Ft
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1484
Cukorka szív alakú dobozban
Cukorka szív alakú műanyag dobozban. 
Kb. 50 db cukormentes mentolos cukorkát tartalmaz.
Méret: 0,7 x 6 x 7,7 cm

Listaár: 311 Ft

5251
Mentolos cukorka
Mentolos cukorka műanyag dobozkában. 
Kb. 50 db cukormentes mentolos cukorkát tartalmaz.
Méret: 4,7 x 0,5 x 7,8 cm

Listaár: 327 Ft

6671
Cukorka ház alakú dobozban
Ház alakú cukorka. 
6,5 g cukormentes cukorkát tartalmaz.
Méret: 6,3 x 0,6 x 7,2 cm

Listaár: 306 Ft

6679
Cukorka autó alakú dobozban
Teherautó alakú cukorka. 
5,5 g cukormentes mentolos cukorkát tartalmaz.
Méret: 5,5 x 0,6 x 9 cm

Listaár: 311 Ft
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1096679
Telefontartó nyakpánt
Pamut állítható nyakpánt dekorálható 
bambusz résszel. Fém részletek a 
húzózsinórban és a karabinerben. 
Mobiltelefon-tokkal kombinálható.
Méret: 80 cm

Listaár: 611 Ft

1096678
Telefontartó csuklópánt
Pamut csuklópántos telefontartó kerek, 
emblémázható bambusz résszel, fém karabinerrel. 
Mobiltelefon-tokkal kombinálható.
Méret: 25 cm

Listaár: 375 Ft
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RAM1102

RAM1103

RAM3101

RAM3102

RAM3103

RAM1113

RAM1122

RAM1123

RAM1172

RAM1173

RAM1161

RAM1162RAM1162RAM1162

Nyakpánt egyedi gra�kával
Poliészter nyakpánt mindkét oldalán szublimációs technológiával 
emblémázva. 
RAM1102 Cseppkarabinerrel, 15 mm széles
RAM1103 Cseppkarabinerrel, 20 mm széles
RAM1113 Ovál karabinerrel, 20 mm széles

Kiegészítők
RAM1122 Leoldható csat 15 mm széles szalaghoz
RAM1123 Leoldható csat 20 mm széles szalaghoz
RAM1172 Biztonsági kioldó 15 mm széles szalaghoz
RAM1173 Biztonsági kioldó 20 mm széles szalaghoz

RAM1161 Vinil kártyatartó
RAM1162 Proxy kártyatartó

Minimum rendelési mennyiség: 100 db.
Minden kiegészítő csak nyakpánttal együtt rendelhető.
A termékek alapanyagként állnak rendelkezésünkre, csak rendelésre 
gyártunk emblémázott nyakpántokat. 
Az árak a mennyiség függvényében változnak. Kérje árajánlatunkat!
Az egyedi gyártású, teljes felületen szublimált nyakpántok tetszés szerint 
kiegészíthatőek raktárkészetről rendelhető kihúzható badge-tartókkal.

Karszalag hengerzárral
Poliészter karpánt szublimációs technológiával emblémázva. 
RAM3101 fehér hengerzárral
RAM3102 fekete hengerzárral
RAM3103 kék hengerzárral

Minimum rendelési mennyiség: 100 db.
A termékek alapanyagként állnak rendelkezésünkre, csak rendelésre 
gyártunk emblémázott karpántokat.
Az árak a mennyiség függvényében változnak. 
Kérje árajánlatunkat!
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3133
Műanyag síbérlettartó
Síbérlettartó 80 cm-es zsinórral.
Méret: 1 x 4,6 x 9 cm

Listaár: 390 Ft

3180
Síbérlettartó
Síbérlettartó/kulcstartó 60 cm-es zsinórral.
Méret: 3,5 x 11,5 x 1,1 cm

Listaár: 860 Ft

3182
Síbérlettartó
Síbérlettartó 80 cm-es zsinórral.
Méret: 1,5 x 11,5 cm

Listaár: 261 Ft

864888
Kártyatartó
Átlátszó kártyatartó nyakpántokhoz. PVC.
Méret: 8 x 10 x 8 cm

Listaár: 63 Ft
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4161
Csatos nyakpánt cseppkarabinerrel
Nyakpánt cseppkarabinerrel és leoldható 
résszel. Késztermék, teljes felülete nem 
emblémázható. 300D poliészter.
Méret: 0,1 x 2,5 x 50 cm

Listaár: 370 Ft
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9124
Kulcstartó cipzáras tartóval
Kulcstartó cipzáras tárcában, 70D nylon.
Méret: 0,7 x 7 x 11 cm

Listaár: 528 Ft
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2758
Kulcstartó cipzáras tartóval, 600D és műanyag
Kulcstartó cipzáras tárcában. 600D/gumis felületű műanyag.
Méret: 7,5 x 0,5 x 11 cm

Listaár: 506 Ft

2762
Bőr kulcstartó
Bőr kulcstartó fém karikával, cipzárral.
Méret: 0,3 x 7 x 11 cm

Listaár: 945 Ft

30422
Műbőr kulcstartó
Cipzáros kulcstartó. Műbőr.
Méret: 1 x 7,1 x 11,5 cm

Listaár: 395 Ft

866671
Bőr kulcstartó
Bőr cipzáros kulcstartó.
Méret: 7 x 0,3 x 11 cm

Listaár: 876 Ft
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8779
Fém kulcstartó
Ezüstözött kulcstartó PU hurokkal. 
Csomagolása fekete díszdoboz. PU, acél.
Méret: 0,9 x 1,9 x 9 cm

Listaár: 1 277 Ft

480923
Kulcstartó
Kulcstartó fém karikával. 
Lézergravírozásra kiválóan alkalmas.
Méret: 0,4 x 3,6 x 6,9 cm

Listaár: 528 Ft

1172419
Újrabőr kulcstartó
Kulcstartó ovális alakú, újrahasznosított bőrből, fém karikával. 
Oldalán dombornyomott újrahasznosított bőr anyagra utaló 
logóval. Egyenként barna kartonhüvelybe csomagolva. 
Méret: 6,7 x 0,4 x 2,5 cm

Listaár: 451 Ft
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1096875
Kulcstartó almahéjból és poliészterből
Almahéj felhasználásával és PU-ból készült kulcstartó fém 
gyűrűvel. 30% alma héjból és 70% PU-ból készült. Alma alakú 
dombornyomással. Kraft karton tokba csomagolva érkezik.
Méret: 0,28 x 2,5 x 6,2 cm

Listaár: 599 Ft

1172420
Újrabőr kulcstartó
Kulcstartó ház alakú, újrahasznosított bőrből, fém karikával. 
Oldalán dombornyomott újrahasznosított bőr anyagra utaló 
logóval. Egyenként barna kartonhüvelybe csomagolva. 
Anyaga: újrahasznosított bőr.
Méret: 4,8 x 0,4 x 4,7 cm

Listaár: 451 Ft

1172421
Újrabőr kulcstartó
Kulcstartó autó alakú, újrahasznosított bőrből, fém karikával. 
Oldalán dombornyomott újrahasznosított bőr anyagra utaló 
logóval. Egyenként barna kartonhüvelybe csomagolva. 
Anyaga: újrahasznosított bőr.
Méret: 5,8 x 0,4 x 3,7 cm

Listaár: 451 Ft
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976594
Parafa és fém kulcstartó
Parafa és fém kulcstartó. 
Csomagolása kraft papírdoboz.
Méret: 0,4 x 2,4 x 12 cm

Listaár: 1 119 Ft

1014899
Parafa és cink kulcstartó
Parafa és cink kulcstartó. 
Csomagolása barna papírtok.
Méret: 0,5 x 8 x 6,3 cm

Listaár: 569 Ft

1015117
Parafa kulcstartó
Parafa kulcstartó.
Méret: 4 x 6 cm

Listaár: 237 Ft
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7300
Bükkfa kulcstartó
Fa kulcstartó fém karikával.
Méret: 0,8 x 3,4 x 6,2 cm

Listaár: 264 Ft

8771
Kulcstartó
Elegáns kulcstartó. Cink ötvözet, bükkfa.
Méret: 0,6 x 2,2 x 4,7 cm

Listaár: 802 Ft

9291
Kerek fa kulcstartó
Fa kulcstartó fém karikával.
Méret: 0,8 cm

Listaár: 279 Ft

9293
Téglalap alakú fa kulcstartó
Fa kulcstartó fém karikával.
Méret: 0,8 x 3,8 x 5,3 cm

Listaár: 337 Ft



11

823 01

11

420

KÜLÖNBÖZŐ SZÓRÓAJÁNDÉKOK

748578
Bambusz kulcstartó
Fém kulcstartó bambusz előlappal.
Méret: 0,4 x 4 x 6,8 cm

Listaár: 845 Ft

1097197
Kulcstartó autó
Cink ötvözet kulcstartó bambusz berakással és fém 
kulcskarikával. Egyedi csomagolásban, barna kraftpapír tokban.
Méret: 0,4 x 2,4 x 5 cm

Listaár: 498 Ft

1097198
Kulcstartó ház
Cink ötvözet kulcstartó bambusz berakással és fém 
kulcskarikával. Egyedi csomagolásban, barna kraftpapír tokban.
Méret: 0,4 x 4 x 4,8 cm

Listaár: 498 Ft

1097199
Fém és bambusz kulcstartó
Fém kulcstartó bambusz részlettel. 
Egyedi csomagolásban, barna kraftpapír tokban.
Méret: 0,4 x 3 x 4,3 cm

Listaár: 498 Ft
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1172270
Bambusz kulcstartó
Kulcstartó gumis felületű, rozsdamentes acél 
gravírozólappal. A gravírozás utáni szín fényes króm. 
Egyedi csomagolásban, barna kraftpapír tokban. 
Anyaga: bambusz.
Méret: 10 x 2,6 x 0,5 cm

Listaár: 381 Ft

1172271
Bambusz kulcstartó
Kulcstartó gumis felületű, rozsdamentes acél 
gravírozólappal. A gravírozás utáni szín fényes króm. 
Egyedi csomagolásban, barna kraftpapír tokban. 
Anyaga: bambusz.
Méret: 10,3 x 2,6 x 0,5 cm

Listaár: 381 Ft
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4845
LED-lámpa kulcstartóval
LED-lámpa kulcstartóval. Az elemet tartalmazza. Fém.
Méret: 6,4 cm

Listaár: 866 Ft

4867
Üvegnyitó / kulcstartó / lámpa
Fém üvegnyitó, kulcstartó és LED-lámpa 3 fénnyel.
Méret: 1,7 x 7 cm

Listaár: 1 055 Ft

8297
LED-lámpa kulcstartóval
LED-lámpa kulcstartóval. Kiváló reklámeszközzé válik 
lézergravírozva, mert a fény átvilágít a gravírozáson. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 8,7 cm

Listaár: 437 Ft

821118
Kislámpa és kulcstartó
Mini zseblámpa egy LED-es lámpával és kulcstartóval. 
Bambusz. Az elemet tartalmazza.
Méret: 6,5 cm

Listaár: 506 Ft



32 94808 0829 3201 040123

21 32

423

KÜLÖNBÖZŐ SZÓRÓAJÁNDÉKOK

2411
Műanyag világítós kulcstartó
Kulcstartó lámpával. Az elemet tartalmazza.
Méret: 4 cm

Listaár: 381 Ft

4861
Kis fém elemlámpa
Fém elemlámpa 3 LED fénnyel, cseppkarabinerrel.
Méret: 5,3 cm

Listaár: 1 187 Ft

6336
Villanykörte formájú világítós kulcstartó
Kulcstartó változó színű fénnyel.
Méret: 2,8 x 9,3 cm

Listaár: 549 Ft

432009
Mini lámpa karabinerrel
Mini LED-lámpa karabinerrel. Alumínium.
Méret: 5,1 cm

Listaár: 1 029 Ft
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1987
Világítós kulcstartó érmetartóval
Kulcstartó LED-lámpával és 
bevásárlókocsi érmével. Műanyag. 
Az elemet tartalmazza. Az érme 100 
forintossal megegyező méretű.
Méret: 0,5 x 2,9 x 6,3 cm

Listaár: 397 Ft

1992
Világítós LED kulcstartó
Világítós kulcstartó. Műanyag. 
Az elemet tartalmazza. A zöld, kék és 
piros színek áttetszőek.
Méret: 0,9 x 2,4 x 6,1 cm

Listaár: 306 Ft

1097566
Kulcstartó szalmából
Szalma felhasználásával készült 
kulcstartó egy LED-es lámpával, fém 
kulcskarikával és nyomógombbal.
Méret: 2,9 x 2,4 x 6 cm

Listaár: 316 Ft
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966246
Bambusz kulcstartó/telefontartó
Bambusz kulcstartó telefontartó funkcióval.
Méret: 0,3 x 2,5 x 7,5 cm

Listaár: 248 Ft

1171302
Kulcstartó és telefonállvány
Kulcstartó fém karikával, amely telefonállványként is 
funkcionál. Egyenként barna papírzacskóba csomagolva. 
Anyaga: cinkötvözet.
Méret: 5,5 x 3 x 0,8 cm

Listaár: 669 Ft
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3599
Ház formájú fém kulcstartó
Házikó alakú fém kulcstartó 
díszdobozban.
Méret: 0,4 x 3,5 x 4,7 cm

Listaár: 833 Ft

3601
Ház formájú fém kulcstartó
Házikó alakú fém kulcstartó 
díszdobozban.
Méret: 0,4 x 3,3 x 3,4 cm

Listaár: 729 Ft

8742
Házikós kulcstartó
Házikós kulcstartó ajándékdobozban. 
Cink ötvözet.
Méret: 0,2 x 3,5 x 4 cm

Listaár: 887 Ft
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3615
Autó formájú fém kulcstartó
Fém kulcstartó díszdobozban.
Méret: 0,5 x 2,9 x 4,3 cm

Listaár: 787 Ft

6025
Biciklis alakú fém kulcstartó
Nikkelezett kulcstartó gravírozásra 
alkalmas fém lappal, ajándékdobozban.
Méret: 1,2 x 5,1 x 10,5 cm

Listaár: 955 Ft

6026
Bicikli formájú fém kulcstartó
Nikkelezett kulcstartó gravírozásra 
alkalmas fém lappal, ajándékdobozban.
Méret: 1,4 x 2,5 x 4 cm

Listaár: 929 Ft
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2350
Fém kulcstartó mágneses érmetartóval
Kulcstartó mágneses érmetartóval. Az érme 100 forintossal 
megegyező méretű. Az érme szélének lenyomásával kivehető. 
Az érme egyik oldalán Euró jel található, a másik oldala 
gravírozható.
Méret: 0,4 x 3,6 x 6,2 cm

Listaár: 1 171 Ft

8744
Kulcstartó bevásárlókocsi érmével
Kulcstartó bevásárlókocsi érmével, extra nagy kulcskarikával. 
Cink ötvözet.
Méret: 0,6 cm

Listaár: 1 066 Ft

483574
Higikulcs érintővel és bevásárlókocsi érmével
Higikulcs érintővel, mágneses bevásárlókocsi érmével, 
kulcskarikával. Az érme az egyik szélének benyomásával 
vehető ki. Mérete 100 forintossal megegyező. Egyik oldalán 
bevásárlókocsi ikon található, a másik oldal gravírozható. Fém.
Méret: 0,4 x 2,8 x 6,9 cm

Listaár: 713 Ft

739582
Többfunkciós kulcstartó
Rozsdamentes acél multifunkcionális kulcstartó 
bevásárlókocsi-érmével és sörnyitóval.
Méret: 0,18 x 2,3 x 6 cm

Listaár: 337 Ft
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8659
Fém üvegnyitó és kulcstartó
Fém üvegnyitó kulcstartóval, díszdobozban.
Méret: 0,9 x 2,9 x 5,1 cm

Listaár: 692 Ft
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1825
Fém üvegnyitó kulcskarikával
Fém üvegnyitó kulcskarikával, egy fehér LED fényforrással 
és mérőszalaggal. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,2 x 3,5 x 8 cm

Listaár: 574 Ft

8517
Alumínium üvegnyitó és kulcstartó
Fém üvegnyitó kulcskarikával.
Méret: 0,94 x 1 x 5,4 cm

Listaár: 145 Ft

483840
Fém kulcstartó 3in1
Mágneses fém kulcstartó üvegnyitóval és 
bevásárlókocsi érmével.
Méret: 1 x 3,5 x 10,7 cm

Listaár: 1 108 Ft

1097567
Újraalumínium kulcstartó
Újrahasznosított alumínium kulcstartó sörnyitó és telefontartó 
funkcióval. Lézergravírozott logó jelzi az alapanyagot.
Méret: 1,5 x 1 x 5,45 cm

Listaár: 140 Ft
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1097474
Bambusz kulcstartó
Bambusz kulcstartó sörnyitóval, benne 4 csavarkulccsal. 
Egyedi csomagolású, barna kartondobozban érkezik.
Méret: 0,8 x 3 x 9,5 cm

Listaár: 433 Ft

1171144
Többfunkciós szerszám bambuszból
Szerszám három funkcióval és fém kulcstartóval. Sörnyitó, 
zsebkés és dugóhúzó. Egyenként barna kartondobozba 
csomagolva. Anyaga: bambusz.
Méret: 11,3 x 3,5 x 1 cm

Listaár: 648 Ft
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1107131
Többfunkciós szerszám bambuszból
Bambusz multifunkciós szerszám 7 funkcióval, beleértve a 
kulcstartót is. Barna kartondobozba egyedileg csomagolva érkezik.
Méret: 1,5 x 3,4 x 7 cm

Listaár: 2 416 Ft

1171301
Többfunkciós fém szerszám
Összecsukható multifunkciós szerszám 10 funkcióval és LED 
zseblámpával. 600D poliészter tokban, tépőzáras záródással. 
A tok övre rögzíthető. Tartalmazza az elemeket. Egyenként barna 
kartondobozba csomagolva. Anyaga: rozsdamentes acél.
Méret: 6,7 x 2,7 x 1,3 cm

Listaár: 1 794 Ft
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976598
Villáskulcs alakú kulcstartó
Villáskulcs alakú kulcstartó üvegnyitó funkcióval. Fém.
Méret: 0,4 x 2,4 x 9,5 cm

Listaár: 754 Ft

1015127
Hópihe szerszámkészlet
17-in-1 fém szerszámkészlet hópihe formában, 
kulcstartóval. Csomagolása barna papírdoboz.
Méret: 0,8 x 6 x 6,3 cm

Listaár: 1 445 Ft

1171292
Karabineres kulcstartó
Karabiner kulcstartó sörnyitóval és kis késsel. A kulcstartó fém 
része elektrolizált. Egyenként barna papírzacskóba csomagolva. 
Anyaga: fém.
Méret: 8 x 3,2 x 0,6 cm

Listaár: 659 Ft

KULCSKARIKA

#3 PHILLIPS

7MM-9/32
8MM-11/32HORNYOS

CSAVARHÚZÓ

SÖRNYITÓ

9MM-6/16 HEX

8MM-11/32 HEX

ZSINEGVÁGÓ

6MM-1/4 HEX13MM-2 

5MM-3/16 HEX

11MM-7/16
4MM-5/32 HEX

3MM-1/8 HEX

10MM-3/8

9MM-6/16
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2130
Ház kulcstartó 2 m-es mérőszalaggal
2 m-es mérőszalag kulcstartóval.
Méret: 1,5 x 4,7 x 5,3 cm

Listaár: 470 Ft

2131
Mérőszalag, 1,5 m-es
1,5 m-es mérőszalag fekete stop-gombbal, kulcstartóval.
Méret: 1,8 x 4,3 x 6 cm

Listaár: 358 Ft

2401
Téglalap formájú műanyag kulcstartó
Átlátszó akril kulcstartó. Emblémázható betétlap rendelhető  hozzá 
a 2373 cikkszámon (a kivehető fedőlap külön van csomagolva).
Méret: 0,46 x 4,1 x 5,9 cm

Listaár: 242 Ft

8575
Riasztó
Riasztó kulcstartóval. A LED-lámpa és a riasztó hangja gombbal 
indítható el. Az elemet tartalmazza. 102 dB-lel szól. ABS műanyag.
Méret: 2,4 x 4,6 x 6,5 cm

Listaár: 1 410 Ft
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2544
Kulcstartó iránytűvel
Kulcstartó iránytűvel. Műanyag és fém.
Méret: 1 cm

Listaár: 311 Ft

6333
Mellény formájú fényvisszaverős kulcstartó
Fényvisszaverős kulcstartó.
Méret: 0,3 x 4,5 x 6 cm

Listaár: 242 Ft

7126
Vízszintmérő kulcstartó
Vízszintmérő kulcstartóval.
Méret: 1,5 x 1,5 x 4 cm

Listaár: 311 Ft

864928
Fényvisszaverő kulcstartó
Fényvisszaverő kulcstartó. Poliészter.
Méret: 0,25 x 3 x 8,5 cm

Listaár: 248 Ft
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1134
Vitorlás alakú lebegő kulcstartó
Vitorlás alakú lebegő/úszó kulcstartó EVA anyagból.
Méret: 1,3 x 5,4 x 6,3 cm

Listaár: 227 Ft

1167
Ovális lebegő habszivacs kulcstartó
Ovális habszivacs kulcstartó.
Méret: 1,2 x 3,5 x 8,5 cm

Listaár: 221 Ft
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1171
Szív alakú kulcstartó
Szív alakú stresszlevezető kulcstartóval. PU hab.
Méret: 2,6 x 3,9 x 4,2 cm

Listaár: 264 Ft

5852
OK kulcstartó érintővel és LED lámpával
Kapacitív képernyők kezelésésre alkalmas gumis érintő, fehér 
LED-lámpa és kulcstartó. Az elemet tartalmazza.
Méret: 1,2 x 4,1 x 6 cm

Listaár: 386 Ft

7142
OK kulcstartó
OK kulcstartó 1 m-es mérőszalaggal.
Méret: 4,1 x 1,1 x 6 cm

Listaár: 286 Ft

7865
Smiley kulcstartó
Smiley kulcstartó mosolygó arccal. PU.
Méret: 4,5 cm

Listaár: 348 Ft
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5091
Védősisak formájú stresszlevezető
Stresszlevezető védősisak. PU hab.
Méret: 4,5 x 6,9 x 8,1 cm

Listaár: 523 Ft

8031
Földgömb alakú stresszlabda
Stresszlabda. PU hab.
Méret: 6,5 x 6,5 cm

Listaár: 539 Ft

8033
Szív alakú stresszlabda
Stresszlabda. PU hab.
Méret: 7 x 4,9 x 7 cm

Listaár: 555 Ft

8078
Focilabda alakú stresszlabda
Stresszlevezető. PU hab.
Méret: 6,1 x 6,1 cm

Listaár: 465 Ft
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3965
Stresszlevezető labda
Stresszlevezető. PU hab.
Méret: 6,1 x 6,1 cm

Listaár: 427 Ft
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3712
Kamion alakú stresszlabda
Stresszlevezető kamion. PU hab.
Méret: 4,2 x 2,9 x 15,1 cm

Listaár: 912 Ft

7873
Doki alakú stresszlabda
Doki stresszlevezető. PU.
Méret: 8,9 x 2,7 x 4,8 cm

Listaár: 838 Ft

8032
Ház alakú stresszlabda
Stresszlevezető. PU hab.
Méret: 7,1 x 5 x 7,7 cm

Listaár: 966 Ft
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3690
Döntéshozó stresszlevezető kocka
Döntéshozó stresszlevezető. PU hab.
Méret: 4,8 x 4,8 x 4,8 cm

Listaár: 659 Ft

3702
Dobókocka alakú stresszlabda
Stresszlevezető kocka. PU hab.
Méret: 5,4 x 5,4 x 5,4 cm

Listaár: 506 Ft

7249
Villanykörte alakú stresszlabda
Stresszlevezető izzó formában. PU hab.
Méret: 10,2 cm

Listaár: 644 Ft

8474
Felhő alakú stresszlabda
Felhő stresszlevezető. PU hab.
Méret: 5,2 x 2,4 x 8 cm

Listaár: 602 Ft
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Piperetáskák, bevásárlótáskák, hátizsákok, hűtőtáskák, papírtasakok, övtáskák, 
gurulós bőröndök, sporttáskák, laptoptáskák és még sok minden más…

Itt ezeket találod:

TÁSKÁK & 
BŐRÖNDÖK
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1097527
Gurulós bőrönd
Gurulós bőrönd cipzáras laptop zsebbel, 8 kerékkel és 
háromszintű fogantyúrendszerrel. Beépített számzár és külön 
lapocska a lézergravírozáshoz. USB porttal.
Méret: 54 x 24 x 40 cm

Listaár: 34 895 Ft
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Számzáras lakat

8 kerék

Lézergravírozható 
tábla

Minden kalandban veled tart

1097548
Gurulós bőrönd
Gurulós bőrönd 8 kerékkel és háromszintű fogantyúrendszerrel. 
Beépített számzár és külön lapocska a lézergravírozáshoz. USB porttal.
Méret: 58 x 23 x 37 cm

Listaár: 30 808 Ft
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5392
Gurulós bőrönd
Keményfedelű bőrönd PC/ABS műanyagból, 4 körbeforgó 
kerékkel, beépített számzárral. Emblémzásra alkalmas 
fémlappal, ami �xen a terméken van.
Méret: 22 x 36 x 46 cm

Listaár: 44 136 Ft

9327
Összehajtható gurulós táska
Összehajtható gurulós táska EVA és 
600D poliészter anyagból.
Méret: 46,5 x 15,2 x 35,5 cm

Listaár: 12 458 Ft
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A nagy hűtőtáska kollekció
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1096884
Övtáska-hűtőtáska, 600D poliészter
Poliészter 600D és TPE hűtőtáska PEVA fólia béléssel. Nagy 
cipzáras rekesz a tetején és egy cipzáras zseb az elején. 
Hosszú állítható vállpánt.
Méret: 12,7 x 21,5 x 28 cm

Listaár: 5 458 Ft

1096885
Hűtőtáska, 600D poliészter
Poliészter 600D és TPE bevonatú hűtőtáska PEVA/15C belsővel. 
A táska 6 mm-es PE habot tartalmaz. Nagy cipzáras rekesz a 
tetején és egy cipzáras zseb az elején. Két rövid fogantyú.
Méret: 29 x 14 x 22 cm

Listaár: 4 746 Ft

1096886
Hűtőtáska, 600D poliészter
Poliészter 600D és TPE bevonatú hűtőtáska PEVA/15C belsővel. 
A táska 6 mm-es PE habot és vízálló belsőt tartalmaz. Két 
fogantyú tépőzárral és állítható vállpánttal. Elöl cipzáras zseb.
Méret: 33,5 x 22 x 48 cm

Listaár: 8 325 Ft

1096887
Hűtőhátizsák, 600D poliészter
Poliészter 600D és TPE bevonatú és 210D/PU hűtő hátizsák PEVA 
belsővel. A táska 10 mm-es PE habot és vízálló belsőt tartalmaz. 
Nagy cipzáras rekesz a tetején és egy cipzáras zseb az elején. 
Oldalán hálós palackrekesz található, rugalmas zárószalaggal.
Méret: 44,5 x 24 x 30,5 cm

Listaár: 13 649 Ft
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1096879
Sporttáska, 600D poliészter
Poliészter 600D táska PU béléssel (210D) és PE habszivaccsal 
(3 mm). Nagy cipzáras rekesz a tetején és egy cipzáras zseb az 
elején. Cipőrekesz az oldalán. Rövid hordozópántok és nagy, 
állítható párnázott vállpánt.
Méret: 31,75 x 26 x 47,6 cm

Listaár: 10 778 Ft

1096880
Hátizsák, 600D poliészter
Poliészter 600D hátizsák PU (210D) béléssel és PE habszivacs 
aljjal és hátlappal (8 mm). Nagy húzózsinóros rekesz csatos 
zárással és laptoptáskával (15 incses készüléknek). Elöl zseb 
fém nyomógombokkal. Állítható pántok.
Méret: 40 x 15 x 29 cm

Listaár: 9 552 Ft

1096881
Övtáska, 600D poliészter
Poliészter 600D övtáska PU (210D) béléssel és PE hab hátlappal 
(3 mm). Nagy cipzáras rekesz a tetején és egy cipzáras zseb az 
elején. Állítható pánt csattal.
Méret: 15,8 x 2,5 x 27 cm

Listaár: 3 926 Ft

1096882
Piperetáska, 600D poliészter
Poliészter 600D piperetáska PU (210D) béléssel. 
Nagy cipzáros rekesz a felső részén.
Méret: 15,8 x 10 x 26 cm

Listaár: 3 578 Ft
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Utazótáska szett minden igényre
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Négy összeillő táska minden alkalomra
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1041612
Kéttónusú válltáska, 500D
500D kéttónusú válltáska. Állítható vállpánt színes 
kiegészítőkkel. Kis cipzáras elülső zseb. Nagy felső cipzáras 
rekesz, hátul kis belső cipzáras zsebbel.
Méret: 21 x 7 x 26 cm

Listaár: 4 416 Ft

1041617
Kéttónusú laptoptáska, 500D
500D kéttónusú laptoptáska. Alkalmas egy 15 colos laptop 
számára, egy nagy, párnázott cipzáras rekesz a laptopnak. 
Rövid fogóval és állítható vállpánttal rendelkezik.
Méret: 40 x 5 x 28 cm

Listaár: 6 643 Ft

1041619
Kéttónusú táska, 500D
500D kéttónusú táska cipzáras elülső zsebbel. Szellőző oldalsó 
cipőrekesz, hálós zseb az ellenkező oldalon. Rövid fogó és 
tépőzár. Nagy főrekesz megerősített aljjal.
Méret: 50 x 24 x 26 cm

Listaár: 9 941 Ft

1041621
Kéttónusú hátizsák, 500D
500D kéttónusú hátizsák. Állítható és szellőző bélés a háton és 
a vállpántokon. Nagy cipzáras rekesz 15 colos laptoptokkal.
Méret: 28 x 15 x 43 cm

Listaár: 7 963 Ft
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970944
RPET �lc hátizsák
RPET �lc hátizsák egy nagy és egy kis 
cipzárral zárható rekesszel.
Méret: 45 x 13 x 26 cm

Listaár: 3 772 Ft

970950
RPET �lc tornazsák
RPET �lc tornazsák megerősített sarkokkal.
Méret: 42 x 33,5 cm

Listaár: 939 Ft

970956
RPET �lc laptoptok
RPET �lc laptoptok 14”-es laptop számára 
cipzárral és kis elülső zsebbel.
Méret: 26 x 36 cm

Listaár: 1 198 Ft

970966
RPET �lc irattáska
RPET �lcből készült irattáska tépőzárral. 
Egy nagy rekesz, egy kis elülső zseb.
Méret: 26 x 37 cm

Listaár: 1 087 Ft
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970953
RPET �lc laptoptáska
RPET �lc laptoptáska 15”-es laptop számára 
tépőzárral és állítható vállpánttal.
Méret: 27 x 8 x 36 cm

Listaár: 2 047 Ft

970960
RPET �lc irattáska
RPET �lc irattáska cipzárral zárható, 15”-es laptop számára 
rekesszel és rövid fogantyúval.
Méret: 28 x 6,5 x 38 cm

Listaár: 1 219 Ft
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970977
RPET �lc irattáska
RPET �lcből készült irattáska PU részletekkel. 
Egy nagy rekesz. A táska két csattal záródik.
Méret: 30 x 37 cm

Listaár: 2 237 Ft

971805
RPET �lc bevásárlótáska
RPET �lc bevásárlótáska PU fogantyúval. 
Egy nagy rekesz.
Méret: 30 x 10 x 42 cm

Listaár: 1 951 Ft
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970970
RPET �lc piperetáska
RPET �lcből készült piperetáska 
PU részletekkel.
Méret: 4 x 12 x 21 cm

Listaár: 908 Ft

970973
RPET �lc hátizsák
RPET �lc hátizsák PU részletekkel. Egy nagy és egy 
kisebb zseb az elején. A táska két csattal záródik.
Méret: 12 x 37,5 x 28,5 cm

Listaár: 4 620 Ft

971799
RPET �lc utazótáska
RPET �lcből készült utazótáska PU részletekkel. 
Egy nagy rekesz cipzárral, kis zseb cipzár nélkül.
Méret: 26 x 30 x 53 cm

Listaár: 6 074 Ft

971802
RPET �lc laptoptok
RPET �lc laptoptáska 14”-es laptop számára 
PU részletekkel. Két gombbal záródik.
Méret: 26,5 x 2 x 37 cm

Listaár: 1 663 Ft
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970947
RPET �lc sporttáska
RPET �lc sporttáska egy nagy 
cipzáros rekesszel.
Méret: 15 x 30 x 45 cm

Listaár: 2 817 Ft

1041631
Kéttónusú táska, 300D
300D kéttónusú táska. Egy oldalsó zseb az 
összehajtáshoz és egy oldalzseb cipő számára. 
Összehajtogatva szállítjuk.
Méret: 38 x 22 x 25 cm

Listaár: 5 113 Ft
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971812
Bőr sporttáska
Bőr sporttáska cipzárral. Belsejében egy kis, 
cipzáras rekesz található. Két rövid fogantyúval 
és egy állítható vállpánttal.
Méret: 40 x 22 x 50 cm

Listaár: 53 805 Ft

1014894
Vízlepergető táska, 600D + 210D
Vízlepergető táska 600D + 210D poliészter 
anyagból, bevonattal. Fedett cipzárak 
a vízlepergető funkció megtartása 
érdekében. Megerősített alj. Állítható 
pántok, rövid fogantyúk, cipőzseb és 
mindkét oldalon cipzáras zseb. Szettet 
alkothat a 1014895 vízlepergető hátizsákkal.
Méret: 25 x 24 x 48 cm

Listaár: 12 327 Ft

1171780
Újrapoliészter táska, 600D
Táska műbőr részletekkel. Belső része 4 mm-es 
habbal és 1 mm-es PE merevítővel rendelkezik. 
Tartalmaz egy kis cipzáras rekeszt elöl, egy nagy 
cipzáras rekeszt és egy oldalsó cipőtartó zsebet. 
Állítható vállpánttal és két nagy fogantyúval 
ellátva. Az elülső részen rPET anyagra utaló 
címke található. Anyaga: 600D újrahasznosított 
poliészter.
Méret: 56 x 39 x 25 cm

Listaár: 15 964 Ft
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7955
Művászon sporttáska, 600D
Sporttáska egy nyitott első zsebbel, 
állítható vállpánttal. 600D művászon.
Méret: 28,5 x 27 x 48,5 cm

Listaár: 7 255 Ft
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8491
RFID sporttáska, 600D
Sporttáska RFID védelemmel, állítható 
vállpánttal. A főrész és a belső zseb cipzárral 
zárható. 600D poliészter.
Méret: 31 x 23 x 59 cm

Listaár: 12 943 Ft

8492
Sporttáska, 600D
Sporttáska cipzáras zárással, cipzáros belső 
zsebbel, állítható vállpánttal. 600D poliészter.
Méret: 27 x 27 x 51 cm

Listaár: 6 495 Ft

1041624
RPET táska, 210D
RPET 210D összecsukható táska. Egy nagy 
cipzáras rekesz és rövid fogók.
Méret: 47,5 x 25 x 25 cm

Listaár: 3 187 Ft
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3572
Sporttáska, 600D
Sport- és utazótáska cipzáras külső zsebbel és 
nagy cipzáras belső rekesszel. 600D poliészter.
Méret: 28 x 25 x 56 cm

Listaár: 7 219 Ft

5689
Sport-, utazótáska, 600D
Sport- és utazótáska nagy első zsebbel, 
fényvisszaverő csíkkal, vállpánttal. 
600D poliészter.
Méret: 4 x 59 x 33 cm

Listaár: 9 312 Ft

7949
Utazótáska, 600D
Utazótáska több cipzáros zsebbel, 
fényvisszaverő csíkkal, állítható vállpánttal. 
600D poliészter.
Méret: 26 x 24 x 55 cm

Listaár: 5 761 Ft
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0933
Utazótáska, 600D
600D poliészter utazótáska egy első zsebbel, egy palacktartó 
és egy headset elhelyezésére való oldalzsebbel és egy nagy 
cipzáros rekesszel.
Méret: 31 x 26 x 56 cm

Listaár: 15 482 Ft

5688
Sport-, utazótáska, 600D
Sport- és utazótáska vállpánttal, 
cipzáras zsebbel. 600D poliészter.
Méret: 27,5 x 30 x 60 cm

Listaár: 7 282 Ft
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6431
Sport-/utazótáska, 600D
Utazótáska nagy cipzárral, oldal- és első 
zsebbel. 600D poliészter.
Méret: 35,5 x 34 x 59 cm

Listaár: 12 711 Ft

444613
Kis sporttáska cipőtartóval, 600D
Kis sporttáska egy cipzáros zsebbel, cipőtartó rekesszel az 
aljában és állítható vállpánttal. 600D poliészter.
Méret: 25 x 21 x 43 cm

Listaár: 4 950 Ft
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7656
Sporttáska, 600D
Sport- és utazótáska cipzáros elsőzsebbel 
és mindkét végén hálós zsebekkel. 
600D poliészter.
Méret: 21 x 20 x 55 cm

Listaár: 5 777 Ft

7658
Sporttáska, 600D
Sporttáska egy nagy főrésszel, egy 
oldalzsebbel és egy külön rész a cipő 
számára. 600D poliészter.
Méret: 29,5 x 28 x 56 cm

Listaár: 7 307 Ft

967425
Sporttáska, 600D
Sporttáska rövid fogantyúval és állítható 
vállpánttal. Egy nagy rekesz cipzárral, egy hálós 
zseb az oldalán, 3 elülső zseb. Megerősített alj. 
600D poliészter.
Méret: 24 x 28 x 49 cm

Listaár: 5 461 Ft
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3560
Laptoptáska, 600D
600D poliészter laptoptáska tépőzáras első 
zsebbel és egy nagy bélelt belső rekesszel, 
melyben tépőzáras zseb található. Két kisebb 
hordozófüllel és egy állítható vállpánttal.
Méret: 6,5 x 25 x 40 cm

Listaár: 4 659 Ft

971814
Bőr laptoptáska
Bőr laptoptáska 15”-es laptop számára. A táska 
több belső rekesszel rendelkezik: 4 zseb, egy 
cipzáras rekesz és egy tépőzáras rekesz laptop 
számára. Két rövid bőr fogantyúval és egy 
állítható vállpánttal rendelkezik.
Méret: 31 x 3 x 39,5 cm

Listaár: 33 480 Ft

1162805
Laptoptáska 15”-es laptophoz
Laptop táska paradicsom felhasználásával (15 inch), cipzáras 
rekeszekkel az elején és a tetején, valamint párnázott laptop 
zsebbel, tépőzáras záródással. Belsejében több kisebb zseb 
található. Állítható vállpántokkal rendelkezik. Anyagösszetétel: 
50% pamut, 30% paradicsom, 20% biopolimer.
Méret: 40 x 6 x 30 cm

Listaár: 27 550 Ft
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6119
Irattáska, 1680D mikroszálas
Irat- vagy konferenciatáska állítható vállpánttal, 
sok zsebbel. 1680D mikroszálas.
Méret: 28,5 x 9,5 x 37,5 cm

Listaár: 7 277 Ft

6157
Irattáska, 600D
Irat- és konferenciatáska állítható vállpánttal, 
függőleges cipzáras zsebbel. 600D poliészter.
Méret: 7,5 x 29 x 36,5 cm

Listaár: 3 287 Ft

9169
Laptoptáska, 300D
Laptoptáska 15”-es laptop számára, két első zsebbel, 
állítható vállpánttal. 300D poliészter.
Méret: 3 x 31 x 43 cm

Listaár: 7 039 Ft
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1015158
Laptoptáska 15”-es laptophoz, 600D
Laptoptáska 15”-es laptophoz. Egy nagy cipzáros rekesz, belül 
párnázott. Elöl egy cipzáras zseb. Állítható vállpánttal. 600D poliészter.
Méret: 28 x 3 x 29 cm

Listaár: 4 613 Ft

1172254
Laptoptáska 15”-es laptophoz, PU
Laptoptáska 15”-es laptophoz PU anyagból, két 
cipzáras első zsebbel, egy nagy cipzáras rekesszel és 
tépőzáras laptop résszel, valamint több belső zsebbel. 
Állítható vállpántokkal és két fogantyúval rendelkezik. 
Vízlepergető. Anyaga: PU.
Méret: 38 x 5 x 28 cm

Listaár: 4 934 Ft
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2140
Laptoptáska, 600D
600D műszálas laptoptáska egy tablet vagy egy 
kisebb laptop számára. Az elején hálós zsebbel 
és egy nagy tárolórésszel.
Méret: 4,2 x 23 x 33 cm

Listaár: 2 692 Ft

8774
Konferencia-, laptoptáska, 600D
Konferencia- és laptoptáska egy nagy főrésszel és 
cipzáras első zsebbel. Az első zseb több kis belső 
zsebbel rendelkezik. A fő rekesz két részből áll 
párnázott elválasztóval és négy kisebb zsebbel. 
600D művászon.
Méret: 31 x 4,5 x 34 cm

Listaár: 12 083 Ft

709838
RPET laptoptáska
Belül bélelt laptoptáska 13”-es laptop számára. 
RPET és poliészter.
Méret: 2 x 25 x 35 cm

Listaár: 7 810 Ft
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5235
Szemináriumtáska, 300D
Szemináriumtáska. 300D poliészter.
Méret: 29 x 0,3 x 38,5 cm

Listaár: 1 140 Ft

6141
Konferenciatáska, 600D
Konferenciatáska. 600D poliészter.
Méret: 36 x 9 x 37 cm

Listaár: 2 248 Ft

9100
Cipzáras irattáska, 70D nylon
Cipzáras irattartó, 70D nylon.
Méret: 0,2 x 26 x 36 cm

Listaár: 1 097 Ft
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1014865
Vászon laptoptáska
Laptoptáska rövid füllel és állítható hosszú pánttal. 
Elöl kis, cipzáros zseb. 15”-es laptop számára. 
Anyaga 340 g/m2 vászon.
Méret: 2 x 27 x 36 cm

Listaár: 2 534 Ft

1097196
Pamut laptoptok
Laptoptok pamut béléssel, bambuszból készült zárógombbal. 
15 incses laptop számára. A pamut vastagsága: 220 g/m2.
Méret: 20,8 x 0,3 x 39 cm

Listaár: 2 111 Ft
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818450
Hátizsák, 600D
Hátizsák cipzáras elsőzsebbel és állítható 
vállpántokkal. Belső zseb laptop számára 15”-ig. 
2 oldalon hálós zseb. 600D poliészter.
Méret: 14 x 41 x 31 cm

Listaár: 5 652 Ft

1096836
RPET hátizsák, 600D
RPET 600D hátizsák USB port kimenettel (belül USB kábellel) 
nagy cipzáras rekesszel a felső oldalon és cipzáras zsebbel az 
elején. Belül van egy rekesz a 10 incses készülék és egy a 15 
incses készülék számára. Állítható fogantyúkkal.
Méret: 43 x 13 x 29 cm

Listaár: 5 561 Ft
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8552
Lopásgátló hátizsák, 600D és 300D
Kéttónusú lopásgátló hátizsák állítható és párnázott 
vállpánttal, párnázott hátkialakítással. Egy nagy fő rekesz 
cipzárral és párnázott laptop rekesszel (15”-os laptop 
számára). Külső USB-port, belül kábel. 600D + 300D PVC.
Méret: 46 x 13 x 29 cm

Listaár: 12 242 Ft

1014887
Lopásgátló hátizsák, 600D
600D RPET poliészter lopásgátló hátizsák hátul gurulós 
bőröndre húzható pánttal. Elöl egy kis cipzáros zseb. 
Mindkét oldalán palacktartó zseb. Belül egy nagy 
rekesz tépőzáras laptop zsebbel. Alkalmas nagyméretű 
laptopokhoz. Állítható vállpántok. Alul egy kis bélelt rész 
újrahasznosított autógumiból.
Méret: 50 x 15 x 35 cm

Listaár: 7 208 Ft

1024156
Laptophátizsák, 600D
Poliészter (900D) válltáska. Két tépőzáras zseb az elülső 
oldalon, egy nagy cipzáras rekesz a tetején és egy 
cipzáras rekesz a hátoldalon. Több rekesz belül, köztük 
egy laptop rekesz (15 colos). A táska állítható pántokkal 
és rövid fogóval rendelkezik.
Méret: 33 x 17 x 45 cm

Listaár: 21 201 Ft
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9155
Hátizsák, 1200D
Hátizsák több belső zsebbel, párnázott rész a 15”-es 
laptop számára, párnázott, állítható vállpánt. 3 karakteres 
számkonbinációs lakat, fém fül, USB port és vezeték, 
fényvisszaverő csík, könnyített súlyeloszlást biztosító kialakítás. 
1200D nylon anyag.
Méret: 17 x 35 x 48 cm

Listaár: 56 761 Ft

818599
Paul hátizsák, 600D
Hátizsák cipzáros elsőzsebbel, állítható, párnázott vállpánttal. 
Hátoldalán rejtett zseb, elöl fényvisszaverő csíkok. 
600D poliészter.
Méret: 43 x 10 x 29 cm

Listaár: 25 662 Ft

1015161
RPET lopásgátló laptophátizsák, 300D
Lopásgátló laptop hátizsák egy nagy rekesszel. Hátul 
lopásgátló zseb. Belül két rekesz, melyek közül az egyik 
alkalmas 15”-es laptop számára. Párnázott hátpanel. 
300D RPET poliészter.
Méret: 42 x 13 x 32 cm

Listaár: 11 861 Ft
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Vízlepergető RPET hátizsák

Belül hálós zseb

Laptoptartó rész (15 inch)Lapos felület

RPET újrahasznosított anyag
1096835
RPET hátizsák, 600D
RPET 600D poliészter vízlepergető Oxford szövet hátizsák teljesen lapos 
elülső oldallal. A hátizsák egy laptop zsebbel (15 incses) és egy hálós 
zsebbel rendelkezik állítható pántokkal. PU hurokkal és PU mágnes zárral.
Méret: 43 x 9 x 29 cm

Listaár: 5 898 Ft
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1015154
RPET hátizsák, 300D
Hátizsák. Két palackzseb az oldalán, egy nagy 
rekesz. Fekete PU pánttal, csattal zárható. 
300D RPET poliészter.
Méret: 40 x 10 x 29 cm

Listaár: 5 187 Ft
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967399
RPET laptophátizsák, 300D és 210D
Laptophátizsák 16”-es laptop számára. Belül több zsebbel, 
laptoptartó rész tépőzárral, elülső cipzáras zsebbel. Oldalt 
USB-A kimenet. RPET 300D és 210D anyag.
Méret: 41 x 12 x 29 cm

Listaár: 15 250 Ft

1015162
RPET Basic  laptophátizsák, 600D
Basic laptop hátizsák 15”-es laptop számára. Egy nagy 
rekesz laptoptartóval. Az elején egy kis cipzáras zseb. 
600D RPET poliészter.
Méret: 43 x 9 x 30 cm

Listaár: 6 955 Ft

1171779
Laptophátizsák 15”-es laptophoz, 600D
Laptop hátizsák 15”-es laptop számára, PVC részletekkel 
és 210D béléssel. Kis cipzáras elülső zsebbel rendelkezik, 
benne egy kulcsokhoz rögzíthető karabinerrel, egy cipzáras 
oldalzsebbel, egy normál oldalzsebbel, valamint egy nagy, 
mágneszáras rekesszel, amely laptopzsebet tartalmaz. Oldalt 
nyomógombokkal zárható, ha nincs teljesen megtöltve. 
Állítható, szellőző pántokkal. Az elülső részen rPET anyagra 
utaló címke található. Anyaga: 600D poliészter vászon.
Méret: 30,5 x 15 x 42 cm

Listaár: 11 834 Ft
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9154
Hátizsák, 600D
Hátizsák párnázott laptop rekesszel 15”-es laptop számára, 
USB porttal és vezetékkel, könnyített súlyelosztást biztosító 
kialakítással. Párnázott hátrész és állítható vállpánt, alumínium 
fóliával bélelt oldalzseb.  600D PU anyag.
Méret: 13 x 32 x 50 cm

Listaár: 55 514 Ft

1015156
RPET hátizsák, 290T
Hátizsák. Oldalt palacktartók, elöl mágneses záródású zseb. 
A belső zseb zsinórral zárható, belül laptoptartó és normál 
zseb található (15”-es laptop számára). A hátoldalon pánt 
található a bőrönd húzókájára való rögzítés érdekében. 
Vízlepergető bevonat. 290T twill poliészter RPET.
Méret: 42 x 16 x 30 cm

Listaár: 16 975 Ft

1024149
Rolltop hátizsák, 600D
Poliészter (600D) rolltop hátizsák. Egy nagy cipzáras rekesz két 
csúszózsebbel és egy laptop rekesszel. Cipzáras rekesz elöl. 
Párnázott hátoldal és pántok. Fémhorog a záráshoz.
Méret: 25 x 14 x 45 cm

Listaár: 16 290 Ft
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9170
Hátizsák, 300D
Hátizsák cipzáros első zsebbel, 2 fém 
csattal, párnázott háttal és párnázott, 
állítható vállpánttal. 300D + 210D 
poliészter.
Méret: 2,5 x 30 x 42,5 cm

Listaár: 8 183 Ft
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1024159
Hátizsák, 900D
Kéttónusú poliészter (600D) hátizsák PU 
címkével a ráhajtón. Egy cipzáras zseb az 
elülső oldalon. Egy nagy rekesz a felső 
oldalon fém záródással. Laptoprekesz, 
amely egy 15 colos laptop számára 
alkalmas. A hátizsák megerősített hátlappal 
és állítható vállpántokkal rendelkezik.
Méret: 30 x 15 x 43 cm

Listaár: 15 424 Ft
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8456
Laptophátizsák
Hátizsák két fő rekesszel, amelyből az egyik laptop 
tárolására is alkalmas. Hátulján lopásgátló zsebbel 
és elöl két cipzáras zsebbel rendelkezik. Párnázott, 
állítható vállpánttal. PVC.
Méret: 49 x 13 x 33 cm

Listaár: 27 075 Ft

8996
Hátizsák biztonsági zsebbel
Hátizsák két fő rekesszel, amelyből az egyik laptop tárolására 
is alkalmas. Hátulján lopásgátló zsebbel és elöl két cipzáras 
zsebbel rendelkezik. Az oldalán USB csatlakozással. 
Párnázott, állítható vállpánttal. PVC.
Méret: 5 x 37 x 49 cm

Listaár: 24 457 Ft

1024147
Laptophátizsák, 600D
Poliészter (600D) laptop hátizsák (15 colos). Egy nagy 
cipzáras rekesz a tetején, belül több rekesszel. Kis cipzáras 
rekesz az elején. Megerősített hátoldal és állítható pántok.
Méret: 30 x 13 x 40 cm

Listaár: 17 064 Ft
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5622
Explorer hátizsák, PU és 210D
Hátizsák két nagy cipzáras rekesszel és két oldalzsebbel. 
PU és 210D bordás anyag.
Méret: 43 x 15,5 x 31,5 cm

Listaár: 10 013 Ft

970765
RPET többfunkciós hátizsák, 600D
RPET poliészter többfunkciós hátizsák. 210D bélés és RPET 
600D külső. Funkciók: ütőtartó zseb, lopásgátló zseb, 
cipőzseb, laptop zseb, palacktartók. A táska párnázott, 
állítható pántokkal rendelkezik, és vízlepergető bevonattal 
van ellátva.
Méret: 50 x 24 x 32 cm

Listaár: 19 909 Ft

1148485
RPET hátizsák, 300D
Hátizsák és laptoptáska 17”-es készülékhez. Kézipoggyász méretű. 
Hordozófüllel a tetején és oldalain. Tépőzáras laptop rekesszel, 
lopásgátló zsebbel és két nagy cipzáras rekesszel. Szellőző, 
párnázott hátoldallal, bőröndre húzható pánttal, zárócsatokkal 
és oldalsó USB-A porttal rendelkezik. Oldalsó csatok segítik 
a csomag kompakt tartását. Terhelhetősége kb. 12 kg. RPET 
alapanyagra utaló címke. Anyaga: 300D RPET poliészter.
Méret: 46 x 32 x 20 cm

Listaár: 12 433 Ft
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967429
Lehajtós hátizsák
Poliészterből készült, tépőzáras roll-top 
hátizsák. 340 grammos vászon, 210D RPET 
béléssel és hálós hátlappal. Alja RPET PU.
Méret: 58 x 15 x 22,5 cm

Listaár: 10 242 Ft
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1103678
Roll-top hátizsák kenderből
Kenderből készült hátizsák, kender 
alapanyagot jelző logóval a címkéjén. 
Anyagminőség: 280 g/m2.
Méret: 48 x 13 x 39 cm

Listaár: 5 866 Ft
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1015155
RPET roll-top hátizsák, 600D
Roll-top hátizsák. Két cipzáras zseb az oldalán, egy 
nagy rekesz. Tépőzárral és csattal záródik. 600D 
RPET poliészter.
Méret: 45 x 15 x 31 cm

Listaár: 6 934 Ft

1096838
RPET roll-top hátizsák, 600D
RPET 600D roll-top hátizsák felső részén nagy cipzáras 
rekesszel és elöl nagy cipzáras rekesszel. A hátizsák 
állítható pántokkal és műanyag csattal rendelkezik a 
roll-top részen.
Méret: 50,5 x 12 x 28 cm

Listaár: 3 519 Ft

1096883
Roll-top hátizsák, PU műbőr
PU műbőr hátizsák PU béléssel (210D) és PE hab 
hátlappal (5 mm). Tartalmaz egy laptop zsebet (15 incses 
készülék számára) és egy cipzáras zsebet az elején.
Méret: 55 x 10,8 x 29,8 cm

Listaár: 12 391 Ft
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Laptoptartó rész (13 inch)

USB kimenet 
vezetékkel

Bőröndre húzható pánt

Tablet-tartó (10 inch)

Lopásgátló zseb

Cipzáros elsőzseb

Érezd magad biztonságban

7879
Hátizsák lopás elleni védelemmel, 600D
Hátizsák lopás elleni védelemmel, laptoptartóval, sok belső zsebbel, külső 
cipzáros zsebbel és az oldalán USB csatlakozással. 600D poliészter és PVC 
hátoldal. 13”-es laptop fér bele.
Méret: 13 x 41 x 30 cm

Listaár: 11 867 Ft
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967409
Művászon hátizsák, 300D
Hátizsák két külső cipzáras zsebbel és laptop rekesszel 
15”-es laptop számára. Párnázott vállpántokkal és két rövid 
fogantyúval a tetején. Művászon 300D.
Méret: 39,5 x 6 x 27 cm

Listaár: 8 004 Ft

1148484
RPET laptophátizsák 15”-es laptophoz, 300D
Hátizsák és laptoptáska 15”-es készülékhez. Kézipoggyász 
méretű. Hordozófüllel a tetején, állítható vállpántokkal és 
két oldalsó fogantyúval. Az állítható pántok a párnázás 
mögé rejthetők, így az oldalsó fogantyúkkal is hordozható. 
Tépőzáras laptoprekesszel és kis cipzáras zsebbel rendelkezik. 
Szellőző, párnázott hátoldallal. Terhelhetősége kb. 8 kg. RPET 
alapanyagra utaló címkével. Anyaga: 300D RPET poliészter.
Méret: 40,5 x 28 x 11 cm

Listaár: 7 875 Ft

1172253
Laptophátizsák 15”-es laptophoz
Laptop hátizsák 15”-es készülékhez. Két cipzáras elülső 
zsebbel, egy nagy cipzáras rekesszel és tépőzáras 
laptoprésszel, valamint több belső zsebbel. Szellőző, 
párnázott hátoldallal, trolifogantyúval és állítható 
vállpántokkal. Vízlepergető. Anyaga: PU.
Méret: 30 x 12,5 x 41,5 cm

Listaár: 7 821 Ft
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7398
Laptophátizsák, 1680D
Laptophátizsák. Egy nagy párnázott rész, egy kisebb, 
cipzáros elsőzseb, két oldalzseb, állítható, párnázott 
vállpántok. 1680D poliészter.
Méret: 46 x 11 x 32 cm

Listaár: 13 702 Ft

8490
RFID hátizsák, 600D
Hátizsák RFID blokkolóval. Az első zseb és a fő rekesz 
cipzáras. Belül több zseb biztosítja a kényelmes 
használhatóságot. Oldalhálós külső zseb. A pántok 
párnázottak és állíthatóak. 600D poliészter.
Méret: 14 x 29 x 44,5 cm

Listaár: 14 933 Ft

1014895
Vízlepergető hátizsák
Vízlepergető hátizsák 600D + 210D poliészter anyagból, 
bevonattal. Fedett cipzárak a vízlepergető funkció 
megtartása érdekében. Megerősített hátrész. Mindkét 
oldalon palacktartó zseb, lopásbiztos zseb, laptoptok 
és kisebb tartózsebek. Szettet alkothat a 1014894 
vízlepergető hátizsákkal.
Méret: 45 x 14 x 48 cm

Listaár: 14 727 Ft
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3576
Hátizsák, 600D
Hátizsák egy nagy rekesszel, egy cipzáras és egy 
nyitott első zsebbel, két hálós oldalzsebbel és 
állítható vállpántokkal. 600D poliészter.
Méret: 41 x 28 x 13 cm

Listaár: 7 800 Ft

9166
Hátizsák, 1680D
Hátizsák két első zsebbel, egy oldalzsebbel és 
párnázott, állítható vállpánttal. 1680D poliészter.
Méret: 6 x 34 x 49 cm

Listaár: 15 651 Ft

9383
Getbag hátizsák, 1680D
GETBAG hátizsák egy cipzáras külső zsebbel és 
párnázott, állítható vállpánttal. 1680D poliészter.
Méret: 41 x 15 x 28 cm

Listaár: 9 856 Ft
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0946
Hátizsák, 600D
600D műszálas hátizsák tépőzáras első zsebbel, 
hálós oldalzsebbel és nagy cipzáros tárolórésszel.
Méret: 43 x 12 x 30 cm

Listaár: 5 366 Ft

8849
Hátizsák lámpával
Kéttónusú hátizsák állítható és párnázott vállpánttal, 
párnázott hátkialakítással. Egy nagy főrész, elsőzseb és 
oldazseb. A hátizsák elején a COB fény kétféle állásban 
használható: folyamatos fehér vagy villogó piros. 300D 
és 210D poliészter. Az elemet tartalmazza.
Méret: 46 x 13 x 37 cm

Listaár: 8 020 Ft

864735
Hátizsák, 600D
Hátizsák egy cipzáras fő rekesszel és első zsebbel. 
Oldalt USB kimenet. Állítható, párnázott vállpántok. 
600D poliészter.
Méret: 40 x 11 x 31 cm

Listaár: 6 403 Ft
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4585
Hátizsák, 600D
600D poliészter hátizsák egy nagy rekesszel, 
egy cipzáras első zsebbel és állítható, 
párnázott vállpántokkal.
Méret: 44 x 14 x 37,5 cm

Listaár: 3 097 Ft
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9335
Hátizsák, 600D
Hátizsák cipzáros elsőzsebbel, állítható, 
párnázott vállpánttal. 600D poliészter.
Méret: 12 x 31 x 41 cm

Listaár: 2 406 Ft
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9003
Tornazsák, 190T
Tornazsák húzózsinórral, elöl cipzáras zsebbel. 
190T nylon.
Méret: 2 x 37 x 45 cm

Listaár: 3 848 Ft

432545
Fényvisszaverő tornazsák
Teljes felületén fényvisszaverő tornazsák húzózsinórral.
Méret: 0,2 x 30 x 40 cm

Listaár: 1 736 Ft

1041628
Kéttónusú tornazsák, 300D
300D kéttónusú összehajtható tornazsák. 
Összehajtogatva szállítjuk.
Méret: 33 x 12 x 43 cm

Listaár: 4 632 Ft
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0927
Átlátszó PVC tornazsák
Átlátszó PVC tornazsák színes szegéllyel és 
összehúzó zsinórral.
Méret: 45 x 0,2 x 35 cm

Listaár: 1 308 Ft

7097
Tornazsák, 210D
Tornazsák erősített sarkokkal és nylon húzózsinórral. 
210D poliészter.
Méret: 0,2 x 34,5 x 41 cm

Listaár: 461 Ft

9261
RPET tornazsák, 190T
Tornazsák. 190T RPET poliészter.
Méret: 0,1 x 34 x 40 cm

Listaár: 781 Ft
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6232
Tornazsák, 80g/m2

Tornazsák. 80 g/m2 nemszőtt anyag.
Méret: 33 x 0,2 x 42,5 cm

Listaár: 391 Ft
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7852
Pamut tornazsák, 120 g/m2

Tornazsák húzózsinórral. 120 g/m2.
Méret: 0,2 x 35 x 40 cm

Listaár: 729 Ft

1039470
Újrahasznosított pamut tornazsák
Újrahasznosított pamut tornazsák megerősített sarkokkal. 
100%-ban újrahasznosított pamutból készült.
Méret: 42 x 38 x 42 cm

Listaár: 945 Ft
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8712
Pamut tornazsák, 280 g/m2

Tornazsák húzózsinórral. Parafa, 280 g/m2 pamut.
Méret: 0,2 x 32 x 39 cm

Listaár: 1 768 Ft

1015144
Tornazsák parafa aljjal, 600D
Tornazsák parafa aljjal. Elülső oldalán egy kis 
zseb található. 600D RPET poliészter.
Méret: 39 x 34 cm

Listaár: 1 947 Ft

1161743
Oeko-Tex pamut tornazsák, 140 g/m2

Tornazsák. Festett pamut. Maximális teherbírás: kb. 8 kg. 
Oeko-Tex címkével. Oeko-Tex pamut 140 g/m2.
Méret: 42 x 38 x 42 cm

Listaár: 1 157 Ft

1161744
Oeko-Tex pamut tornazsák, 150 g/m2

Tornazsák. Festett pamut. Maximális teherbírás: kb. 8 kg. 
Oeko-Tex címkével. Oeko-Tex pamut 150 g/m2.
Méret: 42 x 38 x 42 cm

Listaár: 841 Ft
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8262
Laminált papír hátizsák
Laminált papír hátizsák cipzáras főrésszel, 
állítható vállpántokkal. 300 g papír.
Méret: 38,5 x 11 x 39 cm

Listaár: 8 906 Ft

866520
Juta hátizsák
Hátizsák egy cipzáras fő rekesszel, első zsebbel, 
állítható vállpántokkal. Juta anyag pamut 
kiegészítőkkel.
Méret: 7 x 32 x 40 cm

Listaár: 4 506 Ft

1014868
Organikus pamut hátizsák
Organikus pamut hátizsák nagy cipzáros főrésszel, 
egy kisebb, cipzáros külső zsebbel, állítható 
vállpántokkal.
Méret: 34 x 9 x 43 cm

Listaár: 6 084 Ft
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3953
Juta tengerészzsák
Tengerészzsák juta anyagból, fém 
fűzőlyukakkal, vászon zsinórral, első 
zsebbel.
Méret: 43 cm

Listaár: 4 822 Ft



01 03 23

02

05

1906

01

498

TÁSKÁK & BŐRÖNDÖK

1877
Vízálló táska
Vízálló táska. Levegővel kell feltölteni, hogy a vízben 
lebeghessen. Vállpánt nélkül.
Méret: 13,5 x 31 cm

Listaár: 2 692 Ft

1105800
Roll-top hátizsák vitorlavászonból, 250D
Vitorlavászon (250D) vízálló roll-top hátizsák 
25 literes űrtartalommal, nagy rekesszel. 
Állítható, megerősített pántokkal és 
megerősített hátrésszel, a tetején fogóval és 
csatos záródással rendelkezik.
Méret: 63 x 27 x 17 cm

Listaár: 10 333 Ft
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5568
Nautica strandtáska
Strandtáska zsinórfüllel. PVC.
Méret: 4 x 30 x 62 cm

Listaár: 10 864 Ft

7857
Csíkos strandtáska
Strandtáska fehér és színes csíkokkal, zsinór 
fülekkel, belül mágneses patent záródással. 
Anyaga: pamut, papír, poliészter, vas.
Méret: 37 x 19 x 59 cm

Listaár: 7 767 Ft

7953
Strandtáska, 600D
Strandtáska cipzáros első résszel. 
600D poliészter.
Méret: 36 x 12,7 x 31 cm

Listaár: 3 424 Ft
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1014896
Kistáska utazáshoz, 600D
Kistáska utazáshoz, 600D poliészter anyagból. Több kisebb 
tartózseb kábelek, utazási dokumentumok tárolására. Elöl egy 
nyitott zseb.
Méret: 13,5 x 4,5 x 19 cm

Listaár: 3 979 Ft

1172422
Roll-up táska, 1680D
Feltekerhető táska műanyag csattal. Több zsebbel 
és cipzáras rekesszel rendelkezik a töltőkábelek vagy 
eszközök tárolására. Anyaga: 1680D poliészter.
Méret: 24 x 0,2 x 12 cm

Listaár: 2 448 Ft
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1041605
RPET utazótárca, 300D
RPET 300D poliészterből készült 
utazótáska. Egy rekesz több zsebbel a 
kábelek és iratok számára. Tépőzárral 
záródó elülső zsebbel. RPET címkével.
Méret: 21,7 x 7 x 13,5 cm

Listaár: 5 234 Ft
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1014893
Vízlepergető kereszttáska
Vízlepergető kereszttáska állítható pánttal, 
elöl egy cipzáros zsebbel, belül több 
tartórekesszel.
Méret: 17 x 37 cm

Listaár: 6 132 Ft
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709506
Válltáska
Válltáska egy fő résszel, cipzáros első zsebbel, 
és egy belső zsebbel. Vállpántja állítható. 
Poliészter.
Méret: 20 x 6 x 16 cm

Listaár: 3 995 Ft

967416
Válltáska keresztpánttal, 600D
Nagy keresztpántos válltáska egy állítható pánttal. 
Egy nagy rekesz, egy cipzáras elülső zseb és egy 
hálós zseb az oldalán. 600D poliészter.
Méret: 35,5 x 7,5 x 17,5 cm

Listaár: 3 867 Ft

1014892
Nyakbaakasztható táska, 600D
Nyakbaakasztható kistáska egy cipzáros résszel 
és egy nyitott zsebbel, állítható pánttal. 
600D RPET anyag.
Méret: 2,5 x 12 x 30 cm

Listaár: 1 034 Ft
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5668
5 zsebes övtáska, 600D
Övtáska 5 zsebbel. 600D poliészter. A pánt 
hossza 51 cm, teljes körméret 103 cm.
Méret: 31 x 10 x 9 cm

Listaár: 5 013 Ft

9348
Övtáska, 300D
Övtáska állítható pánttal, egy nagy fő résszel 
és egy kisebb első zsebbel. 300D poliészter.
Méret: 0,6 x 29 x 14 cm

Listaár: 1 295 Ft

1041602
Övtáska, 600D
600D ripstop övtáska. Két rekesz cipzárral. 
Csattal állítható pánt.
Méret: 25,5 x 7,5 x 23 cm

Listaár: 3 445 Ft
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1838
Cipzáros, neoprén övtáska
Cipzáros övtáska mindkét oldalon állítható 
pánttal (2 x 27 cm), műanyag csattal. A táska 
belső felülete víztaszító bevonattal lett ellátva. 
Neoprén.
Méret: 5 x 0,5 x 19 cm

Listaár: 1 584 Ft

8200
Övtáska
Övtáska vízlepergető anyagból, fényvisszaverő 
csíkkal és állítható gumipánttal. 97 cm-es 
derékméretig megfelelő. POM, PE, lycra.
Méret: 5 x 1,2 x 21,2 cm

Listaár: 1 563 Ft

865249
Jocelyn fényvisszaverő övtáska
Fényvisszaverő övtáska cipzárral, 
állítható derékpánttal.
Méret: 1,2 x 13 x 33,5 cm

Listaár: 1 451 Ft
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864697
Natasha RPET piperetáska
Cipzáros piperetáska első zsebbel. RPET anyag.
Méret: 13 x 8 x 21 cm

Listaár: 1 466 Ft
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9276
Pamut piperetáska
Pamut piperetáska. 280 g/m2.
Méret: 14,5 x 10 x 15 cm

Listaár: 1 241 Ft

866445
Julian juta piperetáska
Cipzáros piperetáska kis első zsebbel. Juta anyag.
Méret: 15 x 6 x 20 cm

Listaár: 1 271 Ft

1015126
Piperetáska
Piperetáska parafa aljjal. 220 g/m2 pamut anyag.
Méret: 17 x 4 x 22 cm

Listaár: 912 Ft

1039472
Újrahasznosított pamut piperetáska
Újrahasznosított pamutból (180 g/m2) készült kozmetikai 
táska cipzárral. 100%-ban újrahasznosított pamutból készült.
Méret: 22 x 16 x 6 cm

Listaár: 539 Ft
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6425
Piperetáska
Piperetáska 2 db cipzáras rekesszel. 600D poliészter.
Méret: 14,5 x 8,5 x 23,5 cm

Listaár: 2 618 Ft

6427
Piperetáska
Piperetáska, poliészter.
Méret: 9,5 x 15,5 x 20 cm

Listaár: 3 499 Ft

971810
Bőr piperetáska
Bőr piperetáska cipzárral. 
A végén két gomb a rögzítés érdekében.
Méret: 15,5 x 14 x 22 cm

Listaár: 12 341 Ft

1015159
Piperetáska akasztóval
Piperetáska akasztóval. Kinyitva felül átlátszó zseb. Belül egy 
nagy cipzáras hálós zseb és egy kis zárt cipzáras zseb található. 
Hátoldalán egy rekesz. Rövid fogantyú. Ripstop 210D.
Méret: 21 x 8 x 23 cm

Listaár: 3 693 Ft
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676271
Piperetáska parafával
Cipzáros piperetáska parafából és 600D poliészterből.
Méret: 11 x 11 x 24,5 cm

Listaár: 1 241 Ft
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1103672
Piperetáska farmer anyagból
Farmer kozmetikai táska PU elemekkel és cipzárral, rövid fogóval.
Méret: 11 x 9,5 x 22,5 cm

Listaár: 1 693 Ft
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6392
Piperetáska
Piperetáska. 600D poliészter.
Méret: 14 x 6 x 22,5 cm

Listaár: 449 Ft

6447
Piperetáska
PVC piperetáska opálos színekben, 
illeszkedő színű cipzárral.
Méret: 21 x 6,6 x 25 cm

Listaár: 871 Ft

7727
Piperetáska
Piperetáska cipzárral. 300D művászon.
Méret: 5 x 18 x 25 cm

Listaár: 1 119 Ft
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3575
Bevásárlókocsira akasztható bevásárlótáska
Bevásárlókocsira akasztható bevásárlótáska két 
műanyag  fogantyúval és két műanyag érmével, 
melyek a belső zsebben találhatóak.
Méret: 31 x 42 x 42 cm

Listaár: 3 429 Ft

6304
Bevásárlókosár alumínium kerettel
Bevásárlótáska alumínium kerettel, cipzáras 
oldalzsebbel. 600D poliészter.
Méret: 29 x 28 x 47 cm

Listaár: 10 390 Ft
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7508
Bevásárlókosár
Bevásárlókosár. Összecsukható 
bevásárlókosár cipzáros záródással, 
alumínium vázzal, EVA fogóval, 
Oxford anyagból.
Méret: 25 x 27,5 x 48 cm

Listaár: 7 576 Ft

7510
Bevásárló- és hűtőtáska
Összehajtható bevásárlókosár alumínium 
vázzal, hőtartó fóliás béléssel,  EVA 
fogóval, cipzáros záródással. 320 g/m2

oxford anyag.
Méret: 24 x 26 x 45 cm

Listaár: 9 367 Ft

7561
Bevásárlókocsi
Bevásárlókocsi. Gurulós bevásárlókocsi 
alumínium vázzal, EVA fogóval, Oxford 
anyagból. Összeszerelést igényel.
Méret: 98 x 27 x 34 cm

Listaár: 43 989 Ft
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7609
Piknikhátizsák
Piknikhátizsák hűtőrésszel, műanyag  étkészlettel és 
evőeszközökkel 4 fő részére. 600D poliészter.
Méret: 18 x 30 x 40 cm

Listaár: 27 714 Ft

7613
Piknikhátizsák
Piknikhátizsák nagy hűtőrésszel 4 fő részére, műanyag 
étkészlet és evőeszközök, extra tartó a palack számára, 
valamint só- és borstartó. 600D poliészter.
Méret: 41 x 21 x 38 cm

Listaár: 35 580 Ft

9269
Piknik hűtőhátizsák
Piknik hűtőhátizsák alumínium fólia béléssel. Egy 
nagy főrész, egy cipzáros elsőzseb evőeszközökkel és 
tányérokkal, állítható vállpánt. 600D művászon.
Méret: 35 x 12 x 25,5 cm

Listaár: 18 731 Ft
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5794
Piknikkosár 2 főnek
Piknikkosár két fő részére. Rozsdamentes acél 
evőszközök műanyag nyéllel, 2 darab kerámia 
tányér és 2 darab 0,21 literes kerámia bögre. 
A termék természetes anyagokból készült, ezért 
méreteiben eltérések adódhatnak.
Méret: 19 x 30 x 40 cm

Listaár: 42 767 Ft

5795
Piknikkosár 4 főnek
Piknikkosár 4 fő részére. Rozsdamentes acél 
evőszközök műanyag nyéllel, 4 darab kerámia 
tányér és 4 darab 0,21 literes kerámia bögre. 
A termék természetes anyagokból készült, ezért 
méreteiben eltérések adódhatnak.
Méret: 20 x 34,5 x 54,5 cm

Listaár: 54 243 Ft

9266
Hűtőhátizsák, 600D
Hátizsák és hűtőtáska egyben. Egy nagy főrész 
PEVA béléssel, külső zseb a palack számára, 
állítható vállpánt. 600D poliészter.
Méret: 43 x 15 x 29 cm

Listaár: 5 420 Ft
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1042184
Hűtőtáska, 600D
600D poliészter hűtőtáska. Egy nagy 
rekesz és egy kis zseb az elülső oldalon. 
Két rövid, tépőzárral összefogható fül. Belül 
alumíniummal szigetelt habszivacs.
Méret: 55 x 19 x 35 cm

Listaár: 4 400 Ft
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8648
Hűtőtáska
Hűtőtáska egy nagy főrésszel és cipzáros elsőzsebbel, 
fülekkel, vállpánttal. PE, PU műanyag.
Méret: 32,5 x 18 x 30 cm

Listaár: 12 875 Ft

8836
Hűtőtáska
Hűtőtáska cipzáras elsőzsebbel és hálós oldalsó 
rekeszekkel. A belső rész fehér szigetelő fóliával van 
bélelve. A táska állítható vállpánttal rendelkezik. PE, 
PU műanyag.
Méret: 24 x 16 x 25 cm

Listaár: 5 578 Ft

967421
Újraműanyag hűtőtáska
Újrahasznosított poliészterből (300D/PU RPET) készült 
hűtőhátizsák PEVA (13C) béléssel. Egy tépőzárral záródó 
elülső zseb, két hálós zseb az oldalán. Állítható vállpántok.
Méret: 15 x 31 x 26,5 cm

Listaár: 5 747 Ft
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3609
Hűtő- és uzsonnás táska, 70D
70D Hűtő- és uzsonnástáska tépőzárral, hordozófüllel.
Méret: 18 x 12 x 27 cm

Listaár: 1 711 Ft

7504
Hűtőtáska 6 palacknak, 420D
Hűtőtáska 6 db, egyenként max. 1,5 literes 
palack számára. 420D PVC.
Méret: 35 x 18 x 28 cm

Listaár: 6 453 Ft

7942
Hűtőtáska, 210D
Hűtőtáska az alján külön hűtőrésszel, valamint hálós 
oldalzsebbel. 210D poliészter.
Méret: 23,5 x 18,5 x 25,5 cm

Listaár: 3 161 Ft
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739612
Hűtős bevásárlótáska, 210T
Összehajtható hűtőtáska alumínium fólia béléssel. Űrtartalom: 13 liter. 210T poliészter.
Méret: 44 x 14 x 41 cm

Listaár: 1 624 Ft
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3637
Hűtőtáska, 600D
600D poliészter hűtőtáska egy első zsebbel, két hálós 
oldalzsebbel, egy nagy tárolórésszel, hordozófüllel és 
állítható vállpánttal.
Méret: 19 x 17 x 27 cm

Listaár: 7 751 Ft

3764
Hűtőtáska, 600D
600D poliészter hűtőtáska tépőzáras első zsebbel, 
egy nagy rekesszel, hordozófüllel és állítható 
vállpánttal.
Méret: 22 x 15 x 30,5 cm

Listaár: 8 495 Ft

7654
Hűtőtáska, 420D
Hűtőtáska zsebbel. 420D poliészter.
Méret: 23 x 15 x 30 cm

Listaár: 3 419 Ft
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0935
Hűtőtáska, 600D
600D poliészter hűtőtáska cipzáros első zsebbel, 
egy nagy cipzáros résszel, hálós oldalzsebekkel és 
a tetején elasztikus összefogópánttal.
Méret: 29,5 x 21 x 34 cm

Listaár: 9 815 Ft

7521
Hűtőtáska zsebbel, 420D
Hűtőtáska külső zsebbel, állítható vállpánttal. 
420D nylon.
Méret: 28 x 19 x 36 cm

Listaár: 8 464 Ft

7655
Hűtőtáska, 600D
Hűtőtáska nagy cipzáros elsőzsebbel és mindkét 
végén hálós zsebekkel. 600D poliészter.
Méret: 28,2 x 18,5 x 30,6 cm

Listaár: 7 161 Ft
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1103673
Hűtőtáska farmer anyagból
Farmer hűtőtáska PU elemekkel és 
PEVA hűtéssel, rövid füllel.
Méret: 14,5 x 18 x 18 cm

Listaár: 3 477 Ft
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865946
RPET hűtőtáska
RPET hűtőtáska belül alumínium fólia szigeteléssel, 
két cipzáros rekesszel és első zsebbel, vállpánttal.
Méret: 25 x 20 x 30 cm

Listaár: 4 444 Ft

966243
RPET hűtőtáska
Hűtőtáska egy 1,5 literes palack számára, 
alumínium fólia béléssel. Cipzárral és állítható 
hordozópánttal. 300D RPET poliészter .
Méret: 35 cm

Listaár: 1 704 Ft

971808
RPET �lc hűtőtáska
RPET �lc bevásárlótáska PU fogantyúkkal. 
Egy nagy rekesz.
Méret: 22 x 22 x 29 cm

Listaár: 4 422 Ft
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3604
Hűtőtáska 6 doboz számára, 420D
420D poliészter hűtőtáska 6 doboz számára.
Méret: 12,5 x 15 x 21 cm

Listaár: 1 350 Ft

3656
Nemszőtt hűtőtáska 6 doboz számára
Hűtőtáska 6 doboz számára, nemszőtt anyagból.
Méret: 12,5 x 12,5 x 20 cm

Listaár: 808 Ft

7651
Hűtőtáska, 210D
Hűtőtáska cipzárral és színben illeszkedő füllel. 
210D poliészter.
Méret: 14 x 15 x 19,5 cm

Listaár: 1 345 Ft
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739845
RPET hűtőtáska, 600D
Hűtőtáska hat darab 330 ml-es üdítősdoboz számára. Cipzárral, 
első zsebbel és állítható pánttal. Űrtartalom: 3 liter. 600D 
poliészter és RPET anyag PEVA belsővel.
Méret: 22 x 15 x 16 cm

Listaár: 2 881 Ft
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1015146
Hűtőtáska parafa aljjal, 600D
Hűtőtáska parafa aljjal, EVA szigetelő béléssel, állítható 
vállpánttal. Elülső oldalán egy kis zseb található. 
600D RPET poliészter.
Méret: 15 x 25 x 20 cm

Listaár: 3 399 Ft
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674808
Hűtőtáska, 600D
Poliészter (600D) hűtőtáska cipzárral és parafa 
aljjal, hat darab 0,5 literes doboz számára. 
A belső anyag EVA.
Méret: 17,5 x 17,5 x 25 cm

Listaár: 3 142 Ft

821004
Hűtőtáska juta anyagból
Hűtőtáska alumínium fólia belsővel és 2 mm-es 
habszivaccsal. Pamut juta, 200 g/m2.
Méret: 33 x 14 x 43 cm

Listaár: 3 551 Ft

866479
Juta hűtőtáska
Hűtőtáska alumínium fólia szigeteléssel 
egy fő résszel és első zsebbel. Juta anyag.
Méret: 23 x 16 x 21 cm

Listaár: 2 768 Ft
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820962
Hűtőtáska juta anyagból
Hűtőtáska alumínium fólia belsővel és 2 mm-es 
habszivaccsal. Pamut juta, 200 g/m2.
Méret: 17 x 17 x 22 cm

Listaár: 2 707 Ft

967401
Pamut hűtőtáska
Hűtőtáska egy nagy cipzáras rekesszel, egy kis elülső 
zsebbel. Pamut (280 g/m2) anyag PEVA béléssel.
Méret: 20 x 14 x 22,8 cm

Listaár: 2 776 Ft

1172252
Újrapamut roll-top hűtőtáska
Feltekerhető hűtőtáska, belsejében 3 mm EPE és 12C 
PEVA béléssel. Tépőzáras záródással, egy kis elülső 
zsebbel és rövid hordozópánttal a tetején. Az oldalon 
újrahasznosított pamut anyagra utaló címkével. 
Újrahasznosított pamut 220 g/m2.
Méret: 18 x 30 x 14 cm

Listaár: 2 046 Ft



1313

170

270

13

529

TÁSKÁK & BŐRÖNDÖK

1103677
Hűtőtáska kenderből
Kenderből készült szendvicstartó hőszigetelő PEVA 
béléssel, kender alapanyagot jelző logóval a címkéjén. 
Anyagminőség: 170 g/m2.
Méret: 21 x 2 x 18,5 cm

Listaár: 1 339 Ft

1172251
Újrapamut palackhűtő táska
Palackhűtő táska cipzáras záródással, belsejében 2 mm EPE és 
12C PEVA béléssel. Hosszú, állítható hordozópánttal. Kapacitás: 
1,5 literes palack. Az oldalon újrahasznosított pamut anyagra 
utaló címkével. Anyaga: újrahasznosított pamut 270 g/m2.
Méret: 11 x 35 cm

Listaár: 2 245 Ft
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8994
Hűtőtáska nemszőtt anyagból
Laminált hűtőtáska barna papírzacskó design-nal. Belül 
szigetelő fóliával bélelve. 90 g nemszőtt, laminált anyag.
Méret: 26,3 x 10,9 x 19,1 cm

Listaár: 1 224 Ft

967423
Kraftpapír hűtőtáska
Mosható kraftpapír hűtőtáska PEVA (15C) béléssel. 
Egy rövid fogantyúval és tépőzárral.
Méret: 12,5 x 26,5 x 21 cm

Listaár: 3 758 Ft
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8263
Lamináltpapír hűtőtáska
Laminált papír hűtőtáska és bevásárlótáska ezüst színű 
fólia béléssel. Cipzáros fő rész oldalzsebbel. A zseb 
mérete: 16, 8 x 15, 6 cm. PE, alumínium fólia, 80 g papír.
Méret: 33 x 14 x 44 cm

Listaár: 2 005 Ft

9341
Hűtőtáska kraftpapír anyagból
Kraft papírból készült hűtőtáska alumínimum 
szigetelőfólia béléssel.
Méret: 15 x 15 x 23 cm

Listaár: 2 242 Ft

9342
Papír hűtőtáska
Papír hűtőtáska alumínium szigetelőfólia béléssel.
Méret: 9 x 25 x 17,5 cm

Listaár: 1 071 Ft

739817
Hűtőtáska papírból
Papír (80 g/m2) szövött hűtőtáska alumínium fólia béléssel, 
hat darab 330 ml-es üdítősdoboz számára. Elülső zsebbel 
és pánttal. Űrtartalom: 3 liter.
Méret: 13 x 14 x 19 cm

Listaár: 1 182 Ft
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7840
Papírtáska
Natúr papírtáska, 130 g/m2.
Méret: 23,5 x 8,5 x 16 cm

Listaár: 232 Ft

7841
Papírtáska
Natúr papírtáska, 130 g/m2. Közepes.
Méret: 11 x 22 x 30 cm

Listaár: 324 Ft

7842
Papírtáska
Natúr papírtáska, 130 g/m2. Nagy.
Méret: 35,3 x 10,9 x 25,6 cm

Listaár: 316 Ft

G1515
Zsinórfüles papírtáska 
Talpszélesség 8 cm. 120 g-os, bordás kraft anyag.
Méret: 15 x 15 cm

Natúr, fehér: 647 Ft   Kék, piros: 694 Ft

G2335
Zsinórfüles papírtáska 
120 g-os, bordás kraft anyag. Talpszélesség 9 cm.
Méret: 23 x 35 cm

Natúr, fehér: 784 Ft   Kék, piros: 880 Ft
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6622
Polipropilén táska, A5
Polipropilén táska A5 méretű zsebbel, színtelen.
Méret: 29,5 x 8 x 19,8 cm

Listaár: 539 Ft

6623
Polipropilén táska, A4
Polipropilén táska A4 méretű zsebbel, színtelen.
Méret: 10 x 26 x 39,5 cm

Listaár: 771 Ft

739419
Sodortfüles papírtáska
Sodortfüles, papír ajándéktáska. 90 g/m2.
Méret: 21 x 8 x 18 cm

Listaár: 171 Ft

967392
Kraftpapír bevásárlótáska
Mosható kraftpapír bevásárlótáska TC (250 g/m2) béléssel. 
Két rövid fogantyúval és zsinórral a táska összehúzásához.
Méret: 34 x 17 x 35 cm

Listaár: 3 984 Ft
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6264
Összehajtható bevásárlótáska
Összecsukható bevásárlótáska övre csatolható tokban. 
Táska nyitott mérete: 40 x 45 cm, a fül 12.5 cm hosszú. 
190T poliészter.
Méret: 0,2 x 42,5 x 53,5 cm

Listaár: 1 040 Ft

6266
Összehajtható bevásárlótáska
Összehajtható bevásárlótáska, övre akasztható tokban. 
190T poliészter. Nyitott méret: 37,5 x 36 cm.
Méret: 9,5 x 28 x 4 cm

Listaár: 1 061 Ft

7799
Összehajtható bevásárlótáska
Összehajtható bevásárlótáska Oxford anyagból.
Méret: 0,2 x 42 x 41 cm

Listaár: 1 082 Ft

8962
Összehajtható bevásárlótáska
Összehajtható bevásárlótáska húzózsinórral., 
210D poliészter
Méret: 37,5 x 50 x 0,1 cm

Listaár: 781 Ft
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7854
Összehajtható bevásárlótáska
Összehajtható bevásárlótáska hosszú füllel. 
250 g/m2 pamut.
Méret: 43 x 0,5 x 43,5 cm

Listaár: 2 574 Ft

9337
Organikus pamut zöldségestáska
Zöldség-gyümölcs számára készült hálós bevásárlótáska 
húzózsinórral, 100% organikus pamut anyagból.
Méret: 0,1 x 26 x 32,5 cm

Listaár: 850 Ft

9339
Hálós pamut táska, 3 db
Többször használható, 3 darabos, hálós pamuttáska szett, 
stílusban illeszkedő kraft papír csomagolásban. A táskák 
húzózsinórral zárhatóak és a sima pamut felület teret hagy 
az emblémázásnak.
Méret: 2,3 x 15 x 16 cm

Listaár: 2 639 Ft
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427943
Juta bevásárlótáska
Juta bevásárlótáska pamut fülekkel.
Méret: 3 x 34 x 54 cm

Listaár: 2 544 Ft
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4223
Jutatáska
Bevásárlótáska juta anyagból, műanyag hátrésszel, 
vászon első zsebbel, puha, párnázott hordozófüllel.
Méret: 35 x 16 x 40 cm

Listaár: 3 916 Ft

7822
Jutatáska rövid füllel
Jutatáska rövid füllel, laminált belsővel.
Méret: 35,5 x 15 x 42,5 cm

Listaár: 3 916 Ft

9268
Vászon strandtáska
Vászon strandtáska. 260 g/m2 anyag PE fülekkel.
Méret: 2 x 32,5 x 49 cm

Listaár: 2 281 Ft

1014869
Pamut bevásárlótáska
Pamut bevásárlótáska juta alsó résszel, hosszú sodort, 
pamut fülekkel. 280 g/m2 pamutvászon anyag.
Méret: 15 x 35 x 48 cm

Listaár: 3 361 Ft
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8733
Bevásárlótáska
Bevásárlótáska parafa résszel, 250 g/m2. 
A fülek hossza 58 cm. Parafa, pamut.
Méret: 0,3 x 34 x 36 cm

Listaár: 1 693 Ft

1014866
Pamut bevásárlótáska
Pamut bevásárlótáska hosszú füllel, műjuta 
alsó résszel. 160g/m2, 100% pamut.
Méret: 1 x 42 x 38 cm

Listaár: 1 150 Ft

1014867
Vászontáska
Bevásárlótáska vagy strandtáska belső zsebbel, 
színes füllel és alsó résszel. 280 g/m2 vászon anyag.
Méret: 15 x 40 x 45 cm

Listaár: 2 449 Ft

1015145
Bevásárlótáska parafa aljjal
Bevásárlótáska parafa aljjal, rövid füllel. Elülső oldalán 
egy kis zseb található. 600D RPET poliészter.
Méret: 39 x 34 cm

Listaár: 2 005 Ft
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709197
Művászon bevásárlótáska
Művászon bevásárlótáska. 150g/m2.
Méret: 39 x 10 x 32 cm

Listaár: 1 082 Ft
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1015130
Fényvisszaverő bevásárlótáska
Fényvisszaverő bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
190D poliészter.
Méret: 36 x 9 x 40 cm

Listaár: 1 905 Ft
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0971
Nemszőtt bevásárlótáska
Bevásárlótáska 80 g/m2 nemszőtt anyagból.
Méret: 9 x 37,5 x 29 cm

Listaár: 498 Ft

3610
Hosszúfülű bevásárlótáska
Hosszúfülű bevásárlótáska nemszőtt anyagból. 80 g/m2.
Méret: 15 x 38 x 40 cm

Listaár: 527 Ft

7724
Válltáska nemszőtt anyagból
Válltáska bevásárláshoz, strandra vagy, ha sok a cucc. 
80 g/m2 laminált, nemszőtt anyag.
Méret: 35 x 12 x 45 cm

Listaár: 669 Ft

1172316
Denim bevásárlótáska, 280 g/m2

Bevásárlótáska 15 cm-es talpszélességgel és hosszú vászon 
fogantyúkkal. A farmer anyag 65% poliészterből és 35% 
pamutból készült. Egy nyomógombbal zárható. A farmer 
színtartóssága 2-3 szintig terjed. Anyaga: 280 g/m2.
Méret: 39 x 33 x 15 cm

Listaár: 2 603 Ft
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0934
Női válltáska
600D műszálas női válltáska gombbal záródó, 
lehajtahó széllel, kis első zsebbel és állítható vállpánttal.
Méret: 9,5 x 31,5 x 38 cm

Listaár: 3 693 Ft

967394
Újrapamut bevásárlótáska
Újrahasznosított pamut bevásárlótáska rövid 
és hosszú füllel. Oldalt cipzáras zseb. 350 g/m2

Méret: 42 x 12 x 38 cm

Listaár: 3 234 Ft

1015157
RPET hátizsák 2-tone
Hátizsák egy nagy rekesszel és egy cipzáras első zsebbel. 
Felső oldalán fülek. 600D RPET poliészter.
Méret: 40 x 14 x 27 cm

Listaár: 5 154 Ft

1096837
RPET bevásárlótáska, 600D
RPET 600D bevásárlótáska felső részén nagy cipzáras 
rekesszel és elöl nyitott zsebbel. Hosszú fülekkel.
Méret: 34 x 18 x 41 cm

Listaár: 2 422 Ft
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1024154
Válltáska, 900D
Poliészter (900D) válltáska. Két tépőzáras 
zseb az elülső oldalon, egy nagy cipzáras 
rekesz a tetején és egy cipzáras rekesz a 
hátoldalon. Több rekesz belül, köztük egy 
laptop rekesz (15 colos). A táska állítható 
pántokkal és rövid fogóval rendelkezik.
Méret: 31 x 13 x 44 cm

Listaár: 14 490 Ft
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1103679
Bevásárlótáska kenderből
Kenderből készült bevásárlótáska rövid 
füllel, kender alapanyagot jelző logóval a 
címkéjén. Anyagminőség: 280 g/m2.
Méret: 33 x 13 x 45 cm

Listaár: 3 428 Ft
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1161745
Oeko-Tex pamut bevásárlótáska, 280 g/m2

Bevásárlótáska 10 cm széles talppal. Maximális teherbírás: 
kb. 8 kg. Anyaga: Oeko-Tex natúr pamut 280 g/m2.
Méret: 10 x 45 x 33 cm

Listaár: 1 586 Ft

1161746
Oeko-Tex pamut tornazsák, 280 g/m2

Tornazsák 10 cm széles talppal. 
Anyaga: Oeko-Tex pamut 280 g/m2.
Méret: 10 x 45 x 33 cm

Listaár: 2 448 Ft

1161747
Oeko-Tex pamut tornazsák, 220 g/m2

Tornazsák 10 cm széles talppal. 
Anyaga: Oeko-Tex natúr pamut 220 g/m2.
Méret: 10 x 45 x 33 cm

Listaár: 1 281 Ft

1161828
Oeko-Tex pamut bevásárlótáska, 220 g/m2

Bevásárlótáska 10 cm-es talppal. Festett pamut. Maximális 
teherbírás: kb. 8 kg. Anyaga: Oeko-Tex pamut 220 g/m2.
Méret: 10 x 45 x 33 cm

Listaár: 2 030 Ft
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7851
Bevásárlótáska, 135 g/m2

Bevásárlótáska hosszú füllel. 135 g/m2 pamut.
Méret: 0,3 x 41 x 37,8 cm

Listaár: 729 Ft

2315
Hosszúfülű bevásárlótáska, 110 g/m2

Vászon bevásárlótáska rövid füllel, natúr. 110 g/m2. 
Mosás esetén a mérete 10-15% -kal csökken.
Méret: 0,5 x 38 x 42 cm

Listaár: 738 Ft

2342
Hosszúfülű bevásárlótáska, 110 g/m2

Vászontáska hosszú füllel, 110 g/m2. 
Mosás esetén a mérete 10-15% -kal csökken.
Méret: 0,1 x 39 x 41 cm

Listaár: 632 Ft

5999
Hosszúfülű bevásárlótáska, 120 g/m2

Hosszúfülű pamuttáska környezetbarát módon előállított, 
nem fehérített anyagból. 120 g/m2.
Méret: 42 x 38 cm

Listaár: 1 129 Ft
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1039471
Pamut bevásárlótáska
Pamut bevásárlótáska. 100% pamutból készült.
Méret: 70 x 37 x 41 cm

Listaár: 1 108 Ft

1161829
Oeko-Tex pamut bevásárlótáska, 180 g/m2

Bevásárlótáska. Maximális teherbírás: kb. 8 kg. 
Anyaga: Oeko-Tex natúr pamut 180 g/m2.
Méret: 42 x 38 cm

Listaár: 841 Ft

1162223
Oeko-Tex pamut bevásárlótáska, 140 g/m2

Bevásárlótáska. Maximális teherbírás: kb. 8 kg. 
Anyaga: Oeko-Tex natúr pamut 140 g/m2.
Méret: 42 x 38 cm

Listaár: 632 Ft

7863
Hosszúfülű bevásárlótáska, 180 g/m2

Bevásárlótáska hosszú füllel. 180 g/m2 pamut.
Méret: 0,2 x 38,1 x 41 cm

Listaár: 1 024 Ft
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6227
Nemszőtt bevásárlótáska, 80 g/m2

Bevásárlótáska nemszőtt anyagból, 80 g/m2

Méret: 0,2 x 40,5 x 37 cm

Listaár: 343 Ft

967758
RPET bevásárlótáska, 70g/m2

RPET nem szőtt (70 g/m2) bevásárlótáska hosszú füllel.
Méret: 40 x 36 cm

Listaár: 353 Ft

1039368
Újrapamut bevásárlótáska, 120 g/m2

Újrahasznosított pamut bevásárlótáska (120 g/m2). 
100%-ban újrahasznosított pamutból készült.
Méret: 70 x 38 x 42 cm

Listaár: 748 Ft

1161830
Oeko-Tex pamut bevásárlótáska, 140 g/m2

Bevásárlótáska. Maximális teherbírás: kb. 8 kg. 
Anyaga: Oeko-Tex festett pamut 140 g/m2.
Méret: 42 x 38 cm

Listaár: 985 Ft
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2314
Hosszúfülű bevásárlótáska, 110 g/m2

Vászon bevásárlótáska hosszú füllel, 110 g/m2. 
Mosás esetén a mérete 10-15% -kal csökken. 
A fül hossza 85 cm.
Méret: 0,1 x 36 x 41 cm

Listaár: 843 Ft
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GI64000 SoftStyle férfi póló

Előmosott, egyfalas Softstyle kelme. Válltól vállig szalagerősítés. Csak 
bizonyos színek kaphatók 3XL méretig. (A fehér színű 141 g/m2)

100% pamut, 150 g/m2

90% pamut, 10% poliészter – ACY, ANS, SP
50% pamut, 50% poliészter – GPH
35% pamut, 65% poliészter – DH, HMI, HNV, HRO

100% pamut, 150 g/m2

90% pamut, 10% poliészter – ACY, ANS, SP
35% pamut, 65% poliészter – DH, HOR, HPU

GIL64000 Softstyle női póló

Előmosott, egyfalas Softstyle kelme. Válltól vállig szalagerősítés, 
duplaöltéses ujj- és aljszegés, 1,25 cm széles nyakpasszé. 
(A fehér szín 141 g/m2)

Listaár fehér – 1 785 Ft Listaár színes – 2 203 Ft
3-4XL – 2 368 Ft 3-4XL – 3 001 Ft

Listaár fehér – 1 760 Ft Listaár színes – 1 861Ft
SP – 2 178 Ft

ACY ANS BL CHCR CY DA

DC DH FO HEHMI HNV

AZ

HRO IB

IG

CB

KI

PA

PA

LB

PS

PS

MI

GPH

NV

SK

SK

ST

OR PU

TB

RE RO SA SH

JD

SP

LI

WH

MA

ANS AZ BL CH DH HE GH IG LB

NV PU RE RO SA SP

WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

S-4XL S-2XL

A GIB64000 Softstyle 
gyerekpóló a 602. oldalon 
található.

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XL S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL

gyerekpóló a 602. oldalon 
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100% pamut
150 g/m2 (A fehér szín 141 g/m2)

GI64V00 Softstyle férfi V-nyakú póló

100% pamut, előmosott, egyfalas Softstyle kelme. Válltól vállig 
szalagerősítés, duplaöltéses ujj- és aljszegés, 1,5 cm széles, bordás 
nyakpasszé. Euro�t - keskenyebb szabású váll és ujjak. Simább nyomási 
felület a magas öltéssűrűségnek köszönhetően. 

GIL64V00 Softstyle női V-nyakú póló

S-2XL

Listaár fehér – 2 393 Ft Listaár színes – 2 368 Ft
SP – 3 014 Ft

Listaár fehér – 2 368 Ft Listaár színes – 2 343 Ft
SP – 2 988 Ft

BL CH NV

NV

RE SP

SP

DH

DH

WH

WHAZ BL

RO

RO

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

CY

CY

100% organikus gyűrűs fonású, fésült pamut. Enzimmosott anyag. 
Oldalvarrott fazon. Duplatűzött szegések az ujjon és az aljon. 1 x 1 
bordázott nyakpasszé. Színazonos jersey szalagerősített nyakvonal. 
OEKO-TEX N CQ1007/7 STANDARD 100 tanúsítvánnyal rendelkezik.

NS300 Legend uniszex póló

100 % organikus pamut
155 g/m2

XXS-5XL

Listaár fehér – 3 799 Ft Listaár színes – 4 280 Ft
VGH – 4 521 Ft     OKHH – 5 508 Ft

ADB

GBH

ALG AMGHAMG AQM BL

CUR

RAS

LTU

POR

AP

OKHH

DCA

SEB

MNGR

SN

BEC

LOG

DKC

PCH

DEC

NVB

WES

PRM

BUT

HRE

DPL

NVBH

GRF

WH

OKH

LEC

CBLH

PAPMGRH

VGH

CLH

IGR

PEB

JG

PNP

CLBLU

IV

PTR

TEXTIL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

GI5000 Heavy Cotton 
férfi póló

S-5XL

Előmosott, egyfalas kelme. Válltól vállig szalagerősítés, 2,25 cm széles nyakpasszé. 
Csak bizonyos színek kaphatóak 3XL és 5XL méretig. (A fehér szín 170 g/m2)

ACY AIG AJD ANS AOR AS AZ BBY BL

CB CH COBCR DA DC DH FO

GO HEHSH IB IG KI LB

LC LI

LP

MA MI MINMN NA NV OGO

OR PU RE RO RU SASFGSFO SH

SK SP SU TW VI WH YH

GIL5000 Heavy Cotton 
női póló

S-2XL

Előmosott, egyfalas kelme. Válltól vállig szalagerősítés, duplaöltéses ujj- és 
aljszegés, 2,25 cm széles nyakpasszé. (A fehér szín 170 g/m2)

AZ BL DA DH HSH LP

GPH

GPH

NV RE RO

SP WH

100% pamut, 180 g/m2

99% pamut, 1% poliészter – AS
90% pamut, 10% poliészter – ACY, AIG, AJD, AOR, ANS, SP
50% pamut, 50% poliészter – BBY, DH, GPH, HSH, LC, MN, RU, 
SFO, SFG, SU, TW

100% pamut, 180 g/m2

90% pamut, 10% poliészter – SP
50% pamut, 50% poliészter – DH, GPH, HSH, SU

Listaár fehér – 1 899 Ft Listaár színes – 2 368 Ft
3-5XL – 2 849 Ft 3-5XL – 3 495 Ft

Listaár fehér – 1 874 Ft Listaár színes – 2 343 Ft

CNS

GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton GI5000 Heavy Cotton 
férfi pólóférfi pólóférfi pólóférfi póló

S-5XL

GIL5000 Heavy Cotton GIL5000 Heavy Cotton 
női pólónői pólónői póló
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SO02940 Imperial V-nyakú férfi póló SO02941 Imperial V-nyakú női póló

S-2XLS-3XL

Körkötött fazon. Szalagerősített nyak. Bordás nyakszegés.

Oldalvarrott fazon. Szalagerősített nyak. Bordás nyakszegés.

100% pamut
190 g/m2 

100% pamut
190 g/m2 

Listaár fehér – 3 685 Ft Listaár színes – 4 077 Ft
3XL – 4 128 Ft 3XL – 4 571 Ft

Listaár fehér – 3 672 Ft Listaár színes – 4 065 Ft

DBL

DBL

GM

GM

RE

RE

RO

RO

WH

WH

FN

FN

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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100% pamut A Heather (kevert színek) és a Safety (világító) színek 
esetében az anyagösszetétel 50% pamut, 50% poliészter.
200 g/m2

Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL méretig. 

GI2000 Ultra Cotton póló

S-5XL

Előmosott, egyfalas kelme. Válltól vállig szalagerősítés, 7/8” széles 
nyakpasszé. (A fehér 190 g/m2) . 

Listaár fehér – 2 355 Ft Listaár színes – 2 824 Ft
3-5XL – 3 457 Ft 3-5XL – 4 115 Ft

AS AZ BD BL CB CH CR CY DA

DC DH FO GO HC HE HNV IB

IC IG IR JD KI KL LB

LI

LP

MA ME MI NA NV OH OL

OR

PD

PS PU RE RO SA SB SFG

SFO

SH

SK SP TA TN TO

VG

CNS WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

100% pamut, 203 g/m2

99% pamut, 1% poliészter – AS
90% pamut, 10% poliészter – SP
50% pamut, 50% poliészter – DH, SFG, SFO

GI2400 Ultra Cotton hosszú ujjú póló

S-5XL

Előmosott, egyfalas kelme. (A fehér szín 190 g/m2) Válltól vállig szalagerősítés, 
duplaöltéses aljszegés, 7/8” széles nyakpasszé, bordás ujjpasszé. Csak bizonyos 
színek kapható 5XL méretig. A safety green szín az ANSI/ISEA 107 Jólláthatósági 
standardnak megfelel. 

ASBL CB

CH

CR DC DH FO GO

IG

LB LP

MA

NV OR RE RO SFGSFO SP

WH

Listaár fehér – 4 787 Ft Listaár színes – 6 028 Ft
3-5XL – 6 927 Ft 3-5XL – 8 687 Ft
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DG

Listaár fehér – 1 836 Ft Listaár színes – 2 203 Ft
3XL – 2 229 Ft 3XL – 2 685 Ft
4XL – 2 672 Ft 4XL – 3 204 Ft

Listaár fehér – 1 823 Ft Listaár színes – 2 191 Ft
3XL – 2 216 Ft 3XL – 2 672 Ft

SO11380 Regent póló

Körkötött fazon, bordás nyakpasszé, szalagerősített nyakvonal. A grey 
melange szín anyaga 85% pamut és 15% viszkóz. Csak bizonyos színek 
kaphatóak 3XL méretben is.

SO01825 Regent női póló

Kötött, keskeny nyakpasszé, szalagerősített nyakvonal. 
A grey melange szín anyaga 85% pamut és 15% viszkóz.

AG

AQ AR

AR

CO

BG

BG

DE DE

DBL GM

EM

GO

FU KLLE

MG

MG

LP

NV

MP

OR

NA

RE

OHP

RO

PP

SA

SB AS

SG

LGR

PG WH

TRE

ZI KH

FN

AG AQ DBL

FU GMGO KL

AB

AB

LEDUBLU

DUBLU DPU

DPU

LI

AP

DG

FN

BU

BU

NV OHPOR RE RO WH

100% fésült pamut
98% pamut, 2% viszkóz – AS
85% pamut, 15% viszkóz – GM
150 g/m2 

100% fésült pamut
85% pamut, 15% viszkóz – GM
150 g/m2 

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

XS-4XL

S-3XL

XS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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Karcsúsított póló. Enzimes mosás a puha érzetért. Saját anyagából készült 
nyakpasszé, duplatűzött szegések, nyaki szalagerősítés.  (Az Oxford grey szín 
90% pamut és 10% viszkóz) 

100% pamut
180 g/m2

KA381 V-nyakú női póló

KA357 V-nyakú póló

S-4XL

S-4XL

S-3XL

S-2XL

Listaár – 4 191 Ft

Listaár fehér – 4 559 Ft Listaár színes – 5 002 Ft

BL

BL

FU

DG

DG

LRO

LRO

KL

KL

LI

LI

NV

NV

PU

PU

OXG

OXG

DKH

RE

RE

FO

FO

SB

SB

OR

OR

TB

TB

WN LSA

LSA

WH

WH

YE

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

Listaár fehér – 2 241 Ft Listaár színes – 2 710 Ft
3-4XL – 3 216 Ft 3-4XL – 3 875 Ft

Listaár fehér – 2 216 Ft Listaár színes – 2 685 Ft

GI65000 Softstyle Midweight férfi póló

GIL65000 Softstyle Midweight női póló

A Softstyle Midweight nagy öltéssűrűségű anyaggal rendelkezik, amely 
sima nyomtatási felületet biztosít. Ideális DTG-hez. Proud Better Cotton 
címke. A Gildan pamuttermékei támogatják a fenntarthatóbb + etikusabb 
alapanyag termesztést. Szalagozott nyak és vállak a kényelem és a tartósság 
érdekében. 

BRS CH DA LB

NV

NV

OR PA PBL

PBL

MST

RE

RE

RO

RO

SH

SH

SP

SP

WH

WH

GPH HE

HE

MA

SG SA

VI

VI

ST

100% pamut, körkötött 
Egyes színek pamut/poliészter 
anyagból készültek
183 g/m2 (fehér 180 g/m2)

IG

IG

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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S-3XL

XS-2XL

S-4XL

100% pamut
90% pamut, 10% viszkóz – OXG
180 g/m2 

Listaár – 4 559 Ft

Listaár – 4 191 Ft

KA356 Környakú póló

KA380 Női környakú póló

100% pamut karcsúsított póló. Enzimes mosás a puha érzetért. Saját 
anyagából készült nyakpasszé, duplatűzött szegések, nyaki szalagerősítés. 
Csak bizonyos színek kaphatóak 4XL méretig.

BL

BL

FU

FU

DG

DG

LRO

LRO

KL

KL

LI

LI

NV

NV

PU

PU

OXG

OXG

DKH

DKH

RE

RE

FO

FO

SB

SB

OR

OR

TB

TB

WN

WN

CO

CO

LSA

LSA

WH

WH

YE

YE

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

100% organikus gyűrűs fonású, fésült pamut. Egyenes szabás 
oldalvarrásokkal. Puha tapintású enzimmosott szövet. 1 x 1 bordázott 
nyakkivágás. Szalagerősített nyakvonal, duplatűzött szegések az ujjon és 
az aljon.

NS324 Organik női póló

100% organikus pamut.
155 g/m2

Listaár fehér – 3 786 Ft Listaár színes – 4 141 Ft
MGRH – 4 508 Ft

BL DKC NVBMGRH

WH

PEBJGIV PTR RAS

TEXTIL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

SO11500 Imperial férfi póló

Körkötött fazon, bordás, elasztikus nyakpasszé, szalagerősített nyakvonal. 
A Grey Melange szín anyaga 85% pamut és 15% viszkóz. Csak bizonyos 
színek kaphatóak XS-től 5XL méretig.

AG AGAS AS

CO

CO

DBL DBL

AR

DG DGDKH

API API

KL KLGO

GOCI

GM

GM

WH

WH

CM

NV

NVEA

RO

RO

EM

EM

PET

FU

FU

SG

HIB HIB

SA

IB

TRE TE

LE

LE

UM

LGR

ZI

LPU OHP

OHP

AB ABBLU BG BG

DPU DPU

FN

FN

BU BU

DE DE

KH

KH

OR

OR

CBB

CBB

MG

MG

SB

SB

RE

RE

100% fésült pamut
190 g/m2 

Listaár fehér – 2 254 Ft Listaár színes – 2 773 Ft
3XL – 2 773 Ft 3XL – 3 381 Ft
4-5XL – 4 090 Ft 4-5XL – 5 027 Ft

100% fésült pamut
190 g/m2

SO11502 Imperial női póló

Bordás nyakpasszé, szalagerősített nyakvonal. A Grey Melange szín 
anyaga 85% pamut és 15% viszkóz

Listaár fehér – 2 216 Ft Listaár színes – 2 735 Ft
3XL – 2 735 Ft 3XL – 3 343 Ft

AQ AQ

S-2XL

XS-5XL

S-2XLS-2XLS-2XL

XS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XL
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100% pamut
153 g/m2

GI980 Softstyle póló

S-3XL

Listaár fehér – 1 785 Ft Listaár színes – 2 203 Ft
3XL – 2 368 Ft 3XL – 2 976 Ft

100% gyűrűsfonású pamut, magas öltéssűrűségű anyag és EZ Print 
nyomtatási felület. Az EZ Print egy enzimes biotechnológia, amely 
eltávolítja a laza pamut felületén lévő szálakat, ezáltal sima és szöszmentes 
felületet létrehozva az optimális nyomtatási eredmények érdekében. 
Keskeny, bordázott nyakpasszé. Szalagerősített nyak és vállak a kényelem és 
tartósság érdekében. Modern, klasszikus szabás, oldalvarrott fazon.

CBBBLBBLU CH SM STGR

TLI TRE

CHPI NV RO

WH

VÁLASSZ PROMÓCIÓS TEXTIL MÁRKÁINK KÖZÜL

2 203 Ft
3XL – 2 976 Ft

eltávolítja a laza pamut felületén lévő szálakat, ezáltal sima és szöszmentes 

Keskeny, bordázott nyakpasszé. Szalagerősített nyak és vállak a kényelem és 

STGR
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

GI64800 Softstyle férfi piképóló

Bordás gallér, szalagerősített nyakvonal, színben illeszkedő gombok. 
Pótgomb az oldalvarrásban. Rs Sport Grey szín anyaga 90% pamut 
és 10% poliészter. 

100% fésült pamut
170 g/m2

S-4XL

Listaár fehér – 3 951 Ft Listaár színes – 4 660 Ft
3-4XL – 5 597 Ft 3-4XL – 6 559 Ft

BL CH FODA LB NV

SA

RE

SHRO SP WH

GI85800 Premium Cotton galléros póló

S-3XL

Fésült pamut, előmosott, duplapiké anyag. Formázott gallér és ujjpasszé, 
erősített gombolópanel, színben illeszkedő gombok, duplatűzött aljszegés, 
oldalslicc. Csak bizonyos színek kaphatóak 3XL méretig. (A Sport Grey szín 
90% pamut és 10% poliészter, a fehér 211 g/m2)

A női modell csak a készlet erejéig kapható.

100% pamut, 220 g/m2

Listaár fehér – 5 521 Ft Listaár színes – 6 116 Ft
3XL – 7 319 Ft 3XL – 8 130 Ft

BL CH FO NV RE RO SH SPWH

CY PU
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100% fésült piké pamut
180 g/m2

100% fésült piké pamut
180 g/m2

SO11346 Perfect piképóló

1x1 kötésű bordás gallér, és ujjpasszé, szalagerősített nyakvonal, gyöngyház 
fényű, színben illeszkedő gombok, duplaöltésű aljszegés. Pótgomb az 
oldalvarrásban. A Grey Melange szín anyagösszetétele 85% pamut és 15% 
viszkóz. 

1x1 kötésű bordás gallér, és ujjpasszé, szalagerősített nyakvonal, gyöngyház 
fényű, színben illeszkedő gombok, duplaöltésű aljszegés. Pótgomb az 
oldalvarrásban. A Grey Melange szín anyagösszetétele 85% pamut és 15% 
viszkóz. 

SO11347 Perfect női piképóló

Listaár fehér – 5 268 Ft Listaár színes – 5 394 Ft
3XL – 6 306 Ft 3XL – 6 433 Ft
4XL – 7 560 Ft 4XL – 7 699 Ft

Listaár fehér – 5 242 Ft Listaár színes – 5 369 Ft

AQ BL BLGM GM

KL

KLFN FNDG DG

OR

OR

RE

RE

RO

RO

SLB SBLWH WH

S-2XL

S-3XL

BU GO

SA

SABG DE

S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

S-5XL

S-2XL

100% fésült piké pamut
210 g/m2

100% fésült piké pamut
210 g/m2

SO11362 Spring II piképóló

Bordás gallér, szalagerősített nyakvonal, erősített gombolópanel, színben 
illeszkedő gombok, oldalslicc. Pótgomb az oldalvarrásban. A grey melange 
szín anyaga 85% pamut és 15% viszkóz. Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL 
méretig.

Bordás gallér, szalagerősített nyakvonal, erősített gombolópanel, színben 
illeszkedő gombok, oldalslicc. Pótgomb az oldalvarrásban. A grey melange 
szín anyaga 85% pamut és 15% viszkóz. Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL 
méretig.

SO11310 People női piképóló

Listaár fehér – 6 813 Ft Listaár színes – 7 053 Ft
3XL – 8 168 Ft 3XL – 8 459 Ft
4-5XL – 9 763 Ft 4-5XL – 10 092 Ft

Listaár fehér – 6 775 Ft Listaár színes – 7 015 Ft

AG BL DP GM GO KL

BU

MG

GG

NV

OR RE RO SA SB AB

KH

WH

BL GM NV RE RO SA SB WH

S-5XLS-5XLS-5XLS-5XLS-5XLS-5XL

S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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Listaár fehér – 4 305 Ft Listaár színes – 4 939 Ft

Listaár fehér – 4 280 Ft Listaár színes – 4 913 Ft

100% fésült pamut
85% pamut 15% viszkóz
170 g/m2

SO11342 Summer II piképóló

S-2XL

Bordás gallér, szalagerősített nyakvonal, erősített gombolópanel, színben 
illeszkedő gombok, oldalslicc. Pótgomb az oldalvarrásban. 

SO11338 Passion női piképóló

AB AQ

DP DUBLU

AQ

AG AR BL BU CO GG GM

GM

GO KL NV OR RE RO SA SB WH

AB AG BL BU CO FU GO

KL NV OR PI RE RO SA SB WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

XS-2XL

S-3XL

DG

DG

Listaár – 9 799 Ft

Listaár – 9 750 Ft

KA239 Galléros férfi pamutpóló

Bordás ujjpasszé, 3 gombos gombolópanel, duplatűzött szegések, 
jersey kötés.

95% pamut, 5% elasztán piké anyag 
220 g/m2

KA240 Galléros női pamutpóló

BL

BL

NV

NV RE

SG WH

SG WH

TEXTIL

XS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

100% pamut piké anyag. 
180 g/m2

100% pamut piké anyag. 
180 g/m2

KA254 Férfi piké póló KA255 Női piké póló

Formázott gallér és ujjpasszé, karcsúsított fazon, színben illeszkedő 
gombok. Az Oxford Grey szín anyagösszetétele 90% pamut és 10% viszkóz.

Formázott gallér és ujjpasszé, karcsúsított fazon, színben illeszkedő 
gombok. Az Oxford Grey szín anyagösszetétele 90% pamut és 10% viszkóz.

BL BLASH ASH

LI LI

WN WNYE YE

DG DG

NV NV
CO CO

OR OR
DKH DKHDEEB DEEB

OXG OXGPP PP
FO FO

PU PU
FU FU

RE RE
KL KL

SNGR SNGRSB SB
LRO LRO

TB TBTCRL TCRL
LSA LSA

WH WH

Listaár – 5 686 Ft Listaár – 5 217 Ft

XS-3XL
S-4XL

XS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XL
S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
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KA272 Férfi piké póló KA273 Női piké póló

Listaár – 6 889 Ft Listaár – 6 876 Ft

XS-2XL
S-4XL

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

100% fésült pamut (márványos színek esetén 92% pamut / 8% viszkóz). 
Piqué kötött, karcsúsított fazon. Gombolópanel két, színben illeszkedő 
gombbal. Szalagerősített nyakvonal. Oldalslicc. Bordás szegély kontrasztos 
díszítéssel a nyakkivágásnál és az ujjpasszén. Az alsó szegélyen 
duplatűzéses varrás.

100% fésült pamut (márványos színek esetén 92% pamut / 8% viszkóz). 
Piqué kötött, karcsúsított fazon. Gombolópanel két, színben illeszkedő 
gombbal. Szalagerősített nyakvonal. Oldalslicc. Bordás szegély kontrasztos 
díszítéssel a nyakkivágásnál és az ujjpasszén. Az alsó szegélyen 
duplatűzéses varrás.

100% pamut
180 g/m2

100% pamut
180 g/m2

BL/WH BL/WHBL/RE BL/REBL/YE BL/YEDG/OR DG/ORNV/WH NV/WHRO/WH RO/WHOGR/BL OGR/BLWH/NV WH/NVRE/WH RE/WH

XS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL
S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
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KA241 Kariban piképóló

S-4XL

S-3XL

60 °C -on mosható. Szürke szalagerősítés a nyakvonalban és az oldalsliccnél, 
elasztikus, bordás ujjpasszé, duplatűzött szegések. Csak bizonyos színek 
kaphatóak 4XL méretig. (Az Oxford Grey szín 90% pamut és 10% viszkóz, 
40°C -on mosható.)

100% pamut
210 g/m2

KA242 Kariban női piképóló

S-3XL

XS-2XL

Listaár – 7 686 Ft

Listaár – 5 952 Ft

Listaár – 5 926 Ft

Listaár – 7 370 Ft

BL

BL

TB

TB

YE LSA

LSA

YE

DG

DG

DKH

DKH

KL

KL

FO

FO

LRO

LRO

LRO

LRO

FU

FU

NV

NV

LI

LI

OXG

OXG

OR

OR

RE

RE

PU

PU

SB

SB

WN

WN

CO

CO

WH

WH

KA262 Galléros férfi pamutpóló

Bordás ujjpasszé, 3 gombos gombolópanel, duplatűzött szegések, 
jersey kötés.

100% pamut. 
180 g/m2

KA263 Galléros női pamutpóló

BL

BL

FNVH

FNVH

GRH

GRH

LK

LK

NV

NV

RE

RE

SB

SB

WH

WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL XS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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S-2XLS-3XL

Listaár – 8 104 Ft
3XL – 9 700 Ft

Listaár – 8 079 Ft

SO00578 Pasadena női piképóló

100% piké pamut. 
200 g/m2

100% piké pamut. 
200 g/m2

SO00577 Pasadena férfi piképóló

100% piké pamut. 1x1 kötésű bordás, kontrasztos színű csíkozással díszített 
gallér- és ujjpasszé, szalagerősített nyakvonal, színben illeszkedő gombok, 
oldalslicc. Pótgomb az oldalvarrásban.

100% piké pamut. 1x1 kötésű bordás, kontrasztos színű csíkozással díszített 
gallér- és ujjpasszé, szalagerősített nyakvonal, színben illeszkedő gombok, 
oldalslicc. Pótgomb az oldalvarrásban.

FN/WH BL/LI FO/WHBL/WH

WH/NV

GR/NVFN/NEO GM/OR RE/WH RO/WH

FN/WH BL/LI FO/WHBL/WH

WH/NV

GR/NVFN/NEO GM/OR RE/WH RO/WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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LSA

LSA

KA359 Hosszúujjú póló

Gi64400 SoftStyle férfi hosszúujjú póló

Karcsúsított fazon. Enzimes mosás a puha érzetért. Saját anyagából készült 
nyakpasszé, duplatűzött szegések, nyaki szalagerősítés.  
Csak a fekete és a fehér szín kapható 4XL méretig.

KA383 Hosszúujjú női póló

100% pamut
180 g/m2

Listaár – 5 116 Ft

Listaár – 5 863 Ft

Listaár fehér – 3 356 Ft Listaár színes – 4 584 Ft
3XL – 4 483 Ft 3XL – 6 116 Ft

BLASH

BL

DG

DG

LRO

WN

LRO

KL

FO

FO

KL

NV

LI

LI

NV

OXG

OR

OR

OXG

RE

PU

PU

RE

SB

SB

TB

CO

TB

WH

DKH

WH

YE

FU

YE

S-4XL

S-3XL

S-3XL

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

Előmosott, egyfalas Softstyle kelme. Válltól vállig szalagerősítés, 
duplaöltéses ujj- és aljszegés, 1,9 cm széles nyakpasszé.

100% pamut
150 g/m2 (A fehér 141 g/m2)

BL CH MI NV RE RO SP WH

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

100% pamut piké anyag. 
210 g/m2

100% pamut piké anyag. 
210 g/m2

KA243 Férfi hosszúujjú piké póló

60 °C-on mosható. Szürke szalagerősítés a nyakvonalban és az oldalsliccnél, 
elasztikus, bordás ujjpasszé, duplatűzött szegések. Az Oxford Grey szín 90% 
pamut és 10% viszkóz, 40 °C-on mosható.

60 °C-on mosható. Szürke szalagerősítés a nyakvonalban és az oldalsliccnél, 
elasztikus, bordás ujjpasszé, duplatűzött szegések. Az Oxford Grey szín 90% 
pamut és 10% viszkóz, 40 °C-on mosható.

KA244 Női hosszúujjú piké póló

BL BL

LI LIWN WN

YE YE

DG DG

NV NV

CO CO

OR OR

DKH DKH

OXG OXG

FO FO

PU PU

FU FU

RE RE

KL KL

SB SB

LRO LRO

TB TB

LSA LSA

S-4XL S-3XL

Listaár – 10 156 Ft Listaár – 9 054 Ft

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

50% pamut 
és 50% poliészter
270 g/m2  (A fehér 260 g/m2)

GI18500 Heavy Blend kapucnis pulóver

S-5XL

Előmosott anyag. Bélelt kapucni színben illeszkedő húzózsinórral, 
kenguruzseb, duplaöltéses illesztések, 1x1 kötésű, bordás ujj- és aljpasszé. 
Csak bizonyos színek kaphatóak 4XL méretig. A safety green és safety 
orange szín az ANSI/ISEA 107 Jólláthatósági standardnak megfelel. 

Listaár – 8 244 Ft    3-5XL – 11 814 Ft

Előmosott anyag. Duplaöltéses illesztések, 1x1 kötésű, bordás ujj- és 
aljpasszé. A safety green és safety orange szín az ANSI/ISEA 107  
Jólláthatósági standardnak megfelel. Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL 
méretig. 

Listaár fehér – 5 698 Ft Listaár színes – 6 331 Ft
3-5XL – 8 421 Ft 3-5XL – 9 295 Ft

ACY

ACY

AS

AS

BL

BL

CB

CB

CH

CH

CY

CY

DC

DC

DH

DH

FO

FO

GO

GO

HE

HE

IB

IB

IG

IG

PL LB

LB

LP

LP

MA

MA

MI

MI

NV

NV

OR

OR

PU

PU

RE

RE

RO

RO

SA

SA

SFG

SFG SFO

SP

SP

GAR

GAR

SH

SH

GPH

GPH

VI OH

AZ

AZ

MIN WH

50% pamut 
és 50% poliészter
270 g/m2  (A fehér 260 g/m2)

GI18000 Heavy Blend pulóver

S-5XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

85 % bio-, fésült pamut 
és 15 % újrahasznosított poliészter
350 g/m2

NS401 Surfer kapucnis pulóver

S-2XL

Listaár – 19 767 Ft heather színek – 22 287 Ft
VGH – 21 058 Ft

Uniszex pulóver. Egyenes szabás. LSF - Low Shrinkage Fleece: előzsugorított 
polár. Kerek nyakkivágás. Félhold alakú betét. Méretcímke organikus 
pamut és újrahasznosított poliészter logóval. 1x1 bordás nyakpasszé, alsó 
szegély és kézelő. Duplaöltés a kézelőn, karöltőben és kézelőn. Egyszeres 
felülvarrás a nyakkivágáson. Belső szalagozott nyakrész. A nyakrészen 
nincs márkajelzés, csak méretcímke a könnyebb dekorálás érdekében. 
A ruhadarabhoz kartonpapírból készült ismertetővel, amely felsorolja a 
felhasznált környezetbarát anyagokat. OEKO-TEX N CQ1007/7 STANDARD 
100 tanúsítvánnyal rendelkezik. 

Listaár – 14 626 Ft heather színek – 15 943 Ft

85 % bio-, fésült pamut 
és 15 % újrahasznosított poliészter
350 g/m2

NS400 Drifter pulóver

S-2XL

Uniszex kapucnis pulóver kenguru zsebbel. Egyenes szabás. Méretcímke 
organikus pamut és újrahasznosított poliészter logóval. LSF - Low 
Shrinkage Fleece: előzsugorított polár kezelés. 1x1 bordás szegély és kézelő. 
Duplatűzés a kézelőn, a szegélyen és a nyaknál. Szalagozott nyakbelső 
hátul. Bélelt kapucni, a nyaknyíláson nincs felülvarrás, csak egy megkötés, 
hogy a húzózsinór a felső részen maradjon. Kerek húzózsinór a kapucnin 
fém véggel. Nincs márkajelzés a nyakrészen, csak egy méretcímke a könnyű 
dekorálás érdekében. Karton függőcímkével érkezik, amely felsorolja a 
termék előállításához felhasznált környezetbarát anyagokat. Organikus 
pamut. OEKO-TEX N CQ1007/7 STANDARD 100 tanúsítvánnyal rendelkezik.

ALG

ALG

AMGH

AMGH

AQM

AQM

BL

BL

LTU

LTU

POR

POR

BLS

BLS

MNGR

MNGR

SN

SN

DKC

DKC

NVB

NVB

WES

WES

GGR

GGR

HRE

HRE

NVBH

NVBH

OKH

OKH

CBLH

CBLH

MGRH

MGRH

VGH

VGH

IGR

IGR

PEB

PEB

JG

JG

PNP

PNP

IV

IV

PGR

PGR
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

XS-5XL

XS-5XL

50% pamut 
és 50% Rpet
280 g/m2  

50% pamut 
és 50% Rpet
280 g/m2  

Listaár fehér – 8 623 Ft Listaár színes – 9 244 Ft
3XL – 10 295 Ft 3-5XL – 11 055 Ft

Listaár fehér – 11 890 Ft

KA4041 Kapucnis pulóver

KA4042 Cipzáros pulóver

1x1 bordás nyakpasszé, kézelő és aljpasszé. Kenguru zseb. Jersey bélésű 
kapucni lapos húzózsinórral. Színben illeszkedő, szalagerősített nyakvonal. 
Nincs márkacímke a nyakrészen, csak egy méretcímke a könnyű dekorálás 
érdekében. Nem minden szín kapható 4XL és 5XL méretben.

1x1 bordás nyakpasszé, kézelő és aljpasszé. Kenguru zseb. Jersey bélésű 
kapucni lapos húzózsinórral. Színben illeszkedő, szalagerősített nyakvonal. 
Nincs márkacímke a nyakrészen, csak egy méretcímke a könnyű dekorálás 
érdekében.

BL

BL

DG

DG

NV

NV

OXG

OXG

LSA

RE

RE

LRO

LRO

PP

WH

ORFO

WN
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GPH

Listaár – 13 524 Ft    3-5XL – 19 374 Ft

Listaár –6 483 Ft    3-4XL – 9 497 Ft

50% pamut és 50% poliészter
270 g/m2

(A fehér szín 260 g/m2)

80% pamut és 20% poliészter
285 g/m2

(A fehér szín 278 g/m2)

GI18600 Heavy Blend kapucnis pulóver

GiSF000 Softstyle Midweight pulóver

S-5XL

S-4XL

Előmosott anyag. Béleletlen kapucni színben illeszkedő húzózsinórral, 
YKK cipzár, kenguruzseb, duplaöltéses illesztések, 1x1 kötésű, bordás 
ujj- és aljpasszé.  A safety green és safety orange szín az ANSI/ISEA 107  
Jólláthatósági standardnak megfelel. Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL 
méretig.

Lágy, gyűrűsfonású pamutkeverékből készült pulóver. Ideális DTG 
nyomtatáshoz. Ejtett váll. 1x1 bordás kézelő és aljpasszé a fokozott 
rugalmasság érdekében. Fonal: 20/1.

AS BL CB DC FO IG MA NVDH

PU RE RO SFG SFO SP WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

BL CH COC DH FO PLEPAMI NV

STRE RO SKSASP WH
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

80% pamut 
és 20% poliészter
285 g/m2

GiSF600 Softstyle Midweight kapucnis, 
cipzáros pulóver

S-5XL

Lágy, gyűrűs fonású pamut keverékünkből készült. Ideális DTG 
nyomtatáshoz. 2 darab, színben illeszkedő jersey anyaggal bélelt kapucni. 
Lejtett váll. 1x1 borda spandex kézelővel és alsó pánttal a rugalmasság 
érdekében. Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL méretben.

Listaár fehér – 13 853 Ft 3-4XL – 19 438 Ft

Lágy, gyűrűs fonású pamut keverékünkből készült. Ideális DTG 
nyomtatáshoz. 2 darab, színben illeszkedő jersey anyaggal bélelt kapucni. 
Lejtett váll. 1x1 borda spandex kézelővel és alsó pánttal a rugalmasság 
érdekében. Csak bizonyos színek kaphatóak 5XL méretben.

Listaár – 8 509 Ft 3-5XL – 12 169 Ft

80% pamut 
és 20% poliészter
285 g/m2

GiSF500 Softstyle Midweight kapucnis pulóver

S-5XL

BL

PLE

MI

NV

NV

ST

STSASP

BL CE CH COC DA DH FO

MST PA

LP MA

MI

YH

PS PU RE RO

SA SKSP TA WH
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XS-4XL

XS-4XL

80% pamut 
és 20% poliészter
280 g/m2  

80% pamut 
és 20% poliészter
360 g/m2  

Listaár – 13 157 Ft 

Listaár fehér – 18 728 Ft Listaár színes – 21 565 Ft

KA479 Kapucnis, cipzáros pulóver

KA444 Kapucnis, cipzáros pulóver

Kapucnis pulóver. Bordás nyak-, ujj- és aljpasszé. Cipzáras megoldás, 
színben illeszkedő húzó zsinórral.

Belül bolyhos anyag, szilikonos mosással kezelve. Szürke színű 
szalagerősítés a nyakban és kapucnibélés, kenguruzseb, bordás ujj- és 
derékpasszé, YKK cipzár.

BL

BL

DG

DG

NV

NV

OXG

OXG

RE

RE

LRO

LRO

WH

WH

ORFO

DKH

WN YE

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret. 577
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Listaár – 9 092 Ft
Fluoreszkáló színek – 10 991 Ft   Heather színek – 11 257 Ft Listaár – 9 041 Ft     Heather színek – 11 207 Ft

100% poliészter
300 g/m2

KA911 Falco polárpulóver

Mikropolár, bolyhosodásmentes anyag, 2 cipzáros zseb, egyenes fazonú alj 
és ujjak. Végig cipzáros modell.

Mikropolár, bolyhosodásmentes anyag, 2 cipzáros zseb, egyenes fazonú alj 
és ujjak. Végig cipzáros modell.

100% poliészter
280 g/m2

KA907 Maureen női polárpulóver

BE

BE

BL CVG

OR PU

DG

DG

SB

FO FO

TB TB

GO

WN

KL

YE

NV LI

RE RO

BL

FU

CVG

LI OR

KL

PU

NA

YE

NV RE RO

SB

S-4XL S-4XL

CO

CO

WH WHASH ASH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

PP

CAHCAH CBHCBH DEEBDEEB FNVHFNVH GMHGMH SG

SG

SNGRSNGR

TRI TRI GO

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
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DKH DMU

BL

DUPU

OR OB

STGR

CA

EAG

DG

LSA

SB

CAF

EMG FO

TB TCRL

CPG

GO

MB

WN

CY

KL NVLIHB

RE

AG

INK

CO

GCM

PMPPCH PS

ASH

80% pamut 
és 20% poliészter
280 g/m2

KA473 Női kapucnis pulóver

KA476 Férfi kapucnis pulóver

XS-2XL

XS-4XL

Bordás nyak-, ujj- és aljpasszé, kenguruzseb, bolyhos belső, színben 
illeszkedő húzózsinór. 

Listaár – 9 409 Ft

Listaár – 9 447 Ft OLC – 12 422 Ft

BL DG LRO

LRO

WN

FO NV OXG

OXG

STY

PP

PP

SWG

OR

OLC

RE WH

WH

YE

YE

FU

PU

PU

S-4XLS-4XL

100% poliészter
300 g/m2

KA913 Luca polármellény

Mikropolár, bolyhosodásmentes anyag, 2 cipzáros 
zseb fedőöltéssel tűzve. Végig cipzáros modell.

KA906 Melodie női polármellény

Listaár – 8 130 Ft     Heather színek – 9 421 Ft

Listaár – 8 573 Ft     Heather színek – 9 497 Ft

BE

BE

BL CVG

LI OR

CAH

CAH

DG

DG

PU

CBH

CBH

FO

FO

SB

DEEB

DEEB

GO

GO

TB

FNVH

FNVH

TB

KL

WN

GMH

GMH

NV

YE

SG

SG

RE

CO

SNGR

SNGR

RO

TRI

TRI

BL FU

CO WH

WH

CVG

LI OR

KL

PU

NA

YE

NV RE RO SB

ASH

ASH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

TEXTIL

XS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL

XS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XL

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
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XS-5XLS-2XL

100% poliészter
300 g/m2

SO55000 North polárpulóver

Nagy sűrűségű polár, bolyhosodásmentes anyag, szalagerősített nyakvonal, 
cipzáros oldalzsebek, gumis kézelő, gumis húzózsinór a derékrészen. Csak 
bizonyos színek kaphatóak 5XL méretig.

Listaár – 10 422 Ft    
3XL – 12 650 Ft     4-5XL – 15 271 Ft

AR BL BU CH DC DP FIGR NV OR

RE RO RP

SO54500 North női polárpulóver

AQ

AQ

BL

LI

LI GM

GM

BU

OR

CH

RO

DC DP FIGR NV RE RP

Listaár – 10 358 Ft

WH

WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

XS-5XL

100% poliészter
300 g/m2  

Listaár – 9 105 Ft 

KA940 Uniszex mikropolár pulóver

Egyenes szabás, 2 cipzáras oldalzseb műanyag cipzárral és tónusos 
cipzárhúzókával, 2 belsőzseb. Elöl színes műanyag cipzár és cipzárhúzóka. 
Tárolótáskával, melybe belehajtogatható. Testrészen és oldalaknál 
párnázott, a mellkason és háton nagy emblémázható felület. Akasztó a 
nyak belső részén, levehető címke.

BL DG NV RE RO

XS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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XS-5XLS-2XL

ARB AWH ASAG BBP BLSM

BUS

BG

CB

BRE

CR

BU

DSB DUB

BO

HB

CFP CT

LAV

CH COGN

LP

DBLU

MM

DS

MOSGN

DUP DUPU

MST

FR

NVS

FO

NU

GO

PEAP

HGR

PP

HCH INK

PKP

HP

PL

JAD

SHL

JBK

SPG

KL

SUO

LIG

DBL

TB

MOC

TRV

SHB

MGR

TS

SB

NFRNV

UVI

STG

OGR

VMK

STGR

OXNORC

WMU

SYE

PU

RHC RO

AWJH001 College kapucnis pulóver

AWJH001F College női kapucnis pulóver

Kapucnis pulóver.  Bordás nyak-, ujj- és aljpasszé. Kenguruzseb, bolyhos 
belső, színben illeszkedő húzózsinórral. Bizonyos színek 5XL-es méretig 
kaphatóak. A női modellből nem minden szín kapható.

A női modellből nem minden szín kapható.

80% pamut és 20% poliészter
280 g/m2

Listaár – 9 712 Ft 3XL – 11 131 Ft
4XL – 11 384 Ft 5XL – 11 612 Ft

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

XS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLXS-5XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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Szőtt softshell anyag. Szőtt softshell anyag.

RETRA628 ABLAZE férfi softshell RETRA629 ABLAZE női softshell 

S-3XL S-3XL

Szélálló membrános anyag vízlepergető felülettel, belső cipzárvezetővel, 
két oldalzsebbel, állítható összehúzó zsinórral. Ideális szitanyomásra, 
transzfernyomásra. 

Szélálló membrános anyag vízlepergető felülettel, belső cipzárvezetővel, 
két oldalzsebbel, állítható összehúzó zsinórral. Ideális szitanyomásra, 
transzfernyomásra. 

Listaár – 12 422 Ft  Listaár – 12 372 Ft  
BL/BL BL/BLEXG/BL EXG/BL BL/CRE  BL/CREFRB/NV FRB/NVCRE/BL CRE/BLNV/FRB NV/FRBNRO/BL NRO/BL

SG/BL SG/BL

DSP/BL DSP/BLNV/NV NV/NV

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.582
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Listaár – 22 983 Ft  

Listaár – 23 034 Ft  

BL/BL

BL/BL

CRE/BL

CRE/BL

NV/SG

NV/SG

SG/BL

SG/BL

OXB/BL

OXB/BL

Polár és softshell anyag. 
300 g/m2

RETRA688 Octagon férfi dzseki S-5XL

Meleg softshell dzseki XPT vízálló, szélálló és lélegző, 3 rétegű 
membrános anyagból, vízlepergető bevonattal. Állvédő, két cipzáros 
oldalzseb, és egy mellzseb, állítható alj.

RETRA689 Octagon női dzseki XS-4XL

96% poliészter
és 4% elasztán
280 g/m2

SO01195 Race férfi softshell dzseki

Kétrétegű anyag polár béléssel. 2 cipzáras oldalzseb, SBS cipzár.

Kétrétegű anyag polár béléssel. 2 cipzáras oldalzseb, SBS cipzár.

Listaár – 14 638 Ft    3XL – 17 500 Ft

AR

AR

BL

BL

BG

BG

FN

FN

DC

DC

PRE RO

RO

SO01194 Race női softshell dzseki

Listaár – 14 588 Ft

S-3XLS-2XL S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

Listaár – 26 833 Ft  

Listaár – 26 706 Ft  

100% poliészter
340 g/m2

KA413 Kapucnis softshell férfi dzseki

KA414 Kapucnis softshell női dzseki

S-4XL

S-4XL

3 rétegű préselt anyag. 1000 g/m2/ 24 órás lélegző és 5000 mm vízálló 
funkció. Külső réteg 94% poliészter és 6% elasztán. A középső réteg 
vízálló membrán, Bolyhosodásmentes mikropolár belső réteg. Két 
cipzáras oldalzseb és egy mellzseb, levehető kapucni, húzózsinór a 
kapucniban és a derékrészen, tépőzáras, állítható kézelő, belső cipzár az 
emblémázás megkönnyítésére. 

BL

BL

NV

NV

RE

RE

TI

TI

BG

BG

DRO

DRO

MGR

MGR

Listaár – 14 714 Ft    3-4 XL – 15 322 Ft

Listaár – 14 664 Ft    3-4 XL – 15 271 Ft

LE800  3-rétegű férfi softshell dzseki

LE801  3-rétegű női softshell dzseki

3 rétegű ragasztott softshell szövet, 6000 mm-ig vízálló és 4500 g/m2/24 
órás légáteresztő membránnal. 100% poliészter mikropolár belső 
réteg. Szélálló, sztreccses szövet, középső elülső fordított spirálcipzár, 
belső viharvédő pánt állvédővel, 2 elülső zseb és 1 vállzseb fordított 
spirálcipzárral, kitéphető címke.

92% poliészter 
és 8% elasztán
300 g/m2

BL

BL

AZB

AZB

CH

CH

FO

FO

NV

NV

RE

RE

RO

RO

WH

WH

HGR

HGR
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100% poliészter
300 g/m2

KL

KL

KL

KL

KA404 Kariban softshell női mellény

KA403 Kariban softshell mellény

S-4XL

3 rétegű préselt anyag. 3000 g/m2/ 24 órás lélegző és 8000 mm vízálló 
funkció. Külső réteg 95% poliészter és 5% elasztán. Középső réteg vízálló 
membrán, mikropolár belső réteg. Két cipzáros oldalzseb és egy mellzseb. 
Csak bizonyos színek kaphatók 4XL méretig.

Listaár – 17 006 Ft    
Fluoreszkáló színek: FOR, FYE – 20 147 Ft

Listaár – 15 727 Ft 

Listaár – 15 702 Ft 

Listaár – 16 994 Ft    

AQ

AQ

BL

BL

NV

NV

RE

RE

TI

TI

WH

WH

KA401 Kariban softshell dzseki

3 rétegű préselt anyag. 3000 g/m2/ 24 órás lélegző és 8000 mm vízálló 
funkció. Külső réteg 95% poliészter és 5% elasztán. Középső réteg vízálló 
membrán, mikropolár belső réteg. Két cipzáros oldalzseb és egy karzseb. 
Csak bizonyos színek kaphatók 4XL méretig.

KA400 Kariban softshell női dzseki

300 g/m2

S-4XL

AQ

AQ

BL

BL

NV

NV

BG

BG

BG

BG

FOR

RE

RE

FYE

TI

TI

DRO

DRO

DRO

DRO

MGR

MGR

MGR

MGR

MGN

MGN

MGN

MGN

CO

CO

CO

CO

WH

WH

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

CA

CA

CA

CA

TEXTIL
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Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

KLBL

BL

BL

DG

DG

DG

LRO NV

NV

NV

OR RE WH

Listaár – 18 804 Ft

Listaár – 12 562 Ft

Listaár – 12 106 Ft

100% poliészter
323 g/m2

100% poliészter
60 g/m2

KA6116 Steppelt mellény

KA6172 Férfi steppelt mellény

KA6173 Női steppelt mellény

Steppelt mellény ripstop akril bevonattal. Két cipzáras oldalzseb 
és egy belső zseb. Színben eltérő cipzárak és zsebszegélyek. Az 
emblémázhatóságot több hozzáférés biztosítja. STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH tanúsítvánnyal.

Egyenes szabás, saját tárolózsákba hajtogatható. 2 cipzáras oldalzseb 
színben illeszkedő nylon zipzárral. Vízszintes irányú párnázottság, nagy 
emblémázási felület a mellkason és a háton. Rugalmas rész a karnyílásnál és 
a szegélyen, akasztó a nyak belső részén. Eltávolítható címke.

Egyenes szabás, saját tárolózsákba hajtogatható. 2 cipzáras oldalzseb 
színben illeszkedő nylon zipzárral. Vízszintes irányú párnázottság, nagy 
emblémázási felület a mellkason és a háton. Rugalmas rész a karnyílásnál és 
a szegélyen, akasztó a nyak belső részén. Eltávolítható címke.

XS-4XL

S-4XLXS-2XL S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL
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Listaár – 18 969 FtListaár – 18 944 Ft

100% poliamid.100% poliamid.

RETRA831 Stage II férfi mellény

S-4XL

Két oldalzseb és egy belsőzseb. 180 g bélésmennyiség, gumis 
állítózsinór, hozzáférés a bélés felől a könnyű hozzáférés érdekében.

Két oldalzseb és egy belsőzseb. 180 g bélésmennyiség, gumis 
állítózsinór, hozzáférés a bélés felől a könnyű hozzáférés érdekében.

RETRA832 Stage II női mellény

S-3XL

BLBL NV NV SG

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret. 587
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100% 210T nylon

SO32000 Surf széldzseki

S-2XL

Vízálló, rejthető kapucni húzózsinórral, két cipzáros zseb, gumis kézelő, 
szellőzőnyílások, húzózsinórral állítható derékrész. A dzseki kis csomaggá 
hajtogatható.

AB BL FO GO NL NV OR RE

RO NPI2 WH

Vízálló, rejthető kapucni húzózsinórral, két cipzáras zseb, gumis kézelő, 
szellőzőnyílások, húzózsinórral állítható derékrész. A dzseki kis csomaggá 
hajtogatható. 

Listaár – 6 547 Ft    3XL – 7 534 FtListaár – 7 041 Ft

100% 210T nylon

SO01618 Shift uniszex széldzseki

XS-3XL

További dzsekik és kabátok webáruházunkban

BL FN FO GO OR RE

RO

AQ LI

WH
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AR

AR

BL

BL

S-2XL S-3XL

100% nylon bélés, 
100% poliészter töltet. 
180 g/m2

SO01170 Ride steppelt női dzseki

SO01193 Ride steppelt férfi dzseki

Steppelt dzseki. Két zseb a bélés színéhez illeszkedő cipzárral. Magasított 
gallér, karcsúsított fazon. Színben illeszkedő ujj- és aljszegés. vízlepergető 
anyag. 

Listaár – 24 705 Ft    3XL – 30 214 Ft

Listaár –  24 655 Ft 

BL

BL

NV

NV

SO04020 Stream könnyű férfi mellény

SO04021 Stream könnyű női mellény

Elülső záródás és oldalzsebek színazonos műanyag cipzárral. Színazonos 
fém cipzárkocsik divatos fekete húzókával. Magasított gallér. Színazonos 
elasztikus szegély a karkivágásnál és az aljon. Tároló tok.

Listaár – 13 942 Ft    3XL – 15 727 Ft

Listaár – 13 942 Ft  

CHG

CHG

FNV

FNV

Külső szövet és bélés: 100% poliészter. 
Párnázás: 100% poliészter pehely.

S-3XL
S-2XL

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

TEXTIL

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL

S-2XLS-2XLS-2XLS-2XL S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL
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Listaár – 39 280 Ft

Listaár – 39 255 Ft

100% poliamid 
poliészter béléssel.

KA6128 Férfi pehelykabát

XS-3XL

Meleg, ultrakönnyű kabát. Két cipzáros oldalzseb és egy mellzseb. Kétutas, 
rejtett cipzár. Kontrasztos színű bélés a kapucniban (kivéve a kék szín). 
Belső, bordás kézelő és nyakbetét.

KA6129 Női pehelykabát

XS-2XL
BL

BL

NV

NV

Listaár – 18 792 Ft

Listaár – 18 754 Ft

100% poliamid, poliészter béléssel. 
340 g/m2

KA6113 Férfi pehelymellény

S-4XL

Ultrakönnyű, tokba hajtható modell. Két cipzáros oldalzseb. 
Kontrasztos színű bélés és kapucni (kivéve a kék szín esetében).

KA6114 Női pehelymellény

BL

BL

FO

FO

DKH

DKH

MDG

MDG

JUC

JUC

LRO

LRO

MNGRN

MNGRN

NV

NV

MSI

MSI

RE

RE

WH

WH

WN

WN

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

BOC

BOC

XS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XL XS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL
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Listaár – 18 349 Ft    3XL – 21 058 Ft

Listaár – 18 311 Ft

100% poliészter
450 g/m2

100% poliészter
450 g/m2

KA677 Bélelt parkaKA6108 Bélelt női parka

XS-4XLXS-3XL

Oxford külső anyag, poliészter töltés és bélés. Viharálló, tépőzáras gallér, 
rejthető kapucni polár béléssel, nagy, tépőzáras belsőzseb, két cipzáros 
oldalzseb, belül mobiltaró zseb, tépőzárral állítható kézelő, emblémázás 
számára kialakított bélés. Csak bizonyos színek kaphatók 4XL méretig.

Oxford külső anyag, poliészter töltés és bélés. Viharálló, tépőzáras gallér, 
rejthető kapucni polár béléssel, nagy, tépőzáras belsőzseb, két cipzáros 
oldalzseb, belül mobiltaró zseb, tépőzárral állítható kézelő, emblémázás 
számára kialakított bélés. .

Listaár 
22 363 Ft

Listaár 
22 236 Ft

BE BL

NVBL

CVG

RE

CO DG

DG

FO

DKHSB

LRO

SNGRSNGR

KL

NVYERE OR

100% nylon külső, 
bélés és töltet
180 g/m2

SO01436 Wave férfi könnyű mellény

S-3XL

2 oldalzseb színben illeszkedő, divatos 
húzókával, állógallér. Vízálló. 

2 oldalzseb színben illeszkedő, divatos 
húzókával, állógallér. Vízálló. 

SO01437 Wave női könnyű mellény

S-2XL

FO LRO

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

BL

BL

MEGR

MEGR

NV

NV

KA6108 Bélelt női parkaKA6108 Bélelt női parkaKA6108 Bélelt női parkaKA6108 Bélelt női parkaKA6108 Bélelt női parkaKA6108 Bélelt női parka

TEXTIL

100% poliészter

KA677 Bélelt parkaKA677 Bélelt parkaKA677 Bélelt parkaKA677 Bélelt parkaKA677 Bélelt parkaKA677 Bélelt parka

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
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100% pamut 
mikro twill anyag
120 g/m2

Listaár – 18 500 Ft

Listaár – 18 475 Ft

Listaár – 16 930 Ft

Listaár – 16 968 Ft

KA537 Supreme hosszúujjú ing

S-4XL

S-4XL
Vasalásmentes szövet, legombolható gallér, bal oldalon zseb, színben 
illeszkedő gombok, szalagerősített szegések, 2 db pótgomb, állítható 
kézelő, formázott alj. Csak a Bright Sky szín kapható 4XL méretig.

Vasalásmentes szövet, legombolható gallér, bal oldalon zseb, színben 
illeszkedő gombok, szalagerősített szegések, 2 db pótgomb, állítható 
kézelő, formázott alj. Csak a Bright Sky szín kapható 4XL méretig.

KA538 Supreme hosszúujjú blúz

XS-4XL

XS-2XL

82% pamut 
és 18% poliészter
125 g/m2

SO02102 Brody hosszúujjú férfi ing

Hosszúujjú ing halszálkamintás, texturált mintázattal. Kétgombos, allítható 
kézelő.

SO02103 Brody hosszúujjú női ing

Karcsúsított hosszúujjú blúz halszálkamintás, texturált mintázattal. 
Egygombos, allítható kézelő.

BL

BL

WH

WH

ZI

ZI

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

BS

BS

SB

SB

WH

WH

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XL
XS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XL

S-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLS-4XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL
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97% pamut 
és 3% elasztán
140 g/m2

Listaár – 12 979 Ft

Listaár – 12 967 Ft

Listaár – 13 093 Ft

Listaár – 13 119 Ft

KA529 Stretch ing

S-3XL

Színben illeszkedő gombok, 2 db pótgomb, formázott alj, kétgombos 
kézelő.

KA530 Stretch blúz

XS-2XL

Színben illeszkedő gombok, pótgomb, formázott alj, állítható kézelő.

70% pamut 
és 30% poliészter
130 g/m2

KA533 Kariban Oxford ing

S-6XL

Könnyen kezelhető alapanyag, színben illeszkedő gombok, 2 db pótgomb, 
formázott alj, legombolható gallér, bal oldalon zseb, állÍtható kézelő.

KA534 Kariban Oxford blúz

XS-4XL

Könnyen kezelhető alapanyag, színben illeszkedő gombok, 2 db 
pótgomb, formázott alj, duplagombolású nyakrész, állÍtható kézelő.

BL

BL

BL

LB

LB

WH

WH

ZI

ZI

OB OS OXZI WH

OB OS WH

NV

NV

WN

WN

Teljes kínálat a webáruházunkban. Az anyagösszetétel szinenként eltérhet. Nem minden színből kapható nagy méret.

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XLXS-2XLXS-2XL

TEXTIL

S-6XLS-6XLS-6XLS-6XLS-6XLS-6XL

Könnyen kezelhető alapanyag, színben illeszkedő gombok, 2 db pótgomb, XS-4XLXS-4XL
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65% poliészter 
és 35% pamut, puplin anyag. 
100 g/m2

KA549 Hosszúujjú blúz

Könnyen kezelhető alapanyag, színben illeszkedő gombok, bal oldalon 
zseb, pótgomb, formázott alj, állítható kézelő. 

KA545 Hosszúujjú ing

Könnyen kezelhető alapanyag, színben illeszkedő gombok, bal oldalon 
zseb, 2 db pótgomb, formatartó gallér, állítható kézelő. 

100% pamut, farmer anyag. 
155 g/m2

PR222 Férfi farmering

Felhajtható, gombbal rögzíthető ujjú, hosszúujjú fér� ing. Kontrasztos színű 
öltések, bal oldalon mellzseb, ívelt alj.

PR322 Női farmering

Felhajtható, gombbal rögzíthető ujjú, hosszúujjú női ing. Kontrasztos színű 
öltések, két mellzseb, ívelt alj.

Listaár – 10 118 Ft

Listaár – 10 118 Ft

Listaár – 15 854 Ft

Listaár – 15 854 Ft

BLD

BLD

ID

ID

XS-3XL

XS-6XL

XS-3XL

XS-4XL

További termékek webáruházunkban

LRO

LRO

KL

KL

NV

NV

OR

OR

BL

BL

AGO

AGO

WN

WN

YE

YE

BTU

BTU

MSTGR

MSTGR

BR

BR

BLI

BLI

CR

CR

PU

PU

COB

COB

SI

SI

UGR

UGR

WH

WH

ZI

ZI

FU

FO

FO

BS

BS

XS-6XLXS-6XLXS-6XLXS-6XLXS-6XLXS-6XLXS-6XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XLXS-4XL

XS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XL
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Listaár – 7 306 Ft

Listaár – 6 344 Ft

80% poliészter 
és 20% pamut
95 g/m2

Listaár – 747 Ft

KP064 Fiesta kendő

Háromszög alakú kendő. 83 x 62 x 62 cm

BL GN

RE WHSB

LRO OROL

YE

100% poliészterszatén.

PR750 Colours szatén nyakkendő

Géppel is mosható nyakkendő. Színei megegyeznek a PR740 kendő 
színeivel.

100% poliésztersifon.
PR740 Sifon kendő

Légies női kendő. Csak kézzel mosható. Színei megegyeznek a PR750 
nyakkendő színeivel.

TU

TU

BL

BL

BOT BU

BU LE LC

MAB MBLU

MBLU

NV

NV

RE

RE RO

SH SI

SI

További termékek webáruházunkban 595
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100% poliészter
140 g/m2

100% poliészter
140 g/m2

PA438 Sportpóló

XS-3XL

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, raglánujjas 
fazon, duplatűzött szegések. 

PA439 Női sportpóló

XS-XL

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, raglánujjas 
fazon, duplatűzött szegések. 

Listaár fehér – 2 836 Ft Listaár színes – 3 001 Ft
Fluoreszkáló színek FOR/FYE – 3 419 Ft

Listaár fehér – 2 482 Ft Listaár színes – 2 786 Ft
Fluoreszkáló színek FOR/FYE – 2 988 Ft

AQ AQBL BL

SA

DG DG

SA

FIG FIG

SB SB

FOR FOR

TY

ICM ICM

TY

FYE FYE

VI

LTU LTU

VISRO SROFU

SNV SNV

FU

WH

FPI WH

LI LIOL

KL

KL

OLOR OR

RE CRL

CRL

RE

XS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XL XS-XLXS-XLXS-XLXS-XLXS-XLXS-XL
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Listaár fehér – 2 469 Ft Listaár színes – 2 558 Ft
Fluoreszkáló színek FOR/FYE – 2 950 Ft

AQ TYE ICM

BL FU

SB

FOR FYE

SROSNV WH

LI

WN

KL OR RE

További pólók webáruházunkban

100% poliészter. 
140 g/m2

PA445 Gyerek sportpóló

6/8-12/14

Gyorsan száradó, könnyű anyag. Szalagerősített nyakvonal, raglán ujjak, 
duplatűzött szegések.

Listaár fehér – 2 659 Ft Listaár színes – 2 748 Ft

AG AQ FN NEOBL NEYNEG

RE RO WH

NPI2

100% lélegző poliészter. 
140 g/m2

SO01166 Raglánujjú gyerek sportpóló

6A-12A

Gyorsan száradó, könnyű anyag. Hátul hosszabb fazon. Szalagerősített 
nyakvonal, raglán ujjak.
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PA476 V-nyakú sportpóló

PA477 V-nyakú sportpóló

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, raglánujjas 
fazon, duplatűzött szegések. 

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, raglánujjas 
fazon, duplatűzött szegések. 

100% poliészter
140 g/m2

Listaár – 2 609 Ft   Fluoreszkáló színek – 2 748 Ft

Listaár – 3 216 Ft   Fluoreszkáló színek – 3 343 Ft

S-3XL

XS-3XL
XS-2XL

SNV

SNV

AQ

AQ

BL

BL

FIG

FIG

SB

SB

FOR

FOR

FYE

FYE

VI

VI

SROFU

FU

WH

WH

LI

LI

KL

KL

RE

RE

XS-3XLXS-2XL

100% lélegző poliészter
140 g/m2

Listaár fehér – 2 786 Ft Listaár színes – 2 976 Ft
3XL – 3 356 Ft 3XL – 3 546 Ft

Listaár fehér – 2 761 Ft Listaár színes – 2 950 Ft

SO11939 Sporty raglánujjú póló

SO01159 Sporty raglánujjú női póló

Raglánujjas, hosszított fazon, duplatűzött ujj- és aljszegés. Hálós szerkezetű 
anyag. Bizonyos színek 3XL méretig kaphatóak.

Raglánujjas, hosszított fazon, duplatűzött ujj- és aljszegés. Hálós szerkezetű 
anyag. 

AG

AG

ARAQ

AQ

FN

FN

NEO

NEO

BL

BL

NEY

NEY

LE NEC

NEC

NEG

NEG

OR RE

RE

RO

RO

FO

PGPET

PET

WH

WH

DPU

DPU

NPI2

NPI2

További termékek webáruházunkban

TEXTIL

XS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XL

PA476 V-nyakú sportpólóPA476 V-nyakú sportpólóPA476 V-nyakú sportpólóPA476 V-nyakú sportpólóPA476 V-nyakú sportpóló

PA477 V-nyakú sportpólóPA477 V-nyakú sportpólóPA477 V-nyakú sportpólóPA477 V-nyakú sportpólóPA477 V-nyakú sportpóló

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, raglánujjas 
fazon, duplatűzött szegések. 

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, raglánujjas 
fazon, duplatűzött szegések. 

100% poliészter
140 g/m

Listaár – 

Listaár – 

S-3XLS-3XLS-3XLS-3XLS-3XL

XS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL

AQ

AQ

SB

RE

XS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-3XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XLXS-2XL
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Listaár – 4 305 Ft   Fluoreszkáló színek – 5 470 Ft

Listaár – 4 432 Ft   Fluoreszkáló színek – 5 610 Ft

AG FNBL RE RO WH

100% poliészter 
piké anyag. 
130 g/m2

SO02995 Uniszex 
sportpóló

XS-3XL

Kereknyakú, oldalvarrott sportpóló.

100% poliészter. 
140 g/m2

PA443 Hosszúujjú férfi sportpóló

PA444 Hosszúujjú női sportpóló

Gyorsan száradó, könnyű anyag. Szalagerősített nyakvonal. Duplatűzött 
szegések.

Raglánujjas fazon. Gyorsan száradó, könnyű anyag. Szalagerősített 
nyakvonal. Duplatűzött szegések.

Listaár fehér – 2 026 Ft Listaár színes – 2 102 Ft
3XL – 2 229 Ft 3XL – 2 305 Ft

S-2XL
S-XLAQ

DRBGR

AQ

BL

BL

DGBL

FPI

FYE

SB

FYE

FOR

FOR

LI

SRE

LI

SNV

SYE

SNV

SNV

RE

SRO

WH

WH

WH

100% poliészter 
140 g/m2

PA101 Rövidnadrág

XS-3XL

Gyorsan száradó, könnyű anyag. Gumis derék húzózsinórral, 
dísztűzések, duplatűzött szegések. 

Listaár – 3 888 Ft

További termékek webáruházunkban

PA101 RövidnadrágPA101 Rövidnadrág

3 888 Ft

S-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XLS-2XL
S-XLS-XLS-XLS-XLS-XL

100% poliészter 

SO02995 Uniszex 
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92% poliészter 
és 8% elasztán. 
160 g/m2

PA4007 Surf sportpóló

XS-2XL

Gyorsan száradó sztreccs anyag. 40+ UV védelmet biztosít a EN13758-1 
standardnak megfelelően. Testhezálló, magasnyakú fazon. Kontrasztos 
színű tűzések. Duplatűzött szegések. Elől a szegésben hurok található a 
rövidnadrág zsinórjának rögzítésére.

AQ BL FYE

FYE

SRE SNV WH

WH

BL SRO SRE WHFLYE

100% poliészter 
interlock anyag. 
135 g/m2

88% újrahasznosított 
poliészterből és 
12% elasztán.
160 g/m2

PA4000 Unisex sportpóló PA4017 Hosszúujjú 
technikai férfi póló

S-3XL XS-2XL

Gyorsan száradó, könnyű anyag. Szalagerősített V-nyak, kontrasztos színű 
ujj- és nyakpasszé.

Rugalmas hálós anyag. Skinny szabásvonal. UV50+ védelem az 
EN13758-1&2 szabványnak megfelelően. Hosszú raglán ujjak kontrasztos 
külső varrással. Magasított nyak. Rugalmas csat az elülső szegélyen belül 
a rövidnadrág zsinórja és a póló megtartására. Duplatűzésű szegés 
az ujjakon és az alsó szegélyen. Kitéphető márkacímke, így könnyen 
márkázható.

88% poliészter 
és 12% elasztán. 
200 g/m2

PA005 Quick Dry 
unisex sportpóló

XS-2XL

Gyorsan száradó, könnyű anyag, szalagerősített nyakvonal, duplatűzött 
szegések.

BL/WH SRO/WHSNV/WH WH/BLSRE/WH

Listaár 
5 470 Ft

Listaár 
6 597 Ft

Listaár 
11 460 Ft

Listaár 
5 800 Ft

További termékek webáruházunkban

PA4000 Unisex sportpólóPA4000 Unisex sportpólóPA4000 Unisex sportpóló

PA4007 Surf sportpólóPA4007 Surf sportpólóPA4007 Surf sportpólóPA4007 Surf sportpóló

88% újrahasznosított 

PA4017 Hosszúujjú 
technikai férfi pólótechnikai férfi pólótechnikai férfi pólótechnikai férfi póló

és 12% elasztán. 

PA005 Quick Dry 
unisex sportpóló
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100% organikus pamut
155 g/m2

100% pamut
183 g/m2

NS307 Organikus 
gyerekpóló

GIB65000 Softstyle 
Midweight gyerekpóló

2/4-12/14 XS-XL

Egyenes szabás oldalvarrásokkal. Puha tapintású enzimmosott szövet. 
1 x 1 bordázott nyakpasszé. Duplatűzött szegések az ujjakon és az aljon. 
Megerősített vállak. Gyűrűs fonású fésült pamut.

Puha, gyűrűsfonott pamutból és pamutkeverékből készült . A Softstyle 
Midweight nagy öltéssűrűségű anyaggal rendelkezik, amely sima 
nyomtatási felületet biztosít. Rs Sport Grey 90% pamut/10% poliészter. 
Fonalszám 24/1. 

85% fésült pamut 
és 15% viszkóz.
190 g/m2

SO11770 Imperial gyerekpóló

2A-12A

Körkötött póló szalagerősített nyakvonallal. Elasztikus nyakpasszé.

Listaár fehér – 2 013 Ft
Listaár színes – 2 507 Ft

CO DBL

KL

GO GM

WH

DPU FN

MP OR SBRE

AQ

Listaár fehér – 3 292 Ft
Listaár színes – 3 533 Ft
MGRH – 3 888 Ft

Listaár fehér – 1 798 Ft
Listaár színes – 1 963 Ft

DA IG LB NV OR RE RO

SP WH

PBL

SG

BL DKC HRE IV JG NVB PEBMGRH

PTR WHRAS

organikus pamut

3 292 Ft
3 533 Ft

TEXTIL

Midweight gyerekpólóMidweight gyerekpólóMidweight gyerekpóló

1 798 Ft
1 963 Ft
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100% pamut
185 g/m2

GIB5000 Heavy Cotton 
gyerekpóló

XS-XL

Előmosott, egyfalas kelme. Válltól vállig szalagerősítés, duplaöltéses ujj- 
és aljszegés, 1,9 cm széles nyakpasszé. (A fehér szín 175 g/m2)

100% pamut
150 g/m2

GIB64000 Softstyle 
gyerekpóló

XS-XL

Előmosott, egyfalas Softstyle kelme. Válltól vállig szalagerősítés, 
duplaöltéses ujj- és aljszegés, 1,9 cm széles nyakpasszé. 

Listaár fehér
1 532 Ft

Listaár színes 
2 039 Ft

Listaár fehér
1 418 Ft

Listaár színes 
1 811 Ft

AS AZ BL CB CH CR DA DC

FO

GO HE IB IG KI LB LI LP

MA

MI NA NV OR PU RE RO SA

SHSP

GPH

VI WH YH

BL CH

MIN

DA DH IG MALB LP

NVMI OR PU RE

GPH

RO SH SP WH

100% pamut
150 g/m2

SO11970 
Regent gyerekpóló

2A-12A

Szalagerősített nyakvonal, elasztikus nyakpasszé.  

Listaár fehér
1 380 Ft

Listaár színes 
1 722 Ft

DBAG

FU

SA

AQ

GO GM

WH

AR

KL

AS

NV

FNVAB

OR

DPU

RE

DE

RO

LE

SB

OHP PP

További termékek webáruházunkban

Regent gyerekpólóRegent gyerekpólóRegent gyerekpóló

GIB64000 Softstyle GIB64000 Softstyle GIB64000 Softstyle GIB64000 Softstyle 

100% pamut

GIB5000 Heavy Cotton GIB5000 Heavy Cotton GIB5000 Heavy Cotton GIB5000 Heavy Cotton GIB5000 Heavy Cotton GIB5000 Heavy Cotton GIB5000 Heavy Cotton 
gyerekpólógyerekpólógyerekpóló

Listaár fehér
1 532 Ft

Listaár színes 
2 039 Ft
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AG FUAQ GO

WH

BL KLFNV OR

RE RO SB

További termékek webáruházunkban

100% poliészter 
interlock anyag. 
135 g/m2

100% pamut 
vastag anyag. 
180 g/m2

100% twill pamut. 
155 g/m2

PA4001 Gyerek sportpóló SO88111 Sunny gyereksapka

KP149 Gyerek 
baseballsapka

4/6-12/14

Gyorsan száradó, könnyű anyag. Szalagerősített V-nyak, kontrasztos színű 
ujj- és nyakpasszé.

BL/WH SRO/WHSNV/WH WH/BLSRE/WH

Listaár 
4 204 Ft

Listaár 
1 114 Ft

Listaár 
1 431 Ft

Formázott simléder, 
szellőzőnyílások, fém 
csattal fejméretre 
állítható.

5 paneles sapka 
tépőzárral. 
Fejméret: 53 cm.

PI

BL FU RE WHROLI PUNV

100% poliészter 
interlock anyag. 

PA4001 Gyerek sportpólóPA4001 Gyerek sportpólóPA4001 Gyerek sportpóló

4/6-12/144/6-12/144/6-12/14

4 204 Ft

100% twill pamut. 

100% pamut 
vastag anyag. 

SO88111 Sunny gyereksapkaSO88111 Sunny gyereksapkaSO88111 Sunny gyereksapkaSO88111 Sunny gyereksapka

Formázott simléder, 
szellőzőnyílások, fém 
csattal fejméretre 
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100% poliamid, 
poliészter béléssel.

KA6115 Gyerek 
pehelymellény

6/8-12/14

Meleg és ultrakönnyű, tokba hajtógatható mellény két cipzáros 
oldazsebbel. Kontrasztos színű béléssel (kivéve a sötétkék).

100% poliészter 
mikropolár. 
300 g/m2

KA920 Gyerek 
polárpulóver

6/8-12/14

Bolyhosodásmentes anyag. Elől végig cipzáros polárpulóver. 
Két cipzáros oldalzseb.

BL NV RE RERO LRO

További termékek webáruházunkban

Listaár
8 484 Ft

Listaár
17 791 Ft

Listaár
13 043 Ft

Listaár
7 737 Ft

80% pamut 
és 20% poliészter 
280 g/m2

80% pamut 
és 20% poliészter 
285 g/m2

KA486 Cipzáros 
gyerekpulóver

GIBSF500 Softstyle Midweight 
kapucnis gyerekpulóver

6/8-12/14

Sima polár anyag, bordás ujj- és aljpasszé. Kontrasztos színű, bélelt kapucni.  
Fülhallgató számára kivezető nyílás a kanguru zsebből és a nyaknál.

Klasszikus, körkötött fazonú gyerekpulóver. 100% gyűrűs fonású 
pamutból készült külső felület, amely ideális a különböző dekorációs 
technikákhoz. Húzózsinór nélküli jersey anyaggal bélelt kapucni. 
Kenguruzseb. 1x1 bordás kézelő és alj.

BL/FG BL/RE BL/YE NV/FG OXG/NV RE/WH

XS-XL

BL DA DH FO

PLE

MI NV

STRE RO SASP WH

MALP

100% poliészter 

KA920 Gyerek KA920 Gyerek KA920 Gyerek 
polárpulóverpolárpulóver

13 043 Ft

80% pamut 
és 20% poliészter 

KA486 Cipzáros KA486 Cipzáros KA486 Cipzáros 
gyerekpulóvergyerekpulóvergyerekpulóvergyerekpulóvergyerekpulóvergyerekpulóvergyerekpulóver

6/8-12/146/8-12/146/8-12/14

GIBSF500 Softstyle Midweight GIBSF500 Softstyle Midweight GIBSF500 Softstyle Midweight 
kapucnis gyerekpulóverkapucnis gyerekpulóverkapucnis gyerekpulóver
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Listaár
4 128 Ft

Listaár
1 823 Ft

100% pamut. 
180 g/m2

100% pamut. 
Duplarétegű. 
180 g/m2

KA831 Babaruha SO01211 Babib baba előke

3M-24M

100% pamut, enzimmosott anyag extra puha tapintással. Vállán és a lábak 
között patentos záródás, bordás szegések a nyak- és lábvonalban. 

Tépőzáras nyak, kontrasztos színű szegéllyel. 

BL OXG PPFU SB WH

100% pamut 
180 g/m2

SO00583 Bambino 
baba body

3/6M-18/23M

1x1 kötésű, bordás anyag. Patentos záródás a láb között, ejtett vállkiképzés. 
3/6 hónapostól 18/23 hónapos méretig.

Listaár
3 216 Ft

AG AQ BL FU

OP WH

GMFN

WH/FUWH/AGN WH/MEGWH/AQ WH/FNV

KA831 Babaruha
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A, Á, B, C, CS, D, E, É
ajakbalzsam 210

aszfaltkréta 391

asztali óra 222-225

autómosó 308-309

autós telefontartó 168-169

babacucc 605

badge-tartó 410-413

basaballsapka 318-319

BBQ 286-289

bevásárlókocsi-érme 428

bevásárlótáska 454, 512-513,
534-549

biciklis felszerelés 298-307

bicska 294, 348-349

biztonságiöv-vágó 312

BMI mérőszalag 209

borhűtő 198-199

boroskészlet 194-197

borsdaráló 178-179

bögre 228-243

bőrönd 444-441

buborék-fújó 390

ceruza 68-77

cipőtisztító 322

colstok 352-353

cukorka 408-409

csocsó 387

csomagtartó-rendező 310-311

drukkolóeszköz 386

dugóhúzó 192-193, 294, 348, 431

dzseki 582-589

edényfogó 182

egér 165

egéralátét 164, 165

elemlámpa 363-368

elsősegély 214-217

esernyő 326-338

esőkabát 339

ételtartó 171-176

evőeszköz 294

F, G, GY, H, I, Í, J
fakanál 182

falióra 127

fejhallgató 136

fejlámpa 369

felespohár 201

felírótábla 111

fényvisszaverő 298-307, 435

�tnesz-szalag 296

�akonszett 322

�aska 272-273

fogkefe 202

frizbi 277

fülhallgató 137

fürdőköntös 206

fürdőszett 202

füzet 88-113

galléros póló 562-569

golyóstoll 8-67

gumikacsa 202

gyerekruha 597, 600-605

gyertya 218-219

gyógyszeresdoboz 212

hajkefe 207

hangszóró 138-146

hátizsák 301, 448, 451, 455, 
470-490, 496, 514-515

hideg-meleg párna 208

homokóra 203

homokozó 276

hosszúujjú póló 570-571

hőmérő 127, 222-225

hűtőszekrény 282

hűtőtáska 447, 516-531

index jelölő 80-87

ing 592-594

iránytű 295, 435

iratcsipesz 133

250

15

250

újrahasznosított anyag fekete tollbetét öko

autómata esernyő kék tollbetét textil tömeg

űrtartalom piros tollbetét vonalas lap

monitor méret duplafalú sima lap

01 fekete
02 fehér
03 szürke
04 zöld
05 kék
06 sárga
07 narancs
08 piros
09 különféle
10 bordó
11 barna
13 khaki
14 homok
15 halványlila
17 rózsaszín
18 világoskék
19 mész
21 semleges
23 kobaltkék
24 lila
27 világosszürke
29 világoszöld

31 arany
32 ezüst
35 pezsgő
37 középkék
40 fekete/fehér
44 zöld/fehér
45 kék/fehér
46 fukszia
48 piros/fehér
50 fekete/ezüst
52 kék/ezüst
53 törtfehér
54 zöld/ezüst
59 királykék
60 sötétzöld
81 fekete/kék
83 fekete/piros
84 piros/ezüst
85 mélykék
92 barna/fekete
100 fekete/lila
103 fekete/sárga/piros

112 törtfehér
113 taupe
117 bíborvörös
130 atollkék
166 vízkék
169 fehér/fekete
185 kék/fekete
187 fehér/kék
188 fehér/piros
192 fehér/narancs
224 fehér/zöld
236 őszibarack
241 fehér/sárga
249 lila/fekete
276 sárga/ezüst
278 fekete/narancs
297 piros/sárga
307 sötétkék
309 átlátszó piros
311 natúr
313 navy/natúr
335 átlátszó kék

354 ibolya
357 bézs
365 neonsárga
367 neonnarancs
374 erdő zöld
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RAM21 411
RAM31 411
RAM4121 174
RAM41 406
RETRA62 582
RETRA68 583
RETRA83 587
SO00594 321
SO0057 569
SO00583 605
SO01825 557
SO0119 583
SO01618 588
SO01170 589
SO01193 589
SO0143 591
SO01166 597
SO01159 598
SO01211 605
SO0294 555
SO0210 592
SO02995 599
SO0402 589
SO11380 557
SO1150 560
SO1134 563
SO11362 564
SO11310 564
SO11342 565
SO11338 565
SO11939 598
SO11770 601
SO11970 602
SO32000 588
SO54500 580
SO55000 580
SO88111 603
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